

# Diário Oficia

REPÚBLICA **FEDERATIVA** DO BRASIL

ANO XXXIV — Nº 47

OUINTA-FEIRA, 11 DE MARCO DE 1993

BRASILIA — DF

# Sumário

	PÁGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	1313
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	1317
MINISTERIO DA JUSTIÇA	1323
MINISTERIO DO EXERCITO	1:326
MINISTERIO DA FAZENDA	1327
MINISTERIO DA AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO	,
E DA REFORMA AGRÁRIA	1330
MINISTERIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO	1331
MINISTÉRIO DA SAÚDE	1344
MINISTERIO DO TRABALHO	1346
MINISTERIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL	1347
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	1350
MINISTERIO DOS TRANSPORTES	1350
MINISTERIO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO	1352
MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA	1352
MINISTÉRIO DO BEM-ESTAR SOCIAL	1352
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	1352
MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO REGIONAL	1353
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE	1353
MINISTERIO DA CULTURA	1353
MINISTERIO PUBLICO DA UNIÃO	1354
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	1354

## Atos do Poder Executivo

## TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETOS DE 10 DE MARCO DE 1993

O Presidente da República, de acordo com os artigos 84, inciso XVI; 115, caput, parágrafo único, inciso III; e 117, parágrafo único, da Constituição, combinados com o 5 60 do artigo 13 da Lei no 8 112; de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo no 13 628/91-24, do Ministério da Justica, resolve

#### TORNAR SEM EFEITO

o Decreto de 03 de dezembro de 1990, publicado no Diário Oficial da União de 04 seguinte, Seção II, 2º coluna da 1º página, que nomeou IVERSON NANOEL PRETERA ROCEA, para exercer o cargo de Suplente de Juiz Classista, representante dos trabalhadores, no triênio de 1990 a 1993, junto ao Tribunal Regional do Trabalho da 9º Região, com sede em Curitiba - PR, por falta de posse no prazo legal.

Brasília - DF, em 10 de Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO

O Presidente da República, de acordo com os artigos 84, inciso XVI; 111, inciso II; 115, caput, parágrafo único, inciso III; e 117, parágrafo único, da Constituição e tendo em vista o que consta do Processo no 13 628/91-24, do Ministério da Justica, resolve

para prover a vaga decorrente da desconstituição da nomeação de Iverson Manoel Pereira Rocha, por falta de posse no prazo legal, a fim de exercer, em complementação do triênio de 1990 a 1993, o cargo de

Suplente de Juiz Classista, representante dos trabalhadores, junto ao Tribunal Regional do Trabalho da 90 Região, com sede em Curitiba - PR. LEGONADO SILVA.

Brasília - DF, em 10 de Independência e 105º da República.

marco

de 1993; 1729 da

ITAMAR FRANCO Maurício Correa

## ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS.

DECRETOS DE 10 DE MARÇO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 84, inciso I, da Constituição, resolve

o General-de-Exercito ANTONIO LUIZ ROCHA VENEU do cargo de Ministro de Estado Chefe do Estado-Maior das Forças Armadas.

Brasilia, 10 de março cia e 1059 da República.

de 1993; 1729 da Independên-

ITAMAR FRANCO

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe conf<u>e</u> re o artigo 84, inciso I, da Constituição, resolve

o Almirante-de-Esquadra ARNALDO LEITE PEREIRA para exercer o cargo de Ministro de Estado Chefe do Estado-Maior das Forças Armadas.

Brasilia, 10 de março e 1059 da República.

de 1993: 1729 da Independência

ITAMAR FRANCO Maurício Correa

#### SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL

DECRETOS DE 10 DE MARÇO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV. da Constituição, resolve

#### NOMEAR

PAULINO MARQUES CALDEIRA, para exercer o cargo de Subsecretário de Normas e Processos Administrativos, código DAS 101.6, da Secretária da Administração Federal da Presidencia da República.

marco de 1993; 172º da Independência e 105º da República. ITAMAR FRANCO

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve NOMEAR

MARIA LISBOA DE OLIVEIRA, para exercer o cargo de Direior de Descentralização de Programas e Projetos, código DAS 101.5, da Fundação Escola Nacional de Administração Pública, ficando exonerada do cargo que autumente coupa.

de 1993; 172º da Independência e 105º da República. marco ITAMAR FRANCO Luiza Erundina de Sousa

## MINISTÉRIO DO EXÉRCITO

DECRETOS DE 10 DE MARÇO DE 1993

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso IV, da 'Constituí-ção, e de acordo com os art. 96 item II e 98 item V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve

#### TRANSFERIR

o Ceneral-de-Divisão Combatente (100132080-1) JOSÉ FERREIRA DA SILVA, para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 16, 23, 59, 64, 67, 68 e 88, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991.

Brasilia, 10 de março 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso IV, da Constituição, e de acordo com-os art. 96 item II e 98 item V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve

#### TRANSFERIR

o General-de-Divisão Combatente (021861320-6) YVENS ELY MONTEIRO MAR-CONDES, para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, ob servados os art. 16, 23, 59, 64, 67, 68 e 88, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991.

Brasília, 10 de março 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso IV, da Constituição, e de acordo com os art. 96 item II e 98 item V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve

o General-de-Divisão Combatente (012803610-0) ANTONIO CARLOS BITTEN-COURT DE ANDRADE, para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fáz jus, observados os art. 16, 23, 59, 64, 67, 68 e 88, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991.

Brasília, 10 de março 1993; 1729 da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso IV, da Constituição, e de acordo com os art. 96 item II e 98 item V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve

o General-de-Divisão Combatente (014391190-7) FLAMARION CARVALHO DE OLIVEIRA, para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus,

MINISTERIO DA JUSTIÇA



Imprensa Nacional — IN SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604-900 — Brasilia/DF Telefones: PABX: (661) 321-5566 — Fax: (661) 225-2046 Telex: (661) 1356 — CGC/MF: 00394494/0016-12

ENIO TAVARES DA ROSA Diretor-Geral

NELSON JORGE MONAIAR Coordenador de Produção Industrial DIÁRIO OFICIAL - Seção II

Orgão destinado à publicação de atos de interedos servidores da Administração Pública

JORGE LUIZ ALENCAR GUERRA Chefe da Divisão de Jornais Oficiais

ISABEL CRISTINA ORRU DE AZEVEDO Editora

Publicações: os originais devem ser entregues na Seção de Seleção e Registro de Matérias ne horis das 7:30 às 16:00 horas. Qualquer retiamação deve ser encaminhada, por escrito, à Divisão de Jornalo Officiais no prazo de cinco dias tuites agôs a publicação.

de dorinais outrenas no prazo de cinico dias ucas apos a produceção.

Assinaturas: as assinaturas valem a partir de sua efețivação e não incluem os suplementos, que
podem ser adquiridos separadamento.

Diário Óficial Diário da Justiça

Seção I Séção II Seção III Seção I

Seção II

Assinatura trimestral ........ Cr8 747.000,00 Cr8 203.000,00 Cr8 880.000,00 Cr8 754.000,00 Cr8 1.195.000,00

...... Crs 418,440,00 Crs 205.920,00 Crs 368.940,00 Crs 418,440,00 Crs 757,680,00 

Informações: Seção de Assinaturas e Vendas — SEAVEN/DICOM Telefone: (061) 226-6812 Horário: 7:30 às 19:00 horas

observados os art. 16, 23, 59, 64, 67, 68 e 88, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991. Brasília, 10 de março 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso IV, da Constituição, e de acordo com os art. 96 item II e 98 item V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve

o General-de-Divisão Combatente (014073090-4) ROMULO NUNES CAMARGO, para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 16, 23, 59, 64, 67, 68 e 88, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991.

1993: 172º da Independência e 105º da República. ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso IV, da Constituição, e de acordo com os art. 96 item II e 98 item V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve

o General-de-Brigada Combatente (017882380-3) JOÃO COSENZA, pera a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 1660 8, 464 67, 68 e 88, da Lei nº 8.227, de 30 de setembro de

. Brasília, 10 de março 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República uso da atribuição que lhe confere o art. 84, Inciso IV, da Constituição, e de acordo cóm os art. 96 item II e 98 item V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve

#### TRANSFERIR'

o General-de-Brigada Combatente (017681790-4) JOSÉ ARY LACOMBE, para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os art 16, 23, 59, 64, 67, 68 e 88, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991.

Brasilia, 10 de março 1993; 172º da Independência e 105º da República. IPAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República , no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso IV, da Constituição e de acordo com os art. 96 item II e 98 item V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve

o General-de-Brigada Combatente (032597490-5) PAULO DORNELES DA SILVA, para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 16, 23, 59, 64, 67, 68 e 88, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991.

Brasilia, 10 de março 1993; 1729 da Independência e 1059 da República. ITAMAR FRANCO

Zenildo de Lucena

O Presidente da Repúbl. 1, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso IV, da Cons tui-ção, e de acordo com os art. 96 item II e 98 item V, da Lei nº 6. 1, de 09 de dezembro de 1980, resolve

#### TRANSFERIR

o General-de-Brigada Combatente (022419470-4) JUSTO DE MÓRAIS, para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 16, 23, 59, 64, 67, 68 e 88, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991.

Brasília, 10 de março 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso IV, da Constituição, e de acordo com os art. 96 item II e 98 item V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve

#### TRANSFERIR

o General-de-Brigada Combatente (017881350-7) JOSÉ SIQUEIRA SILVA, para a Réserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 16, 18 item II; 21, 23, 59, 64, 67, 68 e 88, da Lei nº 8.237, de 20 de setembro de 1991.

de 30 de setembro de 1991. Brasília, 10 de março 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República, no uso da atríbuição que lhe confere o art. 84, inciso IV, da 'Constituí-ção, e de acordo com os art. 96 item II e 98 item V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve

#### TRANSFÉRIR

o General-de-Brigada Combatente (030576360-9) PAULO BATISTA LIMA, para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz Jus, observados os art. 16, 23, 59, 64, 67, 68 e 88, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991.

Brasília, 10 de março 1993; 172º da Independência e 105º da República. ITAMAR FRANCO

Zenildo de Lucena

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, incliso IV, da Constituição, e de acordo com os art. 96 item II e 98 item V, da Lei nº 6.880,

ção, e de acordo com os casa. . . . de de 09 de dezembro de 1980, resolve

#### TRANSFERIR

o General-de-Brigada Combatente (032585680-5) SADY GUILHERME SCHMIDT, para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os att. 16, 23, 59, 64, 67, 68 è 88, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991.

1993; 172º da Independência e 105º da República. ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso IV, da Constituição e de acordo com os art. 96 item II e 98 item V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve

#### TRANSFERED

o General-de-Brigada Combatente (032632770-7) SÉRGIO MENGES MAURMANN, para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 16, 23, 59, 64, 67, 68 e 88, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991.

Brasilia, 10 de março 1993; 1729 da Independência e 1059 da República.

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República U Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso 1V, da Constituição, e de acordo com os art. 96 item II e 98 item V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve

#### TRANSFERIR

o: General-de-Brigada Combatente (033055260-5) AYRTON JOSÉ LERMEN, para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 16, 23, 59, 64, 67, 68 e 88, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991.

Brasilia, 10 de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso IV, da Constituição, e de acordo com os art. 96 item II e 98 item V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve

#### TRANSFERIR.

o General-de-Brigada Combatente (100413580-0) JOSÉ OSCAR BELLAS GALVÃO, para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, obser vádos os att. 16, 18 item 11; 21, 23, 59, 64, 67, 68 e 88, da Lei  $n\overline{\nu}$  8.237, de 30 de setembro de 1991.

Brasília, 10 de março

1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMÁR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República

uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso 17, da Constitui-ção, e de acordo com os art. 96 item II e 98 item V, da Constitui-de 09 de dezembro de 1980, resolve

o General-de-Brigada Engenheiro Militar (017749230-3) ANTONIO JORGE DA CRUZ SCHENDEL, para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 16, 23, 59, 64, 67, 68 e 88, da Lei nº 8.2.7, de 30 de setembro de 1991.

Brasilia, 10 de março 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República uso da atribuição que lhe confere o art. 84, Inciso IV, de Constitui-ção, e de acordo com os art. 96 item II e 98 item V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve

o General-de-Brigada Médico (051204630-1) JOSÉ RODRIGUES CASTRO FERREI RA, para a Réserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, obser-vados os art. 16, 23, 59, 64, 67, 68 e 88, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991.

Brasília, 10 de março 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso IV, da Constituição, e de acordo com os art. 96 item II e 98 item V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve

o General-de-Brigada Intendente (022583660-0) JULIO FERREIRA FERNAN-DES, para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, obser vados os art. 16, 23, 59, 64, 67, 68 e 88, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991.

Brasilia, 10 de 1993: 172º de Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XIII, da Constituição, e de acordo com o art. 2º do Decreto nº 92.503, de 26 de março de 1966, resolve

or necessidade do serviço, do cargo de Comandante da 58 Brigada de Ca alaria Blindada, o General-de-Brigada Combatente EDEW LUCAS PEREIRA.

Brasilia, 10 de março de 1993; 172º da Independência e 105º da República. ITAMAR FRANCO

O Presidente da República, no cão, e de acordo com o art. 85 da Lei no 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e nos termos do art. 81, item I, da mesma Lei, resolve

AGREGAR

ao respectivo Quadro o General-de-Brigada Combatente EDEN LUCAS PEREI-RA. de. 1993+

Brasília, 10 de março 172º da Independência e 105º da República.

> ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso IV, da Constituição, e de acordo com o art. 87 da Lei. no 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e nos termos do art. 86 da mesma Lei, resolve

#### REVERTER

ao respectivo Quadro o General-de-Brigada Combatente LICÍNIO NUNES DE MIRANDA FILHO.

Brasília,10 de março 1729 da Independência e 1059 da República. de 1993;

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

## MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

#### DECRETOS DE 10 DE MARÇO DE 1993

DECRETOS DE 10 DE MARÇO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o que dispõe

O artigo 8º, alinea "a" e artigo 11, § 2º, do Estatuto da ITAIFU
Binacional, anexo ao tratado celebrado entre a República Pederativa do

Brasil e a República do Paraquai, en 26 de abril de 1973, promulgado

pelo Decreto nº 72.707, de 28 de agosto de 1973, é modificado pela

NOLA Diplomática DAM-I/DEN/CAI/O1/PAIN LOCEO5, trocada entre os dols

Governos em 28 de jameiro de 1986, e posteriormente prorrogado o seu

prazo de validade, por melo das Notas Diplomáticas nº 146, de 14 de

maio de 1991 e nº 336, de 27 de dezembro de 1991, resolve

#### DISPÉNSAR

a pedido, ELISEU RESENDE, da função de Conselheiro da Binacional, na data de 10 de março de 1993. ITAIPU

Brasilia: 10 de Independência e 105º da República.

março dè 1993, 172₽

ITAMAR FRANCO Fernando Henrique Cardoso Paulino Cícero de Vasconcellos

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o que dispõe o artigo 8º, alinea aº e artigo 11, § 2º, do Estatuto da ITAIPU Binacional, anexo actratado celebrado entre a República Fedératulo Peraguai, em 26 de abril de 1973, promulgado pelo Decreto nº 72.707, de 28 de agosto de 1973, e modificado pela Mota Diplomática DAM-I/DEW/GAI/O1/PAIN LOGEO5, trocada entre os dois Governos em 28 de jaheiro de 1986, e posteriormente prorrogado o seu prâto de validade, por meio das Notas Diplomáticas nº 146, de 14 de maio de 1991 e nº 336, de 27 de dezembro de 1991, resolve

JOSÉ LUIZ ALQUERES para exercer a função de Conselheiro da ITA Binacional, a contar de 10 de março de 1993 até 17 de maio de 1996.

Brasilia, 10 de Independência e 105º da República.

de 1993, 172º da março

ITAMAR FRANCO Fernando Henrique Cardoso Paulino Cícero de Vasconcellos

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o disposto no Decreto-Lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e na Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de jensiro de 1973, alterado pelos Decretos nº 75.430, de 27 de fevereiro de 1973, alterado pelos Decretos nº 75.430, de 27 de fevereiro de 1975, 85.148, de 15 de setembro de 1980, e 95.670, de 26 de jameiro de 1985, resolve

a seguinte Delegáção à VIIÎ Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente na América Latina e no Caribe, que se realizará de 11 a 15 de março de 1993, em Santiago do Chile.

Segmento técnico:

Conselheiro PEDRO MOTTA PINTO COELHO, Chefe da Divisão do Meio Ambiente do Ministério das Relações Exteriores.

Secretário MARCOS ARBIZU DE SOUZA CAMPOS; Ambiente do Ministério das Relações Exteriores. CAMPOS, Divisão do Meio

Segmento ministerial:

Doutor HUGO DÉ ALMEIDA, Secretário-Executivo do Ministério do Meio Ambiente;

#### DELEGADOS:

Conselheiro PEDRO MOTTA PINTO COELHO, Chefe d Ambiente do Ministério das Relações Exteriores; Chefe da Divisão do Meio

Secretário MARCOS ARBIZU DE SOUZA CAMPOS, Divisão do Meio Ambiente do Ministério das Relações Exteriores.

Brasilia, 10 de março de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Fernando Henrique Cardoso O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituit ção, e de acordo com o disposto no art. 18, inciso I, do Regulamento aprovado pelo Decreto no 93.325, de 10 de outubro de 1986, no art. 39, inciso II, alinea "a", do Anexo I ao Decreto no 9.578, de 10 de outubro de 1986 y no art. 39, inciso II, alinea "a", do Anexo I ao Decreto no 99.578, de 10 de outubro de 1986 y no art. 30 bro de 1990, resolve

#### REMOVER, EX OFFICIO.

GUY MENDES PINEEIRO DE VASCONCELLOS, Ministro de Segunda Classe, da Carreira de Diplomata, da Embaixada do Brasil em Porto Príncipe para a Secretaria de Estado.

Brasilia, 10 de marco de 1993: 1720 dá Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Fernando Henrique Cardoso

#### MINISTERIO DA FAZENDA

DECRETOS DE 10 DE MARÇO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84 inciso XXV, da Constituição, resolve

#### EXONERAR

EMÍLIO HUMBERTO CARAZZAI SOBRINHO do cargo de Secretário-Executivo do Ministério da

marco de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

#### NOMEAR

WANDO PEREIRA BORGES, para exercer o cargo de Secretário-Executivo do Ministério da Fazenda.

Brasilia, 10 de de 1993; 172º da Independência e 105º da República. marco ITAMAR FRANCO Elizan Resende

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe con-fere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

#### EXONERAR

JEFFERSON CHAVES BOECHAT do cargo de Superintendente da Superintendência Nacional do Abastecimento - SUNAB, por ter sido nomeado para outro

Brasilia, 10 de março de 1993; 1729 da Independência e 105º da República.

## ITAMAR FRANCO Eliseu Resende

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de conformidade com o que preveño a Nil, Seção 2(a), do Convênio Constitutivo do Fundo Monetário Internacional, concluído em Bretton Woods, New Hampshire, Estados Unidos da América, em 22 de julho de 1944, aseinado pelo Brasil na mesma data, aprovado pelo Decreto-lei nª 8.479, de 27 de dezembro de 1945, e promulgado pelo Decreto nº 21:177, de 27 de máio de 1946, e Enendas aprovadas pelos Decreto-lei nº 581, de 14 de maio de 1969, e Decreto Legislativo nº 5, de 5 de abril de 1978, resolve resolve

#### CONCEDER DISPENSA

AO Doutor PAULO ROBERTO HADDAD da função de representante brasileiro, na qualidade de Governador, na Junta de Governadores do Fundo Monetário Internacional.

Brasilia, 10 de março de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

## ITAMAR FRANCO

O PRESIDENTE DA REPOBLICA, de conformidade com o que prevê o Artigo XII, Seção 2(a), do Convênio Constitutivo do Fundo Monetário Internacional, concluído em Bretton Woods, New Hampshire, Estados Unidos da América, em 22 de julho de 1944, assinado pelo Brasil na mesma data, aprovado pelo Decreto-lei ng 8.479, de 27 de dezembro de 1945, e promulgado pelo Decreto ne 21.177, de 27 de maio de 1946, e Emendas aprovadas pelos Decreto-lei ng 8.479 de 27 de maio de 1969, e Decreto Legislativo ng 5, de 5 de abril de 1978, resolve

O Doutor ELISEU RESENDE, Ministro de Estado da Fazenda, para, na qualidade de Governador, representar o Brasil na Junta de Governadores do Fundo Monetárió Internacional.

Brasilia, 10 de março de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Eliseu Resende

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 14 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 104, de 22 de abril de 1991, resolve

#### EXONERAR, a pedido,

ANTÓNIO BARROS DE CASTRO do cargo de Presidente do Banco Nacional de Desenvolvimento Económico e Social - BNDES.

Brasslia, 10 de março de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Eliseu Resende

#### MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA

DECRETÒ DE 10 DE MARCO DE 1993

O Presidente da República, de acordo com os artigos 81, inciso I, e 85 da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve

o Brigadeiro-do-Ar RONALDO ALENCAR PORFÍRIO BORGES ao Qua Oficiais Aviadores do Corpo de Oficiais da Ativa da Aeronáutica. Ouadro de

Brasilia, 10 de março de 1993; 172º da Independência 105º da República. ITAMAR FRANCO

## MINISTERIO DA SAUDE ·

DECRETOS DE 10 DE MARCO DE 1993

O Présidente da República, no uso da atri buição que lhe confere o artigo 84, inciso XXV, da Constituição, resol-

#### EXONERAR

HORÁCIO MOACYR ALMEIDA MOREIRA PIEDRAS do cargo em comissão de Consultor Jurídico, DAS-101.5, do Ministério da Saúde.

Brasilia, 10 de março de 1993; 172º da Inde pendencia e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Jamil Haddad

O Presidente da República, no uso da atri buição que lhe confere o artigo 84, inciso XXV, da Constituição, resol-

#### NOMEAR

HÉLIO PEREIRA DÍAS, para exercer o cargo em comissão de Consultor Jurí-dico, DAS-101.5, do Ministério da Saúde.

Brasilia, 10 de março de 1993; 1720 da Inde pendencia e 105º da República.

ITAMAR FRANCO

#### MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES

DECRETO DE 10 DE MARÇO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

FRANCISCO SÁVIO COUTO PINHEIRO, para exercer o cargo em comissão de cretário de Servicos de Comunicações, côdigo DAS-101.6, do Minis das Comunicações.

Brasilia, 10 de março de 1993; 172º da Independência 1050 da República.

ITAMAR FRANCO Hugo Napoleão

#### MINISTERIO DOS TRANSPORTES

DECRETO DE 10 DE MARCO DE 1993

O Presidente da República, uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Congti tuicão, resolve

#### NOMEAR

WELLINGTON DE AQUINO SARMENTO, para Diretor do Departamento de Proje

tos e Produtos, código DAS 101.5, do Ministério dos Transportes. da Secretaria de Desenvolvimento

Brasilia, 10 de março de 1993; 172º da e 1050 da República. Independência

> ITAMAR FRANCO Alberto Goldman

## MINISTERIO DA INDÚSTRIA, DO COMERCIO E DO TURISMO

DECRETO DE 10 DE MARCO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

LUIZ MILTON VELOSO COSTA, para exercer o cargo de Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Desenvolvimento do Comércio da Secretaria de Política Comercial do Ministério da Indústria, do Comércio e do Turismo.

Brasslia, 10 de marco

de 1993; 172º da Independência e 105º da República. ITAMAR FRANCO

José Eduardo de Andrade Vieira

#### MINISTERIO DE MINAS É ENERGIA

DECRETO DE 10 DE MARÇO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPUBLICA, no uso da atribuição que lh confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

Exonerar, a pedido.

WANDO PEREIRA BORGES, do cargo de Secretário Executivo, do Ministério.

Brasília, 10 de março, de 1993; 172º de Independência e 105º da República.

ÌTAMAR FRANCO

# Presidência da República

## SECRETARIA-GERAL DA PRESIDENCIA DA REPUBLICA

Secretaria de Controle Interno

PORTARIAS DE 10 DE MARCO DE 1993

PORTAKIAS DE 10 DE MARÇO DE 1993 O SECRETÁRIO DE CONTROLE INTERNO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confore o in-ciso XXIII, do art. 15, do Regimento Interno aprovado pela Portaria nº 02, de 5.3.91, do SECRETÁRIO-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, resolve

Nº 04 - Nomear MARILENE DE CLIVEIRÀ LEAL, do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente a dos Recursos Naturais Renováveis, pára excrer o carge em comissão de Chefe da Divisão de Verificação e Amálise - DIVAN, Código DAS 101.2, da Coordenadoria de Contabilidade - CCONT, desta Secretaria, ficundo expensada do que atualmente oxer-

Nº 05 - Designar MARILENE DE OLIVEIRA LEAL para exercer o encargo de Substituta Eventual do Chefo da Coordenadoria de Contabi-lidade - CCONT, Código DAS 101.3, desta Secretaria.

JOSÉ WANDERLEY PINHEIRO

#### SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E COORDENAÇÃO

Gabinete do Ministro

DESPACHO DA MINISTRA Em 8 de março de 1993

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORCAMENTO E COORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competencia que lhe foi delegada pelo Décreto nº 99.188, de 17.03.90, autoriza o afastamento do País do servidor do Instituto de Pesquisa Economica Aplicada - IPEA, EUSTAQUIJO JOSÉ REIS, para participar do Spring Mecting of Project Link, em Nova Iorque - EUA, no periodo de 09 a 14.03.91, inclusive transito, com onus limitado, na forma do disposto no inciso II do art. 10 do Decreto nº 91.800/85.

YEDA RORATO CRUSIUS

#### Atos do Chefe de Gabinete

#### PORTARIAS DE 9 DE MARCO DE 1993

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E COORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 1º da Portaria nº 213, de 26 de fevereiro de 1993, publicada no Diário Oficial da União de 01 de março de 1993, resolve:

N9 293 - Nomear AMARO JOSÉ FREIRE FILHO para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Secretaria de Orçamento

No 254 - Nomear MARIA DE SALETE TEIXEIRA GUEDES para exercer cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.3, da Secretaria Orçamento Federal.

Nomear RICARDO GUIMARÃES NETO para exercer o cargo em sessor, código DAS 102.1, da Secretaria de Orçamento NO 255 comissão le Assessor, código DAS Federal.

#### HERBERT G. CALHÁU

#### PORTARIA NO 256, DE 10 DE MARCO DE 1993

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO SECRETARIA DE FLAMEJAMENTO, CAÇAMENTO E COORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REFÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 1º da Portária nº 213, de 26 de fevereiro de 1993, publicada no Diário Oficial de União de 01 de março de 1993, resolve:

Exonerar, a pedido, MARCELO SAVIMO PORTUGAL do cargo em comissão de Assessor Especial do Gabinete do Ministro, código DAS 102.4, desta Secretaria.

HERBERT G. CALHAU

## Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística

PORTARIAS DE 10 DE SETEMBRO DE 1992

O PRESIDENTE da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATISTICA - IBGE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos artigos 70 e 80 da Lei no 8.270, de 17 de dezembro de 1991, combinado com a Portaria no 781/92-SAF, resolve:

NO 4.14 -Art. 19 - Enquadrar a servidora MARIA DOS REIS RODRIGUES PINHEIRO, redistribuída, pertencente ao Ministério da Agricultura e Reforma Agrári
a - Secretaria de Administração Geral, Coordenação Geral de Recursos
Rumanos, no Plano de Classificação e Retribuição de Cargos deste Orgão, mediante transformação do cargo correlato ao do exercício no Orgão de origem, conforme relacionado no anexo a esta Portaria.

Art. 20 - Os efeitos finânceiros resultantes da aplicação desta Portaria retroagem a 29.07.92.

Art. 30 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ORGÃO/ENTIDADE:	IBGE	ENQUADRA	MENTO:		×,	REDISTRIBUIDO APROVEITADO
NOME		SITUAÇÃO	ATUAL		SITU	AÇÃO NOVA
SERVIDOR	CARGO	CLASSE SUB- GRUPO	REFERÊNCIA NÍVEL PADRÃO	CARGO	CLASSE SUB- GRUPO	REFERÊNCIA NÎVEL PADRÃO
MARIA DOS REIS RODRIGUES PINHEIRO	NS-912 ENGO AGRON.	s	NS-23	3205 ANEPE	В	IV

Nº 415 - Art. 10 - Enquadrar o servidor CARLOS ALBERTO DA SILVA, redistribuido , pertencente ao Ministério da Justica - Secretaria de Administração Geral - Coordenação Geral de Recursos Humanos, no Flano de Classificação e Retribuição de Cargos desta Orgão, mediante transformação do cargo correlato ao do exercíco no Orgão de origem, conforme relacionado no anexo a esta Portaria.

Art. 20 - Os efeitos financeiros resultantes da aplicação desta Portaria retroagém a 22 de maio de 1992.

Art. 39 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ORGÃO/ENTIDADE:	IBGE .	ENQUADRAM	ENTO:	×R	EDISTRI APROVE	
NOME		SITUAÇÃO	ATUAL		SITUAÇÃO	AVON
DO	CARGO	CLASSE SUB- GRUPO	REFERÊNCIA NÍVEL PADRÃO	CARGO	CLASSE SUB- GRUPO	REFERÊNCIA NÎVEL PADRÃO
CARLOS ALBERTO DA SILVA	SA-802 DATILO GRAFO	c	NI-27	4214 TCEPQ	A	īv

EURICO DE ANDRADE NEVE BORBA

#### PORTARIA Nº 464, DE 19 DE OUTUBRO DE 1992

O PRESIDENTE da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA - IRES, no uso de suas atribuições e tendo em vista o dis posto nos altigos 7º e 8º da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, combinado com a Portaria nº 781/92-58F.

Art. 10 - Enquadrar a servidora MARIA CARMEM INÁCIO redistribuída, per tencente ao Ministério da Educação, no Plano de Classificação e Retri buição de Cargos deste órgão, mediante transformação do cargo correlato ao do exercício no órgão de origem, conforme relacionado no anexo a

Art. 20 - Os efeitos financeiros resultantes da aplicação desta Port $\underline{a}$  ria retroagem a 22-05-92.

Art. 30 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

ÓRGÃO/ENTIDADE:	IBGE	ĖNQUADĖ	AMENTO		REDISTRIBU APROVEITADO	
NOME DO	SITUAÇÃ			SITUAÇ		
SERVIDOR	CARGO	CLASSE SUB-GRUPO	REFÉR. NÍVEL PADRÃO	CARGO	CLASSE SUB-GRUPO	REFER. NÍVEL PADRÃO
MARIA CARMEM INÁCIO	NI-0801 AGENTE ADMINIS- TRATIVO	В	23	NM-4214 TĒCNICO EM ESTU DOS E PESQUI- SAS	A	ıiı

#### ÉURICO DE ANDRADE NEVES BORBA

#### PORTARIA Nº 74, DE 12 DE FEVEREIRO DE 1993

O PRESIDENTE da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA - IBGE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos artigos 70 e 80 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, combinado com a Portaria nº 781/92 - SAF,

Art. 10 - Enquadrar o servidor MANOEL IVANILDO ALVES DA SILVA redistribuido, pertencente à Socretaria de Estado da Educação, Cultura e Espor te do Amaja, no Plaino de Classificação e Retribuição de Cargos deste orgão, mediante transformação do cargo correlato ao do exercício no orgão do origem, conforme relacionado no anexo a esta Portaria.

Art. 20 - Os efeitos financeiros resultantes da aplicação desta Porta ria retroagem a 30.10.92.

Art. 30 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

	<u> </u>				<del></del>	
NOME DO	SITUAÇ	AO ATUAL		5	ITUAÇÃO NO	VA.
SERVIDOR	CARGO	CLASSE SUB-GRUPO	REFER. NÍVEL PADRÃO	CARGO	CLASSE SUB-GRUPO	REFER. NÍVEL PADRÃO
MANOEL IVANILDO ALVES DA SILVA	AGENTE ADMINIS- TRATIVO	В	· IV .	NM-4214 TECNICO EM ES- TUDOS E PES- QUISAS		IA

EURICO DE ANDRADE NEVES BORBA

## Superintendência de Recursos Humanos

#### PORTARIAS DE 8 DE MARÇO DE 1993

O SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS, no uso de suas atribui-cões conferidas por delegação do Presidente, através dos incisos I e XI do artigo 28 do Decreto ne 97.434, de 05/01/89 e da Resolucão do Conse-lho Diretor nº 21, de 04/07/91, resolvó:

NO 35 - Conceder aposentadoria no servidor ELPÍDIO HAIA DE REZENDE, ocupante do cargo de Analista Especializado, Classe 8, Padrão IV, do Quadro de Pessoal desta Fundacão, com fundamento no artigo 40, item III, alinea "a", da Constituição Federal, combinado com,os artigos 189 e 186, item III, alinea "a", da Lei Bil2700, com a remuneração da Classe 4 Rêdrão III, conforme dispõe o artigo 197, item I, da Cil 180 e as vantagens pessoans a que faz jus. (Processo na 3442/93) Beciquar as vantagens pessoans a que faz jus. (Processo na 3442/93) Beciquar IV, a. 0, item vago o referido cargo.

1319

- Onceder aposentadoria à servidora HELENA MARTA MACÉDO CUNHA HOREIRA, ocupante do cargo de Analista Especializado, Classe B. Padrão IV. do Guadro de Pessoai desta Fundacão, com fundamento no artigo 40, item III., alínea "a", da Constituição Federal, combinado com os artigos 189 e 186, item III, alínea "a", da Lei 8112/90. com a remuneráção da Classe A, Padrão III, conforme dispõe o artigo 192, item I, da citada Lei, e as vantagens pessoais a que faz jus. (Processo ns 3087/92) Declarar vago o referido cargo. Conceder aposentadoria à servidora HELENA MARIA MACEDO CUNHA
- Nº 37 Conceder aposentadoria à servidora HARLY SANTOS CORREIA, ocupante do cargo de Técnico em Estudos e Pesquisa, Classe B, Padrão II,
  do Quadro de Pessoal désta Fundacão, com fundamento no artigo 40, item
  III, alinea "a" da Constituição Federal, combinado com ou artigos 189
  e 186, item III, alinea "a", da Lei Gilg/09, com a remuneração da Classe A, Padrão II, conforme dispõe o artigo 192, item I, da citada Lei; e
  as vantagens pessoais a que faz jus. (Processo nº 0187/92) Declarar vago o referido cargo.
- Nº 38 Conceder aposentadoria ao servidor AFDNSO DE SANT'ANA TRIGUEIRO, ocupante do cargo de Motorista, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal desta Fúndação, com fundamento no artigo 40; item III, alinea "a", da Constituição Federal, combinado com os artigos 189 c 186, item III, alinea "a", da Lei 312/90, acrescido da vantagem do artigo 192, item II, da citad Lei, e das vantagens pessoais a que faz jus. (Processo nis 2469/722) Declarar vugo o referido cargo.
- Nº 39 Conceder aposentadoria ao servidor HOLDERSON DA SILVA RODRInv 37 — Conceder apogentadoria ao servidor HOLDERSON DA SILVA RODRI GUES, ocupante do carso de Tecnico em Estudos e Pesquisas, Classe A Padrão III, do Quadro de Pessoal desta Fundacão, com fundamento no ar tigo 40, them III, a liniea """. da Constituição Federal, combinado co os artigos 199 e 1864 àtem III, a lánea "a", da Lei 8112/90, acrescid da vantagem do artigo 192, item III da cituda Lei, e das vantagens pes soais à que faz jus. (Processo na 2605/92) Declarar vaso o referid cargo. acrescido
- Nº 40 Conceder aposentadoria ao servidor JOSé DE OLIVEIRA SAGRE, ocupante do cargo de Médico, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal desta Fundação, com fundamento no artigo 49, item III, alinea "a", da Constituição Federal, combinado com os artigos 189 e 106, item III, alinea "a", da Lei 818/90, acrescido da vantagem do artigo 192, item II, da citada Lei, e das vantagemes pessoais à que faz jus. (Processo nº 8686/92) Declarar vaga o referido carao.
- Nº 41 Conceder aposentadoria ao servidor WILSON DO NASCIMENTO MORA-ES, ocupante do cargo de Motorista, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal desta Fundação, com fundamento no artigo 40, item III, alinea "a", da Constituição Pederal, combinado com os artigos 187 e 186, item III, alinea "a", da Lei Bil2/90, acreacido da vantasem do artigo 192, item II, da citada Lei, e das vantasens pessoanis a que faz Jus. (Pro-cesso n. 2273/92) Beclarár vago o referido cargo.
- Aposentar por invalidez à servidora ANGELA MARIA GUEDES SOUZA Nº 42 - Aposentar por invalidez à servidora ANGELA MARTA GUEDES SOUZA-de acordo com o artigo 40, do inciso 1, do Constituição Faderal de 05/10/98, combinado com os artigos 243 e 191 da Lei 8.112/90, de 1/12/90 è com os artigos 186. inciso 1 e 197 daquela mesma Lei, com percepção de proventos INTEGRAIS, correspondentes aos vencimentos do cargo de Técnico em Estudos e Pesquisas, Classe 8, Padrão II, do Qua-dro de Pessoal desta Fundação, com as vantagons pessoais a que faz jus. (Processo no 0175/97) Declarar vago o referido cargo.
- Nº 43 Aposentar por invalidez o servidor ILANIR MARTINGIL DA SILVA, de acordo com o artigo 40, do inciso I, da Constituicão Federal de 05/10/08, combinão com os artigos 243 e 191 da Lei 8.12/90, de 11/12/90, e com os artigos 186. inciso I e 109 daquela mesma Lei, com percepcão de proventos INTEGRATS, correspondentes aos vencimentos do cargo de Motorista, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal desta Fundação, com as vantagens pensoalis a que foz Jus. (Processo nº 2758/92) Declarar vago o referido cargo.
- Aposentár por invalidez à servidora HARIA SILDEIA BUENO MENTO, de acordo com o artigo 40, do anciso 1, da Constituicão Feder MENTO, de acordo com o artigo 40, do anciso 1, da Constituicão Feder de 45/16/88, combinado com os artigos 243 e 191 da Le: 8.112/90. 1/12/90, e com os ártigos 186, inciso 1 e 189 daquela mesma Lei, percepcão de proventos INTEGRAIS, correspondentes aos vencimentos cargo de Auxiliar de Enfermagea, Classe C, Padrão VI, do Quadro Pessoal.desta Fundacão, com as vantagens pessoais a que faz jus. (P cesso n: 2366/92) Declarar vago o referido cargo.
- Nº 45 Aposentar por invalidez o servidor PEDRO RODRIGUES PEREIRA, de acordo com o artigo 40. do inciso I. da Constituição Federal de 65/16/88, combinado com os artigos 243 e 191 da Lei 8,112/90, de 11/12/90, e com os artigos 186, inciso I e 18º daquela mesma Lei com percepció de proventos PROPROEIONAÍS, correspondentes a os vencimentos do carso de Técnico em Estudos e Pessuísas, Classe C, Padrão IV, do Quadro de Pessoal desta Fundação, com as vantagens pessoais a que laz jus. (Processo nº 0148/93). Declarar vago o veferido cargo.
- Nº 46 Aposentar por invalidez à servidora VERA MARIA BAPTISTA DO COUTO DE OLIVEIRA, de acordo com o artigo 40, do inciso I, da Constituido Federal de 85/19/88, combinado com os artigos 242 e 191 da Lei 8.112/99, de 11/12/99, e com os artigos 186, inciso I e 199 daquela mesima Lei, com percepcão de proventos PROPORCIONAIS, correspondentes aos. vencimentos do cargo de Analista Especializado. Classe C. Padrão IV, do Quadro de Pessoal desta Fundação, com as vantagens pessoais a que Taz jus. (Processo nº 3176/92) Declarar vago o referido cargo.

#### SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS

Gabinete do Ministro

ORDINECE ON PRINSTRO-CHEFE
DESPACHO DO MINISTRO-CHEFE
DE 9 de março de 1993
O MINISTRO-CHEFE INTERINO DA SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS DA
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência delegada pelo art. 14

do Decreto nº 99.188, de 17 de marco de 1990, autoriza o afastamento do servidor a seguir

SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS - SAE

- THOMAZ GUEDES DA COSTA, do Centro de Formação e Aperfeiçoamento Recursos Humanos, de 13 a 17 de março de 1993, incluíndo o período tránsito, para participar, como comentarista, da Conferência Intercional "Seguridad Hemisférica en el período post Guerra Pria", a real zar-se na cidade do Panamá, Panamá, com ônus limitado, cabendo à SAE pagamento dos vencimentos do sérvidor.

LUIS AUGUSTO DE CASTRO NEVES

#### SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 546, DE 10 DE MARÇO DE 1993

PORTHRIA Nº 340, DE 19 DE PARAÇO CHEPP DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL, no uso de suas atribuições e cónsiderando o disposto na Lei nº 8.025, de 12 de abril de 1990, e no Decreto nº 99.266, de 28 de maio de 1990, resolve:

Art. 1º - Outorgar PERMISSÃO DE USO, do imóvel residencial situado na SOS 307, Bloco "B", Aptº 106, administrado pela Secreta ria da Administrados Pederal e reservado para atendimento das necessi dades do Poder Executivo, conforme previsto no artígo 23 do Decreto 7º 90.266, de 28 de maio de 190, a MARIA CRISTIMA MORELIMI, em virtu de de sua nomeação para exercer o cargo em comissão de Assessora-Che fe da Assessoria de Comunicação Social, JÓS-101.4, da Secrétaria da Administração Federal da Presidência da República;

Art. 2º - Para os efeitos legais, a ocupação do imóvel ci tado é considerada a partir da data da entrega das chaves ao Permissi onario, observado o disposto no Art. 30, inciso X, do Decreto nº 99, 266/90, mediante termo em que constam as principais responsabili-dades e obrigações de ocupante de residência funcional, cuja assina tura determina plena ciência e aceitação;

Art. 3º - Estabelecer que esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário: LUIZA ERUNDINA DE SÓUSA

#### PORTARIAS DE 10 DE MARÇO DE 1993

PORTARIAS DE 10 DE MARÇO DE 1993

O SECRETARIO-ADJUNTO DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
FEDERAL, de conformidade com a delegação de competência outorgada
pela Portaria nº 399, de 16 de fevereiro de 1993, e tendo em vista
a redistribuição do cargo com o respectivo ocupante para o
Instituto Nacional do Seguro Social, conforme Portaria nº
3,729/SAF/PR, de 08/09/1992, publicada no Diário Oficial de

NO 547 TOrnar sem efeito a redistribuição de 1 (um) cárgo de Agente Administrativo, 801.8, ocupado por ADELAIDE MARTINS PEREIRÁ DE MELO COSTA, do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social para o Intituto Nacional do Seguro Social, efetivada pela Portaria ng 5.200/50F/PR. de 29/12/1992, publicada no Diário Oficial de 30/12/1992.

O SEGRETÁRIO-ADJUNTO DA SEGRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL, na forma do Artigo 37 de Lei número 8.112/50, com e redesêd dade pelo Artigo 17 de Lei número 8.215/51, e de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria número 399, de 16 de fevereiro de 1989, resolve rédistribulr.

Servidora: DENANCIR RIBETRO DA COSTA NO 548 -Cargo : Aux. Operacional de Serv. Diversos, 10DB.C Do : Instituto Macional de Assistência Méd. Previdência Social Para : Instituto Macional de Oseguro Social Processo : 33383.097383/31-70 Médica da

Servidor : FRANCISCO IELSON GUEDES DE LACERDA

Servidor : MANGISCU IELSON GUELES DE L'ADERDA Cargo : Agente Administrativo, 801,5 DO : Instituto Nacional de Assistância Médica da Previdância Social Para : Instituto Nacional do Seguro Social Processo : 35179,00146/91-16

NO 549 -

Servidor : MARGUS TARCISIO MOOPER VASCONCELOS
GARGO : Administrador, Glasse. A Padrão 08
Os : Instituto Brasileiro do Meio Am.
Recursos. Naturals Renovávels
Para : Instituto Nacional do Seguro Social
Processo : 35115.000676/92-28 Meio Ambiente e dos

Servidor : PAULO GARCIA DE MEDEIROS Gargo : Agente Administrativo, 801 A Do : Ministello de Minas e Energia Para : Departamento de Polícia Faderal Processo : 08455.018754/92-72

Nº 550 -SCRUINGE : ALMICIO SARTNO DA STIVA i HEMELIU SHBIND UN SIEVA i Agente de Vigilância, 1045.\$ : Înștituto "Nacional de Assistência Médica da Previdência Social

Para : Instituto Nacional do Seguro Social Processo : 33197.012578/92-63

```
Servidor : CLOVIS LUIZ BALBINOTT
Cargo : Médico, 961.5
Os instituto Nacional de Assistência Médica da
Previdência Social
Para : Instituto Nacional do Seguro, Social
                                      Para : Instituto Nacional
Processo : 35253.000189/92-17
                                      Servidora: MARIA RAIMUNDA TRAVASSOS DE SOUSA
                                    servidora: MAKIA RAIHUNDA TRAVASSOS DE SOUSA
Cargo : Agente Administrativo, 801.C

o: Instituto Nacional de Assistência Médica da
Previdência Social
Para : Instituto Nacional do Seguro Social
Processo : 33189.014597/92-04
                                    Servidor : RÉNY RIBEIRO RODRIGUES
Cargo : Agente Administrativo, 061.8
0 : Instituto Nacional de Assistência Médica da
Previdência Social
Para : Instituto Nacional do Seguro Social
Processo : 35307.005692/89-63
                                     Servidor : ROBERTO CARDOSO FILHO
                                   Servidor : ROBERTO CARDOSO FILHO
Cargo : Artífice de Artes Gráficas, 706 (mestre)
Do : Instituto Nacional de Assistência Médica da .
Previdência Social
Para : Instituto Nacional do Seguro Social
Processo : 33461.015271/92-19
                                    Servidor : ZILDO DOS SANTOS
Gargo : Podréiro
De : Fundação das Pioneiras Sociais
Para : Departamento de Polícia Federal
Processo : 48090.000070/93-70
   NO 552 -
                                    Servidore: ELISABETE SOUZA PIRES CORREIA
Cargo : Agente Administrativo, 801.6
0 : instituto Necional de Assistência Médica da
Previdência Social
Pera : instituto Necional do Seguro Social
Processo : 33018.034249/92-71
  N9 554 -
                                    Servidor : JOSÉ MILTON DA SILVA
Cargo : Agente de Porteria, 1202.C
Do : Instituto Nacional de Assistência Médica
Previdência Social
Para : Instituto Nacional do Seguro Social
                                      Processo : 33591-.004684/92-66
                                   Servidoré: MARIA DE FÁTIMA FEITOSA DE SIQUEIRA BATISTA
Cargo : Agente Administrativo, 801.5
DO : Instituto Nacional de Assistância Médica da
Previdência Social
Para : instituto Racional do Seguro Social
Processo : 33591.004863/92-98
                                   Servidor : REGINALDO MARTINS SANTOS
Cargo : Aux. Operacional de Serv. Diversos, 1006.C
Do : Instituto Nacional de Assistência Médica de
Previdência Social
Pras : Instituto Nacional do Seguro Social
Processo : 33591.004672/92-87
                                   Servidor : LOURIVAL ARMANDO DE OLIVEIRA
Cargo : Agente Administrativo, 801. B
Oc. : Ministerio dos Transportes
Para : Instituto Mecional do Seguro Social
Processo : 35082.000267/98-31
  Nº 558 - .
. O SECRETÁRIO-ADJUNTO DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDÊRAL, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria ng 399, de 16 de fevereiro de 1973, e tendo em vista que o migridor foi redistribuído para o Ministério da Justica, através da Portaria número 5.248/SAF/MTA/PR, de 29 de dezembo de 1992, publicada no Diário Oficial de 30 de dezembro de 1992, resolve:
```

Nº 551 — Tórnar sem efeito a redistribuição de 1 (um) cargo de Agente Administrativo, ocupado por J09€ EVANGELISTA DA SILVEIRA, da Fundação das Pioneiras Sociais para o Instituto Nacional de Assistência Hédica da Previdência Sociai, efetivada pela Portaria nº 5.255/SAF/NTA/PR, de 29 de dezembro de 1992, publicada no Diário Oficial de 30 de dezembro de 1992, (Proc. Nº 46990.000025/93-15)

ADMINISTRAÇÃO FEDERAL, de conformidade com a delegação de Competência outorgada pela Portaria nº 399, de 16 de fevereiro de 1993, e tendo em vista estar caracterizado o interesse da Administração, na forma exigida pelo item 10 da Instrução Normativa nº 11, de 30 de julho de 1990, resolve:

NO 553 - Tornar sem efecto a redistribuição de 1 (um) cargo de Ascensorista, ocupado por 1056 VIDAL DE SOUZA, do Hinistério do Trabalho e da Administração, para a Central de Hedicamentos, efetivada pela Portaria nº 4.583/58/F/HTA, de 28 de outubro de 1972, publicada no Diafrio Oficial de 29 de outubro de 1972. (Proc. NU

o SECRETARIO-ADJUNTO DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria ng 399, de 16 de fevereiro de 1.993, e tendo em vista que as mesmas não constaram do Telex ng 591-603/67.08.92/70, do Ministério do Exército, bem como por já se encontrarem em plena atividade naquele órgão, resolve:

```
Nº 555 - Tornar insubsistente a Portaria número 5007/SAF/PR, de 10 de dezembro de 1992, publicada no Diário Oficial de 11 de dezembro de 1992, na parte referente aos servidores abalixo relacionados, do Instituto Nacional de Assistência Hédica da Previdência Social para o Hinistério de Exército. (Processo nº 4009-80473/97-65)
```

Servidora : CELINA BOTFLHO DOS PASSOS : Aux. Oper. Serv. Divers : MARIA INES DE ANDRADE LIVA : Téc. Assuntos Educacionais : VERA LUCIA DE SOUZA : Datilégrafo Servidora

FEDERAL, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria número 399, de 16 de fevereiro de 1939, e considerando a disposto no parágrafo segundo o artigo 14, do Ató des Olspostodes Constitucionals Transitórias, e o estabelecido no parágrafo indica e o estabelecido no parágrafo primbiro do artigo 19 de Lei Complementar número 41, de 22 de dezembro de 1931, que determina o aproveitemento do pessoal dos Quadros ou Tabelás:em extincido dos ex-Territórios, em órgãos da União, resolve redistribuir:

NO 556 - Servidora: MARIA AUXÍLIADORA DA SILVA ARAÚJO : Aux. Operacioal de Serv. Diversos, Ci. C. Nívei Do : extinto Território Federal de Roralma Para : Secretaria da Administração Federal Processo : 46090.000775/92-24 Servidore: MARIA LIAMA PINHEIRO DINIZ Cargo : Datilógrafo, 702.C Do : extinto Território Federal de Roreima Para : Ministério de Fazenda Processo: 10167.000786/971-17

NO 559 -Servidora: ANA MARIA DE SOUSA RUI SECO Cargo : Agente Administrativo, 701.A Do : extinto Território Federal do Amapá

: Superintendência Nacional do Abastecimento Processo : 28790.004897/92-10 Servidore: MARIA ERLÉ SANCHES GASKIN Cargo, : Agente Administrativo, 701.5 Do. : extinto Território Federal de Roreima Para : Fundação Legião Brasileira de Assistência Proc'esso : 28994.000036/92-21

Servidore: MARLY PIGNATARO DA SILVA Cargo : Agente Administrativo, 701.A Do : extinto Território Federal do Amapá Para : Superintendência Nacional do Abastecimento Processo : 28730.004582/28-28

O SECRETARIO-ADJUNTO DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL, em virtude de delegação de competância outorgada pela Portaria no 3393, de 16 de fevereiro de 1953, a considerando o disposto no art. 93 da Lei ne 8, 112, do al 10 de dezembro de 1991, com a redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8, 270, de 17 de dezembro de 1991, resolve efetivar as seguintes sessões: Servidor

: FRANCISCO DE JESUS DA SILVA ARAUJO : Assistento Administrativo : Fundação Nacional do Indio : Procuradoria Geral da República Cargo Para Para : Procuracoria dena Função : Não especificade Responsabilidade do Onus: Orgão cedonte Processo : 08000.002565/92-25

Servidora

RDIR ALVES EVANGELISTA Não especificado Conselho Nacional d Científico e Tecnológico Cargo de Desenvol vimento

Científico e Tecnológico
: Instituto Nacional de Tecnológia
: Cargo em Comissão de Coordenadora de
Extensão Tecnológica de Programas Especiais
s: Orgão cedente (com direito a opcão
prevista no Pecreto-Lei N2 1.445/76)
: 01200.000061/93-65 Responsabilidade do Onus: Processo

VORNEI MENDES Servidor

VUKHAL RANDES Assistente Técnico Especializado Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico Tribunal Regional do Trabalho-da 1ª Régião Cargo de Direcão e Assessoramento Cargo Do

: Tribumal megional do Trabalho-da Jr megiao Cargo de Direção e Assessoramento Superiores S' orção cedente {com direito a opção prevista no Recreto-Lei No 1.445/76} : 01200.00062/93-28 Responsabilidade do Onus: Orgão

Processo

WILSON JOSE DA SILVA Servidor : WILSON JOSE DA SILVA
: Não especificado
: Conselho Nacional de Desenvolvime
Científico e Tecnológico
: Ministério da Educação e do Desporto
: Carso em Comissão de Assessor. DAS-102, 2
st orgão cedente (com direito a
prevista no Decreto-Let N2 1.445/76)
: 01200.000064/93-53 Cargo Do de Desenvol vimento Funcão Responsabilidade do Onus: a opcão

Científico e

Analista de Tecnológico

Processo

: Conselho Nacional de Desenvol Científico e Tecnológico : Ministério da Fatuacačo e do Desporto : Carso em Comissão : Orgão edente (com direito prevista no Decreto-Lei Nº 1.445/76) : 01200.000024/83-39 Do Para Funcão Responsabilidade do Onus:

A

Nº 569 -Servidora HELOISA HELENA LEALI

Servidora : IRRNE RODRIGO OCTÁVIO MARTINHO
Cargo : Profissional Técnico Suberior
Do : Instituto Brasileiro de Arte e Cultura
Para : Ministário da Cultura
Funcão : Cargo en comisso
Responsabilidade do Onus: Orgão cedente (com direito a
prévista no Decreto-Liei nº. 1, 445/76)
Processo : 01530.000052/93-41

Servidora : MARIA LIGIA SOARES LIMA VERDE

: Secretária : Ministério da Agricultura, do Abastecimento

Do : Ministério da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária

Para : Câmara dos Deputados

Fluncão : Cargó em comissão

Responsabilidade do Onus Orgão cedente (com direito a opcão prevista no Decreto-Lei nº 1.445/76)

Processo : 21000.099289/82-85

Nº 570 -Servidora

: MALVINA CORUJO DE AZEVEDO LOPES : Auditor Fiscal do Tesouro Nacional : Ministério da Fazenda : Secretaria da Administração Federal/PR Cargo Do Para

Não especificada

Responsabilidade do Onus: Orgão Cedente

: 00001.000051/93-59

O SECRETÁRIO-ADJUNTO DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL, de conformidade com a delegacão de competência outorgada pela Portaria nº 399, de 16 de fevereiro de 1993, e tendo en vista que o servidor foi redistribuído para o Ministério das Comunicações, através da Portaria número 5.246/SAF/PR, de 29 de dezembro de 1992, publicada no Diário Oficial de 30 de dezembro de 1992, resolve:

Nº 571 — Tornar sem efeito a redistribuição de 1 (um) cargo de Bombeiro de Manutenção, ocupado por MILTON NEVES DE SOUZA, da Fundação das Pioneiras Sociais para o Hinistério do Bem-Estar-Sociai, efetivada pela Portaria nº 5.247/58F/PR, de 29 de dezembro de 1992, publicada no Diário Oficial de 30 de dezembro de 1992. (Proc. nº 46070.000023/93-90)

O SECRETÁRIO-ADJUNTO DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 399, de 16 de fevereiro de 1993, e tendo em vista que o servidor foi transferido para o Instituto Brasileiro do Neio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis, através da Portaria número 5257/SAF/R, de 29 de dezembro de 1992, publicada no Diário Oficial de 30 de dezembro de 1992, resolve:

Nº 572 - Tornar sem efeito a transferência de 1 (um) cargo de Auxiliar de Segurança, ocupado por JOSELINO ARAJJO DE CARRO FILHO, da Fundação das Pioneiras Sociais bara a Fundação Universidade de Brasīlia, efetivada pela Portaria nº 5.252/SAF/PR, de 29 de dezembro de 1992, publicada no Diário Oficial de 30 de dezembro de 1992. (Proc. nº 46898.800023/93-90)

O SECRETÁRIO-ADJUNTO DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 399, de 16 de fevereiro de 1993, e tendo em vista a aposentadoria da servidora, conforme Portaria número 52, de 24 de marco de 1992, da Fundação das Pionefiras Sociais em extincão, resolve:

No 573 - Tornar sem efeito a redistribuição de 1 (um) cargo de Técnico de Laboratório, ocupado por HARIA APARECIDA MELO, da Fundação das Pioneiras Sociais para a Fundação Universidade de Brasilia, éfetivada pela Portaria ng 5.253/SAF/PR, de 29 de dezembro de 1992, publicada no Diário Oficial de 30 de dezembro de 1992. (Proc. ng 46090. e80823/9-98)

O SECRETÁRIO-ADJUNTO DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 399, de 16 de fevereiro de 1993, e tendo em vista a aposentadoria da servidora, conforme Portaria número 72, de 24 de abril de 1992, da Fundação das Pioneiras Sociais em extinção, resolve:

Nº 574 — Tornar sem efeito a redistribuição de 1 (um) cargo de Auxiliar de Enfermaçem, ocupado por TERESINHA LUCAS EVANGELISTA, da Fundação das Pioneiras Sociais para a Fundação Universidade de Brasília, efetivada pela Portaria nº 5.253/SAF/PR, de 2º de dezembro de 1992, publicada no Diário Oficial de 30 de dezembro de 1992. (Proc. nº 4609.20023/93-90)

PAULO HENRIQUE RIBEIRO SANDRONI

Na Portaria nº 5.245/SAF/PR, de 29 de dezembro de 1992, Publicada no Diário Oficial de 30 de dezembro de 1992, (Proc. nº 46090.

Servidor: JOÃO ISHAEL JACINTO DE ALBERNAZ Cargo : Auxiliar de Higiene

Servidor: JOZO ISHAEL JACINTO ALBERNAZ Cargo : Hédico

Na Portaria nº 5.253/SAF/PR, de 29 de dezembro de 1992. Publicada no Diário Oficial de 30 de dezembro de 1992, na parte refe-rente aos servidores abalxo relacionados: (Proc. nº 46090.000023/93-70).

Onde se Lê:

ADALGIZA LIMA FUJITA
CURIPES GOMES BATISTA
FRANCISCO ALUTZIO CAVALCANTE BRAGA
FRANSISCO DAS C. SANTOS BARRETO
MARIA SILVA RIBEIRO
MARIA DE LOURDES DOS SANTOS
MARCISIO MEDEIROS DO NASCIMENTO
JOSE ROCHA RILHO

Lela-se:

ADALGISA LIMA FUJITA EURÍPEDES GOMES BATISTÁ FRANCISCO ALUIZZIO CAVALCANTI BRAGA FRANCISCO DAS C. SANTOS BARRETO MARIA AMÁLIA SILVA RIBEIRO HARIA DE LOURDES SANTOS NARCISO MEDEIROS DO NASCIMENTO JOSÉ ROCHA FILHO

# CÓDIGO DE PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR

"Conheça seus direitos"



# INFORME-SE SOBRE NOSSOS **SERVIÇOS GRÁFICOS:**

Formulários contínuos, impressos padronizados, livros, folhetos, cartazes e outros.

IMPRENSA NACIONAL - Fone: (061) 321-5566 - R. 213 e 319

# Ministérios

## Ministério da Justica

## GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 10 DE MARÇO DE 1993

O Ministro de Estadoda Justiça, no uso de suas atribuições légais, resolve:

NO 78 — Dispensar RAIMUNDO MONATO DE OLIVEIRA SANTOS, Coordenador-Geral Técnico de Educação para o Consumo, código DAS-101.4, do Departamento de Proteção e Defesa do Consumidor da Secretaria de Direito Econômico, de substituto do Diretor, código DAS-101.5, do mencionado Departamento.

NO.79 — Designar EUGÊNIO DE OLIVEIRA FRAGA, Coordenador-Geral Técnico de Assuntos Económicos, código DAS-101.4, do Departamento de Proteção e Defesa Econômica da Secretaria de Direito Fronômico, para substituir o Direito, código DAS-101.5, do mencionado Departamento, em seus impedimentos eventuais:

No. 80 — Designar JOSÉ ROBERTO TRIGO, Coordenador-Geral Técnico de Relações de Consumo, código DAS-101.4, do Departamento de Proteção e Defosa do Consumidor da Secretaria de Diretto Econômico, para substituir o Diretor, código DAS-101.5, do mencionado Departamento, em seus impedimentos eventuais.

O Ministro de Estadoda Justica, usando da competência que îne foi atribuída pelo artigo 255, inciso I, do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, resolve:

NO 81 — Nomear JORGE LUIZ ZUMA E MAIA para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Apolo Administrativo e Financeiro, código DAS-101.3, da Secretaria de Direito Económico.

atribuição que lhe contere p art. 79 de Estadoda Justica, usando da atribuição que lhe contere p art. 79 de Decreto nº 564, de 00 de junho de 1992, resolve:

NO 82 — Designar LUCIA MARIA DE FREITAS PASSOS, Coordenadora de Promoção Cultural, código DAS-101.3, do Departamento de Artesanato da Diretoria de Assistência da Fundação Nacional do Indio, para substituir a Chefe do mencionado Departamento, código DAS-101.4, em seus impedimentos eventuais.

MAURICIO CORREA

#### SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 10 DE MARÇO DE 1993

o secretário-executivo do Ministério da Justica, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 679, de 21 de agotto de 1990, resolve

No 72 - I - Nomear JOANIRA ELIAS DE ASSUNÇÃO, Técnico de Finanças é Controle do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em comissão de Assessora, código DAS-102.2, do Secretário de Controle Interno.

II - Dispensar a referida servidora da função de Assistente, código FG-01, do mencionado Secretário.

Nº 73 - I - Nomear NELSON ANTERO NORONNA ESPINOZA, Técnico de Finanças e Controle do Quadro Permanento do Ministério. da Fazenda, para exercer o cargo en comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Secretaria de Controle Interno.

. II - Dispensar o referido servidor da Função Gratificada - FG-01, da Sacretaria de Administração Geral.

No 74 - Exonerar, a pedido, LAURITA GARCIA HENDONÇA, Administrador do Quadro Permanente da Imprensa Nacional, do comissão de Chefe da Divisão Comercial, código DAS-101.2, da cordena-dão de Produção Industrial do referido Orgão, a partir de 1º de março de 1993.

Nº 75 - I - Nomear GISLEY GOMES DE OLIVEIRA, Agente Administrativo do Quadro Permanente da Imprensa Nacional, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão Comercial, código DAS-101.2, da Coordenação de Produção Industrial do referido Orgão.

II - Dispensar a referida servidora da função de Chefe da Seção de Divulgação, código FG-01, da mencionada Divisão.

Nº 76 - . Designar MAURO LÚCIO DE AQUINO MAFFIA, Chefe da Divisão de Administração, código DAS-101.2, da Coordenação de Administração Geral da Imprensa Nacional, para substituir o Coordenador de Administração Geral, código DAS-101.3, do referido órgão, em seus impedimentos eventuais.

Nº 77 - Dispensar MALTENO MARQUES DA SILVA, Chefe da Divisão de Recursos Humanos, código DAS-101.2, da Coordenação de Admin,stração Geral da Imprensa Nacional, de substituto do Coordenador de Administração Geral, código DAS-101.3; do referido Orgão.

No 78 - Nomear HAGNER MONTGOMERY DE CARVALHO para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.2, do Secretário de Administração Geral.

THEO PEREIRA DA SILVA

#### SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIAS DE 10 DE MARÇO DE 1993

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DA JUSTICA, usando da competência que lhe foi subdelegada pel» Portaria SE/Nº 279, de 9 de abril de 1991, resolve:

No 122 - I - Designar MARGARIDA RYBEIRO DOS SANTOS, Técnico de Finanças e Controle do Quadro Permanento do Ministério da Pazenda, para exercer a função de Assistente, código FG-01, do Secretário de Controle Interno.

 $$\rm II$  - Dispensar a referida servidora da função de Assistente, códigô FG-02, do mencionado Secretário.

No 123 - I - Designar GRACINDA FERREIRA LIMA DE ARAÚJO, Técnico de Finanças e Controle do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Assistente, código FG-Q1, da Secretaria de Controle Interno.

II - Dispensar a referida servidora da função de Assistente, código FG-03, do Secretário de Controle Interno.

Nº 124 - I - Designar MARIA HELENA DE JESUS SOUZA, Agento Administrativo do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Assistente, códiço RG-03, da Secretaria de Controle Interno.

II - Dispensar a referida servidora da função de Assistente, código FG-03, do Secretário de Controle Interno.

Nº 125 - Dispensar JošÉ DE SOUZA MENDES, Datilógrafo do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Assistente, código FG-03, do Coordenador de Acompanhamento, Avaliação e Orientação da Secretaria de Controle Interno.

Nº 126 - Dispensar VALÉRIA PORFÍRIO CARDOSO, Técnico de Finanças e Controle do Quadro Permanente do Ministério da Razenda, da função de Assistente, código FG-03, da Coordenadora de Controle Financeiro da Secretaria de Controle Interno, a partir de 05 de março de

Nº 127 - I - Designar JONAS PEREIRA DA SILVA, Técnico de Finanças e Controle do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Assistente, código FG-01, da Secretaria de Controle Interno.

II - Dispensar o referido servidor da função de Assistente, código FG-02, do Chefe da Divisão de Apoio Operacional da mencionada Secretaria.

No. 128 - I - Designar ANTONIO CARLOS DE SOUSA, Agente de Portaria do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Assistente, código FG-01, da Secretaria de Controle Interno. II - Dispensar o referido servidor da função de Assistente, código FG-02, do Chefe do Serviço de Apoio Administrativo da mencionada Secretaria.

Nº 129 - Designar AGAR SENA REIS, Técnico de Finanças Controle do Quadro Permanente do Ministério dá Fazenda, para exercer função de Assistente, código FG-01, da Secretaria de Controle Interno.

Nº 130 - Designar MARÍLIA RODRIGUES PENA ROCHA, Técnico de Finanças e Controle do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Assistente, código FG-02, da Secretaria de Controle Interno.

Nº 131 - Designar CÉLIA DA SILVA SOARES, Analista de Fi-nanças e Controle do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exerçer a função de Assistente, código FG-02, da Secretaria de Controle Interno.

No 132 - Designar GISLAINE JORGE DA CUNHA, Agente Admi-nistrativo do Quadro Permanento doste Ministério, para exercer a função de Assistente, código PG-02, de Secretaria de Controle Interno.

Nº 133 - Designar DYRCE MARIA DE ANDRADE COELHO, Técnico de Finanças e Controle do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Assistente, código FG-03, do Coordenador de Acompanhamento, Avaliação e Orientação da Secretaria de Controle Inter-

No 134 - Designar PAULO RICARDO AMORIM DE ANDRADE, Técni-co de Finanças e Controle do Quadro Permanente do Ministério da Fazen-da, para exercer a função de Assistente, código FG-03, da Coordenadora de Controle Financeiro da Secretaria de Controle Interno.

Nº 135 - Designar REIMALDO SIMÓES DA SILVA, Analista de Finanças e Controle do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Assistente, código FG-03, da Secretaria de Controle Interno.

Nº 136 - I - Designar JOSÉ ANTONIO BESERRA DE ARAÚJO, Agente de Portaria do Quadro Permanente deste Ministório, para exercer a função de Assistente, código FG-02, do Secretário de Administração Gerál.

II - Em consequência, dispensá-lo da Função de Assistente, código FG-03, do mencionado Secretário.

© 137 —
Designar ADELINA SOARES DA SILVA, Agente Admi-istrativo do Quadro Permanente deste Ministério, para exercar a função e Assistente, código FG-03, do Secretário de Administração Geral NO 137 -

ESTEVÃO CHAVES DE REZENDE MARTINS

### DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRÂNSITO

PORTARIAS DE 10 DE MARÇO DE 1993

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRÂNSITO - DENATRAN, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO a necessidade de estabelecer procesentos técnicos e administrativos para a execução de ações conjuntas entre os Departamentos Estaduais de Trânsito - DETRANS e o Departamento Nacional de Trânsito - DENATRAN, com vistas a implementação do 1 gistro Nacional de Carteiras de Habilitação - RENACH; e

CONSIDERANDO a indicação feita pelo Presidente do DETRAN/MT, através do Telex nº 932/92, de 17.09.92, resolve:

Nº 2 - Designar JOÃO YUKIYOSHI SHIMADA, Coordenador de Ha bilitação do DETRAN/MT para, na qualidade de representante daquele ór gão de trânsito, controlár e coordenar todas as atividades referentes a organização e funcionamento do RENACH no Estado do Mato Grosso.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRÂNSITO DENATRAN, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO a necessidade de estabelecer procedimentos técnicos e administrativos para a execução de ações conjuntas, entre os Departamentos Estaduais de Trânsito - DETRANS e o Departamento Nacional de Trânsito - DENATRAN, com vistas a implementação do Registro Nacional de Carteiras de Hábilitação - RENACH; e

CONSIDERANDO a indicação feita pelo Diretor-Geral do DETRAN/RS, através do Telex nº 3007/92, de 07.09.92, resolve:

No 3 - Designar AIRTON DUARTE KNEIPP, Diretor da Divisão de Segurança de Trânsito do DETRAN/RS para, na qualidade de represen

tante daquele órgão de trânsito, controlar e coordenar todas as ativi dades referentes a organização e funcionamento do RENACH no Estado do dades references a Rio Grande do Sul;

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRÂNSITO - DENATRAN, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO a necessidade de estabelecer procedimentos técnicos e administrativos para a execução de ações conjuntas, entre os pepartamentos Estaduais de Tránsito - DETRANS e o Departamento Nacional de Tránsito - DENATRAN, com vistas a implementação do Registro Nacional de Carteiras de Habilitação - REMACH; e

CONSIDERANDO a indicação feita pelo Superintenden te do DETRAN/CE, através do Telex no 190/92, de 21.09.92, resolve:

Nº 4 - Designar MARIA SALETE LUCENA FERNANDES DE AZEVEDO, Diretora de Habilitação do DETRAN/CE para, na qualidade de representan te daquele ôrgão de trânsito, controlar e coordenar todas as ativida des referentes a organização e funcionamento do RENACH no Estado do Cearã.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRÂNSITO -DENATRAN, no uso de suas atribuições legais

CONSIDERANDO a necessidade de estabelecer procedimentos técnicos e administrativos para a execução de ações conjuntas , entre os Departamentos Estaduais de Tránsito - DETRANS e o Departamento Nacional de Trânsito - DENATRAN, com vistas a implementação do Registro Nacional de Carteiras de Habilitação - REMACH; e

. CONSIDERANDO a indicação feita pelo Diretor-Geral do DETRAN/DF, através do Ofício nº 761/92-GAB, de 24.09.92; resolve:

Nº 5 - Designar JOSÉ ALVES BEZERRA, Técnico de Administra ção Pública do DETRAN/DF para, na qualidade de representante daquele-forção de trânsito, controlar e coordenar todas as atividades referen tes a organização e funcionamento do RENACH no Distrito Federal.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRÂNSITO -DENATRAN, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO a necessidade de estabelecer procedimentos técnicos e administrativos para a execução de ações conjuntas ; entre os Departamentos Estaduais de Trânsito - DEPATRANS e o Departamento Nacional de Trânsito - DENATRAN, com vistas a implementação do Registro Nacional de Carteiras de Habilitação - REMACH; e

CONSIDERANDO a indicação feita pelo Diretor-G do DETRAN/MG, através do Telex nº 901/SEXP/92, de 13.10.92, resolv

NO 6 - Designar ANTONIO CAETANO CAMARGOS, Chefe da Divisão de Habilitação e Controle de Condutores do DETRAN/MG para, na qua lidade de representante daquele órgão de trânsito, controlar e coorde nar todas as atividades referentes a organização e funcionamento do RENACH no Estado de Minas Geraís.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRÂNSITO - DENATRAN, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO a necessidade de estabelecer procedimentos técnicos e administrativos para a execução de ações conjuntas, entre os Departamentos Estaduais de Trânsito - DETRANS e o Departamen to Nacional de Trânsito - DENATRAN, com vistas a implementação do 'Registro Nacional de Carteiras de Habilitação - RERNCH; e

CONSIDERANDO a indicação feita pelo Diretor-Geral do DETRAN/RR, através do Telex no 001/92,/de 24.09.92, resolve:

Nº 7 - Designar VALDENICE DOS SANTOS PEREIRA, Chefe da Se ção de Inscrição e Expedição de Carteira de Habilitação do DETRAN/RR para, na qualidade de representante daquele órgão de trânsito, contro lar e coordenar todas as atividades referentes a organização e funcio namento do RENACH no Estado de Roraíma. NO 7 -

KAUSO SAKAMOTO

#### FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIAS DE 10 DE MARCO DE 1993

Presidente da Fundação Nacional do Indio -FUNAI. das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 7g. Parágrafo único do Estatuto, aprovado pelo Decreto ng 564, de 08 de junho de 1992.

NO 201- I - Exonerar ,a partir de 02.03.93, o servidor, MARÇIO CARLOS VIETRA BARROS, da Funcão Gratificada de Chefe Secão de Educação, código FGR-1, da Administração Regional de Tangará da Serra, para o qual fora nomeado pela Portaria PP ng 0935/92.

II - Nomea-10, a partir de 02.03.93, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe de Servico de Assistência, código DAS 101.1. da Administração Regional de Tangará da Serra, na vaga decorrente da aplicação da Portaria PP ng 174/93.

O Presidente em exercício da Fundação Nacional do Indio

FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 7g. Parágrafo único do Estatuto, aprovado pelo Decreto ng 564, de 08 de Junho de 1992. Portaria ng 364/M/9/2, e tendo em vista o disposto nos Artigos 7g e 8g da Lei ng 8270, de 17 de dezembro de 1991, combinado com a Portaria ng 781, de 21 de fevereiro de 1992 - 38F, resolvei

Nº 203 — I - Enquadrar o servidor aproveitado, pertencente a plano diferenciado, no Plano de Classificação e Retribuição de Caroso destroção, mediante transformação do caros correlato ao do exercido no órgão de origem, conforme relacionado abaixo.

III - Os efectos financeiros resultantes da aplicação desta Portaria, retroagem a 21.02.92.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

iorgão			l X	Redistri	buido	,
Fundação Nacional d	o indio	•	1	Aproveit	ado	
	Situação	atual		Situação	nova	
NOME DO SERVIDOR	Cargo	Classe	Nivel Pádrão		1	Nivel  Padrão
MARIO HENRIQUE DA IÇRUZ NETO	imedico	l A	INS 05	Mêdico		NS-II
1	1	1	! !	1	;	] 

O Presidente da Fundação Nacional do Indio - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 564, de 08 de junho de 1992, tendo em vista o que consta do Processo 08620.002113/92, e Considerando o Parecer nº 002 da Comissão Geral de Anistia, institutido pela Portaria PP nº 1442/92, de 23 de setembro de 1992, alterada pela Portaria PP nº 039/93, de 13 de janeiro de 1993; Considerando ainda; o Parecer nº 004/PG, de 19 de fevereiro de 1993, resolve:

I - Réadmitir ANTONIO PEREIRA NETO, no Cargo de Antropólogo, o de Pessoal desta Fundação, de acordo com o disposto no o e seu § 5º2, do Ato das Disposições Constitucionais Ouadro

Artigo 8º e seu \$ 5º, do no constituidad de Recultura de Recultura de la providência de legais cabíveis, objetivando consecução das medidas decorrentes.

O Presidente da Fundação Nacional do Indio - FUNAI, no das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado po Decreto ng 564, de 08 de junho de 1992, tendo em vista o que consta Processo 08620,002647/92, e Considerando o Parecer ng 004 da Comissão Geral de Anistinstituído pela Portaria PP ng 1442/92, de 23 de setembro de 199 alterada pela Portaria PP ng 039/93, de 13 de jaheiro de 1993; Considerando ainda, o Parecer ng 002/PO, de 19 de fevere:

fevereiro

de 1993, resolve:

Nº 208 - I - Readmitir ANA MARIA CARVALHO RIBEIRO LANGE, no Cargo de Antropólogo, do Quadro de Pessoal desta Fundação, de acordo com o disposto no Artigo 8º é seu \$ 50, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias.

II - Determinar á Coordenação de Desenvolvimento de Recursos Humanos adotar as providências legais cabíveis, objetivando d

Consciución de la contenação de Desenvolvimento de la confecção de la confecçã

O Presidente da Fundação Nacional do Indio FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto ng 564, de 60 de junho de 1992, tendo em vista o que consta do Processo 08620.002530/92. e

Considerando o Parecer ng 005 da Comissão Geral de Annistia, institutão pela Portaria PP ng 1442/92, de 23 de setembro de 1992, alterada pela Portaria PP ng 039/93, de 13 de Janeiro de 1993; Considerando ainda, o Parecer ng 003/PG, de 19 de fevereiro de 1993, resolve:

NO 209 - I - Readmitir ISA MARIA PACHEGO ROGEDO, no Cal Antropólogo, do Quadro de Pessoal desta Fundação, de acordo disposto no Artigo 82 e seu 9 52, do Ato das Disi Constitucionais Transitórias. II - Determinar á Coordenação de Desenvolvimento de 1 Humanos adotar as providências legais cabíveis, objetiva consecução das medidas decorrentes. Cargo Disposições

Humanos II

O Presidente da Fundação Nacional do Índio - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estátuto aprovado pelo Decreto ng. 564, de 08 de junho de 1992, tendo em vista o que consta do Processo 08620.002072/92, e
Considerando o Parecer ng. 009 da Comissão Geral de Anistia, instituído pela Portaria PP ng. 1442/92, de 23 de setembro de 1992, alterada pela Portaria. PP ng. 039/93, de 13 de janéiro de 1993; considerando ainda, o Parecer ng. 007/PG, de 18 de fevereiro de 1991; resplyer acelver.

Nº 210 - I - Readmitir EZEQUIAS PAULO HERINGER FILHO, no Caroo Auxiliar Técnico de Indigenismo, do Quadro de Pessoal desta Fundac de acordo com o disposto no Artigo 8º e seu § 5º, do Ato Disposições Constitucionais Transitórias.

II - Determinar á Coordenação de Desenvolvimento de Recur Humanos adotar as providências legais cabíveis, objetivando consecução das medidas decorrentes.

O Presidente da Fundação Nacional do Indio - FUNAI, no uso

das atribuicões que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto ng 564, de 00 de junho de 1992, tendo em vista o que consta do Processo 08620.001899/92, e Considerando o Parecer ng 013 da Comissão Geral de Anistia. institutão pela Portaria PP ng 1442/92, de 23 de setembro de 1992, alterada pela Portaria PP ng 039/93, de 13 de janeiro de 1993; considerando ainda, o Parecer ng 008/PG, de 19 de fevereiro de 1993, resolve:

NO 211 - I - Readmitir MARCO ANTONIO SALGADO MENDES, no Cargo de Auxiliar Técnico de Indigenismo. do Quadro de Pessoal desta Fundac., de acordo com o disposto no Artigo 82 e seu 6 52, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias.

II - Determinar & Coordenação de Desenvolvimento de Recursos Rumanos adotar às providencias legals cabiveis. Observação

consecução das medidas decorrentes.

O Presidente da Fundação Nacional do Indio - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 564, de 08 de junho de 1992, tendo em vista o que consta do Processo 08620.001241/92, e
Considerando o Parecer nº 001 da Comissão Geral de Anistia, instituído pela Portaria PP nº 1421/92, de 23 de setembro de 1992, alterada pela Portaria PP nº 03/93, de 13 de janeiro de 1993, considerando ainda, o Parecer nº 002/PG, de 15 de fevereiro de 1901 resolve:

de 1993, resolve:

NO 212 - I - Readmitir MARIA ELIZABETH FREIRE GAMEIRO, no Cargo de Documentalista, do Quadro de Pessoal desta Fundação, de acordo com o disposto no Artigo 89 e seu § 59, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias.

Il - Determinar á Coordenação de Desenvolvimento de Recursos Humanos adotar as providências legais cabíveis, objetivando á consecução das medidas decorrentes.

O Presidente da Fundação Nacional do Indio - FUNAI, no uso das atribuções que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 564. de 08 de junho de 1992, tendo em vista o que consta do Processo 00620.002760/92. e
Considerando o Parecer nº 012 da Comissão Geral de Anistia, institutido pela Portaria PP nº 1462/92, de 23 de setembro de 1992, alterada pela Portaria PP nº 03493, de 13 de Jameiro de 1993.

Considerando ainda, o Parecer nº 006/PG, de 19 de fevereiro de 1993, resolve:

NO 213 - I - Readmitir JOSE ANTONIO ALVES DE SOUZA, no Cargo de Auxiliar Técnico de indigenismo, do Quadro de Pessoal desta Fundação, de acordo com o disposto no Artigo 8g esu \$ 5g, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias.

II - Determinar à Coordenação de Desenvolvimento de Recursos Humanos adotar as providências legais cabíveis, objetivando à consecução das medidas decorrentes.

O Presidente da Fundação Nacional do Indio - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto ng 564, de 08 de junho de 1992, tendo em vista o que consta do Processo 08620.002792/92, e
Considerando o Parecer ng 014 da Comissão Geral de Anistia, institutido pela Portaria PP ng 1442/92, de 23 de setembro de 1992, alterada pela Portaria PP ng 039/93, de 13 de jameiro de 1993;
Considerando alnda, o Parecer ng 002/PG, de 19 de fevereiro de 1993, resolve:

f NP-214 — I - Readmitir NORALDINO VIETRA CRUVINEL, no Cargo Antropólogo, do Quadro de Pessoal desta Fundação, de acordo co disposto no Artigo 80 e seu § 50, do Ato das Disposi Constitucionais Transitórias.

Il Determinar á Coordenação de Desenvolvimento de Recu-Humanos adotar as providências legais cabíveis, objetivando consecução das medidas decorrentes. Disposições

Humanos adotar as providências consecução das medidas decorrentes.

O Presidente da Fundação Nacional do Indio - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 564, de 08 de junho de 1992. Lendo em vista o que consta do Processo 08620.002273/92, e
Considerando o Parecer nº 011 da Comissão Geral de Anistia, institutdo pela Portaria PF nº 1462/92, de 23 de setembro de 1992, alterada pela Portaria PF nº 03/93, de 13 de jamiero de 1993;
Considerando ainda, o Parecer nº 005/PG, de 10 de fevereiro de 1993, resolve:

NO 215 - I Readmitir ARMANDO SOARES FILHO, no Cargo de Auxiliar Técnico de Enfermagem, do Quadro de Pessoal desta Fundação, de acordo com o disposto no Artigo 8º e seu \$ 5º, do Ato das Disposições Constitucionais Transitorias.

ICIONAIS Transitorias. II - Determinar á Coordenação de Desenvolvimento de Recu Cabron - Descridancias Venais cabíveis, objetivando Humanos adotar as providências consecução das medidas decorrentes.

SYDNEY FERREIRA POSSUELO

## VISITE O MUSEU DA IMPRENSA

e conheça as primeiras máquinas e peças que iniciaram a história da imprensa no Brasit. Horário de visitas: 8:00 às 18:00h (dias úteis)

IMPRENSA NACIONAL — SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasilia — CEP, 70604-900, Fones (061) 228-9938 e 321-5566 --- R. 439 e 252

# Ministério do Exército

#### GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Diārio Oficial no 41, de 03 de março de 1993, Seção II, pāgina no 1138. Portaria Ministerial no 722, de 30 de dezembro de 1992: ONDE SE LE: "Convento 9300100"

LEIA-SE: "Convenio, 9202600".

#### DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 17, DE 11 DE FEVEREIRO DE 1993

O Cité de Departamente-Getal de Pessal, usando as atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 341, de 1º de junho de 1992 e de conformidade com o artigo 8º do Ato das Disposições Constitucionals Transitórias, resolve:

Considerar promovido, na inatividade, à graduação de Subtenente, a contar de 04 de dezembro de 1944, o ex-38 Sargento MARCOLINO PEREIRA, DA SILVA, falecido em 14 de novembro de 1959, com os efeitos financeiros decorrentes deste ato, a partir de 05 de outubro de 1988.

Gen Ex EDSON ALVES MEY

PORTARIAS DE 2 DE MARCO DE 1993

O Chele de Departamento-Gerál do Pessoal, no uso da delegação de competência conferida pela Portaria Ministerial nº 540, de 18 de setem bro de 1992, e de acordo com o art 3º \$ 1º, inclso III da alínea b., da Lei nº 6,880, de 09 de dezembro de 1980 e com a redação dada pelo art 100 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991 e Portaria nº 191/DGP de 10 de dezembro de 1992, resolve:

NO 20 - Designar para prestação de tárefa por tempo certo, pelo pra zo de 24 (vinte e quatro) meses, a contar de fevereiro de 1993, para execução da tarefa de Secretário do Hospital das Forças Armadas, em "Bra šīlia-DF, em horário infégral, o Cap R/l (022838270-1 WANDERLIRO BARBĀ RÁ.

Nº 21 - Designar para prestação de tarefa por tempo certo, pelo pra zo de 24 (vinte e quatro) meses, a contar de fevereiro de 1993, para execução da taréfa de Chefe do Sebor de Contas Hospitalares Apreçamen to do Hospital das Forças Armadas, em Brasilia-DF, em horário integral, o Cap R/1 (022624930-8) WALTHER FERRENA DOS SANTOS.

Gen Ex EDSON ALVES MEY

#### Diretoria de Inativos e Pensionistas PORTARIA NO 138 S/3-DIP, DE 4 DE MARCO DE 1993

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Rortaria nº 138/DGP, de 03 de setembro de 1992, e de acordo com o Art 96 Item 1, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remu-neração a que fazem jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68, de Lei nº 8,237, de 30 de setembro de 1991, aos seguintes militares:

```
Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, aos seguintés milita

30 Sqt QE (051277501-6) ALEXANDRE PASTORINO, DUTKO

30 Sqt QE (011991591-6) ALMI ARANTES DOS SANTOS

33 Sqt QE (01295191-4) CELSO GARCIA MONTILHA

30 Sqt QE (02067091-4) CELSO GARCIA MONTILHA

30 Sqt QE (02067091-4) CELSO GARCIA MONTILHA

30 Sqt QE (03098691-4) LLAUDIO DA SILVA PINTO

30 Sqt QE (03098691-4) LLAUDIO DA SILVA PINTO

30 Sqt QE (030987991-3) DARCI BORGES FERNANDES

30 Sqt QE (030932481-3) DARCI BORGES DE CARVALHO

30 Sqt QE (010027171-7) DARCY TOMAZ GOMES

30 Sqt QE (010027171-7) DARCY TOMAZ GOMES

30 Sqt QE (010027171-7) DARCY TOMAZ GOMES

30 Sqt QE (10164801-2) FRANCISCO DAS CHAGAS GOMES DA SILVA

30 Sqt QE (01762791-3) FRANCISCO DE OLIVEIRA GONÇALVES

30 Sqt QE (030884681-9) GABELL DEMBINSKI

30 Sqt QE (030884691-8) JOÃO GUIZ COUTINHO DE FIQUEIREDO

30 Sqt QE (0122874831-4) JOÃO MISSIONEIRO LOPES NUNES

31 Sqt QE (032874681-5) JOSÉ CARLOS CHIAPPA BALDASSARI

32 Sqt QE (030840381-5) JOSÉ CARLOS DOS SANTOS FREITAS

33 Sqt QE (101648951-3) JOSÉ CARLOS DOS SANTOS FREITAS

33 Sqt QE (101648951-3) JOSÉ CARLOS CHIAPPA BALDASSARI
                 -39 Sgt QE (101688591-3) JOSÉ CLÁUDIO FERNANDES LIBERATO
```

RENALDO QUINTAS MAGIOLI-Cel Resp. p/ Diretor da DIP

PORTARIAS S/3-DIP, DE 9 DE MARÇO DE 1993

U Direior de inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria nº 138/DGP, de 03 de setembro de 1992, e de acordo com o Art 96 item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 163 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remu-neração a que fazem jus, observados os Art 16, 23, 39, 64, 67 e 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, aos seguintes militares:

```
-Cap QAO/ADM-G (02368200-0) ANTONIO MARQUES DE JESUS C-Cap QAO/ADM-G (042432670-0) ELHCR BITTAR C-Cap QAO/ADM-G (051388570-2) JOÃO DE MATTOS C-Cap QAO/ADM-G (091389820-3) LUIZ SEVERINO VITÓRIO C-Cap QAO/ADM-G (091189820-3) LUIZ SEVERINO VITÓRIO C-Cap QAO/ADM-G (09126980-6) MILTON FERREIRA RIBEIRO -1º TEN QAO/ADM-G (071461810-5) ADILSON ALVES, DA SILVA -1º TEN QAO/ADM-G (032524631-2) AUGUSTINHO KLEIN -2º TEN QAO/ADM-G (011095741-3) ALZEMIR ANTONIO DO ROSÁRIO -2º TEN QAO/ADM-G (010097431-0) ERIMONT VASONCELOS CAGLIÁNO -2º TEN QAO/ADM-G (010097431-0) ERIMONT VASONCELOS CAGLIÁNO -2º TEN QAO/ADM-G (010030461-7) SEBASTIÃO DE MELLO MONTEIRO
```

Nº 164 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remunerada a que fazem jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 66, da Lei nº 8.257, de 30 de setembro de 1991, aos Seguintes míl·ltares:

```
Lei ne 8,237, de 30 de setembro de 1991, aos seguintes mil.

-Subten QMS/SAU (032538781=9) ACÉLIO PEDRO SCHYÈNGBER
-Subten QMS/SHF (012033011-3) ADALBERTO SILVA DE BRITO
-Subten QMS/CMM (091608381-9) DIVINO JANUÁRIO DA SILVA
-Subten QMS/COM (101679951-0) JOÃO BOSCO ESTEVES VIEIRA
-Subten QMS/COM (102087051-4) JOÃO GASSEMIRO COSTA
-Subten QMS/COM (102087051-4) JOSÉ GERALDO SILVA
-Subten QMS/COM (102087051-4) JOSÉ GERALDO SILVA
-Subten QMS/COM (102088701-3) MANGEL DA ROCHA CUNHA
-Subten QMS/COM (102088701-3) MANGEL DA ROCHA CUNHA
-Subten QMS/COM (103143031-8) OLIPIO VOLNEY KAYSER
-Subten QMS/COM (031143031-8) OLIPIO VOLNEY KAYSER
-Subten QMS/CAU (031143031-8) OLIPIO VOLNEY KAYSER
-Subten QMS/CAU (051364741-2) WALTER FISCHER
```

Nº 165 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, aos seguintes militares:

```
-Subten QMS/MB (010337841-0) ADILSON RODRIGUES DE ARAUJO
-Subten QMS/CAV (030819341-6) ARTUR CARLOS CAMARGO DORNELES
-Subten QMS/IN (071543780-2) DEMERVAL SURUACY DO NASCIMENTO
-Subten QMS/INT (03103841-6) EDDY MACHADO DA COSTA
-Subten QMS/INT (03103841-6) EDDWINDO AD AD COSTA
-Subten QMS/OM (01174281-5) EDMUNDO ADÃO DE PAULA
-Subten QMS/COM (041249041-9) EGRALDO MAGELA LAGES DE BARBUDA
-Subten QMS/OM (010014331-2) [CARO LÚCIO MONTEIRO
-Subten QMS/MR (010014331-2) [CARO LÚCIO MONTEIRO
-Subten QMS/INF (030544240-6) ODIMAR DE OLIVEIRA PEREIRA
-Subten QMS/INF (031632501-2) OTÂVIO DE HIRÓSHI ASATO
-Subten QMS/COM (010245211-7) PAULO ROBERTO DOS SANTOS ARAUJO
-Subten QMS/COM (010245211-7) PAULO ROBERTO DOS SANTOS ARAUJO
-Subten QMS/COM (010245211-7) PAULO ROBERTO DOS SANTOS ARAUJO
-Subten QMS/MB (015603430-8) SEBASTIÃO ROBERTO DIETRICH KEITH
```

Nº 166 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remunerada a que fazem jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e. 68, de lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, aos seguintes militares:

```
Subten QMS/MB (042473870-6) ADILSON LUIZ AMARAL

-Subten QMS/ART (010016901-0) ALVINO RIBERRO GAVAZZA

-Subten QMS/ART (010016901-0) ALVINO RIBERRO GAVAZZA

-Subten QMS/MB (010373901-2) LERIO COSTA SOUTO

-Subten QMS/MB (010373901-2) LERIO COSTA SOUTO

-Subten QMS/GAV (032544791-0) DARCI ERUZ

-Subten QMS/GAV (03293951-4) ODMINGOS VITOR FUGA

-Subten QMS/CAV (03293951-4) DOMINGOS VITOR FUGA

-Subten QMS/CAV (011978621-0) HERALDINO SILVEIRA AMARADO DE SANTANA

-Subten QMS/COM (07178041-3) JURANDO BERNARDO DE SANTANA

-Subten QMS/INF (010195601-9) JURANDI BRAVIM DOMADEL

-Subten QMS/INF (020576231-3) MOACIR MALAGOLT JUNIOR

-Subten QMS/COM (020576231-3) MOACIR MALAGOLT JUNIOR

-Subten QMS/COM (020576601-1) OSAMO SATO

-Subten QMS/ART (010135921-4) SERGIO PEREIRA GUIMARÃES

-Subten QMS/ART (010135921-4) SERGIO PEREIRA GUIMARÃES

-Subten QMS/ART (010135921-4) SERGIO PEREIRA GUIMARÃES

-Subten QMS/ART (010135921-4) SERGIO PEREIRA GUIMARÃES
```

Nº 167 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a fému-neração a que fazem jus, observados os Art 16, 27, 59, 64, 67 e 68, da Lei nº 8,237, de 30 de setembro de 1991, aos seguintes militares:

```
-30 Sgt DE (030833341-8) AGENOR GONÇALVES DOS SANTOS
-30 Sgt DE (030810141-9) ARTISTEU BENETTI
-30 Sgt DE (030973861-5) CARLOS ALBERTO DE SOUZA
-30 Sgt DE (030973861-5) CARLOS ALBERTO DE SOUZA
-30 Sgt DE (04151381-5) DARCI MARQUES EVANGELISTÀ
-30 Sgt DE (020605651-7) HERMES DA SILVA
-30 Sgt DE (0308082821-9) JOSÉ CARLOS VARGAS
-30 Sgt DE (030807821-9) DOSÉ CARLOS VARGAS
-30 Sgt DE (030807821-9) DOILON FERNANDES OLEQUES
-30 Sgt DE (030807821-9) DOILON FERNANDES OLEQUES
-30 Sgt DE (030807821-5) PAULO SOBRETRA
-30 Sgt DE (030807821-5) PAULO SOBRETRA
-30 Sgt DE (030848741-1) RUBEN SOARES BOCHI
```

## Ministério da Fazenda

#### PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA DE 10 DE MARÇO DE 1993

D Procurador-Geral da Fazenda Nacional, no uso das atribuições que the confere o artigo 14 do Decreto no 69.309, de 18 de jameiro de 1984, resolvei

Nº 123-DELEGAR COMPETÊNCIA ao Procurador da Fazenda Nacional Júlio CésaR GONCALVES-CORRÊA, para, nos termos do artigo So do Decreto no 8º. 30º, de 10 de janeiro de 1984, representar a União no assembleía geral extraordinária da Rêde Ferroviária Féderal S.A. - RFFSA; a se realizar no dia 12 de marco corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os atós necessários, na forma da legislação em vigor.

Ng 124-DELEGAR COMPETENCIA à Procuradora da Fazenda Nacional INEZ MARIA SANTOS DE SA ARAÚJO, para, nos termos do artigo 50 do Decreto ng 89.309, de 18 de janeiro de 1984, representar a União na assembléia geral extraordinária de Companhia Urbanizadora da Nova Capital do Brasil - NOVACAP, a se realizar no dia 11 de marco corrente, podendo, para essé fiam, praticar todos os atos necessários, na forma da tegistação em vigor.

EDGARD LINCOLN DE PROENÇA ROSA

## SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

PORTARIA NO 23, DE 9 DE MARCO DE 1993

O SEČRETARIO DE CONTROLE INTERNO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 785, de 21 de agosto de 1991, resolve:

Designar ILMA MARIA PACHECO DE SOUZA, Analista de F.inanças e Controle, Classe "C", Padrão III, matrícula no 3.009.653-7, SIAPD no 0016443, para responder pelo expediente da Coordenação desta Secretaria, oddigo DAS-101.3, no período de 08.03 A 26.03.93, en virtude de espedimentos simultaneos do Titular e Substituto Eventual.

. EDSON ALVES SA TELES

#### SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIA NO 84, DE 10 DE MARÇO DE 1993

A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DA FAZEN-DA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 70; inciso XVIII de Portaria na 1226, de 19 de dezembro de 1991, resolve:

Art. 1º Subdelegar competência ao Coordenador-Geral, PAULO ROBERTO SÁNTOS FIGUEIREDO, para:

a): praticar atos de gestão orçamentária e financeira da Unidade Gestora 170002 - Secretaria de Administração Geral inclusive os relativos ao Fundo Especial de Administração das Empresas Incorporadas - FUNDEIPN;

 b) administrar os acervos de empresas incorporadas ao Patrimônio Nacional, determinando a realização de inventários, prestação e tomadas de contas, bem como, praticar atos e procedimentos necessários à gestão dos bens;

c) designar comissão de inquérito e de sindicância, bem como, aplicar a penalidade de suspensão, prorrogar a suspensão preventiva, converter a suspensão em multa, manter ou desaconselhar a proposição de penalidades de emissão e decidir sobre a revisão de inquérito administrativo, referente a servidores públicos, no âmbito da Secreta-

d) aprovar a programação de treinamento da Secretaria de Administração Geral;

 e) localizar o pessoal da Secretaria e de suas unidades subordinadas, bem como estabelecer horários e aplicar a legislação de pessoal;

f) autorizar férias regulamentares dos titulares das unidades da Secretaria;

g) autorizar viagens do pessoal da Secretariá;

Art. 2º Atribuir ainda, ao referido Coordenador-Geral a orientação têcnica e a coordenação de todas unidades subordinadas à Secretaria.

Art, 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARY BRITO SILVEIRA

# Delegacia de Administração no Espírito Santo

A DELEGADA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTERIO DA FA ZENDA NO ESPÍRITO SANTO, Usando da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria na 355, de 11.06.92, do Secretário da Administração Geral do Ministério da Economia, Fazenda e Planejamento, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, resolve:

No 17 - Retificar a portaria nº 15, de 25.02.93, publicada no D.O.U. de 01.03.93, Seção II, página 1083, de aposentadoria de LUZIA MARIA BOURGUIGNON GAGNO, onde se lê: classe B, padrão VI e art. 192, inciso I, leia-se: classe A, padrão III e art. 192, inciso II.

NO 18 - Retificar a portaria nº 16, de 25.02.93, publi- cada no 0.0.U. de 01.03.93, Seção II, página 1083, de aposentadoria de MANOEL JOSE PAIVA, onde se lê: classe B, padrão IV e art. 192, inciso I, leia-se: classe A, padrão III e art. 192, inciso II.

NEIVA LIMA DOS SANTOS BUAIZ

#### SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

RETIFICAÇÃO

No Anexo da Porteria SRF no 236 de 03/02/93, publicada no D.O.U. de 04/03/93, Seção II, Página 1167, onde se la:

AFTN	ŤŤN
24	23
4 0 10	7 2 13
AFTN	TŤN
	13
. 0 0 1	4 5 3
	24 4 0 10

## Superintendências Regionais da Receita Federal 6º Região Fiscal

#### Delegacia da Receita Federal em Montes Claros

PORTARIAS DE 4 DE MARÇO DE 1993

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM MONTES CLAROS/MG, no uso, da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SRRF/6º RF nº 295, de 21 de dezembro de 1992, publicada no Diário Oficial da União de 05 de º janeiro de 1993, resolve:

Nº 7 - Dispensar GERALDO JORGE OLIVEIRA GONGALVES, ATN 3606, matricula nº 3.004.623-8, da Função Gratificada, Codigo FG-1, Chefe da Seção de Tecnologia è de Sistemas de Informação da Delegacia da Receita Féderal em Montes Claros - MG.

Nº 8 - Designar MARIA VANILVA ALMEIDA MAIA, ATN 3606, matrícula nº ' 3.005.359-5, para exercer a Função Gratificada, Código FG-1, Chefe da Seção de Tecnología e de Sistemas de Informação da Delegacia da Receita Federal em Montés Claros - MG.

- ANTÔNIO ELÍAS DOMINATO -

#### 8ª Região Fiscal

#### Delegacia da Receita Federal em Sorocaba

PORTARIAS DE 14 DE JANEIRO DE 1993

O Delegado da Receita Federal em Sorocaba, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decretolei no 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto-83.937, de 6 de setembro de 1979, e considerando o artigo 155 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MEFP no 606, de 3 de setembro de 1992 e à Portaria MF no 678 de 22 de outubro de 1992, resolve:

Nº 82 - Art. 1º Delegar competência a MARIA DE FATIMA COELHO SALVA-DOR, ATN-3601, matrícula nº 3.002.042-5 e no impedimento a ANTONIO DE Art. 29 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publica

O Delegado da Receita Federal em Sorocaba, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei no 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto no 83,937, de 6 sotembro de 1979, e considerando o item XXV do artigo 155 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MEFP no 606, de 3 de setembro de 1992 e a Portaria MF no 678 de 22 de outubro de 1992, resolve:

Nº 103 - Art. 10 Delegar competência ao Chefe da Seção de Tributação,

para:
1 reconhecer direitos a isenções e reduções de tributos (art. 155,
item VI. Portaria MEFP no 606/92):
II - reconhecer direitos à restituição de Tributos pagos a maior recorrendo "ex-officio" ao Superintendente da respectiva Região Piscal,
nos casos, previstos em lei (art. 155, item VIII, Portaria MEFP no
606/92):
III - reconhecer o direito à isenção do IPI na aquisição de automóveis
para transporte individual de passageiros (tāxi) nos termos da lei
8.199 de 28/06/91, decreto no 192 de 29/08/91 e I.N. DpRF no 57 de
26/08/91.

26/08/31;

IV - decidir sobre o arquivamento e desarquivamento de processos ou expedientes que tratem de assunto de sua competência;

V - intimar os contribuintes a cumprirem exigências feitas em processos fiscais em curso na Seção, bem como tomarem ciência dos despachos decisorios;

VI - assinar e encaminhar processos às instâncias superiores;

VII - cancelar ou reduzir "ex-officio" o crédito tributário nos casos de inexistência de impugnação ou de impugnação intempestiva, por constatação de erro de fato no lançamento (CTN. art. 145, item III e art. 149; art. 149);
VIII - julgar processos fiscais recorrendo ex-officio ao Superintendente.nos casos "previstos em lei";
IX - decidir sobre o arquivamento e desarquivamento de processos de sua área de sua competência (art. 155, item XVI da Portaria MEFP no 606/92:

Delegar competência ao Chefe da Seção de Programação

Art. 20. Desegua vermana de la compania de la compania de la concessório de abono de falta e de licença de servido res da Delegacia e das unidades locais jurisdicionadas (lei 8.112/90,

art. 44).;
II - assinar expedientes de encaminhamento à Delegacia Regional do Tesouro Nacional em São Paulo/SP, de processos relativos a pagamento de
despeasa bem como da documentação referentes à execução orçamentária e

financeira;
III - requisitar passagens aéreas, rodoviárias ou ferroviárias para ser
vidores quando em objeto de servico;
IV - assinar toda e qualquer certidão expedida pela respectiva seção;
V - assinar termos de transferência de material permanente, tânto de
recursos orçamentários quanto do FUNDAP;

VI - decidir sóbre arquivamento e desarquivamento de processos sua área de compotência.

Art. 30 Delegar competência ao Chefe da Seção de Arrecadação, para:

I - decidir sobre arquivamento e desarquivamento de processos ou expedientes que tratem de assunto de sua competência;

II - decidir sobre prorrogação de prazo relativo a intimações expedidas pala respectiva acção;

III - reconhecer direito creditório, nos casos de ressarcimento decorrente de estimulos fiscais (art. 155, item XV, Portaria nº 606/92).

Art. 40 Delegar competência ao Chefe da Seção de Tecnología e de Sistemas de Informação, para:

I - decidir sobre pedido de baixa no Cadastro de Contribuintes;
II - expedir e encaminhar cópias de declarações de rendimentos e outras informações requisitadas pelas autoridades judiciárias, no interes se da justica, na forma da lei;
III - decidir sobre prorrogação de prazo para entrega de declaração de rendimentos (art. 613 5 único dec. 85459/80);
IV - decidir sobre arquivamento e desarquivamento de processos de sua área de competência.

Art. 50 Delegar competência ao Chefe da Seção de Controle Aduaneiro, para: I - decidir sob I - décidir sobre redução ou dispensa de tributos ou de multas, solici-tadas por destinatários de objetos importados através do Collis-

Art. 69 Delegar competência ao Chefe da Seção de Fiscalização,

para:

I - rubricar e assinar os expedientes concernentes ao movimento de se
los de controle, inclusive guias de requisição, expedição e devolução;
II - autorizar transferência de selos de controle para outro estabelecimento da mesma empresa, bem como a aplicação de selo de controle em
produtos estrangeiros importados ou licitados, no estabelecimento do im
portador ou licitante (art. 153, do RIPI, Dec. 87.981/82);
III - decidir sobre arquivamento e desarquivamento de processos de sua

ili - deciuir sobre arquivamento e desarquivamento de processos de sua área de competência; IV - decidir sobre prorrogação de prazo relativamente a intimações ex-pedidas pela respectiva seção.

Art. 70 Aos Chefes de Agâncias da Receita Federal, para: I - decidir sobre prorrogação de prazo relativamente a intimações para prestação de esclarecimentos, apresentação de documentos ou impugnação de exigências.

Art. 89 As delegações de competência feitas pelo presente ato

são válidas para os substitutos legais e sucessores das chefias delega-

Art. 90 O Delegado poderá avocar a decisão de qualquer assunto inerente às atribuições ora delegadas, sem que isso implique na revoga-ção do presente ato.

Art. 10. Revogar as Portarias nºs 25, de 25/03/91 e 153,

Art. 11. Esta Portaria entra em vigor na data de sua ção, revogadas as disposições em contrário.

EDSON GONZALES DA ROCHA Substituto

#### 9ª Região Fiscal PORTARIAS DE 2 DE MARÇO DE 1993

O Superintendente da Receita Federal da 9a. Região Fiscal, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nr. 1.534, de 18 de novembro de 1992, do Sr. Secretário da Receita Federal, resol-

Nº 161 - DISPENSAR - MARLENE AMARAL AGUINELI, Agente Administrativo, Classe B, Padrão IV, matrícula nr.5.015.850-3, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função gratificada código FG-3, de Chefe de Equipe, na Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu/PR.

Nº 162 - DISPENSAR, MARIA ANGELICA TOLEDO CASTRO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe C, Padrão II, matrícula nr. 3.007.668-4, do Quadro Permanente do Minitério da Fazenda, da função gratificada código FG-1, de Assistente na Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu/FR, a partir da data de seu exercício na nova função, para a qual será designada.

Nº 163 - DESIGNAR, MARIA ANGELICA TOLEDO CASTRO, Auditor-Fiscal do Tesouro Macional, Classe C, Padrão II, matrícula nr. 3.007.668-4, di Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função gratificada código FG-3, de Chefe de Equipe na Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu/PR.

NO 164 - DESIGNAR - LAZARO DOS SANTOS COSTA, Auditor-Fiscal do Tescuro Nacional, Classe B, Padrão VI, matrícula nr. 1.057.129-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função gratificada código  $\underline{\text{FG-I}}$ , de Assistente na Delegacia da Receita Federal em Foz do codigo FG Iquacu/PR.

#### PORTARIAS DE 4 DE MARÇO DE 1993

Nº 165 - EXONERAR, a partir de 31.03.93, CARLOS JOAO SANCHES, Técn do Tesouro Nacional, Classe B, Padrão III, matrícula nr. 3.007.899 do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do Cargo em Conis Código DAS-101.1, de Chefe do Serviço de Programação e Logistica, Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaqu/PR.

Nº 166 - NOMEAR - MIRIAM MARDEGAN, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe D. Padrão I, matrícula nr. 3.007.979-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o Cargo em Comissão Código DAS-101.1, de Chefe do Serviço de Programação e Logistica, da Delega-DAS-101.1, de Chefe do Serviço de Programa cia da Receita Federal em Foz do Iguaçu/PR.

NORTON JOSE SIQUEIRA SILVA

## Delegacia da Receita Federal em Florianópolis

PORTARIAS DE 20 DE JANEIRO DE 1993

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM FLORIANOPOLIS, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1987, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1997, e considerando o disposto no artigo 155 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MEFP nº 606, de 3 de setembro de 1992, e a Portarias MF nº 678, de 22 de outubro de 1992, resolve:

bro de 1992, resolve:
Nº 16 - Art: 19 - Delegar competência a PEDRO BITTENCOURT DA ROSA,
Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, classe "C", padrão V, matricula nº
3.000.739-9, para assinar como Ordenador de Despesa, os atos de gestão
orçamentária e financeira, referentes aos Recursos Ordinários, bem como do Fundo Especial de Desenvolvimento e Aperfelçoamento das Atlúades de Fiscalização - FUNDAF.

Art. 29 - Sempre que julgar conveniente, a autoridade delgante deliberará diretamente sobre quaisquer dos assuntos referidas
nesta Portaria, sem prejuízo da presente delegação, que prevalecerá
até ser revogada por ato expresso.

Art. 39 - Fica revogada a Portaria GAB.DRF nº 100, de 14 de
agosto de 1992, publicada no D.O.U. de 25.08.92.

Art. 4 9 - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua pu-

Nº 17 - Art. 19 - Delegar competência, em caráter geral, aos chefes de Seções desta Delegacia e, nos seus impedimentos legais, aos respectivos substitutos eventuais, para a prática dos esquintes atos relativos a assuntos de suas respectivas áreas de atuação:

I - assinar intimações, decidir sobre juntada por apenasção ou anexação, desapenação, bem como lavrar termos em processos administrativas.

ou anexação, desapensação, bem como lavrar termos em processos administrativos;

II - decidir sobre pedidos de prorrogação de prazo de intimações e convites expedidos para prestação de esclarecimentos o

apresentação de documentos;

III - determinar o arquivamento de procesos e outros docu-findos administrativamente observados os prazos de pré-arqui-fixados ha Tabela de Temporalidade de Documentos do Ministério da Fazenda;

vamento fixados ha Tabela de Temporalidade de Documentos do Ministério da Fazenda;

IV - solicitar o desarquivamento de processos administratrativos junto ao arquivo da Delegacia de Administração do Ministério da Fazenda em Santa Catarina;

V - propor a condessão, comunidar a interrupção, cancelamento e anulação da indenização de transporte instituída pelo Decreto10 1 1.525, de 28.02.77, regulamentado pelo Decreto nº 79.966, de 14.06.77, e alterado pelo Decreto nº 9.6.211, de 22.06.88, aos funcionários alocados nos respectivos sistemas.

Art. 22 - Delegar competência ao chefe da Seção de Arrecadação - SASAR e, em suas faltas e impedimentos, a seu substituto eventual, para praticar os seguintes atos:

T - decidir os pedidos de retificação de erros de natureza formal, ocorridos no preenchimento de documentos utilizados na arrecadação de receitas federais, nos termos da Instrução Normativa SKF nº 24, de 05.05.82, Norma de Execução SKF/CSAr nº 06/82 e ato Doclaratório SKF/CSAr nº 15/83;

II - acreacer da metade, atendendo a circustâncias especiá, nos termos do artigo 62, incleo I, do Decreto nº 70.235, de 06.03.72;

ciais e em despusio cartigo 62, inciso I, do Decicio con composito de artigo 62, inciso I, do Decicio con composito de debitos fiscais e contribuições, cuja competência de fiscalizar os recolhimentos seja da Secretaria da Receita Federal, até a metade do limite de alcada do Delegado, em valor e parcelas, nos termos da legislação que rese o

assunto;

IV - prestar ao Poder Judiciário as informações requisitadas.nos termos do artigo 12, parágrafo 32, do Decreto-lei nº 1.715, de 22.11.73, reproduzido no artigo 666 do Regulamento do Imposto de Renda, aprovado pelo Decreto nº 85.450, de 04.12.80;

V - apreciar, em rito sumário, pedido de restituição de Imposto de renda e outros tributos administrados pela SRF, não rocebidos em vida pelo titular do direito ao crédito, e, se for o caso, determinar a emissão de Ordem Bancária - OB.nos termos da Lei nº 7.713, de 22.12.88, artigo 34, e Instrução Normativa do SRF nº 2.56, de 31.05.89;

VI - encaminhar processos à Procuradoria da Fazenda Nacionos termos do artigo 21, parágrafo 32, do Decreto nº 70.235, de 08.03.72.

nas terros do artigo 21, perágrafo 32, do Decreto nº 70.235, de 08.03.72.

Art. 30 - Delegar competência ao chefe da Seção de Tributacual, para praticar os aegüintes atos:

Il selicitar informações ou determinar a realização de diligências necessárias à instrução de processo fiscal ou de restituicão, que se encontre em fase de decieão;

II - reconhecer direito à restituição de tributos. contribuições, empréstimos computeórios, taxas e custas judiciais, recolhidos
a maior ou indevidamente, cujo valor, na datá da decisão, não seja
superior so equivalente a 2.000 (duas mil) Unidades Fiscals de Referência - UFIR;

III - reconhecer o direito à isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados - IFI, autorizando a aquisição de véículos destinados ao transporte de passageiros(taxi), ou por deficientes físicos, com o referido benefício, bem como autorizar à aliencão,
transferência cu baixa dos veículos com isenção do IFI, nos termos
da legislação que rege a matéria.

Art. 40 - Delegar competência ao chefe da Seção de Fiscalização - SAFIS e, em suas faltas e impedimentos, a seu substituto eventual, para praticar os seguintes atos:

I - assinar Notificações de Lançamento, expedidas por este
Orgão, em decorrência de procedimentos fiscais, nos ter mos do artigo
11 inciso IV, do Decreto nº 70.235, de 06 de março de 1972;

III - determinar, de ofício ou a requerimento do
gujeito
passivo, a realização de diligências, inclusive perícias, quando entendê-las necessárias, nos termos do artigo 17 do Decreto nº 70.235,
de 06.03.72;

tendê-las r de 06.03.72;

s 06.03.72: 111 + constituir grupos de fiscalização e designar os res-activos, supervisores, bea como funcionários para a execução de ser-iços e diligências fiscais, distribuindo as tarefas internites ao

Sistema:

IV - autorizar a lavratura de Termo Complementar a Auto de Infração ou Notificação de Lançamento, em fase posterior à régular notificação de sujeito passivo, com a reabertura de prezo para impudmação, nos termos da Inatrucão CF nº 02, de 18.06.90.

Att. 59 - Delegar compentância ao Chefe da Seção, de Controle Adugaciro - SAMMA e, em suas faltas e impedimentos, a seu aubstituto eventual, para praticar os seguintes atos:

I - decidir sobre a concessão e a prorrogação de prazo, no regime especial aduaciro de Admissão Temporária de bens estrangeiros, ação termos da Instrução Normativa nº 136, de 08.10.87;

II — decidir sobre a concessão e a prorrogação de prazo, no regime especial aduanciro de Exportação Temporária de bens nacionais ou nacionalizados, nos termos dos artigos 369 a 388 do Regulamento Aduanciro, aprovado pelo Bocreto no 91.030, de 05.03.55; III — decignar funcionários alocados na seção para a execução de derviços e diligências que se fizerem necessárias, distribuíndo as tarefas increntes ao Sistema; IV — autorizar o decembarado, a partir do início da fase litigiosa do processo, de mercadorias importadas retidas pela fiscalização aduancira, nos termos e condições estabelecidos pela fiscalização aduancira, nos termos e condições estabelecidos pela Fortaria HF nº 389, de 13.10.76.

Art. 65. Delegar competência ao chefe da Soção de Tecnologia de Sistemas de Informação — SATEC e, em suas faltas e impedimentos, a seu substituto eventual, para praticar os seguintes atos:

I — decidir sobre os pedidos de prorrogação de prazo entrega de declaração de rendimentos, nos termos do artigo 610, pará grafo único, do Regulamento do imposto de Renda, aprovado pelo Decreto nº 85, 450, de 04.12.80 e dos demais tributos e contribuições, quando previsto ou facultado em atos legais cu administrativos;

II - fornecer cópia autenticada de declaração de rendimentos ou outro documento do arquivo da Seção, quando solicitadas pelo próprio contribuinte ou seu procurador;

III - expedir Notificação de Lançamento pertinente à obrigação acessória, nos termos do artigo 11 do Decreto nº 70.235, de

06.03.72.

Art. 72 - Delegar competência ao chefe da Secão de Programacão e Logistica - SAPOL e, em suas faltas e impedimentos, a seu subetíuto eventual, para praticar os seguintes atos:

I - requisitar passagens rodoviárias para servidores da Relegacia e das unidades subordinadas, quando deslocados em objeto aé

serviço; II - requisitar inspeção médica para servidores, justifi-car faltas e conceder lecença para tretamento de saúde, por motivo de doença em pessoa da família e a gestante, nos termos da Lei nº 8.112, de 11.12.80;

us 11.12.30; III - propor o pagamento da gratificação de função aos substitutos eventuais de chefias.

tos eventuais de chefias.

Art. 89 - O Belegado, sempre que julgar conveniente, poderá
ar a decisão de qualquer assunto relativo às atributoses que oradelegadas, sem que isso importe en revogação da presente delegaque prevalecerá até ser revogada por ato exprésso.

Art. 99 - Em todos os atos praticados, em função das compeias ora delegadas, deverão ser mencionados, após a assinatura. O
ro e a data desta Fortaria.

Art. 10 - Esta Fortaria entra em vigor na data de sua publi-

Art. 11 - Ficam revogadas as Portarias nºs 101, de 01.09.89, 66, de 09.09.91, e 22, de 10.03.92.

GILSON ROGERTO MORAIS

## Inspetoria da Receita Federal em Paranaguá

PORTARIA Nº 35, DE 3 DE FEVEREIRO DE 1993

O Inspetor da Receita Federal em Paranaguá, no uso de suas atribuições e, considerando o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nr. 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nr. 83.397, de 06 de fevereiro de 1979, e tendo em vista o disposto no item XXV do artigo 155 e artigo 156 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MEFP nr. 606, de 03 de setembro de 1992, e a Portaria MFP nr. 678, de 22 de outubro de 1992, resolve:
Art.19- Delegar competência em caráter geral, aos Chefes de Seções desta Inspetoria e em suas faltas e impedimentos aos seus substitutos eventuais, para a prática dos seguintes atos:
I- determinar o arquivamento, desarguivamento un fornecimento de cópias de processos e outros documentos, observada área c. atuação e a tabela de temporalidado;
II - emitir despachos, apensar, anexar, dexanexar e lavrar termos em processos administrativos relativos a assuntos de sua competencia;

tennia; III - solicitar as informações e documentos de interesse da administração fiscal relacionadas com processos de suas competências; administração fiscal relacionadas com processos de suas competências; a tendimento de obrigações acessórias, nas áreas que lhe são afetas; v - autorizar a restituição de documentos ou a entrega de cópias de peçás que instruam processos fiscais.

Art. 2º - Delegár competência ao chefe da Seção de Arreçadação e em suas faitas ou impedimentos ào seu substituto eventual para: I - autorizar a conversão de depósitos em receitas da União; II - conceder parcelamento de débitos fiscais e contribuições, cuja competência para administrar os recolimientos seja da Secretaria da Receita Federal, de valor corrigido até 2,000 UFIR e prazo até 12 meses;

até 12 meses; III - decidir sobre pedidos de retificação de erros no preen-chimento de documentos de arrecadação de receitas administradas pela

chimento de documentos de arrecadação de receitas administradas pela Secretaria da Receita Federal;

Secretaria da Receita Federal;

Tv - promover o encaminhamento de processos à Procuradoria da Fazenda Nacional, para fins de appração e inscrição de débitos como Dívida Ativa da Unida;

V - expedir notificações de lançamento relativos à obrigação principal e acessoria, hos termos do art. 11 do Decreto nr. 70:235/72;

VI - decidir sobre o cancelamento de débitos das contas-correntes, constantes de processos de representação;

VII - expedir intimação à rede bancária para apresentação de informações ou de defesa por infração às normas de arrecadação das receitas e contribuições federais e vinculação bancária;

VIII - acetitar depósito para interposição de recurso.

Art.3º - Delegar competência ao chefe da Seção de Fiscalização da Inspetoria e em suas faltas ou impedimentos ao seu substituto eventual para:

İ - emitir notificação de lançamento em decorrência de proce-dimentos fiscais, inclusive de revisão de Declaração de Imposto de

Renda;

II - requisitar de outras autoridades, as informações de interesse da Administração fiscal;

III - requisitar de estabelecimentos bancários as informações, de interesse para complementação, realização e instrução de procedimentos de interesse da formalização de procedimentos fiscais;

IV - adotar providência para exhipião judicial de livros, documentos quando houver embaraço à Fiscalização.

Att.4º - Delegar competência a ôchefe da Seção de Controle Aduanciro e em suas faltas ou impedimentos ao seu substituto eventual

parà:

I - decidir sobre pedidos de desembarço de bagagem desacompanhada, de acordo com ás normas vigentes;

II - decidir sobre pedidos de aplicação dos regimes especiais
de admissão temporária e trânsito aduaneiro de mercadorias de procedência estrangeira no território nacional e de retorno ao exterior dos
bens admitidos temporariamente ao amparo da legislação pertinente;

III - autorizar a alteração de porto de descarga, aceitação a de correção para alteração de manifesto e/ou conhecimento,

TII - autorizar à alteração de porto de descarga, aceitação de carta de correção para alteração de nanifesto e/ou conhecimento, nos termos da RA;

IV - determinar de ofício ou a requerimento do sujeito passivo, a realização de diligências, inclusive perícias, nos procedimentos aduanciros, sempre que entende-las necessárias, indeferindo as que considerar prescindíveis e impraticáveis;

VI - decidir sobre vistoria aduancira, a pedido ou de ofício, VI - decidir sobre pedidos de assinatura, prorrogação e baixas dos Termos de Responsabilidade, controlados pelo Setor Aduanciro, portadas e retidas em virtude de litígio;

VII - decidir sobre pedidos de desembaraco de mercadorias importadas e retidas em virtude de litígio;

VIII - designar empresão ou tócnicos credenciados, para proceder exames e expedir laudos técnicos, para instrução de processos ou despaçãos de mercadorias nos casos previstos na elgislação pertinente;

IX - decidir sobre pedidos de exportação temporária de produtos nacionais ou nacionalizados na forma do Regulamento Aduanciro;

X - autorizar os pedidos de baldeação, transbordo e remoção de mercadorias de ou para veículos, patios e armacisa salfandegados;

XI - deferir os pedidos de desdobramentos de Conhecimentos marítimos B/Ls, de acordo com O R.A.;

XII - solicitar a colaboração de outras autoridades, para cumprimento das atividades de fiscalização na zona primária;

maritimos B/Ls, de acordo com o R.A.;
XII - solicitar a colaboração de outras autoridades, para cumprimento das atividades de fiscalização na zona primária; XIII - autorizar a entrada, solda ou movimentação de veículos, pessoas e mercadorias na zona primária.
Art. 5º - Delegar competência ao Chefe da Seção de Tributação da Inspetoria e em suas faltas ou impedimentos ao seu substituto eventual para;

tual para;

I - julgar processos fiscais relativos a impugnação de lançamento emitido pelo processamento eletrônico, cujo valor originário seja até 100 UFTR;

ja até 100 UFIR; II - Cancelar ou reduzir de oficio, o crédito tributário, cu-jo Valor originário seja até 100 UFIR, no caso de inexistência de im-pugnação, por constatação de erro de fato no lançamento;

III - reconhecer direitos à restituição de tributos e contribuições pagas a maior ou indevidamente, até 100 UFIR; IV - determinar o encaminhamento a nível sistémico, aos Conselhos de Contribuintes e solicitar aos demais as diligências necessárias a instrução dos mesmos.

Art. 6º - Delegar competência ao Chofe da Seção de Tecnologia e Sistemas de Informações e em suas faltas ou impedimentos ao seu substituto eventual para;

I - decidir sobre pedidos de retificação de declarações;

II - assinar intimações para cumprimento de obrigações acessorias.

Art.7º - Delegar competência ao Chefe da Seção de Programação Logistica e em suas faltas ou impedimentos ao seu substituto even-

e Logística e em suas fáltas ou impedimentos ao seu substituto eventual para:

I - requisitar à Delegacia de Administração do Ministério exames médicos, quando necessário;

III - reconhecer o direito do servidores da Inspetoria;

III - reconhecer o direito do servidor á falta ao servico, nos cásos previstos em lei;

IV - Co-assinar os documentos orçamentários e financeiros referentes ao Fundo Especial de Desenvolvimento é Aperfeiçoamento das Atividades de Fiscalização - RUNDAF;

V - solicitár o pagamento de substituição de funções gratificadas, à Delegacia de Administração do Ministério;

VI - expedir declaração de exercício do servidor.

Art.8º - Delegar competência ao responsével pelo expediente da Inspetoria, nas faltas e impedimentos simultáneos do titular e de seu substituto eventual, competência para praticar todos os atos cuja incumbência é conferida ao Inspetor regimentalmente, inclusive a de ordenador de despesas.

Art.9º - Sempré que for julgado conveniente, poderá ser avocado a decisão sobre qualquer ato das ativiades enumeradas, pela autoridade concedente, sem que importe revogação da delegação concedida.

Art.10º - Ficam revogados todos os atos de delegação de competência anteriores a esta portaria, que entrará em vigor na data de sua publicação.

ARLINDO LUIZ GUERRO

#### BANCO CENTRAL DO BRASIL Diretoria

ATÓ DE 10 DE MARCO DE 1993

O BINGO GENTRAL DE HRASIL ADO MODA DE MANOGO GENTRAL DE HRASIL ADO MODA DE MANOGO GENTRAL DE HRASIL ADO MODA DE MANOGO DE MANO dispensar das funções de liquidante de referida emprese o Sr. AMADEU JORO CAPARROZ.

GUSTAVO JORGE LABOISSIÈRE LOYOLA Presidente

## SUPERINTENDENCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO

#### RETIFICAÇÃO

no D.O.U. de 09.03.93, Secão II, página 1263, ondo se lê: Dispensar, a pedido, ESTHER MEDEIROS DE OLIVEIRA, leia-se: Dispensar, a partir de 04.03.93, ESTHER MEDEIROS DE OLIVEIRA.

#### Departamento de Pessoal PORTARIA Nº 70, DE 10 DE MARÇO DE 1993

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA SUPERIN TENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECHENTO - SUNAB, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SUNAB nº 523, de 17.11.92, publicada no D.O.U. de 18 subsequente, resolve:

Conceder aposentadoria a JOÃO BONIPÁCIO DA SILVA, no cargo de Auxillar Operacional de Servicos Diversos, código NT-1006, Classe "C", Padrão III, de acordo com o artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Pederal, combinado com o artigo 186, inciso III, alinea "a" da Lei nº 8.112/90 e vantagens do artigo 192, inciso III, alinea "a" da Lei nº 8.112/90 e vantagens do artigo 192, inciso I, da mesma Lei (proventos mensais integrais correspondentes à Classe "B", Padrão III), incorporação da Gratificação de Atividade Executiva, pre vista no artigo 80 da Lei Delegada no 13/92 e Gratificação de Adúcional por Tempo de Servico, no percentual de 30% (trinta por cento). (Proces so no 12853.004620/91-68).

EDUARDO LAGO

## Ministério da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária

## DIRETORIA FEDERAL DE AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA AGRÁRIA NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 20, DE 2 DE MARÇO DE 1993

O DIRETUR FEDERAL DA AGRICULTURA. DO ABADICE MENTO E DA REFORMA AGRARIA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições Legais e considerando o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei 200167, regulamentado pelo Decreto nº 62.460/60, xesolve:

Delegar competência a ROMEU NOGUEIRA DE PAULÁ, ocupante do cargo de Zootecnista. NS-0911 B-VI, para desempenhar as seguintes atributices: autorizar Sub-Recasses, emitir Nota de Empenho, arbitrar Diarias, assinar Ordem de Servico, requisitar Passagem, concader e aprovar Suprimentos, adjudicar oa Licitante Vencedor, assinar Cheques e Ordens Bancarias à conta de Créditos Ordamentarios atributos a Diretoria Federal da Agricultura, do Abastecimento e da Keforma Agrária no Estado do Rio de Janeiro, observando-se a legislação é normás em

ALIPIO MONTEIRO FILHO

# DIRETORIA FEDERAL DE AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA AGRÁRIA EM RONDONIA

PORTARIAS DE 3 DE MARÇO DE 1993

O DIRETOR FEDERAL DE AGRICULTURA DO ABASTECIMÊNTO E DA REFORMA AGRÂRIA EM RONDONIA, no uso de suas atribuições que lhe foi subdelegada pela Fortaria Ministerial nº 09 de 08 de fevereiro de 1991, resolve:

Nº 21 - Designar NADIL GOMES FTLHO, ocupante do cargo de Agente Administrativo, classo B, padrão III, matricula 0308739, para exercer a função gratificada, simbolo FG-3, de chefe do Núcleo de Recursos Humanos NRH/DFARA/RO, desta Diretoria.

Dispensar VERA LÚCIA GOMES PENHA, ocupante do cargo de Agente de Portaria, NA-25, classe B, padrão III, matrícula 0129761, da Função gratificada, simbolo FG-3, de chefe do Núcleo de Recursos Humanos - NRH/ DFRAR/RO, em virtude de sua movimentação para a DFARA/RN; esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Designar HITOSHI IWAMOTO, ocupante do cargo de Engenheiro Agrónomo, NS-25, classe B, padrão VI, matrícula 0308526, para exercer a função gratificada, simbolo F6-3, de chefe do Núcleo de Sanidade Vegetaļ NSV/SPDI/DFARA/RO, desta Diretoria.

Nº 22 - Dispensar MARIA GLEIDE BRAUNA DE CARVALHO, ocupante do cargo de Engenheiro Agrónomo, NS-25, classe B, padrão VI, matricula 0129567, da função gratificada, símbolo FG-3, de chefe do Núcleo de Sanidade Vegetal-NSV/SPDI/DFANA/RO, desta Diretoria, esta Fortaria entra em

Nº 23 - Designar ANTÔNIO CARLOS FRAGA E SILVA, ocupante do cargo de Engenheiro Agrônomo, NS, classe B, padrão I, matrícula 0153450, para exercer a função gratificada, símbolo FG-3, de chefe do Núcleo de Inspeção Vegetal-NIV/SPDI/DPARA/RO, desta Diretoria.

pispensar HITOSHI IWAMOTO, ocupante do cargo de Engenheiro Agrônomo, NS-25, classe B, padrão VI, matrícula 0308526, da função

gratificada, simbolo FG-3, de chefe do Núcleo de Inspeção Vegetal - NIV/ SPDI/DPARA/RO, em virtude de sua designação para outra função; esta Portaria entra em vigor à partir desta data.

CARLOS MAGNO RAMOS

#### INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIAS DE 10 DE MARÇO DE 1993

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 27 do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria Interministerial Nº 27, de 22 de janeiro de 1985, resolve:

No 129 - Exonerar a servidora CÉLIA MARIA - ELIZABETE SANTOS, Procuradora Autárquica, do cargo em comisaão de Chefe da Diviaão de Orientação Jurídica, Código DAS-101.2, da Procuradoria Administra-tiva, da Procuradoria Geral, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 130 - Nomear AURISEELA SERRA DE FLORES para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Orientação Jurídica, Código DAS-101.2, da Procuradoria Administrativa, da Procuradoria Geral, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

OSVALDO RUSSO DE AZEVEDO

#### Diretoria de Recursos Fundiários

PORTARIA Nº 10, DE 10 DE MARÇO DE 1993

O DIRETOR DE RECURSOS FUNDIARIOS DO INSTITUTO NACIONAL DE CO LONIZAÇÃO E PEPGRMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe com feire o artigo 50, combinado com o artigo 70 do Decreto no 433, de 24 de janeiro de 1992, e

CONSIDERANDO a proposição apresentada pelo Superintendente do INCRA no Estado de Mato Grosso do Sul, resolve:

NAMA NO ESERADO DE MATO GROSSO dO SUL, RESOLVE:

I - CONSTITUIR Comissão composta pelos servidores PAULO AFON
SÓ AMATO CONDE, Engenheiro Agrônomo, que a presidirá, WALDIR SEBASTIÃO
DE FARTA, Engenheiro Agrônomo, ambos lotados ma Superintendência Esta
dual do INCRA em Mato Grosso do Sul, JORO EVALDO MOREIRA, Engenheiro
Agráno Bano do Dana Marko AMRONIO DE FREITAS NANTES, Engenheiro
Agrânomo, lotado na EMPLENIA, LOCALIVA MOREIO TAVARES, Engenheiro
PO Agrônomo, lotado na EMPLENIA, Dan IDCIANA MOREIO TAVARES, Engenheir
do imóvel rural denominado "FAZENDA PROGRESSO", com área de 2.005, 203
Hoctares, localizado no Município de Porto Murtinho, Estado de Mato
Grosso do Sul.

II - DETERMINAR que na realização dos trabalhos, sejam observa dos, rigorosamente, o contido no Roteiro de Aplicação do Decreto no 433/92 e normas regulamentares atinentes à espécie.

III - ESTABELECER o prazo de 15 (quinze) dias, a contar da pu ão deste ato no Diário Oficial da União, para a conclusão dos tr<u>a</u>

JOSÉ JOEL P. DE SOUZA

## Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 10 DE MARÇO DE 1993

FORTAMAS DE 10 DE MARÇO DE 1993

O DIREZOR DE RECURSOS RUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLOSIZAÇÃO E REFORMA ACRÉMIA - TRORA, no uso das atribuições que lhe são
conferidas pelo artigo 33 do Regimento Interno de Auterquia, aprovado
pela Portaria Interministerial No. 27, de 22 de jeneiro de 1995, e de
conformidade com os termos da Portaria/INCRA/P/No. 725, de 18 de seresolve:

No 289 - Alterar os termos da Portaria/INCRA/DH/Ne 717, de 30 de abril de 1991, publicada no D.O.U. de O2 subseqüente, que concedeu apo sentadoria a LUIZ MICUEL BERBERTI, a fim de excluir de seus proventos as vantagens do artigo 193, da Lei ne 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e incluir as do artigo 29, da Lei ne 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as alterações dadas pelos Decretos-Leis nes 1.746, de 27 de dezembro de 1999, e 2.153, de 24 de julho de 1984. (Processo/INCRA/SR-O9 ne 343/91). E.

Nº 290 - Conceder aposentadoria a THEREZINHA RIBEIRO DA SILVA, no car go de Assistente de Administração, Classe "a", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no artigo 40, inciso III, alí-nea "d", da Constituição Federal, combinado com o artigo 191, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com proventos proporcionais à 9/30 (nove e trinta e avos) dos vencimentos de seu cargo efetivo. (Pro cesso/INCRA/HT/NP-265/93).

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe são conféridas pêlo artigo 33 do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria Interministerial Nº 27, de 22 do janoiro de 1985, é de conformidade com os termos da Portaria/INCRA/P/N° 225, de

a nime a main district district and a color a man a management and a management

18 de setembro de 1985, publicada no D.O.U. do dia 26 dos mesmos mês e ano, e específicamente, no que consta da Portaria/INCRA/P/Nº 981, de 08 de novembro de 1990, publicada no DOU de 14 dos mesmos mês e ano, resolve:

Nº 291 - I- Reintegrar ao Quadro de Pessoal do INCRA, no emprego anteriormente ocupado à data da respectiva dispensa, determinada pela Portani/ANRA/Nº 27, de 19 de julho de 1990, publicada no DOU de 23 des mammos més e ano, a servidora RAIMUNDA RODRIGUES PEITOSA, Artifico ponto Nº 31.833-C, que comprovou o exercício continuado, para efecto de estabilidade prevista pelo artigo 19 do Ato las pisposições Constitucionais Transitórias;

IX- Os efeitos da presente Portaria vigoram a partir da data do registro do requerimento da servidora ou do respectivo documento comprobatório do tempo de serviço continuado, e

contados a partir da publicação desta Portaria, para que a servidora acima se apresente ao seu respectivo órgão de lotação (Proc/INCRA/SR-17/Nº 553/92)

JAIRO LOURENÇO DE ALMEIDA em Exercício

#### RETIFICAÇÃO

Ne Porterior/NV 272, de 03 de março di 1893, publicada no D.O.U. do dia 05 dos mesmos mês e eno, onde se 1ê com as ventagens do artigo 2°, de Lei nº 8.112, de 04 de dezembro di 1979, léia-seido Lei nº 7.632, de 04 de dezembro de 1979.

Na Portafia/IncRA/CH/Nº-280, de 08 de março de 1993, publicada no D.O.U. do die 09 dos mesmos más e ano, onde se la: ROMALOD JOÃO CORÁ, leis-se: ROMALO JOÃO CORÁ. 3º

## Ministério da Educação e do Desporto

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 10. DE MARÇO DE 1993

O Ministro de Estado da Educação e do Desporto, usando das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 255, Inciso I do Decreto 99.244, de 10 de maio de 1990, resolve:

NO 458 — Rederal de Concórdia-Sc, para membro integrante da Cómissão Especial de Licitação, junto à Prefeitura Municipal de Sombrio-RS, referente aos Processos Licitatórios para aquisição de equipamentos mobiliários e edificações de Obras, para a Escola Agrotécnica Federal de Sombrio-RS.

O Ministro de Estado da Educação e do Desporto, usando das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 255, inciso I, do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, considerando o que consta do Decreto nº 734, de 27 de janeiro de 1993, resolve:

NO 439 - Exonerar IONE ARAÚJO GALYÃO DE ASSIS, do cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.2, da Secretaria de Projetos Educacionais Especiais.

Nº 440 - Exonerar, a pedido, IVONE POLETO, do cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do Conselho Pederal de Educação, a partir de 1ê.02.93.

Nº 441 - Exonerar, a pedido, HUGO DANTAS PEREIRA do cargo em comissão de Coordenador-Geral, Código DAS-101.4, da Coorde nação-Geral de Modernização e Informática da Secretaria de Administra ção Geral, constante do Quadro Permanente deste Ministério.

Nº 442 - Nomear Interinamente OSVALDO JOAQUIM DE SOUZA, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral, Cődigo DAS-101.4, da Coordenação-Geral de Modernização e Informática da Secre taria de Administração Geral, constante do Quadro Permanente deste MI

Nº 443 - NOMEAR ÉLCIO DE OLIVEIRA VIEIRA, servidor público aposentado, para exercer o cargo em comiasão. de Coordenação-Geral de Serviços Gerais da Secretaria de Administração Geral, EXONERANDO-O do cargo em comissão de Coordenação-Geral de Serviços Gerais da Secretaria de Administração Geral, EXONERANDO-O do cargo em comissão de Coordenação-Geral de Serviços Gerais da Secretaria de Administração Geral.

NO 444 - Nomear RAIMUNDO RAINERO XAVIER, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer o cargo em Comissão de Coordenador-Geral, código DAS-101.4, da Secretaria de Raidação Sunda-cartil comissão de Coordenador-Geral, Eduçação Fundamental.

NO 445 - Ouadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal, ora cedida para este Ministério, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS-101.3, da Secretaria de Educação

Nº 446 - NOMEAR DINORÁ MORAES FERREIRA, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer o cargo em comissão de Gerente de Projetos, código DAS-101.3, da Secretaria Executiva, EXOMERANDO-Á do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da então Secretaria Nacional de Educação Básica.

NO 447 - . Passoal deste Ministério, para exercer o cargo em comissão No Gerente de Projetos, código DAS-101.3, da Secretaria Executiva.

NO 448 - NOMEAR MÉLI GONÇALVES DE MELO, do Quadro de Pensoal deste Ministério, para exercer o catgo econisado de Gerente de Projetos, código DAS-101.3, da Secretaria Executiva. EXONERANDO-A do cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.1, da então Secretaria Nacional de Educação Superior.

NO 449 - NOMEAR LYCIA SOUTO DE AZAMBUJA, c Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer o cargo e conissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Coordenação Geral de Unidades Regionais da Secretaria Executiva, EXOMERANDO-A de cargo, em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, d então Coordenação de Unidades Regionais do Gabinete do Ministro.

NOMEAR MARIA TEREZA ARAGÃO DE OLIVEIRA, do quadro de. Pessoal deste Ministério; para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Unidades Regionais da Socretaria Executiva, EXONERANDO-A do cargo em comissão de Asseasor, código DAS-102.1, da Delegacia do MEC no Estado de Mato Grosso do Sul.

NO 451 - NOMBAR TERESINHA MACHADO COMES, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, da Coordenação-Geral de Unidades Regionais da Secretaria Executiva, DISPENSANDO-A de Punção Gratificada, código FG-2, da então Coordenação de Unidades Regionais do Gabinete do Ministro.

NO 452 - NOMEAR MARIA CÉLIA BOTELEO ULHOA, do Quadro de Peasoal deste Ministério, para exercer o cargo em comiasão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, da Coordenação-Geral de Unidades Regionais da Secretaria Executiva, EXONERANDO-A do cargo em comiasão de Aséessor, código DAS-102.1, da Delegacia do MEC no Estado da Bahia.

NOMEAR EDILBERTO ALQUIMAR DE NO 453 NOMEAK EJILBERTO ALQUIRAK DE ANDRADE, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, côdigo DAS-101.1, da Goordenação-Geral de Unidades Regionais da Secretaria Executiva EXONERANDO-O do cargo em comissão de Assessor, côdigo DAS-102.1, da então Coordenação de Unidades Regionais do Gabinete do Ministro.

NO 454 - NOMEAR JOAQUIN OSÓRIO PIRES DA SILVA.
do quadro de Pessoal da Fundação de Economia e Estatística do Governo
do Estado do RS, ora cedido a este Ministério, para exercer o cargo
em mmissão de Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação-Geral de
Planejamento Setorial, da Secretaria de Administração Geral,
EXONERANDO-0 do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código
DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Planejamento Setorial, da
Secretaria de Administração Geral.

NO 455 - NOMEAR IMARA CILU PUGLIA, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer o cargo em comissão de Condenador, código DAS-101.3, da Coordenação-Geral de Planejamento Setorial, da Secretaria de Administração Geral, EXONERANDO-A do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Planejamento Setorial, da Secretaria de Administração Geral. NOMEAR IMARA CILU PUGLIA, do Quadro de

NO 456 - Nomear MARCIO DE GUSMÃO, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.1, da Coordenação-Geral de Planejamento Setorial, da Secretaria de Administração Geral.

NO 457 - Nomear CÉLIA MARIA DE OLIVEIRA, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Planejamento Setorial, da Secretaria de Administração Geral.

Nº 458 - Nomear MAURO ALVES RAMOS, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Planejamento Setorial, da Secretaçãa de Administração Geral.

NO 459 - NOMEAR DORVÍLIO JOSÉ CALDERAN, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Planejamento Setorial, da Secretaria de Administração Geral, EXONERANDO-O do cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.1, da Coordenação-Geral de Planejamento Setorial, da Secretaria de Administração Geral.

NO 460 - HOMBAR JÚNIA LAGOEIRO DUTRA NEBHE; do Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer o cargo em comisaão de chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Planejamento Setorial, da Secretaria de Administração Geral, DISPENSÁNDO-A da Função Grátificada, código FG-1, da Coordenação-Geral de Planejamento Setorial, da Secretaria de Administração Geral.

NO 461 - NOMEAR JOSÉ LOURENÇO MOURÃO JÚNIOR, Quadro de Pessoal da CODIPE do Estado do Piauí, ora cedido para Ministério, para exercer o cargo em comissão de Assessor, có DAS-102.1, da Secretaria de Projetos Educacionais Especiais. código

NO 462 - NOMBAR JACQUELINE SOUZA RAMOS, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, da Secretaria de Projetos Educacionais Especiais.

MURÎLIO DE AVELLAR HINGEL

# DESPACHOS DO MINISTRO Em 10 de março de 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso da competês que lhe foi delegada pelo Decreto no 99.188, de 17 de março de 1. AUTORIZÃO o afastamento do País dos seguintes sepridores:

ROBERTO GIUGLIANI, Professor Titular da Universidade Federal do Grande do Sul, de 14 a 17.03.93, com a finalidade de participar, apra sentando trabalho, do "1993 Aniual Meeting Society for Inherited bolic Disorders", nos Estados Unidos, com Gnus CNPq (Processo 2076.002356/93-34).

KARIN ERICA BRASS, Professor Adjunto da Universidade Federal de Santa Maria, de 15.03 a 15.04.93, com a finalidade de realizar estágio, na área de Clínica Egdina junto à Faculdade de Ciências Veterinária, da Universidade Nacional de La Pampa, na Argentina, com ônus limitado (Processo no 23081.002801/93-15).

MAURO ANTONIO GRIGGIO, Professor Adjunto da Escola Paulista de Medicina, de 19.03 a 21.05.93, com a finalidade de cumprir programa de Pós-Doutorado em Fisiologia, no Canadã, com ônus limitado (Processo nº 23123.00739/93-76).

JOSÉ NILSON BESERRA CAMPOS, Professor Titular da Universidade Federal do Ceará, de 20 a 27.03.93; com a finalidade de participar, apresen tando trabalho, do Seminário de Treinamento em Planejamento e Manejamento da Seca, no Uruguai, com ônús limitado(Proc.23067002219/93-56).

LEA DA CRUZ FAGUNDES, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 20 a 30.03.93, com a finalidade de participar, apresentando trabalho, da X Conferência Internacional sobre Tecnologia e Educação, nos Estados Unidos, com ônus CAPES (Processo nº 23078.003150/93-02).

JOÃO CANCIO DA SILVA NETO, Coordenador do Centro de Estudos de Informática na Educação do Colégio Pedro II, de 21 a 31.03.93, com a fina lidade de participar, apresentando trabalho, da X Conferência Interna cional sobre Tecnologia e Educação, nos Estados Unidos, com ônus lini (Processo nº 23040.000545/93-63).

JULIO ELIAS NORMEY RICO, Professor Assistente da Universidade Federal de Santa Catarina, de 22.03 a 08.04.93, com a finalidade de partici par das Reuniões do "Crupo de Montevideo", na área de Controle to, no Uruguai, com ōnus CNPq (Processo no 23123.000333/93-10).

SADEK CRISOSTOMO ABSI ALFARO, Professor Adjunto da Universidade de Brasília, de 23.03 a 22.04.93, com a finalidade de desenvolver to de pesquisa na āreā de Controle e Automatização de Processos Fabricação, no âmbito do Acordo CAPES/Conselho Britânico, com CAPES (Processo nº 23123.000734/93-52).

ORLANDO MONTEIRO DA SILVA, Professor Adjunto da Universidade Pederal de Viçosa, de 24 a 27.03.33, com a finalidade de participar, apresentando trabalho, da IX Conferência da Business Association of Latin American Studies/BALAS-93, nos Estados Unidos, com ônus limitado (Processo no 23123.000735/93-15)

Cesso no 23123.000735/93-15).

LABRCIO COUTO, Professor Adjunto da Universidade Federal de Viçosa, de 22.03.93 a 28.02:94, com a finalidade de cumprir programa de Pôs-Doutorado em Clência Florestal a Manejo Florestal, nos Estados Uni dos, com Gnus CNPg (Processo no 23123.000327/93-17).

ROSAME SILVA, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 26.03 a 06.04.93, com a finalidade de participar do "Second International Symposium on the Forensic Aspects of DNA Analysis", nos Estados Unidos, com ônus limitado (Processo no 23123.00071/33-10); ros SILVIO JOSE BARRETO DA ROCHA PERRETRA, Professor Assistante de Sidade Federal de Fennambuco, de 30.03 a 0.04.93, com a finalidade de participar, apresentando trabalho, do Encontro Internacional sobre O Brasil Negro: Cultura; Identidade e Mobilização Social, nos Estados Unidos, com ônus limitado (Processo no 23123.000716/93-71).

TERESINHA ROBRIG ZANCHI, Professor Adjunto da Universidade Federal de Santa Maria, de 09 a 12.03.93, com a finalidade de participar da Reu-nião Plenária da Associação de Integração Regional Universitáriá-ADIRU, no Paraguai, com onus UFSM (Processo nº 23123.000702/93-66).

JOSÉ ÓSVALDO PREVIATO, Professor Adjunto da Universidade Federal de Rio de Janeiro, de 10.03 a 08.06.93, com a finalidade de realizar ej tágio científico, na área de Microbiologia/Bioquímica, junto ao Laboratoire de Chimie Biologique, na França, com ônus CNPq (Processo no 2023 0023/03/14)

MARCO ANTONIO DEL IAMA, Professor Adjunto da Universidade Federal de São Carlos; de 15.03 a 01.07.93, com a finalidade de realizar estágio ciéntifico, na Srea de Genética, junto ao Dee Research Laboratory USDA/ARS, hos Estados Unidos, com Onus limitado (Processo

MARTA ISABEL LESSA DA CUNHA CANTO, Chefe da Divisão de Cooperação e Intercâmbio da Coordenação de Aperféticoamento de Pessoal de Nivel Si perior-CAPES/MEC, de 23 a 11.03/93, com a finalidade de participar, apresentando trabalho, do Simpõsio sobre "Student Mobility Within the Americas" e renegociar o Programa de Botado de Estudo, com base na proposta de cooperação com o Governo de Québec, no Canadã, com Onis CAPES. (Processo no 23123,000996/93-65).

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 99.189, de 17 de março de 1990, AUTORIZA a prorrogação do afastamento do País dos seguintes servido-tes:

LOIS CLAUDÍO MENDES, Engenheiro Químico da Universidade Federal do Rió de Janeiro, de 07.02 a 30.06.93, com a finalidade de prosseguir estudos de Doutorado em Clência de Polímeros, na Itália, com ônus limitado (Processo no 23123.000486/93-12).

CLETDE MARIA RIBERRO DE ALBUQUERQUE, Professor Adjunto da Universida-de Péderal de Pernambuco, de 20,02,93 a 19.02,94, com a finalidade de prosseguir estudos de Doutorado em Parasitología, na Inglaterra, com-omis CMPq (Processo nº 23123.000510/93-03).

MARTA TRAMOS COSTA MORAIS ANTUNES, Professor Assistente da Universida de réderal de Pernambuco, de 23.03 a 14.04.93, com a finalidade de de fender tese de doutoramento em Lingüística, em Portugal, com ônus CNPG (Processo

MURÎLIO DE AVELLAR HINGEL

#### SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

#### Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 10 DE MARCO DE 1993

O. Coordenador-Geral de Recursos Húmanos da Secretaria de Administração Geral do Ministério de Educação e Desporto, usando da compatência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 382, de 69 de Junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente, e de acordo com o Artigo 186, Item I, Parágrafo 19, da Lei no 8:112/90, resolve:

NO. 175 ... Conceder aposentadoria a FIDELES HUNIZ DO MASCHENTO, Hatricula no 89195, Assistente em administ. acão, Nível Intérmediário, Clàsse 'A', Padrão II do Quadro Permanente da Escola Agrotegica Federal de Crato-CE. (Processo no 23000.052080/93-48).

O Coordenador-Geral de Recursos Humanos da Secretaria de Administração Geral do Ministério da Educação e Desporto, úsando da competência que lhe rol subdelegada pela Portaria Ministerial no 382, de 09 de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente, e de acordo com os Artigos 186, Item III, Letra a. e 192, Item III, da Lei no 8112/90, resolve:

NO 176 - Conceder aposentadoria a SEBASTIÃO MOREIRA DE OLIVEIRA, Matricula ng 99743, Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, Cédigo M-402I, Classe E. Nevel 04, do Quadro Permanente da Escola Agrotécnica Féderal de Uberaba-HG. (Processo ng 23000.057759/93-51).

Nº 178 — Conceder aposentadoria a ANTÓNIO PEREIRA, Matrícula ng 110003, Auxillar de Agropecuária, Nível Auxillar, Classe "At., Padrão III, do Guador Périanente da Escola Agrótécnica Federal de Colatina-ES. (Processo ng 23000.061648/93-01).

NO 179 — Conceder aposentadoría a ARISTÓTELES FER-REIRA DA COSTA, Matrícula nº 109714, Recepcionista, Nível Auxillar, Classe "A". Padrão III, do Guadro Permanente da Escola Agrotécnica Fe-deral de Cdiatina-ES. (Processo nº 23000.061642/93-17).

Nº 177 — O Coordenador-Geral de Recursos Humanos da Sacretaria de Administração Geral do Ministério da Educação e Desporto, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial ng 382, de 09 de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente, « de acordo com os Artigos 186, Item III, Letra b°, e 192, Item II, da Lei ng 8.112/90; resolve:

Conceder aposentadoria a JOSÉ CLAUDIO BAR-NABÉ DOS SANTOS CAVALCANTI. Hatricula no 195107. Professor de Ensino de 1,9° é 20 Graus, Código M-4921. Classe °C. Nível 9 de desdro Peras-

nente da Escola Agrotécnica Federal de Vitória de Santo Antão-PE. (Processo nº 23000.053573/93-41).

O Coordenador-Geral de Recursos Humaños de Secretarla de Administração Geral do Hinisteño de Educação e Desporto; usando da Competência que lhe foi subdelegada pela Portarla Hinisterial 302, de 09 de Junho de 1791, publicada no Diário delcial de 11 subsequente, e do que consta do Processo no 23000.06159479-12, résolve:

NO 180 — Tornar sem efeito a Portaria ng 017, de 09.01.92, publicada no Diário Oficial de 10 subsequente, seção II, pá-giná 164/165, referente a retificação de Aposentadoria de EMANUEL HÉND-DES DE BRITO, do Quadro Fermanente da Escola Agrotécnica Federal de

O Coordenador-Geral da Coordenação de Recursos Humanos da Secretaria de Administração Geral do Ministrio da Educação de Desporto. usam do da competência que lhe Foi subdelegada pela Portaria nº 322, de 09 de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com o Artigo 186, item I. \$ 19 da Lei nº 3.12/200, combinado com c Artigo 20 da Lei nº 6.132/79, observado o anexo IV, da Ata 66 do T.C.U., resolve:

Nº 181 - Aposentar VALDECI ALVES DA SILVA, Matricula nº 6.532, no cargo de Auxiliar Operacional de Servicos Diversos, Classe "C", Padrão I, do Quadro Permanente deste Ministério. (Proc. nº 23000.00086/93-15).

CLAYTON GERALDO MENDONÇA DE CASTILHO

## SECRETARIA DE EDUCAÇÃO MÉDIA É TECNOLÓGICA

PORTARIAS DE 10 DE MARÇO DE 1993

O Secretário de Educação Média e Tecnológi-ce - SENÉTE, do Ministério da Educação e do Oseporto - MEG, no wão das atribuições que ine eão conferidão pelas Portarias Ministeriais não 107 e 108 de 15 janeiro de 1893, publicada no DOU de 18 subsequente, re-

NO 130 - OISPENSAT, RAIHUNDO NONATO DE HORAES, Pro-fessor de Ensino de 19 e 29 Graux, da funcão de Coordenador de Coope-mativa/Escola, Código FG 03, da Escola Agrótécnica Federal de Crato -

' Eșta Portațilă entra em vigor na date, da

Nº 133 - Designar, LUIZ GONZAGA SOARES, Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, para exercer à funcão de Coordenador de Co-operativa Escola, Código FG 03, da Escola Agrotécnica Federal de Crato

Esta Portaria entra em vigor na data: da sua publicação.

NO 134 - Dispensar, MARCIO VINICIUS PACHECO, da fuñ-cão de Coordenador de Curso Técnico, Código FG 04, da Escola Agrotéc-nica Federal de Uberlândja - MG.

Esta Portaria entra em visór na data de sua publicação.

NO 137 Dispensar, OLEGARIO PINHEIRO DE SOUSA, Professor de Ensino de 19 e 29 Graus. Classe 'O', Nível 03, da função de Coordenador de Assistência ão Internato, Cédigo F8 03, da Escola Agro-técnica Federal de Uberapa - MG

Esta Portaria, entra em vigor ne data "dosua publicação.

Nº 141 - Dispensar, NILZA GOMES CORREIA, Agente Administrativo, da funcão de substituto do Chefe da Secão de Pessoal, Código FG.04, da Escola Agrotécnica Federal de Catú - BA.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

NO 142 -funcão de Chefe da Unidade Educativa de Producão de Zootecnia III, digo F0 85, da Escola Agrotécnica Federal de Alegrete - RS.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

sua publicacão.

Nº 143 - Designar, EDI VERNEI SOUZA GOULART, Pro-fessor de Ensino de 19 e 29 Graus, Classe 'C', Nível 01, para exercer a função de Chefe da Unidade Educativa de Produção de Zootecnia III, Có-digo FG °55, da Escola Agrotécnica Federal de Alegrete - RS.

Esta Portaçia entra em vigor na data, dá

sua publicacão.

251 -Dispensár, a partir de 10 de marco de 3. Hálio Soares de Moraes, da funcão de Coordenador de Curso Técni Código FG 04, da Escola Agrotéchica Federal de Rio Pomba - MG.

NO 154 - Designar, IVONE DOS SANTOS COSTA, Assis-tente en Administração, Classe 'C', Padrão II, Para substituir o Coor-denador de Exécução Orcamentária e Financeira, Código FG 04, da Escola Agrotécnica Federal de Catu - BA, em seus impedimentos legais, temporá

Esta Portaria entra em vigor na data

Nº 155 — Designar, ROSA ALVES DOS SANTOS CARVALHO, Assistente em Administração, Classe °Cº, Padrão III, pará substituir o Coordenador do Servico de Pessoal, Código FG 04, da Escola Agrotécnica Federal de Catu - BA, em seus impedimentos Jegais, temporários e even-

Esta Portaria entra em vigor na data

sua publicação.

sua publicação.

sua publicação.

sus publicação.

Nº 156 - Designar, ANA CLÁUDIA BRANCO BASTÓS, pexercer a função de Coordenadora de Curso Técnico, Código FG 04, Edicola Agrotécnica Federal de Barreiros - PE, de acordo com o 39 artigo 19, da Lei 8.160, de 16 de Janeiro de 1991.

Esta Portaria entre em Vigor na data de sus publicecão.

O Secretário de Educação Média e Tecnoió-gica do Ministério da Educação e do Desporto, usando das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria Ministerial no 2466, de 20 de de-gembro 1991, públicada no Diário Oficial de 23 subsequente, resolve:

NO 131 -Ensino, de 19 e 29 Graus, Classe "E", Nível 01, do cargo de Diretor do Departamento, de Atendimento ao Educando - CO-04, da Escola Agrotécnica Rederal ge Crato - CE. NO 131 -

Esta Portaría entra em vigor na data de sua publicação.

N9:132 -RAIMUNDO NONATO DE MORAIS, Profes-Nomear. soir de Ensino de 12 e 28 Graus, para exercer o cargo de Diretor do De-partamento de Atendimento ao Educando, Gódigo GD-04, da Escola Agrotéc-nica Efdersel de Crato - GE.

Esta Portària entra em vigor na data de sus publicacão.

NO 135 - Exonerar, a partir de 01 de fevereiro de .1993, MARÍO APARECIOO MOREIRA , Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, Classe "E", Nível 01, do cargo de Diretor do Departamento de Educação, Produção e Extensão - CD-04, da Escola Agrotécnica Federal de Uberaba -HO.

NV 136 - Exonerar, PAULO VITÓRIO BIULCHI, Professor de Ensino de 12 e 20 Graus, Classe E., Nível 01, do cargo de Diretor do Deartamento ao Educando - CD-94, da Escola Agrotécnica Federal de Uberaba - MG.

Esta Portaria entra em vigor na data de

Nº 138 - Nomear, PAULO VITÓRIO BIULCHI, Professor de Ensino de 19 e 28 Graus, Classe "E", Nível D:, para exercer o cargo de Diretor do Departamento de Educação, Produção e Extensão, Código CD-D4, da Escola Agrotécnica Federal de Uberaba-MG. Nº 138 ·

Esta Portaria entra em vigor na data de

NO 139 -NO 139 - Nomear, OLEGARIO PINHEIRO DE SOUSA, Profes-Bor de Ensino de 19 e 29 Graus, Classe "D", Nívél 03, para exercer 'o cargo de Diretor do Departamento de Atendimento ao Educando, Código CD-04, da Escola Agrotécnica Federal de Uberaba- MG.

Esta Porteria entra em vigor na data de

NO 144 - Nomear, CARLOS ALBERTO COELHO, Administrador, para exercer o cargo de substituto do Diretor do Departamento de Administração, Código CD-04, de Escola Agrotéonica Federal de Petrolima - PE, de acordo com o 38 de artigo 12 da Lei 8.188 de 18 de

NO 145 — Nomear, FRANCISCO DE ASSIS BALBINO UCHOÀ, Professor de Ensino de 19 e 28 Graus, Classe "C", Nivai D1, para substituir o Diretor do Departamento de Educação, Produção e Extensão, Codigo CD- 04, de Escola Agrotécnica Federal de Petrolina-PE, no período de OB de federal a 11 de merco de 1933.

Nº 146 - Nomear, ISMAEL REZENDE DE SÓUZA, Auxi-liar em Agropecuária, para substituir ó Diretor do Departamento de Atendimento ao Educando, Código CD- O4, da Escoia Agrotécnica Federal de Petrolina-PE, no período de O4 de Janeiro a D3 de fevereiro de 1893. Aux I-

NO 147 -NOº 147 — Nomear, FRANCISCO ALDIVINO GONÇALVES , Pro-fessor de Ensino de 10 e 29 Graus, pero exerçor o cargo de Diretor Ad-Junto, Gódigo CO-O3, da Escola Agrotécnica Fédérai de Arasyactis - 70.

Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

sua publicação.

NO 148 — Nomear, MARIA CLEMENTE BARBOSA DA SILVA. Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, Classe "D", Nivel D1, para exer-cer o cargo de Chefe de Gabinete, Código CD-04, da Escola Agrotécnica Federal de Vitória de Santo Antão — PE.

Esta Portaria entra em vigor na data de

Nº 149 - Exonerar, EUGÂNIO PÁCELLI FERNANDES LEITE, do cargo de Diretor do Departamento de Educação, produção e Extensão, Código- CD-04, da Escola Agrotécnica Federal de Crato - CE. NO 149 -

Esta Portaria entra em vigor na data dé sua publicação.

Nº 150 - Nomear, ANTONIO ROBSON BEZERRA XENOFONTE, Professor de Ensino de 12 e 22 Graus, Clásse "C", Nível. 01, para exeñ-cer o cargo de Diretor do Departamento de Educação, Produção e Exten-são, Código CD-04, da Escola Agrotécnica Federal de Crato - GE.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

NO 152 — Nomear, NILTON DE SÁNTANA DOS, SANTOS, Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, Glesse Dr., Nivel D1, para substituir o Director do Departamento de Atenolmento de Educando, Gódigó. CD4, de Escola Agretécnica Federal de Catu-BA, em seus impedimentos legals, temporários e eventuals.

Esta Portaria entra em vigor na data sua publicação.

NAGIB LEITUNE KALIL

## SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR

PORTARIAS DE 9 DE MARÇO DE 1993

PORMANIAS DE 9 DE MARÇO DE 1993

O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO E

DO DESPORTO, no uso de suas atributções, resolve:

Nº 33 - Art. 19 - Designar os professores CARLOS OLEGARIO COSTA DIEFENBACH

e ALFREDO GUI FERREIRA da Universidade Federal do Rio Grande do Sul e a
Tecnica em Assuntos Educacionais MARLENE LOURENCO, da Delegacia do Mi

nistério da Educação e do Desporto no Estado do Paraña, para sob a pre
sidência do primeiro, verificarem a existência de condições para a AUTO

RIZAÇÃO de funcionamento do Curso de Ciências, com habilitação em Licen

ciatura de 19 Grau, ministrado em Curitiba - PR., pela Faculdade "Cri3

to Redentor" de Psicologia e Ciências, mantida pela Associação de Ensī

no "Cristo Redentor", conforme Processo nº 23025.007289/86-77. Art. 29 - A Comissão, ora nomeada, disnorã de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação desta portaria para visitar a institu<u>i</u> ção e apresentar relatório conclusivo.

NO 34- Art. 10 - Designar os professores GINO GIACOMINI FILHO, JOSÉ COE LHO SOBRINHO da Universidade de São Paulo e a Técnica em Assuntos Educacionais YVONE MARIA MOREIRA DORMAIKA da Delegacia do Ministério da Edü cação e do Desporto no Estado de São-Paulo, para sob a presidência do primeiro, verificarem as condicões de funcionamento para o RECONNECINEM TO do Curso de Comunicação Social, com habilitação em Propaganda e Publicidade, ministrado em São José do Rio Preto - SP., pela Faculdade Rioppetense de Comunicação Social, mantida pela Associação Educacional de Ensino Superior, conforme Processo no - 23001.00005/93-82.

Art. 20 - A Comissão Verificadora, ora nomeada, dispora de 45 (quarenta e cinco) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

Nº 35- Art. 10 - Designar os professores DECIO BOTURA FILHO. ARTHUR DAREZZO FILHO da Universidade Federal de São Carlos e a Tócnica em As suntos Educacionais MRRÍa IRACI JÁRNALO, da Delegacia do Ministério dá Educacão e do Desporto no Estado do Paranã, para sob a presidência do primeiro, verificarem a existência de condições para a AUTORIZAÇÃO de funcionamento do Curso de Tecnologia em Processamento de Dados, ministrado em Curitiba - PR. pela Faculdade de Ciências e Tecnologia do Paranã, mantida pela Associação Educacional União Tecnológica do Trabalho, conforme Processo no 23001.000756/86-51.

Art. 29 - A Comíssão, ora nomeada, disporã de 30 (trinta) días, a contar, da data de publicação desta portaria para visitar a instituição e apresentar relatôrio conclusivo.

NO 36- Art, 10 - Designar os professores PAULO AFONSO LOPES DA SILVA, CELSO ARANTES SIMÕES, ambos do Instituto Militar de Engenharia do Rio de Janeiro para sob a coordenação do priméiro, procederem a verificação das condições de funcionamento para RECONHECIMENTO do Curso de Ciência da Computação, ministrado em Vitória - ES., pela Universidade Federal do Espírito Santo, conforme Processo no 23001.001092/92-87.

Art. 29 - A Comissão Verificadora, ora nomeada, disporã de 45 (quarenta e cinco) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

No 37-Art. 10 - Designar os Professores MARIA JUSTINA DA COSTA MATTOS da Universidade Federal de São Carlos, EDU GONZAGA CESAR da Universida de de Brásilia e o Tâcnico em Assuntos Educaciónais ANTONIO BELETO SO BRINHO da Delegacia do Ministêrio da Educação e do Desporto nos Estado de Mato Grosso, para sob a presidência do primeiro, verificarem as con dicões de funcionamento para o RECONNECIMENTO do Curso de Administra cão, ministrado em Varzea Grande - MINIVAG, mantidas pela instituição Educacional Matogrossem se - IERM1, conforme Processo, no 23000, 010736/92-19.

Art. 20 - A Comissão Verificadora, ora nomeada, dispora de 45 (quarenta e cinco) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatorio conclusivo.

NO 38 Art. 10 - Designar os professores ANA MARIA DE MATTOS JULIANO, JOSE CARLOS CUNHA PETRUS, da Universidade Federal de Santa Catarina par sob a coordenação do primeiro, procederem a verificação das commanda com testa de funcionamento para RECONHECIMENTO do Curso de Engenharia com habilitação Alimentos, ministrado em Curitiba - PR., pelo Centro de Ciencias Exatas e de Tecnologia da Pontificia Universidade Católica do Parana, mantido pela Sociedade Paranaense de Cultura, conforme Processo no 23025,004907/92-66.

Art./ 20 - A Comissão Verificadora, óra nomeada, disporâ de 45 (quarenta e cinco) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

No 39 art. 10 - Designar os professores ITAMAR SILYA da Universidade Federal do Espírito Santo, EDUARDO TADEU SANTANA da Universidade Federal da Bahija e a Técnica em Assuntos Éducacionais REGIAN LUCIA MARTINS SAN TIAGO da Delegacia do Ministério da Educacão e do Desporto no Estado do Rio de Junaierio, para sob a presidência do primeiro, verificarem as con dições de funcionamento para o RECONHECIMENTO do Curso de Ciências Con tâbeis, ministrado no Rio de Janeiro - R.J., pela Faculdade São Judas Tã deu, mantida pela Associação de Ensino Superior São Judas Tadeu, confor me Processo no 23026 006626/92-56.

Art. 20 - A. Comissão Verificadora, ora nomeada, disporã de 45 (quarenta e cinco) dias, a contar dá data de publicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatorio conclusivo.

Nº 40- Art. 10 - Designar os professores JOAOUIM H. PATARROYO SALCEDO, MARLENE I. VARGAS VILORIA, da Universidade Federal de Vicosa e a Têcnica em Assuntos Educacionais NEUSA PEREIRA DA SILVA, da Delegacia do Minis terio da Educação e do Desporto no Estado do Rio de Janeiro, para sob a prestdência do primeiro, verificarem a existência de condições para a AUTORIZAÇÃO de funcionamento do Curso de Medicina Veterināria, ministra do em Valença - R.), pelo Centro de Ensino Superior de Valença, mantido pela Fundação Educacional Dom André Arcoverde, conforme Processo nº 23001.00083/385°07.

Art. 20 - A Comissão, ora nomeada, disporā de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação desta portaria para visitar a instituição e apresentar relatôrio conclusivo.

Nº 41- Art. 1º - Designar os professores SÁUL GOLDEMBERG, RAYMUNDO MANNO VIEIRA da Escola Paulista de Medicina e o Técnico em Assuntos Educacio nais DARCWIRTES ISMAELINO DO REGO BARROS da Delegacia do Ministerio da Educação e do Desporto no Estado do Rio de Janeiro, para sob a presidê<u>n</u>

cia do primeiro, verificarem as condições de funcionamento para RENOVA.
CRO DE RECONHECTIMENTO do Curso de Medicina, ministrado em Valenca —
RJ., pela Faculdade de Medicina de Valenca, mantida pela Fundação Edu cacional D. André Arcoverde, conforme Processo no 23026.004613/91-52.
ATL. 20 — A Comissão Vertificadora, ora nomeada, dispora de 45 (quarenta e cinco) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

NO 42- Art. 10 - Designar as professoras DAISY COSTA LEININGER, ALTAIR MACEDO LANUD, da Universidade de Brasilia e a Têcnica em Assuntos Educacionais ROSIMAIRY COMES VIEIRA da Delegacia do Ministêrio da Educação do Desporto no Estado de Minas Gerais, para sob a presidência da primeira, verificarem as condições de funcionamento para o RECONHECIMENTO do Curso de Pedagogia, ministrado em Manhuaçu - MG., pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Manhuaçu - FAFIMA mantida pela Socieda de Educacional Breder Lopes, conforme Processo no 2300.0.012049/92:10., Art. 20 - A Comissão Verificadora, ora nomeada, dispora de 45 (quarenta e cinco) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para visitar à instituição e apresentar relatorio conclusivo.

NO 43 — Art. 19 - Designar os professores LUIZ CARLOS DE ABREU ALBUQUERQUE da Universidade Federal de Viçosa, CLARINDO ISAIAS PÉREIRA DA
SILVA E FADUM da Universidade Federal de Minas Gerais e o Técnico em As
suntos Educacionais JOÃO BATISTA GUGLIELHELLI da Delegacia do Ministerio da Educação e do Desporto, para sob a presidência do primeiro, verí
ficarém as condições de funcionamento para o RECOMHECIMENTO do curso de
Tecnología em Processamento de Dados, ministrado em Itulutaba-MG, pelo
Instituto Superior de Ensino e Pesquisa de Itulutaba, mantido pelo pela
Fundação Educacional de Itulutaba, conforme processo nº 23018.
23018.

Fundação Educacionai de itulutada, contuimo processo. 002228/92-09. Art. 29 - A Comissão Verificadora, ora nomeada, disporá de 45 (quárenta e cinco) dias, a contar da data de publicação desta portária, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

NO 44- Art. 10 - Designar os professores ANTONIO JOSÉ DOS SANIOS PECANHA da Universidade Federal Fluminense, CARLOS CESAR SILVA DE ALBUQUERQUE do Hospital de Clínicas de Porto Alegre, para sob a coordenação do. primeiro, procederem à verificacão das condições de funcionamento para RE CONHECIMENTO do Curso de Medicina, ministrado em Presidente Prudente - SP., pela Faculdade de Medicina "Dr. Domingos Leonardo Cerãvolo" da Uni versidade do Deste Paulista - UNOESTE, mantida pela Associação Prudentī na de Educação e Cultura - APEC, conforme Processo nº 23000.0166027 92-44.

Art. 20 - A Comissão Verificadora, ora nomeada, disporá de 45 (quarenta e cinco) días, a contar da data de publicação desta portaria; para visitar à instituição e, apresentar relatorio concipátivo.

RODOLFO JOAOUIM PINTO DA LUZ

#### ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE PERNAMBUCO

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 249/92-GD, de 12.05.92, publicada no D.O.U. de 22.05.92, que aposentou GABRIEL FRINANDES MARTINS, onde se lê: ...art. 62... Gratificação pelo exercício de Função Gratificada, correspondente a 2/5; leia-se: ... art. 192... - Vantagem do art. 192, II da Lei nº 8.112/90, com a remuneração do padrão correspondente, acrescida da diferença entre esse e o padrão da classe imediatamente anterior.

#### ESCOLA TECNICA FEDERAL DE OUIMICA — RJ

PORTARIA NO 54, DE 10 DE MARÇO DE 1993

O DIRUIUR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE OUBLICA-RI, no uso de suas atribuições.re-

Solvei — Exonetar da Função de Conflança de Assistente do Diretor Gerál, código // RN-01, a acevidora NAULA CIAIA FUELRE UN CAMANIAO. Que esta Nortaria entre em vi — gor na data de Sua publicação.

LUIZ GONZAGA LIMA DE VASCONCELOS

PORTARIAS DE 5 DE MARÇO DE 1993

PORTAMIAS DE 3 DE MARÇO DE 1993

O DIRETOR DA ESOLA TRÔNICA FEDERAL DE QUÍMICA-RI, nó uso de suas atribuições regimentais, resolve:
Nº 56 — Dispensar, a pedido, a Professora Elizabeth Alves Correa Justo da Função de Coordenador da Coordenador da Coordenador da Coordenador la de Inglês - código FG-04;
IT- Designar a Professora Lilian Nerr Rodrigues de Freitas para a Função de Coordenador da Coordenador da Coordenador da Coordenador da Professora Lilian Nerr Rodrigues de Freitas para a Função de Coordenador da Coordenador da Freitas para a Função de Coordena dor da Coordenador da Freitas para a Função de Coordena vigor na data de sua publicação.

Nº 57 — Dispensar, a pedido, o Professor José Carlos Casquilho Sayão, da Função de Coordenador da Coordenadoria de Matemática — código FG-04;
II — Designar o Professor Célio Jorge Ferreira para a Função de Coordenador da Coordenadoria de Matemática — código FG-04. Determinar que esta Portaria entre em vigor matemática — código FG-04. Determinar que esta Portaria entre em vigor

na data de sua publicação.

Nº 59 - Nomear, nos termos uo item II do Artigo 9º da Lei nº 8112/90, Manoel Virgilio Pimentol Cortes, para exercer o cargo de Vice-Diretor. Código CD-03: Determinar que esta Portaria entre em vigor na data da

h

Nº 60 - Exonerar do Cargo de Confiança de Vice-Diretor, código CD-03 Luiz Gonzaga Lina de Vasconcelos. Determinar que esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

MARIA CÉLIA FREIRE DE CARVALHO

#### ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SERGIPE

PORTARIAS DE 19 DE MARÇO DE 1993

A DIRETORA GERAL DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições que lhe confere o Artigo 18 do Regimento Interno da Escola, aprovado pela Portaria Ministerial no 503, de 16.10.75, e - considérando os termos do Processo no 23060.00259-5/93 da Coordenadora de Laboratôrios do Curso de Eletrônica, resolve:

NO 63 — Dispensar, a pedido, a Professora de Ensino de 10 e 20 Graus ANIKO KLARA ILONA VRUBEL, da função de Coordenadora de Laboratórios d Curso de Eletrônica, código Fa-O4, a partir de 01 de março de 1993.

À DIRETORA GERAL DÀ ESCOLA TECNICA FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições que lhe confere o Artigo 18 do Regimento interno da Escola, aprovado pelá Portaria Ministerial no 503, de 16.10.75,resolve:

Nº 64 - Designar o Professor de Ensino de 1º e 2º Graus MEILTON COSTA DA SILVA, para exercer a função de Coordenador de Laboratórios do Curso de Eletronica, Código FG-04, a partir de 01.03.93.

Nº 65 - 1 - Nomear, em caráter efetivo, ANTONIO GARLOS SIMÕES DE OLIVEIRA, na categoria de Assistente em Administração, NI-OV, habilitado em Concurso Público, homológado em 19.02.89, na vaga de Assistente em Administração, publicado no DOU de 25.02.93; 2 - A posse do nomeado ocorrerã no prazo de 30 (trinta) días contados da Publicação da Portaria no DOU, conforme § 19 Artigo 13 da Lei 8.112/90.

LENALDA DIAS DOS SANTOS

## PORTARIA Nº 69, DE 3 DE MARÇO DE 1993

A DIRETORA GERAL DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuíções que i he confere o Artigo 18 do Regimento Interno da Escola, aprovado pela Portaria Ministerial no 503, de 16.10.75,resolve:

n.- Designar a professora de Ensino de 10 e 20 Graus, NADJA DANTAS FREIRE LIMA, para exercer a função de Secretária dos gãos Colegiados, codigo FG-07, desta instituição de Ensino. 2 - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

LENALDA DIAS DOS SANTOS

#### PORTARIAS DE 8 DE MARÇO DE 1993

A DIRETORA GERAL DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE SERGIFE, no uso de suas buições que lhe confere o Artigo 18 do Regimento Interno da Escola, aprovado Portaria Ministerial" no 903, de 16.10,75, e - considerando o disposto no processo no 23060.000246-1/93,resolve:

:NO- 72 - Conceder, ao Professor de Ensino de 10 e 20 Graus, IVANYR FARIAS SILVEIRA , pelo prazo de 02 (dois) anos, Licença para trato de interesse particular, de confor midade com o paragrafo 10 do artigo 91 da Lei 8,112/90.

A DIRETORA GERAL DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas buições que lhe confere o Artigo 18 do Regimento Interno da Escola, aprovado pela Portera Ministerial no 503, de 16,10,75 e - considerando o disposto no processo no 23060.000306-3/93, resolve:

'NO '73 - Dispensar a pedido, a servidora MARIA SILVANIRA SANTOS, da função de Coorde nadora da Coordenação Técnico Pedagógica, código FG-03, desta Instituição de Ensino.

LENALDA DÍAS DOS SANTOS

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

PORTARIA NO 180. DE 18 DE FEVEREIRO DE 1993

O Reitor da Universidade Federal do Acre, no uso de suas atribuições le gais, de conformidade com o Art.220, "caput", do Regimento Geral e tendo em vista o que consta no Proc.nº.7067/92-34, resolve: contratar com Professor Substituto FRANCISCO PREBEIRA DA COSTA, em nível de Professor Auxiliar MS-Al, em regime de 20 (vinte) horas semanais, de conformidade com o Art.13, letra c, do Decreto 94.664/87, pelo prazo de 36 (trinta e seis) meses, a contar de 04.04.93, conforme Art.232, incisos IV e V do Art.233 da Lei nº 8.112/90 e Arts.1.216 e 1.236 do Codigo Civil Brasileiro.

LAURO JULIÃO DE SOUSA SOBRINHO

## UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

Superintendência de Pessoal

PORTÁRIAS DE 16 DE FEVEREIRO DE 1993
APOSENTADORIAS VOLUNTÁRIAS MATRÍCULA 02034.0-6 NOME João Carlos Olivejra Telxeira Gomes Fonseca CARGO LOTAÇÃO Jornalista

251	Maria do Mascimento Gomes do Amparo	02248.0-9	Aux.Adminis	105	
253	Vilma Fernandes Horeira Santana	06645.0-1	Prof.de 19 e 29 Graus	SET	
APOSE	NTADORIAȘ POR INVALIDEZ			1	
248	Lindinalva Araújo da Silva	08970.0-2	Aux.de Enfe <u>r</u>	HUPES	
249	Luis Harques de Azevedo	11031.0-0	Téc.de Labo- ratório	ENG	
250	Haria de Jesus Pereira	02937.0-8	Garçon	GEÓ-	
252	Uildes de Souza Santos	05989.0-7	Téc.em Enfer magem	HUPĖS	

JÄDER VILTON BRASIL SOARES

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

#### Superintendência de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 9 DE MARÇO DE 1993

O Superintendente de Recursos Humanos, no uso de suas atribuições conferidas através da Portaria nº 041, de 14 de jameiro de 1992, do Magnifico Reitor, e tendo em vista à autorização do Sr. Ministro da Educação, constante do Telex nº 458, de 10.02.92, resolve:

Nº 243 – Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Público, homologado em 22.11.89 e de acordo com o art.99, Item I da Leí nº 8.112, de 11.12.90, os concursados abaixo relacion<u>a</u>

NÍVEL INTERMEDIÁRIO - CLASSE D - PADRÃO I ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO

Ol. Paulo Rossano Freitas Nogueira, na vaga décorrente da Aposentadoria de Terezinha de Albuquerque Ramos, ocorrida em 20.02.92.

O2. Carlos Alberto Alves de Almeida, na vaga decorrente da Aposentadoria de Adolfo Rodrigues Lopes, ocorrida em 04.03.92.

03. Carlos Augusto do Nascimento, na vaga decorrente d Aposentadoría de Terezinha de Jesus P. Farias, ocorrida em 04.03.92.

04. Marden Lisboa de Oliveira, na vaga decorrente do Fale cimento de Hosana de Castro Silva, ocorrida em 07.03.92.

05... Romuáldo José de Lima, na vaga decorrente da Aposent<u>a</u> doria de Heliêta Cysne P.de Araujo, ocorrida em 18.03.92.

06. Fernando Antônio Melo Fontenele, na vaga decorrente da Aposentadoria de José da Rocha Veras, ocorrida em 18.03.92.

07. Ĉarlos Augusto de Carvalho Magalhães, na vaga decorren te da Aposentadoria de Maria Aparecida C. Teofilo, ocorrida em 27 de março de 1992.

OS. Telina Maria de Carvalho Barros, na vaga decorrente da Aposentadoria de José Rodrigues Newton, ocorrida em 23.04.92.

09. Francisco Roberto Ferreira Azevedo, na vaga decorrente da Aposentadoria de Maria Moreira Moura, ocorrida em 23.04.92.

10. Carmen Suzana Lima, na vaga decorrente da Aposentadoria de Lúcia Holanda G. Façanha, ocorrida em 23.04.92...

 Antônio José Sousa Dias, na vaga decorrente da Exone ração de Sérgio Ricardo R. Barroso, ocorrida em 29.03.92. 12. Fabíola Barrocas Tavares, na vaga decorrente da Aposen tadoria de José Stélio Rocha Maia, ocorrida em 23.04.92.

13. Carlos Adriano da Cruz Neves, na vaga decorrente Aposentadoria de Paulo Luis Graduhol, ocorrida em 23.04.92.

Eudiana Vale Francelino, na vaga decorrente da Aposentadoria de Jundiany Moreira Guedes, ocorrida em 23.04.92.

15. Ana Matilde Tomás, na vaga decorrente da Aposentadoria de Maria Zuíla da Silya Limá, ocorrida em 23.04.92.

16. Francisco Humberto Moreira, na vaga decorrente da Aposentadoria de Simone Otoch Buhamra, ocorrida em 23.04.92.

17. Carlos Ângelo Magalhães Mendes, na vaga decorrente da Aposentadoria de Mauro Marques de Oliveira, ocorrida em 10.10.91.

18. Ricardo Frederico Albuquerque de Andrade, na vaga corrente da Aposentadoria de Vicente Paulo de Morais,ocorrida em de dezembro de 1991.

#### AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Ol. Sandra Paiva Martins, na vaga decorrente de Ascensão Funcional de Manoel Figueiredo Júnior, ocorrida em 11.02.92.

02. Maria do Socorro Martins dos Santos, na vaga decorren te da Ascensão Funcional de Maria Nely Duarte Ribeiro, ocorrida em 11 de fevereiro de 1992.

#### VIGILANTE

Ol. Francisco José Araújo Bandeira, na vaga decorrente da Ascensão Funcional de Francisco José Soares Bastos, ocorrida em 11 de fevereiro de 1992.

02. José Carlos Rocha, na vaga decorrente da Aposentado ria de Isaú Rocha de Lima, ocorrida em 18.02.92.

03. Luiz Gonzaga Alves de Lima, na vaga decorrente da Apo sentadoria de Anibal França Chaves, ocorrida em 20.02.92.

O4. José Genivaldo Menezes de Queiroz, na vaga de da Aposentadoria de João Viana Batista, ocorrida em 23.04.92.

05. Ernande Eugênio de Morais Lima, na vaga decorrente da Aposentadoria de Francisco Nozor Sobrinho, ocorrida em 23.04.92.

O6. Agostinho Teixeira da Silva Neto, na vaga de da Aposentadoria de Jose Nilo Paranhos, ocorrida em 21.05.92.

NÍVEL AUXILIAR - CLASSE D - PADRÃO I

SERVENTE DE LIMPEZA

Ol Hilda Pereira dos Santos, na vaga decorrente da Ascensão Funcional de Francisco José de O. Leite, ocorrida em 11.02.92.

02. Maria Madalena Nogueira de Oliveira, na vaga decorren te da Ascensão Funcional de Maria José Matias Peroba, ocorrida em 11 de fevereiro de 1992.

03. Osmildo Santos Silva, na vaga decorrente da Asce Funcional de José Walter Correia Gonçalves, ocorrida em 11.02.92. Ascensão

04. Sandra Maria Pinheiro de Barros, na vaga d Ascensão Funcional de Francisca Ferreira da Silva, ocorrida

05. Maria de Lurdes Souza, na vaga decorrente da Ascensão Fúncional de Maria Auxiliadora Melo, ocorrida em 11.02.92.

06. Maria Rivaldina Carmo Dias, na vaga decorrente da Aposentadoria de Francisca de Fatima do S. Lucas, ocorrida em 04.03.92.

07. Antônia Imaculada Silvestre do Nascimento, na vaga de corrente do Falecimento de Joaquim Antônio Bezerra, ocorrida em 14 de abril de 1992.

08. Marlene Nogueira Lima, na vaga decorrente da Aposenta doria de Maria do Carmo Pereira, ocorrida em 3.08.92.

Publique-se

O Superintendente de Recursos Humanos, no uso de suas atribuições conferidas através da Portária nº 041, de 14 de Janeiro de 1992, do Magnifico Reitor, RESOLUE:

Nº 244 - Exonerar, a pedido, a servidora VERA LÚCIA MÁCEDO DE SOUSA, mat. nº 83941, ocupante do cargo de Enfermeira, codigo 034, Ni vel Superior, Classe C, Padrão IV, do Quadro Permanente desta Univer sidade, a partir de 01.01.93, nos termos do art. 34 da Lei nº 8.112, de 11.12.90.(Proc.nº 23057.83/93-95)

Nº 245 — Exonerar, a pedido, a servidora CASSIA CHRISTIANE VALCANTE DE SOUZA, ocupante do cargo de Assistente em Administraç Codigo 181, Mive Intermediario, Classe C., Padrão I do Quadro Perma te desta Universidade, a partir de 08.03.93, nos termos do art. 34 Lei nº 8.112, de 11.12.90. (Proc.nº 23067.2366/93-83) Administração

REGINA LÚCIA JAGUARIBE PONTES

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PORTARIAS DE 4 DE MARÇO DE 1993 O RETTUR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GUIÁS, usendo do suas atribulções Legale e astatutaçãos, o tando em vista o que contata no Processo 23070.000119/93-72,

NO-388 - Designar os docentes JURACY BATISTA CORDEIRO, Professor Adjunto II, e RAN DOLFO CARMEIRO CARVALHO, Professor Assistante I, integrantes do gUP/UFG, para exerca reque respectivamente, as funções de Presidente (Fe-1) e Suplante de Colejado de Cur so do Clências Jurídicas, com mandato de .02 (dois) anos, no período de 10 de merço de .1993 a 29 de feverejo de 1995.

NO 391 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integreis, de acordo com o ert. 40, inciso III, elínes b. § 49, da Constituição Federal, combinado com o ert. 166, inciso III, elínes b. de Lei nº 8, 112/90, com a vantagem prevista no ert. 192, inciso I de mencionada Lei, a GERSON PRUDENTE MARQUES, no Cargo de Professor Adjun Lo, Nivel 4, integrente do QUP/UFG, em regime de 40 (querenta) horas semanais, lota de na Faculdade de Madicina. (Processo nº 23070.000839/93-00).

do na Faculadad de Madicina. (Processo nº 23070.000839/93-00). NO 392 - Conceder aposentadoria volunțăria, com proventos integrais, de acordo com o art. 40, înciso III, alinea a, § 49, de Constituição Federal, combinado com o art. 186, inciso III, alinea a, de lei nº 8,112/90, com e vantagem prevista no art. 192, inciso I de mencionada Lei, a MORCIR RIVES-DA MAIA, no Cargo de Professor Adjunto, Nívol 3, integrante do QUP/UFC, en regime de Dedicação Exclusiva, lotado no Instituto de Patologia Tropical e Saúde-Pública, (Processo nº 23070.01678/92-19).

to de Patologia (ropical e Saudo-Pública, (Processo nº 23070.01678/92-19). NO 393 - Conceder aposentadoria voluntafia, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, è rezão de 31/35 (trinta e um trinta e cinco avos), de acordo com o art. 40, inciso III, alínea c, 5 49, de Constituíção Federal, combinado com o art. 186, inciso III, alínea c, de Lei nº 8.112/90, com a ventegem prevista no art. 193 de mon cionada Lei, correspondente à Função de Secretário-Geral Adjunto do Ministério dos Transportes, DAS-101.4, a RENE POMPEO DE PINA, no Cargo de Professor Titular, integrante do GUP/NFG, em regime de 20 (vinte) horas semansis, lotado na Escola de Enganaria Gibtrica. (Processo nº 23070.09263/92-57).

NG 394 - Conceder aposentadoría voluntária, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, à rezão de 31/35 (trinta e um trinta e cinco avos), de acordo com o art. 486, incico III, alínea c, § 44, de Constituição Federal, combinado com o art. 186, incieo III, elínea c, de lei nº 8.112/90, a ALAOR BARBOSA, no Cargo de Auxiliar de

Enformagem, NI, Classe B, Padrão I, integrante do QUP/UFG, lotado no Hospital des Clínicas. (Processo nº 23070.000951/93-41).

LINICAS. (Processo Nº 23070.100951/93-41).

NO 395 - Conceder aposentadoría voluntária, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, à rezão de 27/30 (Vinte e seté trinta avea), de acordo com o art. 40, in ciso III, alínea c, 40, de Constituição Federal, combinado com o ext. 166, inciso III, alínea c, 40, de Constituição Federal, combinado com o ext. 186, inciso III, alínea c, de Lei nº 8.112/90, a VERA NARI FERNANCIS RODRIGUES, no Cargo de Técnico em Enformagem NI, Classe C, Pedrão VI, integratade do QUP/UFG, lotada no Hospi tal des Clínicas. (Processo nº 23070.04526/92-21).

#### PORTARIAS DE 8 DE MARÇO DE 1993

N9 404 — I Dispensar, a pedido, BERNADETE DE LOURDES FÁVARO, Enfermeiro, NS, Clases B, Padrão I, integrante do QUP/UFG, da Punção Gratificada de Chefe da Seção de Lavanderia e Rouparia de Hospital das Clinicas, FC-4, tornando a pedido efetiva a partir de 1% de março de 1993; II - Designar JOANA VIRGÍNIA MOLETO, Enfermeiro, NS, Classe C, Padrão V, integrante do QUP/UFG, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Lavanderia e Rouparia do Hospital das Clinicas, FG-4, com efeito a partir de 1% de março do corrente. (Proc. nº 23070.000119/93-72).

Nº 405 - Reconduzir, por 01 (um) ano, no período de 04 de março de 1993 a 03 de março de 1994, MAURÍCIO VASCONESIOS FURTADO, Matriculà nº 2/866-2, Professor Asistente Nivel 4, integrante do QUP/UFG, em regime de Dedicação Exclusiva, lotado no Instituto de Matematica e Fisica, ao cargo de Diretor do Campus Avançado de Porto Nacional, CD-4. (Proc. n° 23/070.00011/9/39-72).

NO  $^4$ 06 - Exonerar, a pedido, nos termos do art. 34 da Lei nº 8.112/90, ANTONIO TA-DEU DA SILVA, do Cargo de Técnico de Laboratório/Área, NI, Classe D, Padrão-V, inte-grante do QUP/UFG, lotado na Escola de Agronomia, com efeito a partir de 18 de feve-reiro do corrente. (Proc. nº 23070.01449/93-11):

N9 407 - Rescindir, por justa causa, o Contrato de Locação de Serviços firmado com AMPENIA KOLANDIAN, como Professor Substituto, junto ão Instituto de Ciências Bioló-gicas, na Forma do que dispõe a Clássula Segunda do mencionado contrato, tornando a medida efetiva a partir de 1º de fevereiro do corrente. (Proc. nº 23070.003301/92-21)

RICARDO FREUA BUFÁIÇAL

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA CONJUNTA NO 1, DE 19 DE MARÇO DE 1993

Os Reitores da Universidade Federal de Espírito Santo e da Universidade Federal de Santa Catarina, usando da atribuição que lhes foi conferida pelo parágnafo do Art. 28, da Portaria no 475/87-MEC, e tendo en vista o que consta do no 23068.00 7667/92-91, resolvem

Transferir, a pedido, de acordo con o Art. 23, da Lei nº 8.112/90, combina do com o Art. 46, anexo so Decreto nº 94.664/87 e o Art. 29, da Portaria nº 475/87-18C, o Professor YNN DE SUZIA CARREIMO, integranté da Classe Assistente, grupo Magistério Superior, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Espírito Santo para igual cargo do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catari na, en vaga decorrente da aposentadoria do Professor Alfredo da Silva, publicada no D.O.U. de 28.10.91, a partir de 01.02.93.

ANTÔNIO DIOMÁRIO DE QUEIROZ Reitor da UFSC

ROBERTO DA CUNHA PENEDA Reitor da UFES

PORTARIA Nº 50, DE 2 DE FEVEREIRO DE 1993 O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, resolve:

Retificar a Portaria ng 020/93-R, publicada no 0.0.0.

onde se IC: Adilson Rodrigues RAIMUNDO NONATO DE CARVALHO

ICIA-SC: ADILSON RODRIGUES FONTES RAIMUNDO NONATO BARBOSA DE CARVALHO

ARTELIRIO BOLSANELLO Vice-Reitor em exercício

PORTARIAS DE 5 DE MARCÓ DE 1993 U Re lar da Universidade Luderal do Esefrito Santo, usando de los legajo e estatutafrias, e tendo em yista o que consta dos processos abaixo citados, resolve:

NO 141 — Nomear em caráter efetivo, para o cargo de Professor do Quadro Permanenta desta instituição Rederal de Ensino, eo candidatos habilitados em Concuraos Públicos de Proves e Títulos nomologados pelos

EDITAL NO 013/92-R - PUBLICADO NO 0.0.U. DE 24.09.92. PROFESSOR AUXILIAR - NÍVEL DI - REGIME DE TRABALHO - 20 (VINTE) HORAS

- flavio José Nóbrega Silva, em vaga decerrente da apr José Carone Neto, publicada no 0.0.0. de 03.12.92. 23088.001485/93-42.

EDITAL NO 01/93-R - PUBLICADO NO D.O.U. DE 08.02.93.
PROFESSOR ASSISTENTE - NYEL 01 - REGIME DE TRABALHO - 40 (QUARENTA)
HORAS SEMANIS GOM DEDICAÇÃO EXCLUSIVA
- Aderson Luiz Costa Junior, em vaga decorrente da aposentadoria de
Joaquim Beato, publicada no D.O.U. de 28.03.91. Processo no
2006.001360/53-77.

EDITAL NO 02/93-R - PUBLICADO NO D.O.U. DE 19.02.93. PROFESSOR AUXILIAR - NÍVEL 01 - REGIME DE TRABALHO - 40 (QUARENTA)

. 1

HORAS SEMANAIS COM DEDICAÇÃO EXCLUSIVA

— LILian Virgínia de Paula "Filgueiras, em vaga decorrente do aposantadoria de Terezinha Marie Mangueira Saleme, publicada no D.O.U. de 13.04,82. Processo ng 23088.001293/93-81.

O Reitor de Universidade Faderal do Espírito Santo, usando de etribuições legais e estatutárias, é tendo em vista o que constá do processo, po 23068.004821/382-73, zesolver

NO 142 - Conceder aposentedoria voluntária ao tempo de servico a HELDER, FARIA VAREJÃO, matrícula no 3781-3, ocupante do cargo de Professor Adjunto, nível 4, do Quadro Perhanante da UFES, ém regime de 20 (vinta) horas emañais, na forma do art. 40, inciso ili, alínee "b" de Constituição federal, combinado com o art. 40, inciso ili, alínee "b" de Leing 8, 132/80, com proventos integrals, acrescidos de 28% (vinta e nove por cento) de gratificação adicional por tempo de sarviço, com a vantagem do art. 192, inciso i da mencionada Lei ao 8,112/90.

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribulções e isgals e estatutárias, e tendo em vista o que consta do processo no 23088.000381/38-02, resolve:

No 143 — Conceder aposentadoria voluntária por tempo de servico a juvEdir GOMES DA SILVA, matrícula no 1535-D, ocupante de cargo de Ténnico de Laboratório(Área, Grupo NI. Clásse A.Padrão Lii, do Quadro Permanente da UFES, na forma do art. 40, inciso lii, alínea "a" da Conatituição, Federal; combinado como Art. 186, inciso III, alínea "a" da Leira 8,112/80, com proventos integrais, acrescidos de 26% (vinte e asia por cento) de gratificação edicional por tempo de serviço e da vantagam do Art. 182, inciso III de mencionada Lei no 8.112/90.

O Reitor da Universidado Federal do Espírito Santo, usando de atribulções légais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do processo ng 23888,000820/93-51, resolve:

NO. 144 — Oniceder .aposentadoria voluntéria proporcional ao tempo de servico a Maja A DE Loundes Senarim dos AMJOS, mazr(cula no 2438-5, octubre de la comparta de la comparta de Carinniero, Grupo NA, Classes B, Padrão VI, do Guarde de La comparta de UFES, na forma do art. 40, inciso hij, alínea "c" de la comparta de la UFES, na forma do art. 40, inciso hij, alínea "c" de la comparta de la UFES, na forma do art. 48, inciso hij, alínea "c" de la comparta del la comparta de la compar

O Reitor de Universidade Federal de Espírito Santo, usando de atribuíções legais e estatutários, e tendo em vista o que consta do processo ng 23088.000010/93-20, resolve:

NO 145 - Conceder apposentadoria voluntária proporcional ao tempo de serviço a LUIZ JOS DANTAS, matrícula no 0384-8, ocupante do cargo de Mastra/Ofício, Grupo Mi, Glasse C, Padrão VI, do Quadro Permanente, da UFES, na forma do art. 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federai, combinado com o Art. 186, inciso III, alínea "c" da Lei ng 9,112/30, com proventos proporcionais a 30/35 (trinta, trinta e cinca ayoa) acrácições de 27% (vinte a sete por cento) de gratificação adicionai por tempo de serviço.

O Reltor de Universidade Federal do Espírito Santo, usando de stribulções legals e estatutárias, o tendo em vista o que conste do processo no 23088,001123/93-38, resolve;

Nº 146 - Conceder aposentadoria voluntária proporcional ao tempo de Serviço a ALADIR SILVA DEL PUPPO, mátrícula no 1839-5, ocupante do cárgo de Cópelro, Brupo NA, Classo A, Pedrão I, do Quadro Permanente da UFES, na torma do art. 4D, inciso III, alínea "c" da Constituição Federai, combinado com o Aft. 188, inciso III, alínea "c" da Lei nã B.112/90, com proventos proporcionais a 26/90 (vinte e seis, trinta ayos) acrescidos de 20% (vinte por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço.

#### ROBERTO DA CUNHA PENEDO

#### PORTARIAS DE 9 DE MARÇO DE 1993

O Reitor da Universidade Federal de Espírito Santo, usando d atribuições légals e estatutárias, a tendo en vieta o que consta de processos nge 23086,000480/39-35 e 23088.007301/39:89, zesolve:

NO 158 - Alterer, em parte, as Portarias no 089 é 080-R, publicadas nu D.O.U. de 24.02.03, de interesso de RONALDO CONDE e ACÁCIO LIMA, na esquinte forma: ande se lé. Conceder aposentadoria voluntária proporcionai ao tempo de serviço, lela-se: Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço.

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legals e estatutárias, e tendo em vista o que consta de processo no 23088.000183/93-31, resolve:

Nº 159 — Conceder aposentadoria voluntária por tempo de servico a ZITTA CASER NOVAES, matrícula ng 0327-1. ocupante do cargo de Secretária Executiva, NS, Classe A, Padrão III, do Quadro Permanente da UFES, na forma do art. 40, Inciso III, alínea "a" da Constituição Federal, combinado com o art. 186, inciso III, alínea "a" da Lei ng 8.112/30, com proventos integrais, acrescidos de 27% (vinte e sete por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço, com a vantagem do art. 182, inciso II da mencionada Lei ng 8.112/30.

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições lagals e estatutárias, e tendo em vista o que consta do processo no 23088.00882/382-81, resolve:

NO 160 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de servico a TEREZINHA RIBEIRO DOS SANTOS, matrícula no D447-2, ocupante do cargo de Assistente em Administração, NI, Classe A, Padrão III, o Quadro Permanente da UFES, na forma do art. 40, incleó III, alínea "a" da Conatituição Federal, combinado com o art. 41 BG, incleó III, alínea "a" da Lei no B.112/80, com proventos intagrals, acrescidos de 28% (vinte e oito per cantol de gratificação decicional por tempo de aervico, com a vantagem do art. 192, incleo il de menclonda Lei no B.12/80.

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições légals e estatutórias, e tendo em vísta o que consta do grocesso ao 23088,001108/93-32, resolve:

No 161 — Conceder aposentadoria voluntária proporcional aó tempo de serviço a MARIZA REZENDE AFONSO, matrícula no 5198-9, coupante do cargo de Professor Assistante, nível 2, do Quadro Permanente dá UFES, em regime de Dedicação Exclusiva, na forma do art. 40, inciso III, alínea "c" da Lel no 1812/90, com proventos proporcionais a 28/30 (vinte e seis, trinta avos), acreacidos de 07% (seté por centa) de gratificação adicional por tempo de serviço.

O Reitor da Universidade Federal de Espírito Santo, usando de atribuições iegais e estatutârias, e tendo em vista ó que constá do processo no 23068.000983/93-12, resolve:

O Reitor da Universidado Federal do Espírito Santo, usando, de atribuições a legels e estatutárias, e tendo em vista e que consta do Processo ao 23088.001550/93-11, resolver

Nº 163 - Exonerar, a pedido, MARCIO DANIEL ZODAIN DE ALMEIDA, matrícula ng 5634-0, Professor Auxiliar, nível 1, do Quadro Permanente da UFES, a partir de 19.02.83.

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta dô Pracesso ng 23088.000046/93-49, resolver

NO 164 - Exonerar, a pedido, LUIZ CARLOS FEITOSA PERIM, matrícula no 1057-5. Professor Assistente, nível 4, do Quadro Permanente da UFES, a partir de QU, QS.83.

ARTELÍRIO BOLSANELLO Vice-Reitor em exercício

### UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 162, de 17 de fevereiro de 1993, publicada no Diario Oficial de 25 de fevereiro de 1993, Segão II, p. 1037, onde se lê: ... Classe "D", nivel 04 ...; leia-se: ... Classe "E", nivel 01 ....

#### Pró-Reitoria de Administração

PORTARIA Nº 220, DE 5 DE MARÇO DE 1993

O Pró-Reitora de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 458/90, tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.03065/93-60, resolve:

Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra "b" da Constituição, com a vantagem provista no artigo 192, item Id ALC in 08.112/90, a IIMA DE CASTRO BARROS E SAGAGDO, no cargo de Professor Adjunto, código AD, nível 02, do Quadro Permanente desta Uni

CLĒLIA MARIA MIRANDA DE CASTRO

#### PORTARIAS DE 8 DE MARÇO DE 1993

O Pró-Reitora de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 458/90 e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.002985/93-42, resolve:

que consta do Processo nº 23071.002985/93-42, resolve: Nº 223 - Contratar ALEXANDRE MANSUR BARATA, nos termos do art. 232 c/c IV do art. 233, da Lei nº 8.112/90, como Professor Substituto ao mível de Professor Assistente le regime de trebalho de 40 (quarenta) horas semanais, no período de 08 de margo a 16 de julho de 1993, em vaga decorrente da aposentadoria da Professora Sílvia Maria Belfort Vilela Andra de, publicada no Diário Oficial de 01 de junho de 1992.

O Pró-Reitora de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 458/90 e o art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem assim o que consta do Processo nº 23071.002720/93-16, resolve:

no 23071.002720/39-16, resolve:

No 224 - No 01 - Nomear JOSÉ MARIA MACHADO GOMES no cargo de Assistent e em Administração, NI-181, Classe D, Padrão I, nos termos da Lei su pra mencionada, habilitado em Concurso Público, homologado em 13/12/89, em vaga decorrente da exoneração do servidor Luis Augusto Gomes Nascimento, ocorrida em 05/05/92 e publicada no Diário Oficial de 18/05/92.

No 02 - Nomear JOÃO DE OLIVEIRA TOLEDO no cargo de Assistente em Administração, NI-181, Classe D, Padrão I, nos termos da Lei supra mencionada, habilitado em Concurso Público, homologado em 13/12/89, em vaga decorrente da aposentadoria do servidor Rubens Teixeira, publicada no Diário Oficial de 03/08/92.

No 03 - Nomear ANDREIA MADEIRA GORESKE no cargo de Assistente em Administração, NI-181, Classe D, Padrão I, nos termos da Lei supra mencionada, habilitada em Concurso Público, homologado em 13/12/89, em vaga decorrente da transferência da servidora Isvani Rabelo Pinto, publicada no Diário Oficial de 14/09/92.

No 04 - Nomear ELORIESE LUISA DE OLIVEIRA FREESZ no cargo de Técnico em Laboratório/Anâlises Clínicas, NI-218, Classe D, Padrão I, nos termos da Lei supra mencionada de Lei supra decorrente da transferência da servidora Isvani Rabelo Pinto, publicada no Diário Oficial de 14/09/92.

No 04 - Nomear ELORIESE LUISA DE OLIVEIRA FREESZ no cargo de Técnico em Laboratório/Anâlises Clínicas, NI-218, Classe D, Padrão I, nos termos da Lei supra mencionada, habilitada em Concurso Público, homologado em 13/12/89, em vaga decorrente da exoneração da servidora Rosa Maria Machado de Sena, ocorrida em 08/07/92 e publicada no Diário Oficial de 21/08/92.

O Pró-Reitora de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 458/90 e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.001694/93-64,resolve:

que Constata de Processo no 23071.001097/32-04,1800.000 art. 232 c/c IV do art. 233, da Lei nº 8.112/90, como Professor Substituto ao nível de Professor Auxiliar 1 e regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, no período de 08 de março a 16 de julho de 1993, em vaga decorrente da aposentadoria da Professora Lucia Purtado de Mendonça Cyranka, publicada no Diário Oficial de 03 de dezembro de 1992.

CLELIA MARIA MIRANDA DE CASTRO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

#### Pró-Reitoria de Administração

PORTARIA Nº 405, DE 5 DE MARCO DE 1993

O Pro-Reitor do Administração da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pala Portaria de Delegação de Poderes nº 1177, de 01/06/92, da Magnifica Reitora, resolve:

Nos termos do artigo 40, da Constituição Federal, combinado com os srtigos 186, item III, alínea "a" e artigo 192, inciso I da Lei 8.112, de 11/12/90, conceder aponentadoria por tempo de serviço no servidor \*#RIO\_FERRAMO

JOSÉ NAGIB COTRIM ÁRABE

## UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAIBA, no uso de suas atribuicões legais e estatutarias, nos termos da Lei 8.112/90, resolve:

PORTARIAS DE 3 DE AGOSTO DE 1992 NO 1956 - Nomear SINVAL BRAGA DE FREITAS, aprovado em Concurso Público de provas e títulos, homologado em 09.04.92, para o cargo de Professor Assistente I, em regime de trabalho REFIDE, na vaga de MARIA 'DAS DORES MELO PEDROSA, decorrente de aposentadoria, ocorrida 06.05.91, com vigência a partir de 07.08.92. Publicada no D.O.U de 07.08.92. Pag. 4893, seção II. (republicada por incorreção)

NO 1959 - Nomear CHRISTINA MARIA BRAZIL DE PAIVA, aprovado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 01.05.92, para o cargo de Professor Auxiliar I, em regime de trabalho RETIDE, na vaga de MARIA MADALENA BONFIM, decorrate de aposentadoria, ocorrida em 06.05.92. Publicada no D.O.J de 07.08.92. Pag. 4893, Seção II. (republicada por

PORTÀRIA NO 2802 DE 22 DE SETEMBRO DE 1992

Nomear EDNA MARIA DA CUNHA DIAS, aprovado em Concurso Público de Provas e "Titulos, homologado em 21.05.29, para o cargo de Professor Austria i em Regime de Trabalho RETIDE, na vaga de NEMTOM JORGE DOS SANTOS, decorrente de aposentadoria, ocorrida em 01.02.91, com vigencia a partir de 07.10.92. Públicada no D.O.U de 07.10.92. Pág. 6353, Seção II. (republicada por incorreção).

NO 3692 - Nomear CLAUDIO ANTONIO DE VASCONCELOS CAVALCANTI, aprovado em concurso publico de provas e títulos, homologado em 10.03.92, para o cargo de Professor Auxiliar I, em Regime de Trabalho RETIDE, na vaga de ANIBAL VICTOR DE LIMA M. FILLIO, decorrente de apposentadoria, cocrii da em 15.07.91. Pág. 7427, Seção II. (republicada por incorreção).

Nº 3707 - Nomear ALDER JULIO FERREIRA CALADO, aprovado em concurso publico de provas e titulos, homogado em 14.08.92, para o cargo de fessor Adjunto I, em regime de trabalho RETIDE, na vaga de ANTÓNIO CATULIANO, ANTONIO CA incorreção).

Nº 3714 - Nomear LETICIA NIEDERAUER CAVALCANTI, aprovada em Concurso Público de provas e títulos, homologado em 14.05,92, para o cargo de Professor Adjunto I, em Regime de Trabalho RETIDE, na vaga de HELERN FERREIRA DA SILVA, decorrente de aposentadoria, ocorrida em 27.09,91 com vigencia a partir de 24.11.92. Publicado no D.O.U de 24.11.92. Pág. 7428, Seção II (republicada por incorreção). o cargo de de HELENA

Nº 3735 - Nomear ORLANDO CAVALCANTI DE FARIAS FILHO, aprovado em curso Público de Provas e Títulos, homologado em 14.05.92, para o Cargo de Professor Auxiliar I, em regime de trabalho T-20, na vaga de ELIZABETH FIGUEIREDO AGRA MARINHEIRO, decorrente de aposentadoria, ocorrida em 10.12.91, com vigência a partir de 24.11.92. Publicada no D.O.Ū de 24.11.92. Pág. 7428, Seção II. (republicada por incorreção).

NEROALDO PONTES DE AZEVEDO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO-

PORTARIAS DE 5 DE MARÇO DE 1993

O Vice-Reitor da Universidade Federal de pernambuco, no exercício do car-go de Reitor, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve: NE 371 - Aposantar, com base no artigo 186, inciso 1, \$ 19, da ici nº 8,112, de 11 de desembro de 1990, Maria da Conceição Marques Fernandes, no cargo de Servente de limpeza, Código 303, Nível Auxiliar, Classe "C", Padrão II, Cadastro nº 310301, com os proventos integraís do cargo, lotada no Departamento de Cesanografía - CT, do Quadro Permanente desta Universidade. cesșo nº 23076.001005/93-16).

NB 372 - Conceder aposentadoría, com base nos artigos 186, inciso III, alínes "å" e 192, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a Vara Maria Pinto Líns, no cargo de Operador de Computador, Código 165, Nivel Internediário, Cilagse "c", Padrão V, Cadastro nº 235601, com a remuneração da Classe "B", Padrão V, lotada no Núcleo de Processamento de Bados, do Quadro Permanente desta Universidade. (Processo nº 23076.001158/93-19).

(Processo nº 23076.001158/93-19).

89 373 - Conceder aposentadoría, com base nos artigos 186, inciso III, alínea "a" e 192, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a José Pedro Filho, no cargo de Awatilar Administrativo, Gódigo 102, Nivel Intermediafrio, Classe "m", Padrão III, Cadastro nº 002119, com a remumeração da Classe "A", Padrão III, lotado no Departamento de Estafística - CCEN, do Quadro Permanente desta Universidade, Processo nº 23076.000915/93-37).

Processo nº 23076.00915/93-37).
Nº 374 - Alterar à Potraria de Pessoal nº 703/92, publicada no D.O.U. de 26 de março de 1992, para declarar que a aposentadoria de Antônio Trajano da Silva, Assistente em Administração, Código 181, Subgrupo 1874, Mival 24, cadastro nº 16447, do Quadro Percanente desta Universidade, passa a ter como fundamento os. ártigos 186, inciso III, ulfane "o" e 193, da Lei nº 8.112, da 11 de dezembro-de 1990, com os proventos proporcionais a 34,15/35, acrescidos da Função Gratificada, Código FG-6, a partir de 25 de março de 1992.
(Processo nº 23976.011681/92-17).

(Frocesso nº 23976.01160/192-17).

82 375 - Conceder aposentadoría, con base nos artigos 186, inciso III, alínea "b" e 192, inciso I, da lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a Gilvandro de Vasconçeloa, Coelho, no cargo de Professor Ássistente, Nível 4, con Grâduciação, Cadastro-nº 161772, con à remunetação do cargo de Professor Adjunto, Nível 4, lotado no Departamento de Directo Fublico Especializado - CCI, em regime de vinte horas semanáis, do Quadro Permanente deta Universidade:
(Processo nº 23076.00024/39-39).

JOSE LUIZ BARREIRA FILHO

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 739, DE 19 DE FEVEREIRO DE 1993

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO.DA REITORTA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1.964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.050155/92-62, resolve:

Dispensar, a partir de 28 de dezembro de 1992, o ocupante do cargo de Assistente em Administração, Código 181, Grupo NM, Subgrupo NM-04, NIvel 15, do Quadro de Pessoal desta Universidade, PAULO ROBERTO GOMES GARCIA, da função de Secretário do Departamento de Psicologia do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, Código FG-7, da mesma Universidade, para a qual foi designado pela Portaria nº 6107, de 08 de dezembro de 1992, publicada no Diário Oficial da União de 16 de dezembro de 1992.

SERGIO NICOLATEWSKY.

PORTARIA Nº 799, DE 26 DE FEVEREIRO DE 1993

O VICE-RETTOR, Nº EXERCÍCIO DA RETTORIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e
estatutárias, de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de
janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na
Fortaria MEC nº 1.964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o
que consta no Processo nº 23078.004853/93-40, resolve:

Dosignar ANA CRISTINA SOUZA RANGEL, ocupante do cargo de Professsor Adjunto, Código M-401.5, Mível 02, da Carreira de Magistério Superior do Quadro de Pessoal da Universidade Pederal do Rio Grande do Sul, para exercer a função de Diretora da Creche do Programa Pré-Escolar da Pró-Reitoria da Comunidade Universitária, Código FG-4, da mesma Universidade.

SERGIO NICOLATEWSKY.

#### PORTARIAS DE 4 DE MARÇO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no-uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.002181/93-92, da Reitoria, resolve:

Nº 868 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 186, inciso III, letra "b", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a NORMA ANAIR FOSSA MARRONI, no cargo de Professor Adjunto, Nível 04, da Carreira do Magiatério Superior, do Quadro desta Universidade, no regime de Dedicação Exclusiva de trabalho, com exercício no Departamento de Fisiologia do Instituto de Biociências, com proventos integrais, acrescido das vantagens deferidas pelo arrigo 192 da mesma Lei.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso suss atribuições legais e estatutárias, de acordo com o disposto lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1 e tendo em vista o que consta no processo nº 2078.000135/93 23078,000135/93-02

Nº869-Dispensar, a partir de 01 de janeiro de 1993, a ocupante do cargo de Bibliotecário/Documentalista, Código 015, Grupo NS, Subgrupo NS-02, Nível 14, do Quadro de Pessoal desta Universidade, IVONE JOB, da função de Chefe da Biblioteca de Farmácia, Código FG-5, da mesma Universidade, para a qual foi designada pela Portaria nº 6918, de 17 de dezembro de 1991, publicada no Diário Oficial da União de 20 de dezembro de 1991.

NOS71-Designar MARGARIDA MARIA CORDEIRO FONSECA FERREIRA, ocupante cargo de Bibliotecário/Documentalista, Código 015, Grupo NS, Subgri NS-02; Nivel 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Grande do Sul, para exercer a função de Chefe da Biblioteca Farmácia, Código Fő-5, da mesma Universidade. Subgrupo

#### HELGIO TRINDADE

#### PORTARIA NO 906. DE 8 DE MARCO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de s atribuições legais e estatutárias, de acordo com o disposto no nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de ubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, têndo em vista o que consta no processo nº 23078.004853/93-40, olvei: suas

Dispensar, a partir de 24 de fevereiro de 1993, a ocupante do cargo de Pedagogo/Habilitação, Código 071, Grupo NS, Subgrupo NS-02, Nível 11, do Quadro de Pessoal desta Universidade, HARIA DE LOURDES CASTRO SOARES, da função de Diretora da Creche do Programa Pré-Escolar da Pró-Reitoria da Comunidade Universitária, Código FG-4, da mesma Universidade, para a qual foi designada pela Portaria nº 7641, de 26 de dezembro de 1991, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 1991.

HELGIO TRINDADE

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA

#### PORTARIA NO 93. DE 4 DE MARCO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias em conformidade com a Lei nº 8.112/90,

resolve: Exonerar, a pedido, do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, do Qua dro de Pessoal Técnico-Administrativo desta Universidade Federal, sfra. CARMESINA RIBEIRO DO NASCIMENTO, habilitada em Concurso Público, con forme Portaria de nomeação nº 823, de 17 de dezembro de 1991, D.O.U.de 24 de dezembro de 1991.

#### HAMILTON GONDIM

PORTARIAS DE 8 DE MARÇO DE 1993

PORTARIAS DE 8 DE MARÇO DE 1993

NO 95 - O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, em consonância com a Lei no 8.112/90, Art. 90, resolve:
Nomear os abaixo relacionados, aprovados em Concursos Públicos de Provas e títulos destinados ao provimento de cargos de Professores do 10 e 20 Graus, Auxiliar e Assistente, em regime de Dedicação Exclusiva-DE, conforime Rédital de Homologação do Resultado, indicado a seguirProfessor do 10 e 20 Graus Arca de Estudo Edital/no/Data AUREDID DA COSTA NETO
LIANA BRITTES Língua e Lit.Francesa 17/01.03.93
Professor Auxiliar Area de Estudo Edital/no/Data CEZAR SOARES MARTINS Física 17/01.03.93
Professor Assistente Area de Estudo Edital/no/Data CEZAR SOARES MARTINS Física 17/01.03.93
Edital/no/Data DE Area de Estudo Edital/no/Data DE Edital/no/Data DE EDITAL DE CEZAR SOARES MARTINS Física Estudo Edital/no/Data DE CEZAR SOARES MARTINS FÍSICA ESTUDO ESTUDIA DE CEZAR SOARES MARTINS ESTUDIA DE CEZAR SOARES M

Física Área de Estudo rofessor Assistente ANTONIO ALVES DE MELO FILHO Quimica 17/01.03.93

Nó 97 - O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas atribulções legais e estatutárias, resolve: Exonerar, a pedido, do cargo de Professor Auxiliar II,do Quadro de Pos soál Docente desta Universidade Federal o Sr. GENTIL LOPES DA SILVA, a partir desta data.

HAMILTON GONDIM

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 476, DE 5 DE MARCO DE 1993

O Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o disposto na Lei nº 8.112, de 11.12.90, e o que consta do processo nº 23080.001427/92 98, resolve:

98, resolve:
Art. 10 - Nomear, em caráter efetivo, JOSÉ CARLOS GRANDO, habilitado em Concurso Público de provas e títulos, homologado em 02.03.93, para o cargo de Prófessor Assistente, nível I, em regime de trabalho de De dicação Exclusiva, para o Departamento de Educação Física, do Centro de Desportos, em vaga decorrente da aposentadoria de Ernesto Vahl Filho, publicada no Diário Oficial de 22.11.91.

Art. 20 - Esta portaria entrarã em vigor na data de sua publica

ANTÔNIO DIOMÁRIO DE QUEIROZ-

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIAS DE 3 DE MÁRCO DE 1993

PORTARIAS DE 3 DE MARÇO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribulçãos legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 1284/93-41, resolve:
Nº 28.140-00KEDER APOSENTADORIA, de acordo com o Art. 40, inciso. III, alínea "c", da Constituição Federal, de 05 de outubro de 1988, combindo com o Art. 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a NORMÉLIA TEREZINHA DOTTO BORTOLAZZO, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nivel Intermediario, Classe "A", Padrão III, integrante do Quadro ûnico desta Instituição.

NAVER.141 - CONCEDER APOSENTADORÍA, de acordo com o Art. 40, inciso III alínea "e", da Constituição Federal, de 05 de outubro de 1988, combina do com o Art. 186, inciso III, alínea "e", da Lei nº 8.112, de 11 dezembro de 1990, a ESTEVÃO JESUÏNO DE OLIVEIRA, ocupante do cargo d Arquivista, Nível Superior, Classe "A", Padrão III, integrante de dado Quadro Unico desta Instituição. (Processo nº 1647/93-01)

NO 28.142-CONCEDER APOSENTADORIA, de acordo com o Art. 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, de 05 de outubro de 1988, combindo com o Art. 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a ALCEU VARCAS ANTUNES, ocupante do cargo de Mestre Oficio, Nivel Intermediário, Classe "B", Padrão III, integrante "do Quadro Unico desta Instituição. (Processo nº 2424/93-43)

JOÃO LUIZ DE OLIVEIRA ROTH Vice-Reitor, no exercício da Reitoria

#### PORTARIA Nº 28.133, DE 5 DE MARÇO DE 1993

PORTARIA IN 28.133, DE 5 DE MARÇO DE 1992 ANA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 001016/93-00, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA, de acordo com o Art. 40, inciso I, da Constituição Federal, da 05 de oucubro de 1988, combinado com o Art. 186, inciso I, parágrafo primeiro, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a VALDHANA CUSTODIO, ocupante do cargo de Jardineiro, Nivel Auxiliar, Classe 8, Fadrão V, integrante do Quadro Unico dest Insti

TABAJARA GAÚCHO DA COSTA

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE VICOSA

PORTARIA Nº 47, DE 6 DE JANEIRO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE PEDERAL DE VIÇOSA, considerando o disposto no artigo 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, é o que consta do Processo nº 91-10768, resolve:

nomear, em caráter efetivo, LUIZ FELIPE DAMÉ SCHUCH, habilitado em concurso público, homologado em 8 de maio de 1992, para o cargo de Profes sor Auxiliat, nivel 1, da carreira de Magistério Superior do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de dedicação exclusiva, nos termos da Loi nº 8.112/90, em vaga decorrente da aposentadoria do Professor LUIZ HEMETSENIO DUTRA MARTINS CARMEIRO, conforme a Portaria nº 395/91, de 25 de abril de 1991, publicada no Diário oficial da União de 30 de a

#### ANTONTO LIMA BANDETRA

#### PORTARIAS DE 2 DE MARÇO DE 1993

O. REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA, no uso de suas atribuições

legais, resolve:
Nº 280. - tornar sem efeito a Portaria nº 1944/92, publicada no Diárico Oficial da União de 17 de dezembro de 1992, que trata da nomeação de JOSÉ DIMAS ESTEVÃO, para o cargo de Encanador, nível auxiliar, clas se D. padrão V, em decorrência da aposentadoria de RAIMUNDO DO CARMÓ PINTO, publicada no Diário Oficial da União de 2 de dezembro de 1991, considerando que o mesmo não tomou posse do cargo, confo. me previsto no § 10, do artigo 13, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1991. Nº 281 - tornar sem efeito a Portaria no 2046/92, publicada no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 1992, que trata da nomeação de ARLETE FANTUZIZ GOMES, para o cargo de Auxiliar de Laboratorio, nível auxiliar, classe D, padrão V, em decorrência da aposentadoria de CACILDA RODRIGUES, publicada no Diário Oficial da União de 2 de dezembro de 1991, considerando que a mésma não tomou posse do cargo, confor me previsto no § 19, do artigo 13, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas a-tribuições legais, considerando o disposto no artigo 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

no 182 - nomear, em caráter efetivo, JOSÉ BUDES SOARES, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 27 de dezembro de 1989 e revalidado até 28 de dezembro de 1993, conforme o Edital de rogação no 01/91, para o cargo de Auxiliar de Laboratório, nível auxiliar, classe D, padrão V, do quadro permanente desta Instituição, nos termos da Lei no 8.112/90, em decorrência da aposentadoria de CACILDA RODRIGUES; publicada no Diário Oficial da União de 2 de dezembro de 1991.

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas tribuições legais, resolve:

tribulções legais, resolve; No 283 - tornar sem efeito a Portaria nº 2027/92, publicada no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 1992, que trata da nomeação de RO SELI MARTINS DE CARVALHO HERNSDORFF, para o cargo de Auxiliar Administrativo, nível intermediário classe D, padrão I, em decorrência da aposentadoria de ARMANO DE SOUZA LIMA publicada no Diário Oficial da União de 25 de setembro de 1991, considerando que a mesma não tomou posse do cargo, conforme previsto no § 10, do artigo 13, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas a-tribuições legais, considerando o disposto no artigo 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 284 - nomear, em caráter efetivo, PATRICIA MAURA MIRANDA DE OLIVEIRA habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 18 de fevereiro de 1992 para o cargo de Auxiliar Administrativo, nivel intermediário, classe D, padrão I, do quadro permanente desta Instituição, nos termos da Lei nº 8.112/90, em decorrência da aposentadoria de ARMAN DO DE SOURA LIMA, publicada no Diário Oficial da União de 25 de setem-

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições legais, resolve:

NO 285 - tornar sem efeito a Portaria no 1997/92, publicada no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 1992, que trata da nomeação de PAU LO AGOSTINBO DE OLIVEIRA, para o cargo de Auxiliar de Agropecuaria, nã vel auxiliar, classe D, padrão V, em decorrência da aposentadoria de EPHICEMIO BRANDÃO, publicada no Diário Oficial da União de 7 de maio de 1991, considerando que o mesmo não tomou posse do cargo, conforme previsto no 5 10, do artigo 13, da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas a-tribuições legafs, considerando o disposto no artigo 10 da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, resolve:

r

ue 1. de dezembro de 1990, resolve:

Nº 286 - nomear, em carâter efetivo, ALCIDES SOUZA DOS SANTOS, habilita
do em concurso público de provas e títulos, homologado em 18 de feverei
ro de 1992 para o cargo de Auxiliar de Agropecúária, nível auxiliar
classe Dº padrão V, do quadro permamente desta Instituição, nos térmos
da Lei nº 8,112/90, em decorrência da aposentadoria de EPHICENIO BRANDÃO, publicada no Diário Oficial da União de 7 de maio de 1991.

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas a-tribuições legais, resolve:

tribulções legais, resolve:

No 287 - tornar sem efeito a Portaria no 2018/92, publicada no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 1992, que trata da nomeação de RO SANY FELGA DE SOUZA, para o cargo de Auxiliar Administrativo, nível intermediário, classe 0, padrão I, em decorrência da exoneração, a pedido MONICA MARIA MACHADO DE GUIVEIRA, publicada no Diário Oficial da União de 25 de setembro de 1991, considerando que a mesma não tomou posse do cargo, conforme previsto no § 10, do artigo 13, da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas a-tribuições legais, considerando o disposto no artigo 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 288 - nomear, em caráter efetivo, GILSARA ALMEIDA DA SILVA, habilita da em concurso público de provas e títulos, homologado em 18 de feverel ro de 1992 para e cargo de Auxiliar Administrativo, nível intermediário classe D, padrão I, do quadro permamente desta Instituição, nos termos da Lei nº 8.112/90, em decorrência da exoneração, a pedido, de 'MONICA MARIA MACRADO DE GLIVEIRA, publicada no Diário oficial da União de 25 de setembro de 1991. MARIA MACHADO DE OLI de setembro de 1991.

O Reitor da Univresidade Federal de Vicosa, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 289 - tornar sem efeito a Portaria nº 2010/92, publicada no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 1992, que trata da nomeação de JO SE JOZINHO APOLOMIO, para o cargo de Auxiliar de Ajropecuária, nível au xiliar, classe D. padrão V. em decorrência da aposentadoria de GERALDO TRAMAR DA SILVA, publicada no Diário Oficial da União de 7 de maio de 1991, considerando que o mesmo não tomou posse do cargo, conforme pastusto no 5 lv. do artigo 13, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1992

ANTÔNIO LIMA BANDEIRA

#### UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 99, DE 5 DE MARCO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atri

DISPENSAR, a pedido, a Psicóloga ANA CAROLINA DE VASCONCELOS NEIVA, do Qua-dro Único de Pessoni desta Universidade, da Função Gratificada-FG-07, Chefe da Seção da Recrutamento, Seleção e Trainamento do Departamento da Pessoal, a purtir de 01.03. 92 (PROCESSO UFRPE Nº 1919/93),

#### PORTARIAS DE 9 DE MARÇO DE 1993

Nº 113 - CONCEDER aposentadoria a ANTONIO JOSÉ DA SILVA, ocupante do cargo de lante, matrícula 878-SIAPE, Classe "B", podrão III, de acordo com o artigo 40, III, "a" da Constituição Federal vigente, c/c o artigo 186, III, "a" da Lei nº 8.112/90 e com as vantagems do artigo 192, I, da Lei nº 8.112/90 e Parecer 499/92-SAT (PROCESSO

Nº 118 - CONCEDER appsentadoría a PAULO DE MORAES MARQUES, matrícula nº 0210, ocupan te do Cargo de Professor Adjunto, nível 4, com Dedicação Exclusiva, de acordo com, o artigo 40, 111, "a", da Constituíção Federal vigente, c/c o artigo 186, 111, "a", da lei nº 8.112/90 e com as vantagens do artigo 2º da Lei nº 6.732/79, c/c o Parecer nº 196/92-587, DOU de 14.05.92 (PROCESSO URREE Nº 554/92).

MANGEL, FRANCISCO DE MORAES CAVALCANTI

#### UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE

PORTARIA Nº 617, DE 5 DE MARÇO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso de suas atribuições O REITOR DA UNIVERSIDADE DU RIO GRADE, no uso de susa attractivo, es legais e estatutarias, resolve: en virtude de habilitação en Concurso ! Público de Provas e Titulos, homologade en 12/02/93, e de acordo com o Art. 90, item I da Lei Roffesson DE 92/09, TERESA DE JESUS PAZ MARTINS LINZI para en C. en vega ecorrente de transferência do (a) Prof. (a) en de de C. en vega ecorrente de transferência do (a) Prof. (a) PORTUGISCO FERREIRA HICHELDN, coorrida em 19/11/92 e publicada no B.O.U. 19/11/92

em 19/11/92. A posse ocorrera no prazo de 30 (trinta) dias, contados da public<u>a</u> cão deste ato no Diário Oficial da União.

CARLOS RODOLFO BRANDÃO HARTMANN

#### ESCOLA DE FARMÁCIA E ODONTOLOGIA DE ALFENAS

PORTARIA Nº 75, DE 8 DE MARCO DE 1993

PORTARIA Nº 75, DE 8 DE MARÇO DE 1993
O Vicc-Diretor, no exercício da Diretoria da Escola de Farmá
ciá e Odontologia de Alfenas, usando de suas atribuições legais e ten
do em vista o Processo nº 2387,00078/93-33, resolve:
Conceder apos entadoria, a partir da publicação desta Porta ria no DOU, a UVANI FONSECA MARTINS GUERRA, ocupante do cargo de Técni
co em Assuntos Educacionais, NS-2, pertencente ao Quadro Permanente, T
desta Escola, com proventos integrais, acrescidos de 318 (trita e hum
por cento), Gratificação Adicional por tempo de Serviço, na forma do
art. 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Tederal, combinado com
o art. 186, inciso TII, alínea "a" da Constituição Tederal, combinado com
o art. 186, inciso TII, alínea "a" da Constituição Tederal, combinado com
o art. 186, inciso TII, alínea "a" da Lei nº 8.112, de 11/12/90, a
vantagem do art. 193 da mesma lei.
Declara uma vaga no referido cargo.

GLENAN SINGI

#### ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ

PORTARIA NO 102, DE 9 DE MARÇO DE 1993

O Diretor-Geral da Escola Federal de Engenharia de Itajubá, no uso suas atribuicões e de acordo com: a) Lei nº 8.168, de.16.0191; b) Decreto nº 228, de 11.10.91 e Portaria/MEC nº 1190, de 29.10.91, re

solve:
NOMEAR o Prof. Titular PIOTR TRZESNIAK para exercer a Função de Diretor da Editora da EFEI - Côdigo: FG-4.
OBS.. Esta Portaria Vigora a partir de 08.03.1993.

FREDMARCK GONCALVES LEÃO

## ESCOLA SUPERIOR DE AGRICULTURA DE LAVRAS

PORTARIAS DE 4 DE MARÇO DE 1993

O Diretor da Escola Superior de Agricultura de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais e de acordo com o artigo 12 do Decreto nº 94.664, de 23/07/87 e autorização do Semhor Ministro da Educação, de 17/02/93, resolve:

Nº 57 - I. Nomear FATIMA MARIA DE SOUZA MOREIRA, habilitada em con curso público homologado no Diário Oficial da União de 18/02/93, para o cargo de Professor Adjunto, nível I. da carreira de Magistério Suco ror do Quadro Permanente desta Escola, regime de dedicação exclusiva, nos termos da Lei nº 8.112, de 11/12/99, em decorrência da passagem do Professor Dedro Milianez de Rezende cara a Classe de Professor Titular, publicada no Diário Oficial da União de 25/11/92.

II. A poese da nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, cor forme parágrafo 1º, do artigo 1º da Lei nº 8.112, de 11/12/90.

No 58 - I. Nomear RENATO PAIVA, habilitado em concurso público homologado no Diário Oficial da União de 18/02/93, oara o cargo de Professor Adjunto, nível I, da carreira de Nagistério Sumerior do Quadro Permanente desta Escola, regime de dedicação exclusiva, nos termos da Lei no 8.112, de 11/12/90, em decorrência da passagem do Professor Titular Antônio Marciano da Silva, para a Classe de Professor Titular, publica da no Diário Oficial da União de 20/11/92.

II, A posse do nomeado cocrrerã no prazo de 30 (trinta) días contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, con forme parágrafo 19, do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 11/12/90.

Nº 59 — I. Nomear ALBERTO COLOMBO, habilitado em concurso público de homologado no Diário Oficial da União de 18/02/93, para o cargo de Professor Assistente, nível I. da carreira de Magisterio Superior do Quadro Permanente desta Escola, regime de dedicação exclusiva, nos ter mos da Lel Nº 8.112, de 11/12/90. em decorrância da passagem do Professor Moacir Pasqual, para a Classe de Professor Titular, publicadar no plário Oficial da união de 20/11/92.

no Diario Oficial da união de 20/11/97. II. A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dies contados da publicação desta Portaria no Diario Oficial da União, con forme parágrafo 19, do artigo 13 da Lei no 8.112, de 11/12/90.

Nº 60 - I. Nomear CARLOS EDUARDO SILVA VOLPATO habilitado em concurso Público homologado no Diário Oficial da União de 18/02/93, para o cargo de Professor Assistente, nível I, da carreira de Magistério Su perior do Quadro Permanente Permanente desta Escola, regime de dedica ção exclusiva, nos termos da Lei nº 8.112, de 11/12/90, em decorrência da passagem do Professor João Bosco dos Santos, para a Classe de Professor Titular, publicada no Diário Oficial da União de 27/11/92. Il A poses de nomeado cocrrerã no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, con forme parágrafo 1º, do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 11/12/90.

Nº 61 - T. Nomear RICARDO MAGELA DE SOUZA, habilitado em concurso público homologado no Diário Oficial da União de 19/02/93, para o cargo de Professor Assistente, nível I. dá carreirà de Magisteïro Superior do Pouadro Permianente desta Escola, regime de dedicação exclusiva, nos termos da Lei nº 8.112. de 11/12/90, em decorrência da passagem da pas sagem do Professor Manuel Losada Gavilanes, para a Clásse de Professor Titular publicada no Diário Oficial da União de 25/11/92.

II. A posse do nomeado cocrrerã no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União. con forme parágrafo 19, do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 11/12/90.

Nº 62 - I. Nomear ANTONIO CARLOS DOS SANTOS, habilitado em concurso público homologado no Diário Oficial da União de 18/02/93, para o car go de Professor Assistente, nível I, da carreira de Magistefrio Superior do Quadro Permanente desta Escola, regime de dedicação exclusiva, nos termos da Lei nº 8,112, de 11/12/90, em decorrência da passagem do Professor Renê Luiz de Oliveira Regitano, para a Classe de Professor 'Titular, publicada no Diário Oficial da União de 20/11/92.

II. A posse do nomeado coorrerã no prazo de 30 (trinta) dias conforme parágrafo 10, do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 11/12/93.

Nº 63 - I. Nomear LUIZ MARCELO ANTONIALLI, habilitado em concurso 'público homologado no Diário Oficial da União, de 18/02/93, para o cargo de Professor Assistente, nível I, da carreira de Magistério Su perior do Quadro Permanente desta Escola, regime de dedicação exclusi va, nos termos da Lei nº 8.112, de 11/12/90, em decorrência da Passagem da Professora Antônia dos Reis Figueira, para a Classe de Professor Titular, publicada no Diário Oficial da União de 25/11/92.

II. A posse de nomeado ocorrerã no prazo de 30 (trinta) discontados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, con forme parágrafo 19, do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 11/12/90.

GUI ALVARENGA Emi exercício

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASILIA

ATOS DE 9 DE MARCO DE 1993

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA, uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do Art. 34 da Lei 8.112 de 11.12.90, publicada no DOU de 12.12.90, resolve:

Nº 256 - Exonerar, a pedido, o servidor CALDINO MOREIRA NETO, ocupante do cargo de ANALISTA DE SISTEMA NS A I, do Quadro de Pessoal Permanente desta Fundação Universidade de Brasilla, com lotação na Diretoria de Recursos Materiais e Comunicação Administrativa, a partir de 17.02.93.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do Art. 28; inciso XIII da Lei 8.112 de 11.12.90, publicada no DOU de 12.12.90 e tendo e vista o contido no processo nº 23106.003362/90-08, resolve;

Nº 259 - Reintegrar GISELA MAGALHÃES, servidora beneficiada pela tia prevista no parágrafo 5º do Art. 8º do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, no cargo de PROFESSOR ASSISTENTE DE MS B 4(G), do Quadro de Pessoal Permanente desta Fundação Universidade de Brasilia, com lotação no Departamento de Economia.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do Art. 34 da Lei 8.112 de 11.12.90, publicada no DOU de 12.12.90, resolve:

Nº 260 - Exonerar, a pedido, o servidor JOÃO MARCOS FÉRREIRA CANTARINO , ocupante do cargo de AUXILIAR ADMINISTRATIVO NI D II, do Quadro de soal Permanente desta Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Departamento de Audiovisuais e Publicidade, a partir de 01.03.93.

Nº 261 - Exonerar, a pedido, a servidora ELENICE ALVES LEITE, ocupante do cargo de ADMINISTRADOR NS D II, do Quadro de Pessoal Permañente desta Fundação Universidade de Brasília, com lotação na Diretoria do Restauran te Universitário, a partir de 01.03.93.

ANTONIO IBAÑEZ RUIZ

#### CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ

PORTARIAS DE 9 DE FEVEREIRO DE 1993

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO O DIRETUN-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLOGICA DO PARANÁ, no uso de suas atribulções, conigderando a Portaria Ministerial nº 200, de 30 de Janeiro de 1992; considerando a aposentadoria do servidor em t.ela, publicada no 0.0.U. de 04/02/93, resolve:

Nº 94 - dispensar, a partir de 04 de fevereiro de 1993, ARILDO DIRCEU CORDE IRO, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino de 1% e 2% Graus, da função de Assistente da Diretoria de Ensino, para a qual fora designado pela Portaria nº 402, de 28/05/92. Nº 94 -

Nº 94a. - dispensar, a partir de 04 de fevereiro de 1993, ARILDO DIRCEU CORDEIRO, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, da função de Chefe do Departamento de Ensino de 2º Grau, para a qual fora designado pela Portaria nº 053, de 27/01/88.

#### PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 1993

NO 100 - O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNULUGICA DO PARANÁN, no uso de suas atribuições, considerando a Portaria Ministerial. nº 200, de 30 de Janeiro de 1992; considerando o Requerimento de Exoneração datado de 31/01/92,

esoive: | 1 - exonerar, a pedido, a prtir de 01/02/93, MARCELO BOROWSKI DMES, matrícula Interna nº 2260, lotado no Departamento Acadêmico de letrotecnica, do cargo efetivo de Professor de Ensino de 1% e 2º Graus II - declarar vago-o cargo supramencionado.

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANA, no uso de suas atribuições, considerando a Porteria Ministerial nº 200, de 30 de Janeiro de 1992;
 considerando a Portaria nº 073, de 08 de févereiro de 1993,

que nomeou o servidor em tela:

considerando o disposto no Artigo 4º do Regimento Geral deste. Centro Federal, aprovado pela Portaria nº 05, de 09 de janeiro de 1984, da Sr\* Ministra de Estado da Educação e Cultura, resolve:

NO 103 - designar, a partir de 11/02/93, ARILDO DIRCEU CORDEIRO, o le do cargo de Professor de Ensino Superior, para exencer a função Chefe do Deparatmento de Ensino de 23 Gazu desta Instituição.

Nº 104 - designar, a partir de 11/02/93, ARILDO DIRCEU CORDEIRO pante do cargo de professor de Ensiño Superiór para respondér cosistente da Diretoria de Ensiño.

#### ATAIDE MOACYR FERRAZZA

#### PORTARIA Nº 172, DE 25 DE FEVEREIRO DE 1993

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, considerando á Portacia Ministerial nº 200, de 30 de janeiro de 1992; considerando o Requerimento de Exonéração datado de 16 de fe-

vereiro de 1993, résolve:

l - exonerar, a pedido, a partir de 16302/93, LUIZ CARLOS DE SOUZA, matrícula interna nº 883, lotado no Departamento Academico de E-letro técnica, do cargo efetivo de professor de Enino de 1º e 2º Graus II. declara vago o cargo supramencionado.

#### ATAIDE MOACYR FERRAZZA

PORTARIAS DE 19 DE MARÇO DE 1993 N9 239 - O'DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO (ECNOLÓGICA DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, considerando a Poratrai Ministerial nº 200, de 30 de Janeiro de 1992;

considerando o Requerimento de Exoneração datado de 21 de ja-

considerando o requerimento de exoneração datado de 21 de ja-neiro de 1933, resolve: I - exonerar, a pedido, a partir desta data, ELIANE OLIVEIRA DOS SANTOS, matrcula interna nº 2175, totada no Departamento de Recur-sos Humanos, do cargo efetivo de Assistente em Administração; II - dispensa-la da função de secretária do Chefe do Departa-

mento de Recursos Humanos; III - declarar vago o cargo supramencionado:

NO. 238 - O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARAMÁ, no uso de suas atribuições, considerando a Portaria Ministerial nº 200, de 30 de janeiro de 1992; considerando o Requerimento de Exoneração datado de 1º de mar

ço de 1993, resolve:

l. – exonerar, a pedido, a partir desta data LEYNA CRISTINE AN DRADE, matrícula interna nº 2676, lotada na Seção de Património, do car gó efetivo de Auxiliar Administrativo. II – declarar vago o cargo supramencionado.

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ, no uso de suas átribulções, considerando a Portaria Ministerial nº 200, de 30 de jámeiro de 1992; considerando o tem III do § 2º do Artigo 1º do Estatuto do Centro, Federal de Educação Tecnológica do Paraná, aprovado pelo Decreto nº 87.415, de 19 de julho de 1982, resolve:

Nº 240 - nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8,112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Administra dor, Grupõ Níve! Superior, Classe "D!", Padrão III, ANA CIRLENE VARUSSA, habiliatada em concurso publico, homologado atraves do Edital nº 08/93, publicado no D.O.U. de 16/02/93, nº vaga criada pela Lei nº 8.433, de 16/06/92, para a Unidade de Ensino Descentralizada de Ponta Grossa.

Nº 241 - nomear, em carater efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor de Ensiño de 1º e 2º Graus, Classe "C", Nivel 01, em regime de trabalho de tempo parcial, CARLOS ALBERTO PASCHOLINO, habilitado em concurso publico, homologaró sirves de Edital nº 05/93, publicado no 10.01. de 16/02/93 ná vaga criaca pela Lei nº 8.433, de 16/06/92, para a Unidade de Ensino Descentralizado de Cornello Procopio.

NO 242.- nomear, em carater efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8,1.12, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Assistente em Administração, Grupo Nivel Medio, Classe "C", Padrao I, MARIL/ZA DE JESUS GEFRUNI, habilitada em concurso publico, homologados através do Editar nº 88/93, publicado no D.O.U. de 16/02/93, na vaga criada pela Lei nº 8,433, de 16/06/92, para a Unidade de Ensini Descentralizada de Cornello Procopio.

Nº 243 - . nomear, em cárater efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11. de dezembro de 1990, para o cargo de Assistente Sociál, Acupo Nivel Superior, Classe "D", Padrao III, ROSANGELA A. SA-RAIVA FERREIRA, habilitada em concurso publico, homologado através do Editai nº 08/93, publicado no 10.01. de 16/02/93, na vága criada pefa Lei nº 8.433, de 16/06/92, para a Unidade de Ensino de Cornello Procopio

Nº 244 - nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Operador de Máquina Copiadora, Grupo Nível de Apolo, Classe "C", Pádrãol, ALEXANDRE MUSSI BUESSO, habilitatado em concurso publico, homo logado através do Editat nº 08/93, publicado no D.O.U. de 16/02/93, na vaga criada pela Lei nº 8.433, de 16/06/92, para a Unidade de Ensino Descentralizada de Cornello Procopio.

Nº 245 - nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 dalei nº 8.112, de 14 de dezembro de 1990, para o cargo de Eletricista, grupos Nievi Medio, classe "D", Padrao I, Mulson Atves DA COSTA, habili- (ado em concurso público, homologado através do Edital nº 08/93, publicado no 0.0.0. de 16/02/93, na vaga criada pela Lei nº 8.433, de 16/06/92, para a Unidade de Ensino Descentrálizada de Cornélio Procopio.

Nº 246.-, nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Pedagogo/Ortientação Ecucacional, Grupo Nivel Superior, Classe "Dº, Padrão II.1, LEONICE ROQUE DOS SANTOS DOMINGOS, habilitado em concurso público, homo logado através de Gidlal nº 08/93, publicado no D.O.U. de 16/02/93, na vega criada pela Lei nº 8.433, de 16/06/92, pàra a Unidade de Ensino Desceniralizada de Cornélio Procopio.

#### PORTARIA Nº 249, DE 2 DE MARÇO DE 1993

PORTARIA NO 249, DE 2 DE MARÇO DE 1993

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CO
PARANÁ, no uso de sues atribuições, considerando a Portaria ministerial
nº 200, de 30 de janeiro de 1992;
considerando o ifem 111 do § 2º do Artigo 1º do Estatuto do
Centro Federal de Educação Tecnológica do Parana, aprovado pelo Decreto
nº 87:415, de 19 de julho de 1982, resolve;
nomear, em cárater efelivo, de acordo com os artigos 9º e 10
da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de CirurgiãoDentista, Grupo Nível, Classe "D", Padrão III, CESAR LUIS CONTERNO, habilitado em concurso publico, homblogado através do Edital nº 07/93, pu
bilicado no D.O.U. de 16/02/93, na vaga criada pela Lei nº 8.433, de 16 de
Junho de 1992., para a Unidade de Ensino Descentralizada de Cornelio
Procópio.

ATAÍDE MOACYR FERRAZZA

## FUNDAÇÃO DE ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE

PORTARIA Nº 95, DE 4 DE MARÇO DE 1993

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO DE ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE - FAE, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

I - Dispensar, por motivo de appsentadoria, a servidora MARIA HELENA LOPES DOMINGUES, Natricula nº 3377, dos encargos que lhe foram cometi dos pela Portaria nº 550, de 12.07.31, que a nomeou para a lunção grá tificada de Secretária, Codigo Fre-2º, na Representação de FRE no Está do de Minas Gerais. II - Esta Portaria entra em vigor a fertir de sua assinatura.

and page of the

IVERALDO LUCENA DA COS', \

#### Diretoria de Planejamento

PORTARIA Nº 91, DE 4 DE MARÇO DE 1993

taria nº 155, de 03.04.92, publicada no D.O.U. de 10.04.92, resolve:

I - Conceder aposentadoria proporcional ao tempo de serviço à servido:
ra SUELI LEITE DE VASCONCELOS DA HORA, Matricula nº 7798, ocupante do.
Cargo de Mivel Intermediario. Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pes
soal Permanente desta Fundação, ros termos do Artigo 40, Inciso III,.
alinea "c", da Constituição Federal, combinado com o Artigo 185, Inci.
so III, alinea "c", da Lei nº 8112/90, com a observância da Orientação.
Normativa nº 43/91 - DRH/SAF/PR - (Processo nº 23096.000612/93-11). IT
- Declarar vago o cargo acima mencionado. III - Esta Portaria entra em
vigor a partir de sua publicação.

MARIA ELZA DA SILVA Substituta

# Senhor Assinante:

A Seção de Divulgação da Imprensa Nacional informa os prazos médios de entrega das assinaturas dos *Diários Oficiais* para os Estados.

Os dados abaixo foram fornecidos pela ECT, responsável pela remessa dos Diários Oficiais.

Via Superficie Amazonas, Golás, Mato Grosso, Minas Gerais, Rio de Janeiro, São Paulo D + 8 D + 9 Espírito Santo, Maranhão, Mato Grosso do Sul, Paraná D + 10 Pará, Piaul, Rio Grande do Sul, Rondônia, Roranna, Santa Catarina Acre, Alagoas, Amapá, Bahla, Ceará, Pernambuco, Sergipe D + 11 Paralba, Rio Grande do Norte D + 12

#### D = DIA DA POSTAGEM.

Os Diários Oficiais postados com via aérea serão entregues no prazo médio de 2 dias após o dia da postagem.

Majores Informações

Seção de Assinaturas e Vendas da Imprensa Nacional pelo telefone

(061) 226-6812 - .



Imprensa Nacional, Caixa Postal 30.000 CEP 70604-900 Brasilia, DF Telefones: (061) 226-6812 e 226-2586 Faça seu pedido pelo Reembolso Postal.

## Ministério da Saúde

## GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 10 DE MARÇO DE 1993

O Ministro de Estado da Sande, usando da competência que lhe foi delegada о мильние се да замос, изпло са сопретелся que ine гот delegada

pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, com base no artigo 34, da Lei nº 8.112, de 12 de
dezembro de 1990, reiolve:

Nº 269 - Declarar exonerada, a pedido, a partir de 11 de fevereiro de 1992, PERPÉ-TUA MENDES MAGALHAES, ocupante do cargo de Atendente D-05, matrícula SIAPE nº 0061398, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, tendo em vista o que consta no Processo nº 25190.000278/92-55 - CR/FNS/MG.

NO 270 - Declarar exonerada, a pedido, a partir de 2 de setembro de 1991, CARMEM LÚCIA SCHUENCK, coupante de cargo de Agente Administrativo, classe "B", referência, Ni-22, de Quadro de Pessoal da extinta Superintendência de Campanhas de Sadde Pública, órgão incorporado à Nacional de Saúde pelo Decreto nº 100, de 16.4.91, tendo em vista o que consta no Processo nº 25100:000994/91-41.

Nº 271 - Declarar exonerado, a pedido, a partir de 13 de janeiro de 1993, JAIRO REIS BANDEIRA GOMES, ocupante do cargo de Assistente de Administração, classe "C", Padrão VI, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, tendo em vista o que consta no Processo nº 25160 000047/93-16 - CR/FNS/GO.

Declarar exonerado, a pedido, a partir de 1 de outubro de 1992, ANTÔNIO DIAS PARENTE, ocupante do cargo de Artífice, classe "B", Padrão I, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, tendo em vista o que consta no Processo nº 25100.003872/92-51.

Declarar exonerado, a pedido, a partir de 1 de dezembro de 1991, MARTINS RODRIGUES CRUVINEL, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, classe "B", referência NI-20, do Ouadro de Pessoal da extinta Superintendência de Campanhas de Saúde Pública, órgão incorporado à Fundação Nacional de Saúde pelo Decreto nº 100, de 16.4.91, tendo em vista o que consta no Processo nº 25160.001065/91-71 - CR/FNS/GO:

Nº 274 — Declarar exonerado, a pedido, a partir de 1 de maio de 1991, EDSON MESSIAS DO HASSIMENTO CHAVES, ocupante do cargo de Sanitarista (Aras de Medicina), classe "5", referência 183-25, do Duadro de Peissoil da extinta Superintendencia de Campanhas de Saúde Pública; órgia incorporado à Frondações, Macional de Saúde pública (proposado à Frondações). Macional de Saúde pública (proposado à Frondações) de 25106.00104/31-41 - CRIFASIAC.

O Ministro de Estado da Sadón, no uso da competência que lhe foi delegada pelo De-creto nº 91.820, de 20 de outubro de 1885, autorizou que sejam dispenados da assinatura de posto os funcioná-rios públicos federais da administração idreta e autarquisa comprovadamente participarem dos seguintes

NO 275 — VII CONGRESSO MINEIRO DE PSIQUIATRIA, III ENCONTRO MINEIRO DE ENSINO DA PSIQUIATRIA e I ENCONTRO SUDESTÉ DE PSIQUIATRIA DA ABP, no período de 31 de março a 03 de abril de

1993, na cedado de Belo Horizontemos;
XX COURGESSO DA ASSOCIAÇÃO MÉDICA DE MINAS GERAIS, no período de 16 a 19
de milo de 1993, na cidade de Belo Horizontemos;
V CONGRESSO BRASILEIRO DE ADOLESCÊNCIA, no período de 24 a 27 de malo de

1993, na cidade de Belo Horizonte/MG; II ENCONTRO BRASILEIRO DE LITÍASE E INFECÇÃO URINÁRIA, no período de 27 a 29

de majo de 1993, na cidade de Bol Hotzontofio de Brasilia, ili feira de salde de Brasilia e VIII Jor-Mada-Médica de Brasilia, no priodo de 32 a 30 de abril de 1993, na cidade de Brasilia/DF; XVI JORNADA DEARNSE A 30 de abril de 1993, na cidade de Brasilia/DF; XVI JORNADA DEARNSE DE GINECOLOSÍA E DBSTETRÍCIA, no período de 26 a 29 de abril de 1993, na cidade de Fotaleza/DE.

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985, autorizou que sejam dispensados da assinatura de ponto os funcionários públicos federais da administração direta e autarquias que comprovada - mente participarem dos seguintes eventos:

NO 276 - XIII ENCONTRO PAULISTA DE ATUALIZAÇÃO EM GINECOLOGIA E OBSTETRICIA, no período de 17 a 21 de maio de 1993, na cidade de Águas de Lindóla/SP;

de Lindóia/SF;

IV CONGRESSO MÉDICO DOS EX-ALUNOS DA PACULDADE DE ME
DICINA DO TRIÁNGULO MINEIRO -IV COMERAFANU, no período de 27 a 29 de
maio de 1993, na cidade de Uberaba/MG;

I ENCONTRO BRASILEIRO DE DISCUSSÃO SOBRE ASMA, I CON
SENSO BRASILEIRO NO NANUSEIO DA ASMA, E III ENCONTRO NORTE NORDETE DE
DISCUSSÃO SOBRE ASMA - ASMÃO III, no período de 01 a 04 de agosto de
1993, na cidade de Fortaleza/CE;

XIV CONGRESSO BRASILEIRO DE CIRURGIA DA MÃO e a II
JORNADA BRASILEIRA DE TERRAPEUTAS DA MÃO, no período de 11 a 15 de agosto de 1993, na cidade de Belo Horizonte/MG.

O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições, re

solve:

Nº 277 - Tornar insubsistente as Portarias 234 e 235 de 01.03.93, públicada no DOU de 02.03.93.

JAMIL HADDAD

#### SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIA NO 34, DE 9 DE MARÇO DE 1993

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições, resolve

Designar Edigar de Sousa Martins, para substituir o Chefe da Seção de Proje-tos, código FG-01, nº 11.05531.53, da Divisão de Estudos e Especificações de Obras/COSER, da Coor-denação-Geral de Serviços Geará/SAG/MS, no período de 120/44 a 01/05/93.

JOCELINO FRANCISCO DE MENEZES

#### SECRETARIA DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIA Nº 16, DE 10 DE MARÇO DE 1993

O SECRETÁRIO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA - SVS, no uso das atribui ções legais, resolve:

Conceder prorrogação de 30 (trinta) dias de prazo, àra que la comissão encarregada de apurar a concessão de registros provisórios no labito das Divisões Técnicas da Secretaria e proceder ao levantamento dos processos t-cinicos de registro, objeto da Portaria nº 9, de 10 de fevereiro de 1993, publicañ no Diário Oficial da União, de 11 de fevereiro de 1993 - página 784, conclus os trabalhos.

#### ROBERTO CHABO

#### INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDENCIA SOCIAL

PORTARIAS RELAÇÃO Nº 294/93

O Coordenador de Cooperação Técnica e Controle no Espírito Santo, na forma da PT/INAMPS/PR nº 7.236/91, resolve:

CCTC/ES - 1.530, de 15.2.93 - Designar a servidora EDI RAIMUNDO BARBOSA Bibliotecária, mat. 4266021, para substituir nesta Coordenação o titu-lar da Chefia de Gabinete, cód. DAS-101.1, nº 31.07003, no período de 4.2 a 5.3.93:

DALTON COUTINHO DE QUEIROZ

RELAÇÃO Nº 295/93

A Chefe da Divisão de Recursos Humanos no Espírito Santo, forma da RS-INAMPS no 13.7/79, resolve:

DRM/ES - 3.269, de 15.2.93 - Proc. no 33080/17252/93 - Conceder aposentadoria compulsória, prevista no art. 40, inciso II, da Cónstituição da República Federativa do Brasil/88 e art. 186, inciso II, da Lei número. 8.112/90, à sexvidora MARTA DE LOURDES DO REGO BORGES, mat. 3235939, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe C, padrão I, lotada em 507-431.300, do Quadro Permanente do INAMPS, com o provento mensal correspondente ao padrão I, classe C, e 80% da Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada no 13/92, proporcionais a 27/30 (vinte e sete, trinta avos) acrescido de 26% de Gratificação · Adicional por Tempo de Serviço, conforme art. 67 da Lei no 8.112/90, a partir de 3.1,93.

DRH/ES - 3.272, de 18.2.93 - Exonerar, a pedido, a partir de 1.10.92, o servidor ROCERTO MORBIRA SCHEIDEGGER, mat. 5066832, Agente de Portaria, classe D, padrão V, do Quadro Permanente deste Instituto.

MARIA DA GLORIA SCARTON COUTINHO

#### RELACÃO NO 296/93

A Chefe da Divisão de Recursos Humanos em Pernambuco (PERH), na forma da RS-INAMPS no 13.7/79 e tendo em vista o que consta dos proces-sos citados, resolve conceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste Instituto:

Art. 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Federal/88 e art. 186, inciso III, alinea "a", da Lei nº 8.112/90

4.954, de 15.2.93 - Proc. no 33246/31152/92 - LUZIARA DE LIMA CARNEIRO, mat. 4175468, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível I, classe D, padrão V, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento do seu cargo efetivo, acrescidos de dois por cento de Anueñoi, de acordo com o art. 67 da citada lei e, ainda, as vantagens do art. 192, inciso I, da Lei no 8.112/90, bem como da Gratificação da Lei Delegada no 13/92.

4.956, de 15.2.93 - Proc. no 33246/36190/93 - JOÃO ALBERTO DE SOUZA E SÃ, mat. 3400018, Médico, Nível S, classe B, padrão VI, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento do seu cargo efetivo, acrescidos de 318 de Anuênio, de acordo com o art. 67 da citada lei, e, ainda, das vantagens do art. 192, inciso II, da Lei no 8.112/90, bem como da Gratificação da Lei Delegada no 13/92.

4.959, de 17.2.93 - Proc. no 33246/34301/93 - JOSÉ BATISTA FILHO, mat. 3983544, Médico, Nível S; classe B, padrão VI, com os proventos mensais correspondentes ao vencimentos do seu cargo efetivo, acrescidos de dois por cento de Anuênio, de acordo com o art. 67 da citada lei, e, ainda das vantagens previstas no art. 192 inciso II, da Lei no 8.112/90, bem como da Gratifização da Lei Delegada no 13/92.

ALEIDA DE ALMEIDA CHACON

<

#### RELAÇÃO Nº 297/93

A Chefe da Divisão de Recursos Humanos em Pernambuco (PERH), na forma da RS-INAMPS no 13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos citados, resolve conceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste Instituto:

Art. 40, inciso III, alinea "c", da Constituição Federal/88 e com o artigo 186, inciso III, alinea "c", da Lei nº 8.112/90

4.958, de 16.2.93 - Proc. nº 33246/33964/93 - MARTA DE LOURDES E SILVA DOURADO, mat. 4333144, Agente Administrativo, Nível I, classe B, padrão IV, com os proventos mensais correspondentes a 27/30 Ivinte e sete trinta avos) do vencimento do seu cargo efetivo, acrescidos dá Gratificação da Lei Delegada nº 13/92 e, ainda, dois por cento de Anuênio, de acordo com o art. 67 da citada lei.

4.960, de 17.2.93 - Proc. no 33246/31229/92 - GERALDINA MARIA DO NASCI-MENTO, mat. 4179129, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível I clàsse C, padrão I, com proventos mensais correspondentes a 27/30 (vinte e sete, trinta avos) do vencimento do seu cargo efetivo, acrescidos de dois por cento de Anuênio, de acordo com o art. 67 da citada lei, bem como da Gratificação da Lei Delegada no 13/92.

#### ALEIDA DE ALMEIDA CHACON

#### RELAÇÃO Nº 298/93

A Chefe do Serviço de Pessoal Inativo no Rio de Janeiro, tendo ém vista o que consta dos processos citados, resolve conceder aposentadoría aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste Instituto.- (517-003.2) em 17.2.93:

Art. 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Federal/88 e art. 186, inciso III, alinea "a", da Lei nº 8.112/90 - Proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, aplicado o disposto no art. 192, inciso I, da Lei 8.112/90, acrescidos das demais vantagens previstas na legislação em vigor e de dois por cento de Adicional por Tempo de Serviço.

- Fundamentação das vantagens: Lei nº 8.460/92 - Lei Delegada nº 13/92

1.836 - Proc. no 33433/036649/92 - YVONETE WESTMINSTER DA SILVA ARAUJO, mat. 4297873, Médica, Nível Superior, classe B, Padrão VT, lotada em... 517-412.000.

1.839 - Proc. nº 33383/000266/93 - MARIA SANTANA MARQUÉS CAMPOS, matricula 4146085, Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, classe B, Padrão IV, lotada em 517-451.120.

1.840 - Proc. nº 33408/11883/92 - MARIA ELISA MACIEIRA GAIO, matrícula 3980251, Agente Administrativo, Nivel Intermediário, classe B, Padrão IV, lotada em 517-405.002.

x.

. :

1.842 - Proc. no 33367/020598/92 - MARIA DA PENHA SILVA DE CARVALHO, matricula 4216261, Médica, Nível Superior, classe B, Padrão VI, lotada em 517-401.

1.845 - Proc. nº 33383/111540/92 - ELIANE LOPES, mat. 3681823, Agente Administrativo, Nível Intermediário, classe B, Padrão IV, lotada em 517-036.401.

1.851 - Proc. nº 33383/098885/91 - NEUZA MOREIRA BARBOZA, mat. 3654745, Agente Administrativo, Nivel Intermediário, classe B, Padrão IV, lotada em 517-003.22.

1.852 - Proc. nº 33408/11889/93 - WAYNE SANTOS GOMES, mat. 3994490, Enfermeira, Nível Superior, classe B, Padrão VI, lotada em 517-405.000.

1.853 - Proc. no 33401/06344/93 - NEY RIBEIRO AZEVEDO, mat. 4398998, Mēdico, Nivel Superior, classe B, Padrão VI, lotado em 517-999.000.

#### BERTA BRASIL DA NOBREGA

#### RELAÇÃO Nº 299/93

A Chefe do Serviço de Pessoal Inativo no Rio de Janeiro, tendo em vista o que consta dos processos citados, resolve aposentar os seguintes servidores do Quadro Permanente deste Instituto - (517-003.2)em 17.2.93:

- Fundamentação das vantagens: Lei nº 8.460/92 e Lei Delegada nº 13/92

1.838 - Proc. nº 33383/108876/92 - De acordo com o art. 40, inciso I, da Constituição Faderal de 5.10.88 e art. 186, inciso I, da Lei nº 8.112/90, a servidora MARLENE PERREIRA DA SILVA, mat. 3611906, Médica, Nivel Superior, classe B, Padrão IV, lotada em 517-435.000, com proventos mensais correspondentes a 13/30 (treze, trinta avos) do valor do seu cargo efetivo, acrescidos das vantagens previstas na legislação em vigor e de um por cento de Adicional por Tempo de Serviço.

1.841 - Proc. nº 33383/110143/92 - De acordo com o art. 40, inciso I, da Constituição Federal de 5.10.88 e art. 186, inciso I \$ 1º da Lei número 8.112/90, a servidora MARILIA FERNANDES, mat. 3514463, Auxiliar de Enfermagem, Nivel Intermediário, classe B, Padrão IV, lotada em 517-410.120, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, accrescidos das vantagens a que fizer jus, e de dois por cento de Adicional por Tempo de Serviço.

1.843 - Proc. no 33383/111750/92 - A partir de 14.12.92, com fundamento no art. 40, inciso II, da Constituição Federal de 5.10.88 e artigo 186, inciso II da Lei no 8.112/90, a servidora LUZIA MENDES PEREIRA, matricu-

la 3896455, Artifice de Confecção de Roupas e Uniformes, Nível Auxiliar, classe C, Padrão I lotada em 517-441.300, com proventos mensais correspondentes a 14/30 (quatorze, trinta avos) do valor do seu cargo efetivo, acrescidos das vantagens previstas na legislação em vigor e de dois por cento de Adicional por Tempo de Serviço.

#### BERTA BRASIL DA NOBREGA

#### RELAÇÃO Nº 300/93

A Chefe do Serviço de Pessoal Inativo no Rio de Janeiro, tendo em vista o que consta dos processos citados, resolve conceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste Instituto -(517-003.2) em 17:2.93:

Art. 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Federal/88 e art. 186, inciso III, alinea "a", da Lei nº 8.112/90.

1.844 - Proc. nº 33433/036177/92 - Fundamentação das vantagens: Leis nºs 6.786/80 e 8.460/92 - Lei Delegada nº 13/92 - CRAIM SZÓL URMAM, matrícula 214486, Médico, Nível Superior, classe B, Padrão VI, lotado ém...., 517-412.000, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, aplicado o disposto no art. 192, inciso I, da Lei nº 6.112/90, acrescidos das demais vantagens previstas na legislação em vigor, a-lêm de 36% de Adicional por Tempo de Serviço e de dez por cento da Gratificação de Raios X.

1.845 - Proc. no 33383/103096/92 - Fundamentação das vantagens: Lei no 8.460/92 - Lei Delegada no 13/92 - EMELINA RODRIGUES DA SILVA, matrícuita 3373509, Agente de Portaria, Nivel Auxiliar, clásse B, Padrão III, lotada em 517-448.000, com proventos mensais correspondentes ao valor do Seu cargo efetivo, aplicado o disposto no art. 192; inciso I, da Lei no 8.112/90, acrescidos das demais vantagens previstas na legislação em vigor e de 27% de Adicional por Tempo de Serviço.

#### BERTA BRASIL DA NOBREGA

#### RELAÇÃO Nº 301/93

A Chefe do Serviço de Pessoal Inativo no Rio de Janeiro, tendo em vista o que consta dos processos citados, resolve conceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste Instituto - (517-003.2) em 17.2.93:

- Fundamentação das vantagens: Lei nº 8.460/927 Lei Delegada nº 13/92.

1.848 - De acordo com o art. 40, inciso III, alinea "d", da Constituição Federal/88 e art. 186, inciso III, alinea "d", da Lei no 8,112/90, a CARMEN IOLANDA DA PAIMO, matricula 443949, Enfermeira; Nivel Superior, classe B, Fadrão IV, lotada em 517-410.000, com proventos mensais correspondentes a 17/30 (dezessate, trinta avos) do valor do seu cargo efetivo, a crescidos das vantagens pravistas na legislação em vigor e de dois por cento de Adalcional por Tempo de Serviço.

Art. 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal de 5.10.88 e art. 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90 - Proventos discriminados, acrescidos das vantagens previstas na legislação em vigor e de dois por cento de Adicional por Tempo de Serviço.

1.837 - Proc. nº 33397/000002/93 - HÉLIO DIAS RIBEIRO, mat. 4398602, Médico, Nível Superior, classe B, Padrão VI, lotado em 517-442.102, com proventos mensais correspondentes a 34/35 (trinta e quatro, trinta e cinco avos) do valor do seu cargo efetivo.

1.846 - Proc. no 33374/014295/92 - DONALDO PELOSO, mat. 4090845, Médico, Nível Superior, classe B, Padrão VI, lotado em 517-402.32, com proventos mensais correspondentes a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos) do valor do seu cargo efetivo.

1.847 - Proc. nº 33407/009341/92 - RONALD RODRIGUES SANTOS, matricula nº 4399013, Médico, Nível Superior, classe B, Padrão VI, lotado em ...... 517-403.000, com proventos mensais correspondentes a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos) do valor do seu cargo efetivo.

1.850 - Proc. nº 33408/11714/92 - ROSA CELIA PIMENTEL BARBOSA, matrícula 4167481, Médica, Nivel Superior, classe B, padrão VI, lotada em..... 517-405.000, com proventos mensais correspondentes a 26/30 (vinte eseis, trinta avos) do valor do seu cargo efetivo.

#### BERTA BRASIL DA NOBREGA

#### RELAÇÃO Nº 302/93

A Chefe da Divisão de Recursos Humanos no Rio Grande do Sul -519-003, na forma da RS-INAMPS nº 13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos citados, resolve conceder aposentadoria aos seguintes servidores:

Art 186, inciso III, letra "c", da Lei nº 8.112/90 e art. 40, item III, letra "c", da Constituição do Brasil/88

8.385, de 12.3.93 - Proc. no 33302/35948/93 - OLCEI DE OLIVEIRA BRASIL, mat. 4374975, Motorista, classe B, padrão III, Nível Intermediário, com proventos mensais propociolonais a 31/35 (trinta e um, trinta e cinco avos) do vencimento do cargo e dois por cento de Adicional por Tempo de Servico, previsto no art.67 d Lei no 8.112/90.

8.386, de 12.2.93 - Proc. nº 33302/36091/93 - MARIA DE LURDES DA SILVA, mat. 4169468, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe C, padrão I, Nivel Intermediário, com proventos mensais proporcionais a 27/36 (vinte e sete, trinta avos) do vencimento do cargo e dois por cento de Adicional por Tempo de Serviço, previsto. no art. 67 da Lei nº 8.112/90.

1 77

(1)

8.388, de 12.2.93 - Proc. nº 33302/33212/91 - LAURITA REGINA MORO, mat. 4027957, Auxiliar de Enfermagem, classe B, padrão IV, Nível Intermediário, com proventos mensais proporcionais a 27/30 (vinte e sete, trinta avos) do vencimento do cargo e dois por cento de Adicional por Tempo de Serviço, previsto no art. 67 da Lei nº 8.112/90.

8.395, de 16.2.93 - Proc. nº 33302/34763/92 - NERI MACHADO DE OLIVETRA, mat. 4250087, Motorista Oficial, classe B, padrão IV, Nível Intermediário, com proventos mensais proporcionais a 34/35 (trinta e quatro,trinta e cinco avos) do vencimento do cargo e dois por cento de Adicional por Tempo de Serviço, previsto no art. 67 da Lei nº 8.112/90.

## MAGDA D. S. DE MELLO Substituta

#### RELACIO NO 303/93

A Chefe da Divisão de Recursos Humanos no Rio Grande do Sul-519-003, na forma da RS-INAMPS nº 13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos citados, resolve conceder aposentadoria aos seguintes ser-vidores:

Art. 186, inciso III, letra "a" da Lei no 8.112/90 e art. 40, item III, letra "a" da Constituição do Brasil/88.

8.391 - Proc. no 33302/35958/93 - GUILHERME ROBERTO ROBBER, mat.3165434, Médico, classe B, Padrão VI do Nívol Superior, com proventos mensais correspondentes à classe e padrão acima mencionados acrescidos da Vantagem prevista no artigo 192, inciso I da Lei no 8.112/90 além de 32% de Adicional por Tempo de Servico conforme artigo 67 da mesma 104. [DATA DA PY]

8.392, de 15.2.93 - Proc. no 33302/33595/91 - ANA LIGIA SALVAMOURA PI-RES, mat. 3527158, Agente Administrativo, classe B, Padrão IV do Nível Intermediário, com proventos mensais correspondentes à classe e padrão acima mencionados, acrescidos de vantagem prevista no art. 193 da Lei no 8.112/90, réferente a função de Chefe de Setor FG-2, dois por cento de Adicional por Tempo de Setvico, bem como a vantagem pessoal de que trata a Lei no 6.732/79 correspondentes a 5/5 (cinco quintos) da função acima mencionada

Proventos mensais correspondentes a classe e padrão mencionados acresci-dos das vantagens previstas no art. 1927 inciso I da Lei no 8.112/20, a-lem de dols por cento de Adisional cor mempo de Servico conforme artigo 67.da memas 194.

8.387, de 12:2.93 - Proc. no 33302/35937/93 - ILZA DE ABREU, matr 4033850, Agente Administrativo, classe B, Padrão IV do Nível Inter

8.389, de 12.2.93 - Proc. no 33302/34802/92 - ALZIRA LUIZA AGNOLIN, ma-tricula 4417950, Enfermeira, classe B, Padrão V do Nivel Superior.

8.390, de 12.2.93 - Proc. no 33302/35957/93 - ELOCI CASTILHÓS DOS SANTOS, mát: 3532356, Agente Administrativo, classe B, Padrão IV do Nivel Intermat. 35,22. mediário.

#### MAGDA D. SCHROEDER DE MELLO

#### Substituta

#### RETACÃO NO 304/93

A Chefe da Divisão de Recursos Humanos no Rio Grande do Sul-519-003, na forma da RS/INAMPS no 13.7/79 e tendo em vista o que consta do processo citado, resolve conceder aposentadoria ao seguinte servidor:

8.394, de 15.2.93 - Proc. no 33302/35900/92 - De acordo com o artigo 186 18.394, de 15.2193 - Proc. nº 33302/39300/92 - De acordo com o artigo: inciso I, § 10 da Lei nº 8:112/90 e art. 40, item I da Constituição Brasil/88; a MOSARITA-GUARNIERI BATISTA, mat. 4379934, Médica, classe Pádrão VI do Nivel Superior, com proventos mensais proporcionais a 30, (trinta, trinta avos) do vencimento do cargo e dois por cento de Adic nal por Tempo de Serviço prévisto no art. 67 da Lei nº 8.112/90.

# MAGDA D. S. DE MELLO Substituta

#### RELAÇÃO Nº 305/93

A Chefe de Divisão de Recursos Humanos, Substituta em Sergipe, (DRH/SE), na forma da RS/INAMPS no 13.7/79 e tendo em vista o que consta do processo no 33591/005386/93 resolve conceder aposentadoria ao seguinte servidor em 16.3.93:

guante servidor em 16.3.93:

2.466 - De acordo com o artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei número 8.112/90; combinado com o art. 40, inciso III, alínea "c" da Constituíção Federal vigente, a DIFTRICH WILHELM TODT, mat. 4345525, amparado pelo art. 243 da supracitada Lei, no cargo de Médico, classe B. Padrão VI, e com base no subitem 2.2, alínea "c" e 8.1, capítulo X da RS/INNMS 177/88 com proventos mensais proporcionais 334/35 (trinta e quatro, trinta, e cinco avos! do valor do cargo efetivo (artigo 191 - Lei no 8.112/90), acrescidos da Gratificação de Atividade, Lei Delegada no 13/92 e mais dois por cento de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço (Anuênio).

#### CREUZA. LIMA CORRÉIA

#### FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAUDE

PORTARIAS DE 9 DE MARÇO DE 1993 O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAUDE, no uso de

NO 235- Exonerar a pedido, a partir de 01.01.93, DENES MACIEL DE CASTRO, do cargo em comissão de Chefe de Unidade Mista, código DAS-101.1, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Parã.

Nº 236 — Designar WALTER DE ARAQJO, Assistente de Administração, da Fundação Nacional de Saúde, para substituir JOSÉ JORGE MACHADO, Chefe de Servico, côdigo DAS-101.1, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado da Paraíba, em seus impedimentos e afastamentos regulamentares.

NO 237 — Designar LUCIA MARIA DE FRÉITAS, para responder no período de 01 a 30.03,33, pelo expediente da Chefía de Servico, código DAS-101.1, do Departamento de Operações da Fundação Nacional de Saúde, em virtude do afastamento do titular MANOEL RENATO MÁCHADO FILHO, para o gozo de férias regulamentares, naquele período.

HAROLDO RODRIĞUES FERREIRA

## Ministério do Trabalho

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIAS DE 10 DE MARCO DE 1993

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 4º da Fortaria nº 61, de 19 de maio de 1992, resolve:

cargo em Código Nº 414 - Nomear LUIZ ANTONIO CHAVES, para exercer o. comissão de Subdelegado Regional do Trabalho em Montes Claros DAS-101.1, da Delegacia Regional do Trabalho no Estado de M. Minas

Nº 415 - Exonerar ERNESTO VELOSO COSTA do cargo em comissão de Subdelegado Regional do Trabalho em Montes Claros, Código DAS-101.1, da Delegacia Regional do Trabalho no Estado de Minas Gerais.

Nº 416 - Designar CARLOS ALBERTO RODRIGUES BORGES, para substi-tuir o Subdelegado Regional do Trabalho em Fonte Nova, Código DAS-101. 1, da Delegacia Regional do Trabalho no Estado de Minas Gerals.

#### MOZART DE ABREU E LIMA

#### RETIFICAÇÃO

NO D.O. de 10-3-93, Seção II, pág. 1303, onde-se lê: POR-TARIA NO 386, DE 8 DE MARÇO DE 1992, leia-se: PORTARIA NO 386, DE 8 DE MARÇO DE 1993.

#### DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NA PARAÍBA

PORTARIA NO 37, DE 30 DE DEZEMBRO DE 1992

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NA PARAÍBA, no uso da atribuí cão que lhe foi conferida pelo inciso XIII, do art. 23, da Portaria Mi nisterial no 714, de 05 de agosto de 1992, resolve:

DISPENSAR, a pedido, o servidor ULISSES FREITAS DE SOUSA, ma-trícula nº 1880098, ocupante do cargo de Engenheiro, da função de Su-pervisor I, código Fo-l, nº 41-71.525, na Seção de Segurança e Saúde do Trabalhador, desta Delegacia Regional do Trabalho, a partir do tér-mino do dia 31/12/92.

#### BENEDITO JUSSELINO DE ALMEIDA

### PORTARIAS DÉ 4 DE JANEIRO DE 1993

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NA PARAÍBA, no uso da atribui cão que lhe foi conferida pelo inciso XIII, do Art. 23, da Portaria MI nisterial no 714, de 05 de agosto de 1992, resolve:

No 1 - Designar o servidor Clóvis da Silveira Costa, mat. 1879529 , Médico do Trabalho, do Quadro Permanente deste Ministério, para respon-der, no Serviço de Fiscalização e Segurança e Saúde do Trabalhador, pe lo expediente da Seção de Segurança e Saúde do Trabalhador, a partir de 04/01/33, em face da inexistência de substituto legal.

de U4/01/93, em taco da inexistencia de substatuci legala. Nº 2 - Designar o servidor Waldimar Queiroz de Lima, mat. 1880179, à gente Administrativo, do Quadro Permanente deste Ministério, pará res-ponder, no Serviço de Emprego e Formação Profissional, pelo expédiente da Seção de Identificação, Registro Profissional e Imigração, no perío do de 11 a 30 de janeiro de 1993, em virtude de o titular estar em go-zo de férias e inexistência de substituto legal.

NO 3 - Designar o servidor Francisco Arcanjo de Albuquerque Filho , matrícula 1878921, Médico Veterinário, do Quadro Permanente deste Ministério, para responder pelo expediente do Posto de Atendimento de Patos, no Período de 11 a 30 de janeiro de 1993, em vírtude de o titular estar em gozo de férias e inexistência de substituto legal.

#### BENEDITO JUSSELINO DE ALMEIDA

PORTARIA Nº 4, DE 26 DE JANEIRO DE 1993

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NA PARAÍBA, no uso da atribui
cão que lhe foi conferida pelo inciso XIII, do art. 23, da Portariá Mi
nisterial nº 714, de 05 de aqosto de 1992, resolve:
Designar o servidor Abelardo da Silva Melo Júnior, matrícula
1880055, Médico do Trabalho, do Quadro Permanente deste Ministério, pa
ra exercer, no Serviço de Piscalização do Trabalho e Ségurança e Saúde
do Trabalhador, a função de Chefé da Seção de Segurança e Saúde do Tra
balhador, Simbolo FG-1.

BENEDITO JUSSELINO DE ALMEIDA

PORTARIA NO 7. DE 2 DE MARCO DE 1993

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DA PÁRAÍBA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria MTA Nº 714,de 05 de agosto de 1992, resolve:

Designar os servidores Osmar Cavalcanti Limeira, matrícula 1.877.925, Carlos Roberto Salvador da Silva, mat. 1.879.413 e Suami Guedes da Silva, mat. 1.879.731, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão Permanente de Licitação desta Delegacia Regi<u>o</u>

BENEDITO JUSSELINO DE ALMEIDA

#### DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM SANTA CATARINA

PORTARIA NO 34, DE 26 DE JANEIRO DE 1993

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE SANTA CATARINA, dando cúmprimento ao que determina ao parágrafo 72 do artigo 639 da CLT e do parágrafo 12, do artigo 92 da Portaria nº 3568 de 04.10-77, levo a público a seguinte relacão nominal dos Fiscais do Trabalho, Hédicos e Engenheiros do Trabalho e Agentes de Higiene c Segurança do Trabalho em efetivo exercício da função, portadores da carteira de Identidade Fiscai (CIF).

Identidade Fiscal (CIF).

FISCAIS DO TRABALHO: Alexandre.' Estuqui, CIF 17102, Clóvis Roberto de Lima, CIF 17114, Lakrandre.' Estuqui, CIF 17104, Clóvis Roberto de Lima, CIF 17114, Lakrandre.' Estuqui, CIF 17104, Osvaldo Garcez 'Dutra, CIF 17104, Amaro Manoel da Costa, CIF 17103, Altair Ivo Ristow, CIF 17104, Amaro Manoel da Costa, CIF 17103, Ana Maria Schaerler Ferreira de Hello, CIF 17106, Anete Kanabben, CIF 17107, Carlos Hamilton de Faria e Silva, CIF 17111, Comba Raquel Antonelli, CIF 17115, Delair Percira Harques, CIF 17117, Evilúsio Jocé de Faria, CIF 17112, Francisco Murilo Vessling, CIF 17124, Heltor Campos, CIF 17122, Itza Dozolina Ghisi Dutra, CIF 17129, José Antônio Daros, CIF 17123, Laércio da Cunha Silveira, CIF 17129, José Antônio Daros, CIF 17123, Laércio da Cunha Silveira, CIF 17129, Asaria da Conceição Santos Martins, CIF 17144, Harilanc Esa Frida Knoblauch, CIF 17157, Nittom Bambinetti, CIF 17147, Paulo Rogério Soar, CIF 17150, Ricardo Backes Navarro Stotz, CIF 17152, Ricardo Boabaid de Carvalho, CIF 17153, Rose Harl Romeiro Rafaci, CIF 17155, Sonia Raquel Guindani Thomé, CIF 17157, Inês Maria Simas Donatto, CIF 17130, Vera Lúcia Martins Reinicke, CIF 17160, Celestino Gredilha de Araújo, CIF 17112, Vaneza Haria Avila Amia, CIF 17159, Maglo Nisuel da Silva, 17120, CIP 17120, Vera Lúcia Martins Reinicke, CIF 17160, Celestino Gredilha de Araújo, CIF 17112, CIP 1710, CIF 1710, C

ENGENHEIROS: Rui Camilo Ruas Filho, CIF 30234, Luiz Carlos Emanuly Osório, CIF 30226, Cibelo Gueresi de Hello Osório, CIF 30227, Haria Lúcia Beara de Abreu, CIF 30227, Haria Lúcia Beara de Abreu, CIF 30229, Nelson Simpse Pires Gallois, CIF 20236, Paulo Roberto Cervo, CIF 30233, Airton da Silva Lopes, CIF 30235, Antônio Galvão Hachdo, CIF 30235, Mario Mollick Brandão, CIF 30318, Pedro Alves de Araújo, CIF 30326, Mauro Winckler, CIF 30319, Celso José de Araújo Freitas, CIF 30326, Mauro Winckler, CIF 30319, Celso José de Araújo Freitas, CIF 30309, Celso José de Araújo Freitas, CIF 30309,

MÉDICOS DO TRABALHO: Claúdio Rétolo de Moraes, CIF 40238, Nedir Machado da Rosa, CIF 40246, Edwar Keelbel, CIF 40242, Gilvan José de Farias, CIF 40243, Thais Melana Lippel, CIF 40248, Itawar de Oliveira Vieira, CIF 40244, Julio Antônio Zawadzki, CIF 40245. Sérgio Luiz Sevignani, CIF 40247, Vidal de Souza, CIF 40249, Anderlei José Antonelli, CIF 40237, Virgillo Cesar Romeiro Alves, CIF 40236 e Edivaldo do Nascimento, CIF 40241, Dulce Eneida Bonilla Camilo de Souza, CIF 40246.

AGENTES DE HIGIENE E SEGURANÇA DO TRABALHO: José Carlos Bittencourt, CIF 50086, Jurandir Dias Filho, CIF 50087, Moncir Bolsoni, CIF 50008, Roberto Caponi Garcia, CIF 50099, Roberto Claúdio Lodetti, CIF 50099.

PAULO ROGÉRIO SOAR

PORTARIAS DE 28 DE JANEIRO DE 1993

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO EH SANTA CATARINA, no uso atribuição que lhe foi conferida pelo Capítulo IV, art. 33, Inc XIII, do Regimento Interno aprovado pela PT/MTA/M2, 712/92, resolve:

11

Nº 35 - Designar Cristina Colato da Silva, matrícula 10205, ocúpañte do cargo de Agente Administrativo, do Guadro Permanente deste Ministério para exercer no Servico de Administração a função de chefe do Setor de Hodernização e PlancJamento, código FG - 2.

NO 36 - Designar Haria das Gracas Marcondes Bombílio, matricula 2907, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Hinistério para exercer no Servico de Administração a função de chefe da Seção de Servicos Diversos, código FG - 1.

NO 37 - Designar Aldecir Edson da Silva, matrícula 9772, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Servicos Diversos, do Quadro Permanente deste Ministério para exercer no Servico de Empreso a função de chefe da Secão de Identificação e Registro Profissional e Imigração, código FG - 1.

Nº 38 - Designar Haria Hiranda Ramos, matrícula 6434, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Hinistério para exercer no Servico de Formação Profissional a função de chefe da Seção de Informação e Orientação Profissional, cédigo FG - 1.

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO EM SANTA CATARINA, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo Capítulo IV, art. 33, Inciso XVI, do Regimento Interno aprovado Pela PT/MTa/Ng 712/92, e tendo em vista o disposto no Caput do Art. 41, do Decreto-Lei ng 2.300, de 21 de novembro de 1986, resolve:

Nº39- Designar os funcionários Roberto Caponi Garcia, matrícula 2807, Agente de Higiène e Segurança do Trabalho, Nelson Luckmann, matrícula 21257, Técnico de Contabilidade e Renato Tocchetto de Oliveira, matrícula 9685, Agente Administrativo para sob a presidência do primeiro comporce a Comissão Permanente de Licitação desta Delegacia para o exercício de 1993.

PAULO ROGERIO SOAR

# Ministério da Previdência Social

## SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 5, DE 8 DE MARÇO DE 1993

PORTARIA Nº 3, De DE MARQU DE 1993

O Coordenador-Geral de Recursos Humanos do Ministério da Portaria Social, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria NPS/SAG/Nº 228, de 12.08.92, publicada no D.O.U. do dia 14 subsequênte, e tendo em vista o disposto no artigo 7° da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, combinado com a Portaria nº 781, de 21 de fevereiro de 1992/SAF/PR, resolve:

Enquadrar os servidores redistribuídos pertencentes a plano diverso, do Plano de Classificação e Retribuíção de Cargos, deste órgão, mediante tránsformação do cargo correlato ao do exercicio no órgão de origem, conforme relacionados no anexo a esta portaria.

Os efeitos financeiros resultantes da aplicação desta etroagem a partir da publicação do ato de redistribuição dos portaria retroagem a p respectivos servidores

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO SERGIO BASTOS MENEZES

ÓRGÃO/ENTIDADE: Ministério da Previdência Social

ENQUADRAMENTO: X REDISTRIBUÍDO APROVEITADO

	S	ιτυλςλο απ	IAL.	517	NACYO MONY	
NOME DO SERVIDOR	CARGO	CLASSE SUB-GRUPO	REFERÊNCIA PADRÃO/NÍVEL	CARGO	CLASSE SUB-GRUPO	REFERÊNCIA PADRÃO/NÍVEL
JOSÉ DAVID DE OLIVEIRA	Analista de Informações			Analista de Informações	В	v
SÕNIA MARIA DE ABREU GARCIA	Analista de Informações	С	111	Analista de Informações	. в	4

#### INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL Procuradoria-Geral

PORTARIAS DE 8 DE MARÇO DE 1993

O PROCURADOR-GERAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 175, de 24 de setembro de 1992. resolve:

Nº 42 - Dispensar o servidor MAURICIO JOSÉ PEREIRA, matrícula 1.394.851, Agente Administrativo do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Chefe da Seção de Controle e Acompanhamento de Calculos Judiciais e Extrajudiciais, FG-1, da estrutura aprovada pela RS/PR/Nº 120, de 30.09.92, tendo em vista seu pedido de demisão em

Nº 43 - Designar a servidora ROSÂNGELA APARECIDA DE SOUZA, matrícula nº 10540, Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer na Procuradoria do Distrito Federal a função de Che fe de Seção de Controle e Acompanhamento de Câlculos Judiciais e Extrajudiciais, FG-1, da estrutura aprovada pela RS/PR/Nº 120, de 30 de setembro de 1992.

Nº 44 - Designar a servidora LUCIA DE FĂTIMA SILVA FARIAS, matrícula nº 777.930, Agente Administrativo do Quadro Permanente deste Insti-tuto, para exercer na Coordenação Judiciala, a função de SUPERVISOR II Côdigo FG-2, da estrutura aprovada pela RS/PR nº 120, de 30.09.92.

FRANCISCO ADALBERTO NOBREGA

5

348	SEÇÃO	ii .	DIÁRIO O	FICIAL		Nº 47 OUINTA	FEIRA, 11 MAR 1
•		Auditoria Geral		BA	01	Andremara dos Santos	Final de relação
					03	Joseffsyon Silva Oliveira	Final de relação
		RTARIAS DE 5 DE MARÇO DE 199:			06 12	Elodi Fátima Antunes da Silva	Final de relação
	O AUD	ITOR GERAL DO INSTITUTO NACIO	NAL DO SEGURO SOCIAL,		12	César de Faria Júnior Nilton Santos de Oliveira	Final de relação Desistência
uso das	atribuições	que lhe confere o inciso VII	, subseçao I, Seçao III,		12	Rilton Goes Ribeiro	Final de relação
setembr	o de 1992, re	to Interno, aprovado pela Por solve:	taria MF3/456, de 24				•
19 -			CUES Manufaula STARS	CE	02	Jorge Luiz Girão Barreto	Não se manifestou
15. <del>-</del> 005. 07 <i>à</i>	Design	nar a servidora LENINHA RODRI e a Categoria Funcional de Da	itilografo, do Quadro		02	. Ligia Maria de Pontes Brigido	Não se manifestou
monente	decté Inctit	hito nama no neriodo de OA.	03 a 09.03.93. respon	MS	05	Ercfilo Antônio Comparin	Final de relação .
pelo e	xpediențe do	Cargo em comissão de Chefe d	le Divisão de Auditoria		.07	Ariethe Maria de Souza	Desistencia .
inistra	tiva, codigo	DAS-101.2, desta Auditoria G	erai, da Estrutura				
do titu	lar. PAULO CE	Cargo em comissão de Chefe d DAS-101.2, desta Auditoria G PR Nº 120, de 30.09.92, tendo SAR CARVALHO FERNANDES, Matr	icula Nº 5724, e a	ES	90	Assendino Nicolino Jalison Pereira da Silva	Desistência Desistência
xistênc	ia de substit	tuto previamente designado:			06	Janson Pelena da Silva	DESIGNA
20 -	Dead-	a serviden PRINO BUFRING	DOMINONI Matricula	MA	01	Célla Maria Martins Pereira	Desistência
ENPO	06.046 ocupa	mar o servidor BRUNO BHERING inte do Cargo de Agente Admin iuto, para Substituto Eventua la Divisão de Auditoria de Ac	istrativo, do Quadro		03	José Antonio F. de Almeida Silva	Desistência
anente	deste Instit	uto, para Substituto Eventua	l do Titular do Cargo		04	Roberto Magno Pelxoto Moreira	'Desistência
omissa	o, de Chefe d	la Divisão de Auditoria de Ac lesta Auditoria Geral, da est	ompanhamento e Contro	MG	02	Márcio Idalmo Santos Miranda	Não se manifestou
COGTEO	DYD-IOI.E' O	O de setembro de 1992.	rutura aprovada pera	·	02	Orfey Sérgio Ferreira Filho	Não se manifestou
HOD'T FIL	N- 120, dc 0				04	Manoel Barbosa da Silva	Não se manifestou
	45	SERGIO ROBERTO	COLOMBO ROBAZZA		05	José Eduardo de R. Chaves Júnior	Não se manifestou
		. '			08	Guternberg da Mota e Silva Antonio Carlos Rodrigues Filho	Desistência Desistência
		RETIFICAÇÃO			11 12	Antonio Canos Rodrigues Filho Antonio Sérgio Rocha de Paula	Desistência
	•	RETIFICAÇÃO			12	Luciano Teodoro de Souza.	Não se manifestou
	No -D	ortaria Coletiva INSS/AUD.Nº	92. de Ol de Dezembro		14	Solange Ferreira	Não se manifestou
992. ni	oblicada no D	OU Nº 235, de 08.12.92. Onde	se le: CLAUDIO MANUEL		16	Celio Miranda Pimenta	Final, de relação
IMA GOI	MES leia-se G	LAUDIO MANOEL DE LIMA GOMES.			16 16	Mauricio Bhering Andrade Reny tenório de Albuquerque	Não se manifestou Não se manifestou
		RETIFICAÇÃO			16,	Stela de Oliveira e Días	Não se manifestou
nor i	Na F	Portaria Nº 15, de 16 de feve de março de 1993.Onde se lê:	reiro de 1993, publica Portaria Nº 15. de				
reiro d	de 1993.Leia-	se: Portaria Nº 15, de 26 de	fevereiro de 1993.	PA	02	Gilberto Valente Martins	Não se manifestou .
			COLOMBO ROBAZZA		03	Francisco Sérgio Silva Rocha	Não se manifestou
*	•	SERGIO ROBERTO	COLOMBO ROBAZZA	PB	01	Ricardo de Brito A. P. Freitas	Desistênda
	Di Di	iretoria de Recursos Humanos	5		02	Adauto José Dias Palitot	Desistência
		TOTOTIA de Atçuatoos Alemano.			04	Henrique Luiz Lucena Moura	Desistência
	PORTARIA	Nº 60, DE 15 DE FEVEREIRO DI	E·1993		06	Margarida Maria Soares Carnelro	Desistência
•			• •	:	07 07 -	Carfos Jacob de Sousa Ento Araŭjo Matos	Desistência Desistência
	A DIDETODÁ DE DECI	IRSOŚ HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DO SI	EGURO SOCIAL, no uso da atribuição			municipality manual	
	A DINCHUNA DE NECL				09	Antonio Soares Carneiro	<b>Desistência</b>
e fol confer	ida celo art. 179, incis	so III, do Regimento Interno aprovado pela PT/MPS-	458, de 24.09.92, e considerando a		10	Antonio Soares Carneiro Erneri Pacheco Mota	Desistencia
e foi confer ração dada p	ida pelo art. 179, încis selo Departamento de Re	ecursos Humanos da SAF/MTA no processo nº 3500	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve: .	DP.	10	Emeri Pacheco Mota	Desistencia
e fot confer zação dada p	ida pelo art. 179, incis velo Departamento de Re Excluir das Portarias (	ecursos Humanos da SAF/MTA no processo nº 35001 Coletivas nºs DRH/256, de 13,10,92, publicada no	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve: DOU de 21.10.92, e DRH/262, de	PR	10 01	Erneri Pacheco Mota  Orestes Dilay	Desistência Não se manifestou
e foi confer zação dada p .92, publica	ida pelo art. 179, incis selo Departamento de Re Excluir das Portarias ( ade no DOU de 09.11.5	ecursos Humanos da SAF/MTA no processo nº 35001 Coletivas nºs DRHV256, de 13.10.92, publicada no 12, os candidatos nomendos pera o cargo efetivo de	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve: DOU de 21.10.92, e DRH/262, de	PR	10 01 02 03	Emeri Patheco Mota Orestes Dilay Colmar José Ribeiro Campos Vera Carla Nelson Cruz Venáncio	Desistência Não se manifestou Não se manifestou Não se manifestou
e foi confer zação dada p .92, publica	ida pelo art. 179, incis velo Departamento de Re Excluir das Portarias (	ecursos Humanos da SAF/MTA no processo nº 35001 Coletivas nºs DRHV256, de 13.10.92, publicada no 12, os candidatos nomendos pera o cargo efetivo de	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve: DOU de 21.10.92, e DRH/262, de	PR	10 01 02 03 06	Emeri Pacheco Mota  Orestes Dilay Colmar José Ribeiro Campos Vera Carla Nelson Cruz Venáncio José Laurindo de Souza Netto	Desistência Não se manifestou, Não se manifestou Não se manifestou Não se manifestou
e foi confer zação dada p .92, publica	ida pelo art. 179, incis selo Departamento de Re Excluir das Portarias ( ade no DOU de 09.11.5	ecursos Humanos da SAF/MTA no processo nº 35001 Coletivas nºs DRHV256, de 13.10.92, publicada no 12, os candidatos nomendos pera o cargo efetivo de	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve: DOU de 21.10.92, e DRH/262, de Procurador Autárquico, do Quadro de	PR	10 01 02 03 06 08	Emeri Pacheco Mota  Orestes Dilay Colmar José Ribeiro Campos Vera Carja Nelson Gruz Versincio José Laurindo de Souza Netto Josély A. Trevijsan Nassuquetto	Desistência Não se manifestou Não se manifestou Não se manifestou Não se manifestou Não se manifestou
e foi confer ração dada p .92, publica	ida pelo art. 179, incis selo Departamento de Re Excluir das Portarias ( ade no DOU de 09.11.5	ecursos Humanos da SAFANTA no processo nº 35000 Coletivas nºs DRHV256, de 13.10.92, poblicada no 12, os candidatos nomeados para o cargo efetivo de ão anexa.  MARIA CECÍLIA	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve: DOU de 21.10.92, e DRH/262, de Procurador Autárquico, do Quadro de	PR	01 02 03 06 08	Emeri Pacheco Mota  Orestes Dilay  Oomar José Ribeiro Campos  Vera Calir Alekson Cruz Versincio José Laurindo de Souza Netto Josely A. Trovisan Massuquetto  Maria Cristina Luck	Desistência Não se manifestou, Não se manifestou
e foi confer ração dada p .92, publica	ida pelo art. 179, incis selo Departamento de Re Excluir das Portarias ( ade no DOU de 09.11.5	ecursos Humanos da SAFANTA no processo nº 35001 Coletivas nºs DRIV256, de 13.10.92, publicada no 12, os candidatos normados para o cargo efetivo de ão anexa.	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve: DOU de 21.10.92, e DRH/262, de Procurador Autárquico, do Quadro de	PR	10 01 02 03 06 08	Emeri Pacheco Mota  Orestes Dilay Colmar José Ribeiro Campos Vera Carja Nelson Gruz Versincio José Laurindo de Souza Netto Josély A. Trevijsan Nassuquetto	Desistência Não se manifestou Não se manifestou Não se manifestou Não se manifestou Não se manifestou
e foi confer ração dada p .92, publica	ida pelo art. 179, incis selo Departamento de Re Excluir das Portarias ( ade no DOU de 09.11.5	ecursos Humanos da SAFANTA no processo nº 35000 Coletivas nºs DRHV256, de 13.10.92, poblicada no 12, os candidatos nomeados para o cargo efetivo de ão anexa.  MARIA CECÍLIA	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve: DOU de 21.10.92, e DRH/262, de Procurador Autárquico, do Quadro de		01 02 03 06 08 08 10	Emeri Pacheco Mota  Gresses Disy Colman Look Ribeiro Campos Vera Caria Nelson Cruz Verafincia José Laurindo de Souza Nelto Josély A. Trovisan Massupetto Maria Cristina Luck Edon Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtisson	Desistância Não se manifestou Final de relação Não se manifestou
e foi confer ação dada p .92, publica al desta Aut	ide pelo art. 179, incls ero Departamento de Ru Excivir des Portarias ade no DOU de 09.11.9 arquità na forme da retaç	ecursos Humanos da SAFANTA no processo nº 35000 Coletivas nºs DRHV256, de 13.10.92, poblicada no 12, os candidatos nomeados para o cargo efetivo de ão anexa.  MARIA CECÍLIA	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve: DOU de 21.10.92, e DRH/262, de Procurador Autárquico, do Quadro de	PR PI	01 02 03 06 08 08 10 12	Emeri Pacheco Mota  Oresias Dilay  Colmar José Ribelro Campos  Vera Carla Alsison Cruz Versincio  José Laurindo de Souza Netto  Josely A. Trevisan Massuquetto  Maria Cristina Luck  Edson Luiz Peters  Sigurd Roberto Bengtisson  Liana Chalò	Desistência Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Desistência
s foi confer ação dada p .92, publica desta Auta	ida pelo art. 179, incipelo pelo pelo pertamento del Recibir das Portarias i ade no DOU de 09,11,5 arquia na forma da relaçionado CLASS.	seursos Humanos de SAFANTA no processo nº 35000  Dolettivas nºs DRHV255, de 13.10.92, publicada no  Local de Carlo de Carlo de Carlo de Metivo de  So anexa.  MARTIA CECÍLIA  ANEXO  NOME	458, de 24.09.92, e considerando a 0.002504/92-16, resolve: .  DOU de 21.10.92, e DRI4/262, de Procurador Audirquilos, do Osadro de S.S. LANDIM		01 02 03 06 08 08 10	Emeri Pacheco Mota  Gresses Disy Colman Look Ribeiro Campos Vera Caria Nelson Cruz Verafincia José Laurindo de Souza Nelto Josély A. Trovisan Massupetto Maria Cristina Luck Edon Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtisson	Desistência Não se man lifestou Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Deeistência Final de relação
s fot confer ação dada p 92, publica il desta Aut	ida pelo art. 179, incia pelo Departamento de Ri Exciulr das Portarias ( ada no DOU de 09.11.5 arquia na forma da retaç CLASS.	seursos fumanos de SAFANTA no processo nº 35000  Colettivas nºs DRH/255, de 13.10.92, publicada no  Los candidates nomeados para o cargo efettivo de  do anexa.  MARIA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frederico de O. Pereira	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve:  DOU de 21.09.2, e DRH/252, de Procurador Antárquico, do Quadro de S.S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação		01 02 03 06 08 08 10 12 04 05 06	Emeri Pacheco Mota  Onestes Disy Colmar José Ribeiro Campos Vera Carla Melson Cruz Veráncia José Laurindo de Souza Netto Josely A. Trevisan Massaquetto Maria Cristina Luck Edoso Luiz Peturs Sigurd Roberto Bengtisson  Liana Chalb José Victal de Freitas Filibo Carmem Cavalcanti Freitas Marcoto Danarom Ribeiro Dantas	Desistência Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Desistência
i foi conferi ação dada p 92, publica il desta Auta TADO	tide pelo cart. 179, inclo belo Departamento de Ro- Leckular dasa Portanias dan ch DOU de 09,11,8 arquia na forma da relaç CLASS.	soursos fumanos de SAFANTA no processo nº 35000  Dieletivas nºs DRIV256, de 13.10.92, publicada no  Dieletivas nºs DRIV256, de 13.10.92, publicada no  Dieletiva de James de Safanta de Carlos efetivo de  Safanexa.  MARTA CECTLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frederico de O: Pereira  Guilherme Zanina Schaft.	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve: .  100U de 21.10,92, e DRH/262, de Procurador Audirquico, do Quadro de S.S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação Mãos emanificatou	PI	01 02 03 06 08 08 10 12 04 05 06	Emeri Pacheco Mota  Onsias Oliay  Colmar José Rilbetro Campos  Vera Carja Nelson Cruz Verdincio  José Laurindo de Souza Netto  José Ja. Trevisan Massuquetto  Maria Cristina Luck  Edson Luiz Peters  Sigurd Roberto Bengtisson  Liana Chalb  José Vidal de Freitas Fillho  Carmem Caralcantil Freitas  Marcelo navarro Rilbetro Dantas  Edison Peteria Nobre Júlior	Desistancia Não se manifestoru. Não se manifestoru Desist tienda Final de relação Desistância Desistância Desistância Desistância
i foi conferi ação dada p 92, publica il desta Auta TADO	ida pelo art. 179, incia pelo Departamento de Ri Exciulr das Portarias ( ada no DOU de 09.11.5 arquia na forma da retaç CLASS.	seursos fumanos de SAFANTA no processo nº 35000  Colettivas nºs DRH/255, de 13.10.92, publicada no  Los candidates nomeados para o cargo efettivo de  do anexa.  MARIA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frederico de O. Pereira	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve:  1000 de 21.10,92, e DRH/252, de Procurador Autárquico, do Quadro de S.S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou	PI	10 01 02 03 06 08 10 12 04 05 06 01 02	Emeri Pacheco Mota  Onesteo Ditay  Commar Jode Ritheiro Campos  Vera Carla Melson Cruz Veráncio Jode Laurindo des Sruza Netto Josely A. Trovisan Massoquetto  Maria Cottina Luck  Edeon Luiz Peters  Sigurd Roberto Bengtisson  Llana Chaib  Jode Vidal de Freitas Filibo  Carmem Caralcanii Freiltas  Mareco Inavarro Ritheiro Dantas  Edison Pereira Notre Julior  Rogdrio Tadeu Romano	Desistanda  Mão se manifestor, Mão se manifestor, Mão se manifestor, Mão se manifestor Mão se manifestor Mão se manifestor Final de religio Mão se manifestor Desistanda
fol conferior con della p  92, publica desta Auto	side pelo graf. 179, incide pelo Departamento de Re- porte Departamento de Re- Departa	scursos Humanos de SAFANTA no processo nº 35000 Coletivas nºs DRIV256, de 13.10.92, publicada no Los cardidetos nomeados para o cargo efetivo de alto anexa.  MARIA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frederico de O. Peretra Guilharmo Zanina Schalb- Diva Lucy de Fria? Pereira José Ricardo Lira Somers Marcia Fereira Cunha:	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve: DOU de 21.092, e DRH/252, de Procurador Antárquico, do Quadro de S. S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação Mão se manifestou Final de relação	PI	10 01 02 03 06 08 10 12 04 05 06 01 02 03	Emeri Pacheco Mota  Gresses Ditay Colmar José Ribetro Campos Vera Carta Nelson Cruz Verancio José Laurindo de Souza Nesto Josely A. Trevisan Massuquetto Maria Cristina Luck Edon Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtisson  Liana Chaib José Vivial de Freitas Filibo Carmem Cavalcanti Freitas Adaceto navaren libetro Dantas Edilson Peteria Nobre Júlitor Rogoffo Tadeu Romano Watter Nunes da Silva Júnior	Desistanda Não se manifestou. Final de relação. Não se manifestou. Desistânda Final de relação. Desistânda Desistânda Desistânda Desistânda Desistânda
fol confer ciso dede p 92, publica desta Aut	side pelo gart. 179, incis selo Departamento de Ro- selo Departamento de Ro- selo DOU de 09.11.5 marquia na forma da relaç- cia de de 10.15.5 CLASS.	ocursos fumanos de SAFANTA no processo nº 35000  22, os candidatos nomados para o cargo efetivo de  ão anexa.  MARIA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frederico de D' Pereira  Guilbarrez Zarina Schaib  Diva Lucy de Fara Pereira  José Ricardo Lia Soenes  Marcia Fereira Cunha  Carrios Ardolio de Souza  Marcia Fereira Cunha  Carrios Ardolio de Souza	458, de 24,09.92, e considerando a 0,026504/92-16, resolve:  100U de 21,10,92, e DRH/252, de Procurador Autárquico, do Quadro de S. S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação Não se manifestou	PI	01 02 03 06 08 08 10 12 04 05 01 01 02 03	Emeri Pacheco Mota  Onesteo Ditay  Commar Jode Ribeiro Campos  Vera Carla Melson Cruz Veráncio Jode Laurindo des Sruza Netto Josely A. Trovisan Massoquetto  Maria Cristina Luck  Ection Luiz Peters  Sigurd Roberto Bengtisson  Llana Chaib  Jode Vidal de Freitas Filibo  Carmem Caralcanti Freilta  Marzelo navarro Ribeiro Dantas  Edison Pereira Notre Julior  Rogdrio Tadeu Romano  Walter Nunces da Siliva Julior  Jodo Gottos Luces da Siliva	Desistância  Mão se manifestou. Final de relação. Mão se manifestou. Desistância Desistância Desistância Desistância Desistância Desistância Desistância Desistância Desistância
fol confer ciso dede p 92, publica desta Aut	side pelo gart. 179, incise pelo pegatamento de Re Escular das Potartias tada no DOU de 93.11.5 arquia na forma da relaç  CLASS.  01 01 03 04 04 06 06	seurosa Humanos da SAFANTA no processo nº 35000  Dolettivas nºs DRIV256, de 13.10.92, publicada no  Los candidatos nomados para o cargo efetivo de  do anexa.  MARIA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frastrico de O. Pereira  Carlos Frastrico de D. Pereira  José Ricardo Lifa Scherie  Diva Lucy de Faria Pereira  José Ricardo Lifa Soeres  Maria Veses a Frenia Cunha  Carros António de Souza  Maria Veses B. Viana Rocha	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve:  DOU de 21.09.92, e DRH/252, de Procurador Autárquico, de Ouadro de S. S. LIANDIM  MOTIVO  Final de relação Não se manifestou Final de relação	PI , RIN	01 02 03 06 08 08 10 12 04 05 06 01 02 03 04 09	Emeri Pacheco Mota  Onesteo Ditay  Commar Jode Ritheiro Campos  Vera Carla Melson Cruz Veráncio Jode Laurindo de Srozza Netto Josely A. Trovisan Massuquetto  María Cotisna Luck  Edon Luiz Paters  Sigurd Roberto Bengtisson  Liana Chalb Jode Vidal de Freitas Filibo  Carmem Garatamil Freiltas  Alaccio Inavarro Ritheiro Dantas  Edison Pereira Notre Julior  Rogefio Tadeu Romano  Walter Nunes de Siliva Julior  Jodo Carlos Lucas de Siliva  María do Socorro Pinto de Oliveira  Aurando Antonio Lotif	Desistância Não se man ifestou. Não se man ifestou. Não se manifestou Classifestoa Desistância Final de mitação Final de mitação Desistância
fol conferior con della p  92, publica desta Auto	side pelo gart. 179, inciselo Departamento de Re- bello Departamento de Re- toder de Potarias - tada no DOU de 93.11.5 arquia na forma da relaç- cia de Potarias - CLASS.  CLASS.  01 01 03 04 04 06 06 06 06	ocursos fumanos de SAFANTA no processo nº 35000 Doletivas nº 5 DRIV256, de 13.10.92, publicada no 12, os candidatos nomados para o cargo efetivo de aio anexa.  MARIA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frederico de 0º Pereira Guitherne Zanina Scharb- Diva Lucy de Faria Pereira José Ricardo ita Soenes Marcia Fereira Cunha Carros Antolio de Souza Maria Valesca B. Viana Rocha Carlos Calvo C. de V. Coelho	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve:  100U de 21.092, e DRH/262, de Procurador Autárquico, de Quadro de S. S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação Não se manifestou Final de relação	PI	10 01 02 03 08 08 08 10 12 04 05 06 01 02 03 04 09 09	Emeri Pacheco Mota  Oresias Diay Colmar Aos Ribeiro Campos Vera Caria Nelson Cruz Veraficcio José Luxinido de Souza Nelto Josély A. Trovisan Massupetto Maria Cristina Luck Edon Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtisson Liana Chailo José Vidal de Freitas Filho Carmem Cavalcanti Freitas Advardo navara Ribeiro Dantas Edilson Pereira Nobre Júnior Ropério Tades Monaroo Valter Nues da Silva Júnior Jodo Carlos Lucas da Silva María do Socroro Pinio de Olivieira Amrando Antonio Lotti Augusto Collibermo Bietentaseler	Desistancia Más se manifestou. Desistancia. Final de relação. Final de relação. Final de relação. Final de relação. Desistância. Más se manifestou. Más se manifestou. Más se manifestou.
fol conferior con della p  92, publica desta Auto	side pelo graf. 179, incise pelo pegartamento de Re- perior Departamento de Re- perior de Portarias de no DOU de 09,11,5 arquia nia forma da relaç- CLASS.  O1 O1 O3 O4 O4 O6 O6 O6 13 13	seurosa Humanos da SAFANTA no processo nº 35000  Dolettivas nºs DRIV256, de 13.10.92, publicada no  Los candidatos nomados para o cargo efetivo de  do anexa.  MARIA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frastrico de O. Pereira  Carlos Frastrico de D. Pereira  José Ricardo Lifa Scherie  Diva Lucy de Faria Pereira  José Ricardo Lifa Soeres  Maria Veses a Frenia Cunha  Carros António de Souza  Maria Veses B. Viana Rocha	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve:  DOU de 21.09.2, e DRH/262, de Procurador Autárquico, de Quadro de S. S. LANDIM  MOTIVO  Final de mação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação	PI , RIN	10 01 02 03 06 08 08 08 10 12 04 05 06 01 02 03 09 09	Emeri Pacheco Mota  Oresteo Ditay  Commar José Ribeiro Campos  Vera Carla Nelson Cruz Veráncio José Laurindo de Souza Netto Joséby A. Travisan Massuquetto Maria Cistina Luck Edson Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtison  Liana Chaib José Vidal de Friasa Filho Carmem Caratanii Freitas Alacelo Inavarno Ribeiro Dantas Edilson Pereira Notre Julior Rogefio Tadeu Rorman  Walter Nunes da Siliva Julior José Carlos Lucas da Siliva  María do Socorro Pinto de Oliveira  Armando Antolo Lotti  Augusto Galiliteme Dietenthaeler  Cesar Vittero Matos Santolim	Desistância  Não se manifestou. Desistância Final de relegio Desistância
fol confer ciso dede p 92, publica desta Aut	side pelo gart. 179, inciselo Departamento de Re- bello Departamento de Re- toder de Potarias - tada no DOU de 93.11.5 arquia na forma da relaç- cia de Potarias - CLASS.  CLASS.  01 01 03 04 04 06 06 06 06	seuros Humanos de SAFANTA no processo nº 35000  Doletivas nºs DRIV256, de 13.10.92, publicada no 12.  Doletivas nºs DRIV256, de 13.10.92, publicada no 12.  MARTA CECTLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frederico de 0º Pereira  Guilliserme Zarina Scharb  Diva Lucy de Faria Pereira  José Ricardo Ura Somas  Marcia Ferreira Cunha  Carrios Alberto 0º de V. Coelho  Carlos Alberto 0º de V. Coelho  Fernando Antonio Duel Riccha  Attonio Gorzaga de Carvalilo  Antonio Gorzaga de Carvalilo  Antonio Marciolino de Souza	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve:  5 DOU de 21.10,92, e DRH/252, de Procurador Autárquico, do Osadro de S. S. LIANDIM  MOTIVO  Final de relação Não se manifestou Final de relação	PI , RIN	10 01 02 03 06 08 08 10 12 04 05 06 01 02 03 04 09 07 07	Emeri Pacheco Mota  Orestes Ditay Colman José Ribeiro Campos Vera Carla Relson Cruz Verafincio José Laustino é Souza Reito Josely A. Travisan Massuquetto Maria Cristina Luck Edon Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtisson  Liana Chalb José Vidal de Freitas Filiho Carmem Cavalcanti Freilta Marcoto Javarya Ribeiro Dantas Edilson Pereira Nobre Júnior Rogelfo Javar Homero Walter Nunes da Silva Júnior Jodo Carlos Luces de Silva Júnior Jodo Carlos Sanotidm Domingos Sálvo D. da Silverás	Desistancia  Más se manifestou. Hás se manifestou. Desistancia. Final de relação. Desistância. Desistância. Desistância. Desistância. Desistância. Desistância. Nás se manifestou. Desistância.
fol conferior con della p  92, publica desta Auto	side pelo gart. 179, incide pelo pelarimento de Re- pelo Departamento de Re-  pelo Departame	Soutros Humanos de SAFANTA no processo nº 35000 Doletivas nº 5 DRIV256, de 13.10.92, publicada no 12, os candidatos nomeados para o cargo efetivo de año anexa.  MARIA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frederico de O. Peretra Guilherme Zanina Scheib- Diva Lucy de Faria Peseira José Ricardo Lia Scenes Marcia Fereira Cunha Carlos Frederico de Souza Maria Valesca 8. Viane Rocha Carlos Antonio Dusi Rocha Arthonio Gonzoga de Carvalho Arthonio Arapolino de Souza Maria Valesca 8. Viane Rocha Carlos Artonio Bosca Rocha Arthonio Gonzoga de Carvalho Arthonio Arapolino de Souza Ney Scanes Sette	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve:  DOU de 21.092, e DRIVI262, de Procurador Antárquico, de Quadro de Procurador Antárquico, de Quadro de S. S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Final des relação Não se manifestou Delastátecta	PI , RIN	10 01 02 03 08 08 08 01 10 12 04 05 06 01 02 03 04 09 07 07 07	Emeri Pacheco Mota  Oresteo Ditay  Commar José Ribeiro Campos  Vera Carla Nelson Carz Veráncio José Laurido de Souza Netto Josély A. Travisan Massuquetto Maria Cistina Luck Edson Luiz Peters Sigurd Ribeiro Bengtison  Liana Chaib José Vidal de Fritias Filho Carmem Carakamil Freitze Alazcelo Lavaran Ribeiro Dantas Edison Pereira Notre Julior Rogefio Tades Horman  Walter Nunes de Siliva Junior  João Carlos Luces de Siliva Junior  João Carlos Luces de Siliva  María do Socorro Pinto de Oliveira  Armando Antolo Lotti  Augusto Galillerme Dietentabele  César Vitero Matos Santolim  Domingos Sávio D. da Siliveta  Eduardo Silva de Socura	Desistância  Não se manifestou. Desistância Final de relação Desistância Constitucia Não se manifestou Não se manifestou Tical de relação Final de relação Final de relação Tical de relação Tical de relação Tical de relação Tical de relação Final de relação Final de relação Final de relação
fol confer ciso dede p 92, publica desta Aut	side pelo graf. 179, incise pelo grafia pelo Departamento de Re- Erciulor das Protorrias tada no DOU de 09,11,9 arquis nia forma da relaç- CLASS.  O1 01 03 04 04 06 06 13 13 16 16 16 16 16 16	Seuroso Humanos de SAFANTA no processo nº 35000  Doletivas nºs DRIV256, de 13.10.92, publicada no 12. os candidatos nomeados para o cargo efetivo de alto anexa.  MARTA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frederico de D. Pereira  Guilliserme Zanina Scharb.  Diva Lucy de Faria Pereira  Joné Ricardo ita Sociato  Loria Fariatol ita Sociato  Loria Fariatol ita Sociato  Carlos Alberto O. de V. Cosiho  Fernando Antonio Dusi Rocha  Affondo Goruzaga de Carvalilo  Antino Inangolino de Souza  Ney Scares Sette  Sebastillo Abers dos Reis Junior	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve:  5 DOU de 21.10,92, e DRH/252, de Procurador Autárquico, do Osadro de Procurador Autárquico, do Osadro de S. S. S. LIANDIM  MOTIVO  Final de relação Mão se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação	PI , RIN	10 01 01 02 03 04 05 06 07 07 07 12 04 04 09 09 07 07 12 04 04 09 09 07 07 12 0 04 04 04 04 04 04 04 04 04 04 04 04 0	Emeri Pacheco Mota  Onestes Ditay Colman José Ritheiro Campos Vera Carla Nelson Cruz Verdincio José Laundrio de Souza Nerito José Ja A. Travisan Massuquetto Maria Cristina Luck Edon Luiz Peturs Sigurd Roberto Bengrisson  Liana Chalb Jodé Vital del Freitas Filito Carmem Cavalcanti Freitas Marcoto Javaryo Riberior Dantas Edilson Pereira Nobre Júnior Rogolfo Tadeu Rormeno Walter Nunes di Siliva Júnior Jodó Carlos Luizos de Siliva Marta do Secono Pinto de Oliveira Amrando Antonio Lo til Augusto Gollithermo Deletthaeler César Viterto Matos Santolum Domingos Sário d. da Siliveria Eduardo Siliva de Souza Heimut Antonio Multer	Desistância  Mão se manifestou. Final de relação. Desistância Desistância Desistância Desistância Desistância Desistância Desistância Desistância Desistância Constituto (Mão se manifestou Constituto (Mão se manifestou) Final de relação. Não se manifestou.
fol confer ciso dede p r2, publica desta Aut	ski pelo gart. 179, incisio Departmento de Re- criscio Departmento de Re- Erbüler das Potartias tada no DOU de 09.11.5 arquia na forma de relaç  CLASS.  01 01 03 04 04 06 06 06 13 13 16 16 16 16 16	Soutros Humanos de SAFANTA no processo nº 35000 Doletivas nº 5 DRIV256, de 13.10.92, publicada no 12, os candidatos nomeados para o cargo efetivo de aio anexa.  MARIA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frederico de O. Pereira Guilherme Zanina Scheib- Diva Lucy de Faria Peseira José Ricardo Lia Soeres Marcia Fereira Cunha Carimo António Des Souza Maria Valesca B. Viane Rocha Carlos António Des Rocha Carlos António Des Rocha Arthonio Gonzaga de Carvalho António António Des Souza Ney Scares Sotte Sebestião Alves dos Reis Junior Adauto Armado B. Alves dos Reis Junior Adauto Armado de Morats Sebestião Alves dos Reis Junior Adauto Armado de Morats	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve:  DOU de 21.092, e DRIVI262, de Procurador Antárquico, de Quadro de Procurador Antárquico, de Quadro de S. S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação	PI , RIN	10 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 0	Emeri Pacheco Mota  Onestes Ditay Colmar José Ribeiro Campos Vera Carla Nelson Cruz Verdincio José Laurindo de Souza Netito José Ja A. Travisan Massaquetto Maria Cristina Luck Edoson Luiz Peturs Sigurd Robeiro Bengrisson  Liana Chalb Jodé Vital de Freitas Filho Carmem Cavalcanti Freitas Marcoto Javarro Ribeiro Dantas Edilson Pereira Nobre Júnior Rogdifo Tadeu Romeno Walter Nunes da Siliva Júnior Jodó Carlos Luces de Siliva María do Secorro Pinto de Oliveira Armando Antonio Lotti Augusto Collibramo Dietethabeir César Vitero Matos Santolim Domingos Sávio D. da Siliveá Eduardo Siliva de Souza Helmut Antonio Muller Jodé Luiz de Lacerda Julio Cesar Finpor	Desistanda  Mas se manifestou Más se manifestou Desistanda Final de relação Final de relação Final de relação Desistanda Desistânda Desistânda Desistânda Desistânda Desistânda Desistânda Más se manifestou Desistânda Nás se manifestou Final de relação Final de relação Final de relação Nás se manifestou Nás se manifestou Final de relação Nás se manifestou Final de relação Nás se manifestou Final de relação Nás se manifestou
fol confer ciso dede p r2, publica desta Aut	side pelo graf. 179, incise Departmento de Re- Erciulor das Protorrias tada no DOU de 09,11,9 arquis nia forma da relaç- CLASS.  O1 01 03 04 04 06 06 13 13 16 16 16 16 23 23	Soutros Humanos de SAFANTA no processo nº 35000 Coletivas nºs DRIV256, de 13.10.92, publicada no Coletivas nºs DRIV256, publicada no Coletiva de So anexa.  MARTA CECÍLIA ANEXO  NOME  Carlos Frederico de O: Pereira Guillamer Zanina Scharb Diva Lucy de Faira Pereira José Ricardo La Soutro La Source Marta Fereira Cunha Carlos Alberto C: de V. Coelho Fernando Antonio Busi Rocha Affondo Antonio Gusta Rocha Affondo Antonio Gusta Rocha Affondo Antonio Gusta Rocha Affondo Gusta Rocha	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve:  5 DOU de 21.10,92, e DRH/252, de Procurador Autárquico, do Osadro de Procurador Autárquico, do Osadro de S. S. S. LIANDIM  MOTIVO  Final de relação Mão se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação	PI , RIN	10 01 02 03 08 08 08 00 10 12 05 06 00 10 02 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	Emeri Pacheco Mota  Oresteo Ditay  Commar José Ribeiro Campos  Vera Carla Nelson Cruz Versincio José Laurido de Souza Netto Joseby A. Trovisan Massuquetto Maria Cistina Luck  Edson Luiz Peters  Sigurd Ribeiro Bengtison  Liana Chaib José Vistal de Fritias Filho Carmem Cavalcanti Freitze  Alazzelo navarra Ribeiro Dantes  Edilson Pereirà Nobre Julitor  Rogfelo Tadeu Rorrano  Walter Nunes da Silva Junior  José Carlos Luces da Silva  Maria do Socorro Pinto de Oliveira  Armando Antolo Lotti  Augusto Guillermo Defenthaele  Gear Vittero Matos Santolim  Domingos Sávio O. da Silveta  Eduando Silva de Souza  Helmut Antonio Muller José Luiz de Lacerda  Julo Losar Finger  Lut A libeto Thompson Flores Lenz  Lut Albeto Thompson Flores Lenz	Desistanda  Não se manifestou. Pinal de relação. Posistância Desistância Desistância Desistância Desistância Desistância Desistância Não se manifestou Não se manifestou.
fol confer ciso dede p 92, publica desta Aut	side pelo graf. 179, inciso Departmento de Re- Erbüller das Potenties tada no DOU de 09.11.5 arquia na forma de relief CLASS.  CLASS.  01  01  03  04  04  06  06  06  13  13  16  16  16  16  23  23  23  23	ocursos fumanos de SAFANTA no processo nº 35000 Coletivas nº 5 DRIV256, de 13.10.92, publicada no Coletivas nº 5 DRIV256, de 13.10.92, publicada no Coletivas nº 5 DRIV256, de 13.10.92, publicada no Coletivas normados para o cargo efetivo de São anexa.  MARIA CECÍLIA ANEXO  NOME  Carlos Frederico de O. Pereira Guilherme Zarina Schahb Diva Lucy de Faria Pereira Joda Filerarbo Lira Soames Maria Fereira Cunha Carros Antolo de Souza Maria Valesca D. Viana Rocha Carlos Altonio de Souza Maria Valesca G. Carvalho Fermando Antonio Dusi Rocha Aflorio Souzaga de Carvalho Anthulo Antonio Dusi Rocha Aflorio Mariapolino de Souza Ney Soams Setta Setestia do S. Velloso Filio Deborah Glovannetti Macedo Kata de Carvalho Pinto Catalo Gravalho Pinto Catalo Garvalho Pinto Catalo Garvalho Pinto	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolver:  5 DOU de 21.10,92, e DRI4/262, de Procurador Autárquico, do Quadro de Procurador Autárquico, do Quadro de S. S. S. LIANDIM  MOTIVO  Final de prabação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação	PI , RIN	10 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 0	Emeri Pacheco Mota  Onestes Ditys Colmar José Ribeiro Campos Vera Carla Nelson Cruz Verdincio José Laurindo de Souza Netto José J. A. Travisan Massaquetto Maria Cristina Luck Edoson Luiz Peturs Sigurd Robeiro Bengtisson  Liana Chalb Jodé Vital de Freitas Filho Carmem Cavalcanti Freitas Marcoto Javarro Ribeiro Dantas Edilson Pereira Nobre Júnior Rogdifo Tadeu Romano Walter Nunes di Siliva Júnior Jodó Carlos Luces de Silva María do Secorro Pinto de Oliveira Armando Antonio Lotti Augusto Collibramo Dietethabeir César Vitero Matos Santolim Domingos Sávio D. da Siliveá Eduardo Siliva de Souza Helmut Antonio Muller Joed Luiz de Lacerda Julio Cesar Finor Luta Albeiro Thompson Flores Lenz Nelson Hamilton Letha Nelson Hamilton Letha Letha Martonio Muller Joed Luiz de Lacerda Julio Cesar Finor Luta Albeiro Thompson Flores Lenz Nelson Hamilton Letha	Desistância  Mão se manifestou. Pinad de relação. Mão se manifestou. Desistância. Não se manifestou. Rão se manifestou.
fol confer ciso dede p 92, publica desta Aut	side pelo gart. 179, incise pelo pegatamento de Re- Erbüler das Potartias tada no boto de Ogo, 11,5 arquia na forma de reliega- CLASS.  CLASS.  01 01 03 04 04 06 06 13 13 16 16 16 16 23 23 23 23 23	Soutros Humanos da SAFANTA no processo nº 35000 Doletivas nº 5 DRIV256, de 13.10.92, publicada no 12, os candidatos nomeados para o cargo efetivo de aio anexa.  MARIA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frederico de O. Pereira Gulharma Zanina Scheib. Diva Lucy de Frai Peseira Joed Ricura Frederica Gunta Gunta Fereira Gunta Carino António de Souza Maria Valesca o Udar V. Coelho Fernando António Duel Riocha António Souza (Pereira Soutra) António Souza (Pereira) Carlos (Pereira) Car	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve: DOU de 21.092, e DRIV252, de Procurador Autárquico, do Quadro de Procurador Autárquico, do Quadro de S. S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Final d	PI , RIN	10 01 02 03 08 08 08 01 10 12 04 05 06 01 02 02 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07	Emeri Pacheco Mota  Oresteo Ditay Commar José Ribeiro Campos Vera Carla Nelson Cruz Versincio José Laurido de Souza Netto Josely A. Trovisan Massuquetto Maria Cistina Luck Edson Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtison Liana Chalb José Vistal de Freitas Filho Carmem Cavalcanti Freitas Alazedo navarra Ribeiro Dantes Edilson Pereira Notore Julior Rogelio Tadeu Romano Walter Nunes da Siliva Junior José Carlos Lucas da Siliva María do Socorro Pinto de Oliveira Armando Antonio Lotti Augusto Guillermo Defenthaele César Vittero Matos Santotim Domingos Sávio O. da Siliveria Eduando Siliva de Souza Helmut Antonio Muller José Luiz de Lacerda Julio Cesar Finger Luiz Aliberto Thompson Flores Lenz Nelson Hamilton Leinta	Desistanda  Não se manifestou. Final de relação. Não se manifestou. Desistanda Final de relação. Final de relação. Desistanda Não se manifestou.
fol confer ciso dede p 92, publica desta Aut	side pelo graf. 179, incise Departmento de Re- Erciulor das Protorias del no DOU de 09,11,9 arquis nia forma da relaç- CLASS.  O1 01 03 04 04 06 06 06 06 06 06 13 13 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16	ocursos Humanos da SAFANTA no processo nº 35000 Deletivas nº 5 DRIV256, de 13.10.92, publicada no Deletivas nº 5 DRIV256, de 13.10.92, publicada no Deletivas normados para o cargo efetivo de São anexa.  MARTA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frederico de D. Pereira Gulherme Zarina Schahb Diva Lucy de Faira Pereira Jode Ricardo Lira Soanes Marta Fereira Cunha Carros Anticho de Souza Maria Valesca 8. Ulana Rocha Carlos Altonio Dacia Rocha Artionio Garcaga de Carvalho Antinio Anapolino de Souza Ney Scares Sette Schastila Artivaté de Morais Carlos Marto da S. Velloso Filho Debonh Giovannetti Macedo Katta de Carvalho Párito Luiz Audião Ribejo Sandoval Gorres de Dilveira	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolver:  5 DOU de 21.10,92, e DRH/252, de Procurador Autárquico, do Quadro de Procurador Autárquico, do Quadro de S. S. S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação	PI RN RS	10 01 02 03 08 08 08 08 09 09 07 7 7 12 2 7 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01	Emeri Pacheco Mota  Onestes Ditay Commar José Ritheiro Campos Vera Carla Melson Cruz Veráncio José Larindo des Souza Netto Josely A. Trevisan Nassuquetto Maria Cristina Luck Edon Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtisson  Liana Chalb José Vital de Freitas Filibo Carmem Cavalcanti Freitas Marcolo navarro Ribelpro Dantas Edison Pereira Nobre Julinor Rogelfo Tabeu Romano Walter Nunes di Siliva Julior Jodo Carlos Luass da Siliva María do Socoro Pinto de Oliveira Armando Antono Lotti Augusto Gallikerme Dielenthaeler Gesar Vitero Matos Samolum Domingos Sário d. da Silive María do Socoro Pinto de Oliveira Armando Antono Lotti Augusto Gallikerme Dielenthaeler Gesar Vitero Matos Samolum Domingos Sário d. da Siliveá Eduardo Siliva de Lacerda Julio Cesar Finger Lutz Albeato Thompson Flores Lenz Melson Hamilton Lehita Roberto Divino Rollim Neumanan Rogelfo Olivino Rollim Neumanan	Desistância  Mão se manifestou. Final do rielação. Mão se manifestou. Desistância. Mão se manifestou. Desistância.
fol confer ciso dede p 92, publica desta Aut	side pelo gart. 179, incise pelo pegatamento de Re- Erbüler das Potartias tada no boto de Ogo, 11,5 arquia na forma de reliega- CLASS.  CLASS.  01 01 03 04 04 06 06 13 13 16 16 16 16 23 23 23 23 23	ocursos flumanos de SAFANTA no processo nº 35000 Doletivas nº 5 DRIV256, de 13.10.92, publicada no 12, os candidatos nomeados para o cargo efetivo de ajo anexa.  MARIA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frederico de O. Pereira Gullherme Zanina Schaeb. Diva Lucy de Faria Pereira José Ricardo Lira Soares Maria Ferria Cunhe Carros Anticelo de Souza Maria Valesca B. Viana Rocha Carlos Abetto C. de V. Coelho Fernando Anticelo de Souza Antinos Goscago de Carvalho Antinolo Darcago de Carvalho Antinolo Anticelo de Souza Ney Sourse Sotto Seles Sido Seles Junior Adauto Anticelo de Morás Carlos Mário da S. Velloso Filho Dobocha Gioranetti Moscodo Katta de Carvalho Pinto Luiz Autilio Ribeiro Sandoval Gorianetti Moscodo Katta de Carvalho Pinto Luiz Autilio Ribeiro Sandoval Gorianetti Moscodo Katta de Carvalho Pinto Luiz Autilio Ribeiro Sandoval Gorianetti Moscodo Katta de Carvalho Pinto Luiz Autilio Ribeiro Sandoval Gorianetti Moscodo Katta de Carvalho Pinto Luiz Autilio Ribeiro Sandoval Gorianetti Moscodo Katta de Carvalho Pinto Luiz Autilio Ribeiro Sandoval Gorianetti Moscodo Katta de Carvalho Pinto Luiz Autilio Ribeiro Sandoval Gorianetti Moscodo Katta de Carvalho Pinto Luiz Autilio Ribeiro Sandoval Gorianetti Moscodo Katta de Carvalho Pinto Luiz Autilio Ribeiro Sandoval Gorianetti Moscodo Katta de Carvalho Pinto Luiz Autilio Ribeiro Sandoval Gorianetti Moscodo Katta de Carvalho Pinto Luiz Autilio Ribeiro Sandoval Gorianetti Moscodo Katta de Carvalho Pinto Luiz Autilio Ribeiro Sandoval Gorianetti Moscodo Katta de Carvalho Pinto Luiz Autilio Ribeiro Sandoval Gorianetti Moscodo Katta de Carvalho Pinto Luiz Autilio Ribeiro Sandoval Gorianetti Moscodo Katta de Carvalho Pinto Luiz Autilio Ribeiro Sandoval Gorianetti Moscodo Katta de Carvalho Pinto Luiz Autilio Ribeiro Sandoval Gorianetti Moscodo Katta de Carvalho Pinto Luiz Autilio Ribeiro Sandoval Gorianetti Moscodo Katta de Carvalho Pinto Luiz Autilio Ribeiro Sandoval Gorianetti Moscodo Katta de Carvalho Pinto Luiz Autilio Ribeiro Sandoval Gorianetti Moscodo Katta de Carvalho Pin	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve: DOU de 21.09.92, e DRH/252, de Procurador Autárquico, de Ouadro de S. S. S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Destatência Final de relação Não se manifestou Final de relação Destatência Final de relação Destatência	PI , RIN	10 01 01 02 03 08 08 08 08 09 09 07 07 07 09 09 09 07 07 09 09 09 09 09 09 09 09 09 09 09 09 09	Emeri Pacheco Mota  Onestes Ditay Commar José Ribeiro Campos Vera Carla Melson Cruz Veráncio José Larindo des Souza Netto Josely A. Trevisan Massuquetto Maria Cristina Luck Edon Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtisson  Liana Chalb José Vical de Freitas Filho Carmem Cavalcanti Freitas Marcolo navarro Ribeiro Dantas Edison Pereira Nobre Julinor Rogelfo Tadeu Romano Walter Nunes di Siliva Julior Jodo Carlos Luass da Silva María do Socoro Pinto de Otiveira Armando Antono Lotti Augusto Gallikerme Dielenthaeler Gesar Vitero Matos Santolam Domingos Sário d. da Silveta Eduardo Silva de Souza Helmur Antonio Muller José Luiz de Lacerda Julio Cesar Finger Lutz Alberto Thompson Flores Lenz Melson Hamilton Lehita Roberto Divino Rollim Neumana Rogelfo Quilano Gomes Fereiria Odon Cardoso Filho Ana Luici A Jorda Pezarini	Desistância  Mão se manifestou. Pinal do relação. Mão se manifestou. Desistância. Mão se manifestou.
fol confer ciso dede p 92, publica desta Aut	side pelo graf. 179, incise pelo graft pelo	ocursos Humanos da SAFANTA no processo nº 35000 Deletivas nº 5 DRIV256, de 13.10.92, publicada no Deletivas nº 5 DRIV256, de 13.10.92, publicada no Deletivas normados para o cargo efetivo de São anexa.  MARTA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frederico de D. Pereira Gulherme Zarina Schahb Diva Lucy de Faira Pereira Jode Ricardo Lira Soanes Marta Fereira Cunha Carros Anticho de Souza Maria Valesca 8. Ulana Rocha Carlos Altonio Dacia Rocha Artionio Garcaga de Carvalho Antinio Anapolino de Souza Ney Scares Sette Schastila Artivaté de Morais Carlos Marto da S. Velloso Filho Debonh Giovannetti Macedo Katta de Carvalho Párito Luiz Audião Ribejo Sandoval Gorres de Dilveira	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolver:  5 DOU de 21.10,92, e DRH/252, de Procurador Autárquico, do Quadro de Procurador Autárquico, do Quadro de S. S. S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação	PI , rin ris sc	10 01 02 03 08 08 08 01 10 12 04 05 06 01 02 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07	Emeri Pacheco Mota  Oresteo Ditay Commar José Ribeiro Campos Vera Carla Nelson Carz Versincio José Laurido de Souza Netto Josely A. Travisan Massuquetto Maria Cistina Luck Edson Luiz Peters Sigurd Ribeiro Bengtison Liana Chaib José Visital de Fritias Filho Carrema Cavalcanti Freitze Alazzelo navarno Ribeiro Dantes Edilson Pereirà Robre Julitor Rogefio Tadeu Rorrano Walter Nunes da Siliva Junior José Carlos Luces da Siliva María do Socorro Pinto de Oliveira Armando Antolo Lotti Augusto Guillermo Dietentaele César Vitero Matos Santolim Domingos Sávijo O. da Siliveta Eduardo Siliva de Souza Helmut Antonio Muller José Luiz de Lacerda Julio Cesar Finger Lut A libeiro Thompson Flores Lenz Nelson Hamitton Leitha Roberto Divino Rolm Neumann Rogefio Quilano Gomes Ferreira Odoson Cardoso Filibo Ana Lidela Jordán Pezzanti Edea Lido Jordán Pezzanti Edea Lordos Carcoso Filibo Ana Lidela Jordán Pezzanti Edea Lordo Karva	Desistanda  Não se manifestou  Desistanda  Não se manifestou  Desistanda  Não se manifestou  Desistanda  Não se manifestou  Desistanda  Não se manifestou  Desistanda
fol confer ciso dede p 92, publica desta Aut	side pelo graf. 179, incise Departmento de Re- Erciulor das Protorias del no DOU de 09,11,9 arquis nia forma da relaç- CLASS.  O1 01 03 04 04 06 06 06 06 06 06 13 13 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16	Soutros Humanos da SAFANTA no processo nº 35000 Diceltvas nºs DRIV256, de 13.10.92, publicada no Diceltvas normados para o cargo efetivo de Sio anexa.  NOME  Carlos Fraderico de D' Pereira Guilherre Zarina Scheh- Diva Lucy de Faira Pereira José Ricardo Lira Soemes Marcia Fereira Cunha- Carrios Anticolo de Souza Maria Valesca 8. Vilana Rocha Carlos Altonio Goscapa de Carvalho Antinolo Anticolo de Souza Ney Soares Selta Seesattia Alves dos Reis Junior Adauto Armoté de Mocals Carlos Marcia S. Velloso Filho Deborah Giovannetti Macedo Katta de Carvalho Planto Luiz Audião Ribeiro Sandoval Garreto Pilnelrio Citico Martins da Costa Alexandre Videga de Gilveira Vera Lucia Andrighi Viltura José Barreto Pilnelrio Citico Martins da Costa Alexandre Videga de Gilveira	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolver:  DOU de 21.10,92, e DRIV262, de Procurador Autárquico, do Quadro de Procurador Autárquico, do Quadro de S. S. S. LIANDIM  MOTIVO  Final de prabação  Não se manifestou Final de relação  Não se manifestou Final de relação  Destatincia  Final de relação	PI , rin ris sc	10 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 0	Emeri Pacheco Mota  Onestes Ditay Commar José Ribeiro Campos Vera Carla Melson Cruz Veráncio José Larindo des Souza Netto Josely A. Trevisan Nassuquetto Maria Ordishus Luck Edson Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtisson  Liana Chaib José Vital de Freitas Filibo Carmem Cavalcanti Freitas Marsol navarro Ribeiro Dantas Edison Pereira Nobre Julinor Rogelfo Tabeu Rorman Valter Nunes da Silva Julinor Jodo Carlos Luasa da Silva María do Socoro Pinto de Oliveira Armando Antono Lotti Augusto Gallikermo Dielenthaeler Osar Viterto Melsos Samoldan Domingos Sário d. da Silved Eduardo Silva de Souza Heitura Antonio Muller José Luiz de Lacerda Julio Cesar Finger Lutz Albeito Thompson Flores Lenz Melson Hamilton Leitia Roberto Divino Rollim Neumana Rogelfo Quilana Gomers Ferreira Odson Cardoso Filibo Ana Luicia Jorda Pezarini Edsa Llydko Kawai Helolas Malda de Oliveira	Desistância  Mão se manifestou. Pinad do relação. Mão se manifestou. Desistância. Não se manifestou. Rão se manifestou. Desistância. Não se manifestou. Desistância. Desistância. Desistância. Desistância.
fol confer ciso dede p 92, publica desta Aut	side pelo graft. 179, incise Departmento de Re- Erbüldr das Potartias tada no DOU de 95.11.8 arquia na forma de relaç- CCLASS.  O1 01 01 03 04 04 06 06 13 13 13 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16	Societys Rumanos de SAFANTA no processo nº 35000 Dolettva nº 5 DRIV256, de 13.10.92, publicada no 12, os candidatos nomeados para o cargo efetivo de aio anexa.  NOME  Carlos Frestico de O. Peretra Guilharme Zanina Scheib. Diva Lucy de Faria Peerla Loud Ricardo Lifa Soares Marça Ferreira Gunha Loud Ricardo Lifa Soares Marça Ferreira Gunha Colmo Antolio de Souza Maria Valesca to Usana Rocha Carlos Antonio Desa Rocha Carlos Antonio Desa Rocha Carlos Antonio Desa Rocha Antonio Desaga de Carvalilo Pere Loude de Morals Carlos Mário da S. Vellicos Filho Debona Ricaranetti Macado Katta de Carvalilo Pinto Luiz Audiso Ribejo Sandoval Gorares de Oliveira Vera Lucia da Costa Alexandre Vidigal de Oliveira Vera Lucia da Costa Alexandre Vidigal de Oliveira Claudia Fernanda de O. Peretra	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve: DOU de 21.092, e DRIV252, de Procurador Autárquico, do Quadro de Procurador Autárquico, do Quadro de S. S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Pinal de relação Final de relação Não se manifestou Final de relação	PI , rin ris sc	10 01 02 03 08 08 08 01 01 12 04 05 06 01 02 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07	Emeri Pacheco Mota  Oresteo Ditay  Commar José Ribeiro Campos  Vera Carla Nelson Carz Versincio José Laurido de Souza Netto Maria Cristina Luck Edson Luiz Peters Sigurd Ribeborto Bengtison  Liana Chalb José Visital de Fritias Filho Carmem Cavalcanti Freitze Alazzelo navarra Ribeiro Dantes Edilson Pereirà Nobre Julitor Rogfelo Tadeu Rorrano  Walter Nunes de Silva Junior Josó Carlos Luces de Silva María do Socorro Pinto de Oliveira Armando Antolo Lotti Augusto Guillermo Defenthaele Gesar Vitero Matos Santolim  Domingos Sávio O. da Silveria Eduardo Silva de Souza  Helmut Antonio Muller José Luiz de Lacerda Julio Cesar Finger  Lut A Iblevio Thompson Flores Lenz Nelson Hamilton Leitha Roberto Divino Rollim Neumann Rogefio Quilano Gomes Ferreira Odoson Cardoso Filibo Ana Lidela Jordán Pezarini Edea Lilytok Ravani Helolas Mala de Otivera Lisraie Irrarellino	Desistanda  Não se manifestou  Desistanda  Não se manifestou  Desistanda  Não se manifestou  Não se manifestou  Não se manifestou  Não se manifestou  Desistanda  Não se manifestou  Desistanda  Não se manifestou  Manife
fol confer ciso dede p 92, publica desta Aut	side pelo graf. 179, incise Departmento de Re- Erciulor das Portarias tada no DOU de 09,11,9 arquia nia forma da relaç- CLASS.  O1 01 03 04 04 06 06 06 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07	Soutros Humanos da SAFANTA no processo nº 35000 Dietivas nº 5 DRIV256, de 13.10.92, publicada no 12, os candidatos nomados para o cargo efetivo de 16 anexa.  MARIA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Froderico de O. Pereira Guilheme Zarina Scharb Diva Lucy de Faria Pereira Joda Ricardo Lía Soares Marcia Fereira Cunha Carrio Anticolo de Souza Maria Valesca B. Viana Rocha Carlos Anticolo de Souza Maria Valesca B. Viana Rocha Carlos Anticolo de Souza Maria Valesca B. Viana Rocha Carlos Anticolo de Souza Maria Valesca B. Viana Rocha Carlos Anticolo de Souza Maria Valesca B. Viana Rocha Carlos Anticolo de Souza Maria Valesca B. Viana Rocha Carlos Anticolo de Souza Maria Valesca B. Viana Rocha Carlos Anticolo de Souza Maria Valesca B. Viana Rocha Carlos Rocha Anticolo de Souza Maria Valesca B. Velloco Filho Deboral Cilovametti Macedo Katia de Carvalho Planto Luiz Audião Ribeiro Vera Lucia Andrighi Vittar Jodo Barreto Pilnelro Cilcito Martins da Costa Alaxandre Vidigal de Oliveira Cilada Fernanda de O. Pereira Christica Medes Hang	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolver:  DOU de 21.10,92, e DRIV262, de Procurador Autárquilco, do Quadro de Procurador Autárquilco, do Quadro de S. S. S. LANDIM  MOTIVO  Fixal de pubação Não se manifestou Fixal de relação Não se manifestou Fixal de relação Não se manifestou Fixal de relação Destitucia la	PI , rin ris sc	10 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 0	Emeri Pacheco Mota  Oresteo Ditay Commar José Ribeiro Campos Vera Carla Nelson Cruz Versincio José Laurido de Souza Netto Josely A. Trovisan Massuquetto Maria Cistina Luck Edson Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtison Liana Chalb José Visida de Freitas Filho Carmem Cavalcanti Freitas Alazelo navarra Ribeiro Dantes Edilson Pereira Notre Julior Rogelio Tadeu Romano Walter Nunes da Silva Junior José Carlos Lucas da Silva María do Socorro Printo de Oliveira Ammando Antonio Lotti Augusto Guillerme Delettribaele César Vitero Matos Santotim Domingos Sávio D. da Silveria Eduando Silva de Souza Helmut Antonio Muller José Luiz de Lacerda Julio Cesar Finger Luiz Aliberto Thompson Flores Lenz Nelson Hamilton Leitha Roberto Divino Rollin Neumann Rogerio Odojan Cardoso Filibo Ana Lúcia Jordán Pezarini Edea Litylok Kaval Helolas Mala de Otivera Lismai Inarcellino José Mauticlo Carnargo de Last Marcel	Desistância  Não se manifestou. Desistância Final de relegio. Desistância Não se manifestou. Desistância Não se manifestou. Desistância Não se manifestou. Desistância Não se manifestou. Desistância Desistância Não se manifestou.
fol conferior con della p  92, publica desta Auto	side pelo graft. 179, incise Departmento de Re- Dep	Societys Rumanos de SAFANTA no processo nº 35000 Dolettva nº 5 DRIV256, de 13.10.92, publicada no 12, os candidatos nomeados para o cargo efetivo de aio anexa.  NOME  Carlos Frestrico de O. Peretra Gullherme Zanina Scheib. Diva Lucy de Faria Peerla José Ricardo Lira Soares Márcia Ferraira Cuntie Corrio Antolio de Souza Maria Valesca to Usara Roche Carlos Antolio de Souza Maria Valesca to Usara Roche Carlos Antolio de Souza Antonio Sozica de Carvalilo Antonio Daciaga de Carvalilo Pere Societa de Carvalilo Pinto Luiz Judião Ribejo Sandoval Goranesti Macado Katta de Carvalilo Pinto Luiz Judião Ribejo Sandoval Goraneste Macado Vara Lucia da Costa Alexandre Vidigal de Oliveira Vera Lucia da Costa Alexandre Vidigal de Oliveira Carvalino Pintonio Citato Martino da Costa Alexandre Vidigal de Oliveira Carvalino Pintonio Citatia Mandose Hanoj Osó Ediziero Martinose Teixela	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve: DOU de 21.092, e DRH/252, de Procurador Autárquico, de Ouadro de Procurador Autárquico, de Ouadro de S. S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Destistência	PI , rin ris sc	10 012 03 08 08 08 10 12 04 05 06 07 07 07 12 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07	Emeri Pacheco Mota  Onestes Ditay Commar Joda Ribeiro Campos Vera Carla Melson Caru Veráncio Joda Laurindo des Soruz Meto Joda Laurindo des Soruz Netto Josely A. Trovisan Massuquetto Maria Cristina Luck Ection Luiz Peters Sigurel Roberto Bengtisson  Liana Chabb Jodo Vidal de Freitas Filibo Carmem Caralcanti Freitas Marcelo navarro Ribeiro Dantas Edilson Pereira Notre Julior Rogelfo Tadeu Rormano Walter Nunes de Siliva Júnior Rogelfo Tadeu Rormano Walter Nunes de Siliva Júnior Jodo Carlos Lucas de Siliva María do Socorro Pinto de Oliveira Aumando Adoltolo Lotti Augusto Guillarmo Defentabeler Cesar Vitero Aviato Santolim Domingos Sávio O. da Siliveta Eduardo Cilitare De Socuza Helmur Antonio Houler Joda Luiz de Lacerda Julio Cesar Pinger Luiz Alberto Thompson Flores Lenz. Néson Hamilton Leinta Roberto Divino Rollim Neumann Rogelfo Ouljano Gomers Ferreira Odson Cardoso Filibo Ara Lúcia Jordán Pezanini Edna Liyoko Kawail Helota Maka de Oliveira Ismail marcellino José Maucillo Carnarpo de Last Marcia Carnasmito Peters María Colores Magano	Desistancia  Más os manifestou.  Pinal de relegio.  Más os manifestou.  Desistancia.  Final de relegio.  Desistância.  Desistância.  Desistância.  Desistância.  Desistância.  Desistância.  Desistância.  Más os manifestou.  Hás os manifestou.  Hás os manifestou.  Hás os manifestou.  Nás os manifestou.  Desistância.  Desistância.  Desistância.  Nás os manifestou.  Desistância.  Nás os manifestou.  Desistância.  Nás os manifestou.
i foi conferi ação dada p 92, publica il desta Auta TADO	side pelo graf. 179, incise Departmento de Re- Erciulor das Portarias tada no DOU de 09,11,9 arquia nia forma da relaç- CLASS.  O1 01 03 04 06 06 06 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07	Southon Street Branch Carlot S	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve: DOU de 21.092, e DRH/252, de Procurador Autárquico, de Ouadro de Procurador Autárquico, de Ouadro de S. S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Destistência Final de relação Destistência Final de relação Destistência Final de relação Não se manifestou Final de relação Destistência Final de relação Final	PI , rin ris sc	10 01 02 03 08 08 08 01 10 12 04 05 06 01 12 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07	Emeri Pacheco Mota  Oresteo Ditay  Commar José Ribeiro Campos  Vera Carla Nelson Cruz Versincio José Laurido de Souza Netto Joseby A. Travisan Massauguetto Maria Cristina Luck Edson Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtison  Liana Chalb José Visida de Freitas Filho Cormen Cavatami Freitas  Marcelo navarro Ribeiro Dantas Edilson Pereira Notore Júnico Marten Cavatami Freitas  Marcelo navarro Ribeiro Dantas Edilson Pereira Notore Júnico Hogelio Tadeu Horrano  Walter Nunes da Silva Júnico Jodo Cardo Autono Losti Augusto Galilterno Delettribade Ósará Vitero Matos Santolum  Domingos Sávio D. da Silveda Eduardo Silva de Souza  Helmut Antonio Muller Jode Luiz de Lacerda Julio Cesar Finger  Lut A Iberto Thompson Flores Lenz Nelson Hamilton Leinta Roberto Divino Rollinn Neumann Rogerio Oujano Gomes Ferreira Odoson Cardosos Filho Ana Lúcia Jordán Pezarini Edea Lityrok Kavati Helota Mala de Olivelra Ismail narroelino José Mauricio Carnargo de Last Marce Carnasvelio Peters Maria Obores Magano Mauro Gdirmaries	Desistanda  Allo se munifestou.  Não se munifestou.  Final de religió.  Final de religió.  Final de religió.  Desistánda  Não se munifestou.  Desistánda  Não se munifestou.  Não se munifestou.  Desistánda  Desistán
i foi conferi ação dada p 92, publica il desta Auta TADO	side pelo graf. 179, incise pelo graft pelo	coursos Humanos da SAFANTA no processo nº 35000 Doteltvas nº 50RH/256, de 13.10.92, publicada no 12, os candidatos nomados para o cargo efetivo de 160 anexa.  MARIA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Froderico de U. Pereira Guilharme Zanina Scharb- Diva Lucy de Faria Pereira José Ricardo Lar Soeres Marcia Ferreira Cunha- Carrios Antólio de Souza María Valesca B. Viana Rocha Carlos Antonio Dusi Rocha Carlos Antonio Dusi Rocha Artonio Carcaga de Carvalho Antonio Anapolico de Souza May Scares Satta Sebestião Alves dos Reis Junior Aduato Armado et Monação Carlos Mário da S. Velicos Filho Deborah Glovamenti Macado Kartia de Carvalho Planto Luiz Audalio Ribelro Sandoval Barreto Pleneiro Elizio Martins da Costa Vera Lucia Andrighi Vitima José Barreto Pleneiro Elizio Martins da Costa Alaxandre Vidiga de Gilveira Clauda Fernanda de O. Pereira Chátsta Mardes Hang José Eseres Marques Teixela Juiari Logos de Soissa María da Concelação F. Barros Amrácio Peto Blanchini	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolver:  DOU de 21.10,92, e DRIV262, de Procurador Autárquilco, de Quadro de Procurador Autárquilco, de Quadro de S. S. S. LANDIM  MOTIVO  Fixal de pubação Não se manifestou Fixal de relação Não se manifestou Fixal de relação Não se manifestou Fixal de relação Fixal de relaçã	PI , rin ris sc	10 012 03 08 08 08 08 09 09 09 012 017 017 017 017 017 017 017 017 017 017	Emeri Pacheco Mota  Onestes Ditay Commar Joda Ribeiro Campos Vera Carla Melson Caru Veráncio Joda Laurindo des Sorza Netto Josely A. Trovisan Massuquetto Maria Cristina Luck Ection Luiz Peturs Sigurel Roberto Bengtisson  Liana Chaib Jodo Vital de Freitas Filibo Carmem Cavalcanti Freitas Marcelo navarro Ribeiro Dantas Edison Pereira Notre Julior Rogelfo Tadeu Rorman Valter Nunes de Siliva Júnior Rogelfo Tadeu Rorman Valter Nunes de Siliva Júnior Jodo Carlos Luass de Siliva María do Socorro Pinto de Oliveira Aumando Adolto Lotti Augusto Guillarmo Defentabeler Cesar Vitero Maios Santolim Domingos Sávio O. da Siliveta Eduardo Silive de Souza Helmur Antonio Houler José Luca de Lacerda Julio Cesar Pinger Luiz Alberto Thompson Flores Lenz Néson Hamilton Leifa Roberto Divino Rollim Neumann Rogelfo Quilano Gomes Ferreira Odeson Cardoso Filibo Ara Lúcia Jordán Pezarini Edna Liyoko Kawai Helois Ankale do Diveira Ismail marcellino José Marcelo Carnarpo de Last María Carnasmilo Peters María Colores Megano Mauro Edimares Paul Márques Ivan	Desistanda  Alla se manifestru.  Não se manifestru.  Pinal de relação.  Hol de relação.  Final de relação.  Final de relação.  Final de relação.  Desistância.  Desistância.  Desistância.  Desistância.  Desistância.  Desistância.  Desistância.  Desistância.  Desistância.  Não se manifestru.  Desistância.  Para de relação.  Desistância.  Desistância.  Para de relação.  Para desir desir desir desir de relação.  Desistância.  Desistância.  Para desir desir desir de relação.  Desistância.  Desistância.  Para desir desir desir desir desir de relação.  Para desir desir desir desir desir desir de relação.  Para desir desir desir desir desir de relação.  Para desir desir desir desir desir desir desir de relação.  Para desir des
i foi conferi ação dada p 92, publica il desta Auta TADO	side pelo graft. 179, incise to experimento de Re- Erbüldr das Potartias tada no DOU de 93.11.8 arquia na forma da relaç- CLASS.  O1 01 01 03 04 04 06 06 13 13 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16	Southon Street Branch Carlot S	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve: DOU de 21.092, e DRH/252, de Procurador Autárquico, de Ouadro de Procurador Autárquico, de Ouadro de S. S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Destistência Final de relação Destistência Final de relação Destistência Final de relação Não se manifestou Final de relação Destistência Final de relação Final	PI , rin ris sc	10 01 02 03 08 08 09 10 12 04 08 09 07 07 12 04 08 09 07 07 07 12 15 04 04 09 07 07 07 07 11 15 06 01 16 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07	Emeri Pacheco Mota  Orestes Ditay Commar José Ribeiro Campos Vera Carla Nelson Cruz Versincio José Laurido de Souza Netto Josely A. Travisan Massauguetto Maria Cristina Luck Edson Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtison Liana Chalb José Visida de Fraisa Filho Correm Cavatami Fraitas Marcelo navarro Ribeiro Dantas Edilson Pereira Notore Júnico Maria Cavatami Fraita Marcelo navarro Ribeiro Dantas Edilson Pereira Notore Júnico Todos Carde Cavatami Fraita Marcelo navarro Ribeiro Dantas Edilson Pereira Notore Júnico Todos Carde Antono Valter Nunes da Siliva Júnico Jodo Carde Autono María do Socorto Pinto de Oliveira Armando Antono Lotti Augusto Guillermo Delettribade César Vitero Matos Santolum Domingos Sávio D. da Siliveria Eduardo Siliva de Souza Helmut Antonio Muller Jode Luiz de Lacerda Julio Cesar Finger Lut A Iberto Thompson Flores Lenz Nelson Hamilton Leinia Roberto Divino Rollim Neumann Rogerio Quijano Gomes Ferreira Odoson Cardosos Filho Ana Lúcia Jordán Pezarini Edea Liyoko Kavati Helotas Mala de Oliveira Ismain Inarcellino José Mauricio Carnargo de Last Marcelo Carnargo de Last Marcelo Carnarsenio Peters María Obores Magano Mauro Guirmaries Paul Mariques Ivan	Desistancia  Máo se manifestou.  Pinal de relação.  Máo se manifestou.  Desistancia.  Máo se manifestou.  Desistância.  Máo se manifestou.  Máo se manifestou.  Desistância.  Desistânci
fol confidence of the confiden	side pelo graft. 179, incise to person of the person of th	Soutros Humanos da SAFANTA no processo nº 35000 Doteltvas nº 5 DRIV256, de 13.10.92, publicada no 12, os candidatos nomeados para o cargo efetivo de aio anexa.  MARIA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frederico de O. Pereira Guitherme Zanina Scheh- Diva Lucy de Faria Pereira José Ricardo L'a Soeres Marcia Ferreira Cunha- Carros Antólio de Souza María Valesca B. Viana Rocha Carlos Altonio Des Gorda Artónio Gorga de Carvalho Artónio Antonio Dusi Rocha Artónio Gorga de Carvalho Artónio Antonio Dusi Rocha Artónio Gorga de Garvalho Pereira Marcio Serio Vera Lucia Artónio Gorga Gorga Artónio Deserva Artónio Gorga Gorga Gorga Artónio Gorga G	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolver:  DOU de 21.10,92, e DRIV262, de Procurador Autárquilco, do Quadro de Procurador Autárquilco, do Quadro de S. S. S. LANDIM  MOTIVO  Final de maleção Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Final de relaçã	PI , rin ris sc	10 012 03 08 08 08 08 09 09 09 012 017 017 017 017 017 017 017 017 017 017	Emeri Pacheco Mota  Oresteo Ditay Commar José Ribeiro Campos Vera Carla Nelson Cruz Versincio José Laurido de Souza Netto Josely A. Travisan Massuquetto Maria Cristina Luck Edson Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtison Liana Chalb José Visida de Freitas Filho Cormen Cavalcanti Freitas Marcolo navarra Ribeiro Dantes Edison Pereira Notre Julior Rogelio Tadeu Romano Walter Nunes da Silva Junior José Carlo a Construitor María do Socorto Pinto de Oliveira Ammando Antonio Loti Augusto Guillermo Delettribaele César Vitero Matos Santotim Domingos Sávio D. da Silveria Edurado Silva de Souza Helmut Antonio Muller José Luiz de Lacerda Julio Cesar Finger Luiz Aliebart Thompson Flores Lenz Nelson Hamilton Leinta Roberto Divino Rollin Neumann Rogerio Oujano Gomes Ferreira Odoson Carlosos Filho Ana Lúcia Jordán Pezarini Edea Lilyoko Kaval Helolas Mala de Oliveira Ismain Imrarolino José Mauricio Carnargo de Last María Carnasmio Peters María Dobores Magano Mauro Gdimaries Paul Márques Ivan Perfor Paulo Mallet Preuss Roberto José Puglisse Serrio Luis da Costa Palva	Desistanda  Não se manifestou  Pinal de relação  Final de relação  Final de relação  Final de relação  Desistância  Não se manifestou  Desistância  Não se manifestou
s foi confer ação dada p .92, publica desta Auta	side pelo graft. 179, incise to experimento de Re- Depúter das Potartias tada no DOU de 93.11.8 arquia nia forma da relaç- CLASS.  O1 01 03 04 04 06 06 13 13 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16	octesos filmanos de SAFANTA no processo nº 35000  20, os candidates nomeados para o cargo efetivo de  aio anexa.  NOME  Carlos Frederico de O. Pereira Gullherme Zanina Schaeb  Diva Lucy de Paria Pereira Gullherme Zanina Schaeb  Diva Lucy de Paria Pereira Gullherme Zanina Schaeb  Diva Lucy de Paria Pereira José Ricardo Lira Sorares  Maria Ferria Cunhe Carrios Anticello de Sozuza  Maria Valesca B. Viana Rocha Carlos Alberto C.; de V. Coelho Formando Anticello de Sozuza  Maria Valesca B. Viana Rocha Carlos Alberto C.; de V. Coelho Formando Anticello de Sozuza  Maria Valesca B. Viana Rocha Carlos Alberto G.; de V. Coelho Formando Anticello de Sozuza  Maria Valesca B. Viana Rocha Carlos Mario de Sozuza  Ney Scares Sotro  Sellos Sozuza  Mary Scares Sotro  Sellos Mario da S. Vellicos Filho Debona filorizonactif Mocacdo  Katta de Carvalho Pinto  Luiz Autido Rocho  Sandoval Goreanetti Mocacdo  Katta de Carvalho Pinto  Luiz Autido Rocho  Sandoval Goreanetti Mocacdo  Katta de Carvalho Pinto  Luiz Autido Rocho  Sandoval Goreanetti Mocacdo  Katta de Carvalho Pinto  Luiz Autido Rocho  Sandoval Goreanetti Mocacdo  Katta de Carvalho Pinto  Luiz Autido Rocho  Sandoval Goreanetti Mocacdo  Katta de Carvalho Pinto  Luiz Autido Rocho  Sandoval Goreanetti Mocacdo  Katta de Carvalho Pinto  Luiz Autido Rocho  Sandoval Goreanetti Mocacdo  Katta de Carvalho Pinto  Luiz Autido Rocho  Sandoval Goreanetti Mocacdo  Katta de Carvalho Pinto  Luiz Autido Rocho  Sandoval Goreanetti Mocacdo  Katta de Carvalho Pinto  Luiz Autido Rocho  Sandoval Goreanetti Mocacdo  Katta de Carvalho Pinto  Luiz Autido Rocho  Sandoval Goreanetti Mocacdo  Katta de Carvalho Pinto  Luiz Autido Rocho  Sandoval Goreanetti Mocacdo  Katta de Carvalho Pinto  Luiz Autido Rocho  Sandoval Goreanetti Mocacdo  Katta de Carvalho  Rocho  R	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve:  DOU de 21.09.92, e DRH/252, de Procurador Autárquico, de Ouadro de Procurador Autárquico, de Ouadro de S. S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Destitáncia Final de relação Destitáncia Final de relação Destitáncia Final de relação Final de relação Final de relação Final de relação Destitáncia Final de relação Final de relação Final de relação Final de relação Destitáncia Final de relação Destitáncia Final de relação Destitáncia Final de relação Destitáncia Final de relação Final de relação Destitáncia Final de relação Destitáncia Final de relação Destitáncia Final de relação Final de relação Destitáncia Final de relação Destitáncia Final de relação Destitáncia Final de relação Destitáncia Final de relação Final de relação Final de relação Destitáncia Final de relação	PI RN RS	10 01 02 03 08 08 08 08 09 09 09 07 07 12 0 07 01 15 02 01 16 02 01 16 02 01 16 02 01 16 02 01 16 02 01 16 02 01 16 02 01 16 02 01 16 02 01 17 16 02 01 18 02 01 19 0	Emeri Pacheco Mota  Onestes Ditay Commar Joda Ribeiro Campos Vera Carla Melson Caru Veráncio Joda Larindo des Sruza Netto Josel y A. Trovisan Massoquetto Maria Cristina Luck Ecton Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtisson  Liana Chaib Jodo Vidal de Freitas Filibo Carmem Caralcanti Freilta Marcol navarro Ribeiro Dantas Edison Pereira Notre Julior Rogelio Tadeu Romano Walter Nunes de Siliva Júnior Jodo Carlos Luces de Siliva Júnior Demingos Sáviro J. da Siliveña Eduardo Siliva de Souza Heimur Amonto Houler Joda Luiz de Lacerda Julio Cesar Pinger Luiz Albesto Thompson Flores Lenz. Réson Hamilton Leinia Roberto Divino Rollim Neumann Rogelio Quilano Gomes Frerdira Odeon Cardoso Filibo Ana Lucia Jordio Pezarini Edia Liyoto Xavati Heriota Maria Dobres Megano Mauro Golmaries Josal Marcia Carmasmilo Peters Marla Obores Megano Mauro Golmaries Paul Mariques Ivan Pedro Paulo Maillet Preuss Roberto Dillo ferrella de Rocha Silivio Luis Freniera Rocha	Desistanda  Alla s e manifestror, Não se manifestror, Não se manifestror Desistanda Final do relação Desistância Desistância Desistância Desistância Desistância Desistância Desistância Não se manifestror Desistância Não se manifestror Desistância Final de relação Não se manifestror Desistância Final de relação Não se manifestror Desistância Final de relação Não se manifestror Lão se manifestror Desistância Final de relação Não se manifestror Não se manifestror Desistância Final de relação Não se manifestror Não se
fol configuration of the config	side pelo graft. 179, incise pelo graft pelo	Soutros Humanos da SAFANTA no processo nº 35000 Doteltvas nº 5 DRIV256, de 13.10.92, publicada no 12, os candidatos nomeados para o cargo efetivo de aio anexa.  MARIA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frederico de O. Pereira Guitherme Zanina Scheh- Diva Lucy de Faria Pereira José Ricardo L'a Soeres Marcia Ferreira Cunha- Carros Antólio de Souza María Valesca B. Viana Rocha Carlos Altonio Des Gorda Artónio Gorga de Carvalho Artónio Antonio Dusi Rocha Artónio Gorga de Carvalho Artónio Antonio Dusi Rocha Artónio Gorga de Garvalho Pereira Marcio Serio Vera Lucia Artónio Gorga Gorga Artónio Deserva Artónio Gorga Gorga Gorga Artónio Gorga G	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve: DOU de 21.09.92, e DRH/252, de Procurador Autárquico, de Ouadro de Procurador Autárquico, de Ouadro de S. S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Não se manifestou Final de relação Final de relação Não se manifestou Final de relação Pinal de relação Destistência Final de relação Destistência Final de relação Não se manifestou Final de relação Destistência Não se manifestou Final de relação Final de relação Não se manifestou Ñão se manifestou Destistência	PI , rin ris sc	10 01 02 03 08 08 08 01 10 12 04 05 06 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07	Emeri Pacheco Mota  Oresteo Ditay Commar José Ribeiro Campos Vera Carla Nelson Cruz Versincio José Laurido de Souza Netto Josely A. Travisan Massauguetto Maria Cristina Luck Edson Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtison Liana Chalb José Visida de Freitas Filho Cormen Cavalcanti Freitas Marcolo navarra Ribeiro Dantas Edilson Pereira Notre Julior Rogelio Tadeu Romano Walter Nunes da Silva Junior José Carlo a Carlo Souche Julior Rogelio Tadeu Romano Walter Nunes da Silva Junior José Carlo Autono María do Socorio Pinto de Oliveira Armando Antonio Loti Augusto Guillerme Delettribede César Viterio Matos Santolim Domingos Sávio D. da Silverá Eduando Silva de Souza Helmut Antonio Muller José Luiz de Lacerda Julio Cesar Finger Luiz Aliberto Thompson Flores Lenz Nelson Hamilton Leinta Roberto Divino Rollim Neumann Rogerio Quijano Gomes Ferreira Odoson Cardosos Filho Ana Lúcia Jordán Pezarini Edea Liyoko Kaval Helolas Mala de Oliveria Ismain Imrarolino José Mauricio Carnargo de Last María Carnasmio Peters María Dolores Magano Mauro Gdimaries Paul Mariques Ivan Perfor Paulo Malitlet Preuss Roberto José Puglisse Sergio Luis da Costa Palva Silvio Luis Ferreira de Rocha Joselina Lázaro dos Santos	Desistancia  Allo se munifestoru.  Não se munifestoru.  Prinal der relação.  Prinal der relação.  Prinal der relação.  Desistancia.  Não se munifestoru.  Desistancia.  Desistanc
fol confering age of the conference of the confe	side pelo graft. 179, incise to personal persona	Soutros Humanos da SAFANTA no processo nº 35000 Doteltvas nº 5 DRIV256, de 13.10.92, publicada no 12, os candidatos nomeados para o cargo efetivo de aio anexa.  MARIA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frederico de O. Peretra Guilherme Zanina Scheib- Diva Lucy de Faria Peretra José Ricardo Lia Scenes Marcia Ferreira Cunha Carlos Alberto Di de Souza Maria Valesca B. Viane Rocha Carlos Alberto C. de V. Coelho Fernando Antonio Dusi Rocha Artinosio Gonzaga de Carvalho Antonio Antonio Busi Rocha Artinosio Gonzaga de Carvalho Antonio Antonio Busi Rocha Artinosio Gonzaga de Carvalho Antonio Antonio Busi Rocha Carlos Alberto C. de V. Coelho Fernando Antonio Busi Rocha Artinosio Gonzaga de Carvalho Antonio Gonzaga de Carvalho Antonio Gonzaga de Carvalho Antonio Gonzaga de Carvalho Antonio Rocha Antonio Gonzaga de Carvalho Antonio Rocha Antonio Gonzaga de Carvalho Antonio Gonzaga de Carvalho Antonio Gonzaga de Carvalho Antonio Rocha Rocha Gonzaga de Carvalho Antonio Gonzaga de Carvalho Antonio Rocha Antonio Gonzaga de Carvalho Antonio Gonzaga de Carvalho Peretra Gonzaga de Carvalho Antonio Gonzaga de Carvalho Antonio Gonzaga de Carvalho Peretra Gonzaga de Carvalho Peretra Gonzaga de Carvalho Antonio Gonzaga de Carvalho Rocha Rocha Gonzaga de Carvalho Antonio Gonzaga de Carvalho Antonio Gonzaga de Carvalho Rocha Rocha Gonzaga de Carvalho Rocha R	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolver:  DOU de 21.10,92, e DRIV252, de Procurador Autórquilco, de Quadro de Procurador Autórquilco, de Quadro de S. S. S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação Não se manifestou Pinal de relação Não se manifestou Destatérica Pinal de relação Final de relação F	PI RN RS	10 012 03 08 08 08 08 09 09 09 012 017 017 017 017 017 017 017 017 017 017	Emeri Pacheco Mota  Onestes Ditay Commar Joda Ribeiro Campos Vera Carla Melson Caru Versincio Joda Larindo de Srouza Netto Josel Va. Trovisan Massoquetto Maria Cistina Luck Edon Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtisson  Liana Chaib Jodo Vidal de Freitas Filho Carmem Caralcanti Freilta Marco Inavarro Ribeiro Dantas Edison Pereira Nobre Julior Rogelio Tadeu Romano Walter Nunes de Siliva Junior Jodo Carlos Luces de Siliva Junior Domingos Sáviro D. da Siliveña Eduardo Siliva de Souza Felanti Antonio Huller Joda Luiz de Lecerda Julio Cesar Finger pon Flores Lenz Retson Hamilton Leinia Roberto Divino Rollim Neumann Rogelio Quilano Gomes Frereira Odono Cardoso Filho Ara Lucia Jordio Pezarini Edra Llycto Naval Heriola Malta de Olivelra Ismail marcellino José Mauricio Carnarpo de Last Marta Cobres Magano Mauro Gulmaries Paul Mariques Ivan Pedro Paulo Maillet Preuss Roberto Dispersiona Bercto Josephia Bareto Josephia Bareto Josephia Bareto Josephia Bareto Josephia Bareto Josephia Bareto	Desistacia  Alla se manifestor, Não se manifestor, Não se manifestor, Não se manifestor Desistacia Final do relação Desistância Desistância Desistância Desistância Desistância Desistância Não se manifestor Desistância Não se manifestor Não se manifestor Não se manifestor Não se manifestor Desistância Final de relação Não se manifestor Desistância Final de relação Não se manifestor Desistância
fol configuration of the config	side pelo graft. 179, incise pelo graft pelo	ocursos flumanos da SAFANTA no processo nº 35000 obtetiva nº 50 RHV256, de 13.10.92, publicada no 12, os candidates nomeados para o cargo efetivo de aio anexa.  NOME  Carlos Frederico de O. Pereira Gullbarrere Zanina Schaeb. Diva Lucy de Paria Pereira Cunhe Carrios Frederico de O. Pereira Gullbarrere Zanina Schaeb. Diva Lucy de Paria Pereira José Ricardo Ura Soares Maria Ferria Cunhe Carrios Anticolo de Souza Maria Vereira Carrios Carrios Mário de Souza de Carralho Anticolo Anticolo Mario de Souza Nel Souza Maria de Carvalho Pinto Deboera tido Reberto Carrios Mário de Souza Maria de Carvalho Pinto Lutz Audias Robeiro Sandoval Gores de Moria Souza Maria de Carvalho Pinto Lutz Audias Robeiro Sandoval Gores de Sousa Alexandre Vidigal de Oliveira Clauda Emanda de Oliveira Clauda Emanda de Oliveira Clauda Emanda de Goresia Ficial Maria de Concelja F. Barros Anferico Perdo Blanchini Ricardo Latie Ludanice  Vademir de Lejnos Souza Alexandre Vidigal de Illuminos  Rosselberto Hilmenes	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve:  DOUGE 604/92-16, resolve:  DOUGE 614/92-16, resolve:  DOUGE 614/92-1	PI RN RS	10 01 02 03 08 08 08 01 10 12 04 05 06 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07	Emeri Pacheco Mota  Onestes Ditay Commar Joda Ribeiro Campos Vera Carla Melson Carry Versincio Joda Larindo de Sroza Netto Josel Va. Trovisan Massoquetto Maria Cotisna Luck Edon Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtisson  Liana Chaib Jodo Vidal de Freitas Filho Carmem Caralcanti Freilta Marsot Inavarro Ribeiro Dantas Edison Pereira Notre Julior Rogelio Tadeu Romano Walter Nunes de Silva Junior Jodo Carlos Luces de Silva María do Socorro Pinto de Oliveira Aumando Antono Lotti Augusto Guillermo Dietentaeler Cesar Vitero Maios Santotim Domingos Sávio D. da Silvetia Eduado Silva de Socora Helmut Antonio Muller Joda Luiz de Lecerda Julio Cesar Finger pon Flores Lenz Helson Hamilion Leinia Roberto Divino Rollim Neumann Rogelio Quilano Gomes Fureira Odoso Cardoso Filho Ara Lida Jordio Pezarini Edon Liyoto Naval Helsos Malta de Oliveira Ismai marcellino José Mauricio Carmano de Laet María Colores Magano Mauro Gulmaries Paul Mariques Van Pedro Paulo Millete Peuss Roberto Diorio Rollina Roberto Peters María Colores Magano Mauro Gulmaries Paul Mariques Van Pedro Paulo Millete Peuss Roberto Losé Puglisse Sergio Luis da Costa Palva Silvio Luis Ferreira Rocha Joselina Lizaro dos Santes Ologenies Bareto Anocl Pereira Hero	Desistacia  Allas se manifestror.  Não se manifestror.  Pinal do relação.  Não se manifestror.  Desistacia.  Final do relação.  Final do relação.  Final do relação.  Final do relação.  Desistância.  Desistância.  Desistância.  Desistância.  Desistância.  Desistância.  Desistância.  Desistância.  Não se manifestror.  Desistância.
fol confidence of the confiden	date pelo grat. 179, incise pelo grat. 179, incise pelo Departamento de Re Excisión das Portarias data no DOU de 09,11,9 arquis na forma da relação de 180,11,9 arquis na form	Soutros Humanos da SAFANTA no processo nº 35000 Doteltvas nº 5 DRIV256, de 13.10.92, publicada no 12, os candidatos nomeados para o cargo efetivo de aio anexa.  MARIA CECÍLIA  ANEXO  NOME  Carlos Frederico de O' Peretra Guilherme Zanina Scheib- Diva Lucy de Faria Peretra José Ricardo Lia Scenes Marcia Ferreira Cunha José Ricardo Lia Scenes Marcia Ferreira Cunha Carlos Albedio de Souza Maria Valesca 8. Viane Rocha Carlos Albedio de Souza Maria Valesca 8. Viane Rocha Carlos Albedio de Souza Maria Valesca 8. Viane Rocha Carlos Albedio de Souza Maria Valesca 8. Viane Rocha Carlos Albedio de Souza Maria Valesca 8. Viane Rocha Carlos Albedio de Souza Maria Valesca 8. Viane Rocha Carlos Marcine Carlos Rocha Artinorio Gonzaga de Carvalho Peretra de Nescola de Costa Artinorio Gonzaga de Carvalho Valuna Marcia de Costa Artinorio Gonzaga de Carvalho Valuna de Consela de Costa Artinorio Gonzaga de Carvalho Calauda Ferrando de O. Pretira Calvalla Ferrando de Souza Anfatico Petro Blanchini Ricardo Leife Ludavice Vademir de Leigeno Souza Alex Arrondo Genes Fink Rosselberto Hintanes Ruth Battosa Sampalo  Rutha Rosselberto Hintanes Ruth Battosa Sampalo	458, de 24.09.92, e considerando a 0.025504/92-16, resolver:  DOU de 21.10,92, e DRIV252, de Procurador Autárquilco, do Quadro de Procurador Autárquilco, do Quadro de S. S. S. LANDIM  MOTIVO  Final de relação Não se manifestou Destatino de relação Final de relação	PI RN RS	10 01 02 03 08 08 08 08 09 09 09 09 07 07 07 07 07 04 04 07 07 07 07 07 09 09 09 09 09 09 09 09 09 09 09 09 09	Emeri Pacheco Mota  Orestes Ditay Commar José Ribeiro Campos Vera Carla Nelson Cruz Versincio José Laurido de Souza Netto Josely A. Trovisan Massuquetto Maria Cristina Luck Edson Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtison Liana Chalb José Visida de Fritias Filho Carmen Cavalcanti Freitas Alazelo navarra Ribeiro Dantes Edilson Pereira Notre Julior Rogelio Tadeu Romano Walter Nunes da Silva Junior José Carlos Lucas da Silva María do Socorro Pinto de Oliveira Ammando Antonio Loti Augusto Guillermo Dietentaele César Vitero Matos Santolim Domingos Sávio O. da Silveria Eduando Silva de Souza Helmut Antonio Muller José Luiz de Lacerda Julio Cesar Finger Luiz Aliberto Thompson Flores Lenz Nelson Hamilton Leihia Roberto Divino Rollim Neumann Rogerio Quijano Gomes Ferreira Odoson Carlosos Filho Ana Lúcia Jordán Pezarini Eden Lilyoko Kaval Heiolas Mala de Oliveira Ismain Imrarolino José Mauricio Carmargo de Last María Carmarnio Peters María Dobores Meagan Mauro Guirmaries Paul Mariques Ivan Perfor Paulo Malitel Preuss Roberto José Poglissee Sergio Luis da Costa Palve Silvio Luis Ferreira da Rocha Josenia Sarreia Lima Perfor Paulo Malitel Preuss Roberto José Puglissee Sergio Luis da Costa Palve Silvio Luis Ferreira da Rocha Josenia Sarreia Lima Panel Pareira Lima	Desistancia  Allo se munifestoru.  Não se munifestoru.  Prinal der relação.  Prinal der relação.  Prinal der relação.  Desistancia.  Não se munifestoru.  Desistancia.  Não se munifestoru.  Não se munifestoru.  Desistancia.  Prinal der relação.  Não se munifestoru.  Desistancia.  Prinal der relação.  Posto designacia.
fol confidence of the confiden	side pelo graft. 179, incise pelo graft pelo	ocursos flumanos da SAFANTA no processo nº 35000 obtetiva nº 50 RHV256, de 13.10.92, publicada no 12, os candidates nomeados para o cargo efetivo de aio anexa.  NOME  Carlos Frederico de O. Pereira Gullbarrere Zanina Schaeb. Diva Lucy de Paria Pereira Cunhe Carrios Frederico de O. Pereira Gullbarrere Zanina Schaeb. Diva Lucy de Paria Pereira José Ricardo Ura Soares Maria Ferria Cunhe Carrios Anticolo de Souza Maria Vereira Carrios Carrios Mário de Souza de Carralho Anticolo Anticolo Mario de Souza Nel Souza Maria de Carvalho Pinto Deboera tido Reberto Carrios Mário de Souza Maria de Carvalho Pinto Lutz Audias Robeiro Sandoval Gores de Moria Souza Maria de Carvalho Pinto Lutz Audias Robeiro Sandoval Gores de Sousa Alexandre Vidigal de Oliveira Clauda Emanda de Oliveira Clauda Emanda de Oliveira Clauda Emanda de Goresia Ficial Maria de Concelja F. Barros Anferico Perdo Blanchini Ricardo Latie Ludanice  Vademir de Lejnos Souza Alexandre Vidigal de Illuminos  Rosselberto Hilmenes	458, de 24.09.92, e considerando a 0.026504/92-16, resolve:  DOUGE 604/92-16, resolve:  DOUGE 614/92-16, resolve:  DOUGE 614/92-1	PI RN RS	10 012 03 08 08 08 08 09 09 09 012 017 017 017 017 017 017 017 017 017 017	Emeri Pacheco Mota  Onestes Ditay Commar Joda Ribeiro Campos Vera Carla Melson Carry Versincio Joda Larindo de Sroza Netto Josel Va. Trovisan Massoquetto Maria Cotisna Luck Edon Luiz Peters Sigurd Roberto Bengtisson  Liana Chaib Jodo Vidal de Freitas Filho Carmem Caralcanti Freilta Marsot Inavarro Ribeiro Dantas Edison Pereira Notre Julior Rogelio Tadeu Romano Walter Nunes de Silva Junior Jodo Carlos Luces de Silva María do Socorro Pinto de Oliveira Aumando Antono Lotti Augusto Guillermo Dietentaeler Cesar Vitero Maios Santotim Domingos Sávio D. da Silvetia Eduado Silva de Socora Helmut Antonio Muller Joda Luiz de Lecerda Julio Cesar Finger pon Flores Lenz Helson Hamilion Leinia Roberto Divino Rollim Neumann Rogelio Quilano Gomes Fureira Odoso Cardoso Filho Ara Lida Jordio Pezarini Edon Liyoto Naval Helsos Malta de Oliveira Ismai marcellino José Mauricio Carmano de Laet María Colores Magano Mauro Gulmaries Paul Mariques Van Pedro Paulo Millete Peuss Roberto Diorio Rollina Roberto Peters María Colores Magano Mauro Gulmaries Paul Mariques Van Pedro Paulo Millete Peuss Roberto Losé Puglisse Sergio Luis da Costa Palva Silvio Luis Ferreira Rocha Joselina Lizaro dos Santes Ologenies Bareto Anocl Pereira Hero	Desistanda  Alla se manifestru.  Não se manifestru.  Pinal do relação.  Não se manifestru.  Desistância.  Não se manifestru.  Desistância.  Desist

### Coordenação Geral de Serviços Previdenciários

PORTARIA NO 3. DE 15 DE FEVEREIRO DE 1993.

O COORDENADOR GERAL DE SERVICOS PREVIDENCJARIOS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo inciso XVIII do Art 183 da PT/MPG nº 450 de 24.09 72. resolve

Designar, a contar de 0102 99, a servidora MARIA FELISMINA DE MOURA - MAT. 10 044, Assistênce Sucial do quadro permanente deste Instituto, para exercer a funcão de Supervisor I -código FG-I, na Divisão de Reabilitação Profissional, desta Coordenação Geral de Servicos Previdenciários.

Em consequência dispensá-la da função de Superviso Código FG 2, para a qual foi nomeada pela PT/INSS nº 1 de 17 03 92

PORTARIA Nº 4, DE 8 DE MARÇO DE 1993

O CÓDRDENADOR GERAL DE SERVICOS PREVIDENCIÁRIOS, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Resolução INSS/PR/No 077, de 20 de jáneiro de 1992, resolve;

Designar ZÉLIA VALENTE SANTOS, matrícula 516834, Ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer na Coordenação Geral de Servicos Previdenciários a função de Assistente I - FG-1.

Em consequência, dispensá-la da função de Assistente II -

FG-2.

#### RICARDO AKEL

#### Núcleo Executivo do Seguro Social no Distrito Federal

PORTARIAS DE 19 DE MARÇO DE 1993

O CHEFE DO MOCLEO EXECUTIVO DO SEGURO SOCIAL NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que the confere o Artigo 193, do Regimento, Interno do INSS, aprovado, pela Portaria IM/MPS na 455, de

No 28 -- Dispensar, a pedido, a servidora Abnellde Campos Nascimentto, matricula no 18353, Agente Administrativo do qua permanente deste Instituto, da funcão de chefe de Equipe III, cod FG-3, com atribuiçoes de chefe de Apolo Administrativo do Grupame Nadico Pericial do Núcleo Executivo do Seguro Social-DF, publicado Do no 6 de 11.61.93.

No 29 - Designar, a servidora Rosangela Ribeiro, matrícula no 18931, Agente Operacional do quadro permanente deste Instituto, para exercer a funcão de chefe de Equipe III, código FG-3, com atribuícbes de chefe de Apolo Administrativo do Grupamento Médico Pericial do Núcleo Executivo do Seguro Social-DF.

#### ITAL NISHI

#### RETIFICAÇÃO

Na Portária INSS/PR-2823, publicada no DO nº 199, de 16.10.92, Secão II. Pag. 6536, "onde se lê": EDMUNDO NONATO DE SÁ, "lela-se"; EDMUNDO ANTONIO DE SÁ.

#### Superintendência Estadual em Alagoas

PORTARIA NO 33. DE 26 DE FEVEREIRO DE 1993

À CHEFE DE DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS, DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS, em Alagoas, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno, aprovado pela PT/GM-458/92, art.206, inciso VIII, alinea "b" e o que consta no Processo no 35001/015020/93

Conceder aposentadoria voluntăria ă servidora AMARILES COSTA
COIMBRA, Mat. 1.161.148, Agente Administrativo, NI, Classe A, Pădrão
III, de acordo com o art. 40, inciso III, alinea "a", da Constituição
Federál; combinado com o art. 186, inciso III, alinea "a", da Lei no
8.112, de 11.12.90, com proventos mensais correspondentes à Classe e Pa
drão mencionados, Vantagem do art. 192, inciso II; 28 (dois por cento)
da Gratificação Adicicional por Têmpo de Serviço; Vantagem Pessoal-Sem
tença Judicial - Processo TRT-RO 3096/91 e 7384/90 - JCJ - Macció-AL e
Gratificação de Atividade Executiva-GAE, conforme Lei Delegada no
13/92.

#### REJANE ÁNE TÉIXEIRA GÀTA

## Superintendência Estadual no Amazonas

PORTARIA Nº 8, DE 28 DE FEVEREIRO DE .592

O GERRENTE REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO INSTITUTO
NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no Amazonas, usando das atribuições
que lhe foram conferidas pelo art. 211, item IV, do Regimento Interno,
aprovado pela PT/MPS nº 458, de 24.09.92, resolve:

Designar, a partir de 30.09.92, VERA LÓCIA PEREIRA DE ALMEIDA, Mat. 1.197.592, ocupante do cargo de F.C.P. Classe "C", Padrão IV, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de Supervisor de Equipe de Fiscalização, código FG-3, da estrutura aprovada pela Resolução nº 120, de 30.09.92.

#### GLAYTON BATISTA DA SILVA

#### PETTETCACEO

Na Fortaria de 28.10.92, publicada no DOU nº 218, de 13 de no vembro de 1992, Seção II, Pág. 7181, onde se lē: Nº 09 - Designar a partir de 30.09.92, WILTON SEBASTIÃO DE SOUZA, Mat. 1.244.345, leia-se: Nº 07 - Designar a partir de 30.09.92, WILTON SEBASTIÃO DE SOUZA, Matricula nº 1.244.345.

Na Portraia nº 5, de 21.01.93, publicada no DOU nº 24, de 04 de fevereiro de 1993, Secão II, pag. 660, onde se lê: Prevista no arti-go 3º 5º 2º do Decreto nº 1.445/76 e legistações anteriores, leia-se: Prevista no artigo 3º § 2º do Decreto nº 1.445/76 e legislações poste-

#### Superintendência Estadual em Goiás

PORTARIA Nº 3, DE 3 DE MARÇO DE 1993

O GERENTE REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO GOI OESTE, DO INSS/GO, no uso da atribuição que lhe foi conferida pel tigo 211, inciso IV da Portaria MPS nº 458, de 24.09.92, resolve:

Designar MARIA ZULMIRA SONSA BARREIRA, matrícula nº 113578, ocupanté do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer, no Posto de Arrecadação e Eiscalização desta (GRAF (Seção de Arrecadação), a função de Supervisor de Equipe, FG 3, em Goiania/GO.

#### HÉLIO DIVINO BASTOS

#### PORTARIA Nº 6, DE 25 DE FEVEREIRO DE 1993

A CHEFE DA DIVISÃO DO SEGURO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Resolução INSS/PR nº 458, de 24 de outub de 1993, resolve:

1, Dispensar, a contar de 28.02.93, ADAILTON BATISTA DE ÓLI-VEIRA, matricula 0117972, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Supervisor de Equi-pe, código Fg 3, no Posto de Beneficios do Seguro Social (Goiania Oes-

#### LENI CÂNDIDA BORGES

#### PORTARIA Nº 9, DE 2 DE MARÇO DE 1993-

A CHEFE DA DIVISÃO BO SECURO SOCIAL, no uso da at que lhe foi conferida pela Resolução INSS/PR nº 458, de 24 de de 1992, resolve: atribuição

1. Dispensar, a pedido, a partir de 01.03.93, FABÍOLA F. ÁL-VES BARBOSA, matricula 0119274, ocupante do cargo de Agente Administra-tivo, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Chefe de Pos-to III, codigo FG 3, da cidade de Goianesia/GO.

#### LENI CÂNDIDA HORGES

#### PORTARIAS DE 3 DE MARÇO DE 1993

A CHEFE DA DIVISÃO DO SECIRO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Resolução INSS/PR nº 458, de 24 de outubro de 1992, resolve: atribuicão

No 10 - 1. Dispensar, a partir de 03.03.93, JOSANE CARDOSO DE ANDRA-DE, matricula 0120957, ocupante do cargo de Assistente Social, do Qua-dro Permanente deste Instituto, da função de Supervisor de Equipe, co-digo FO 2, no Posto do Seguro Social, Golânia/Centro, por passar a exercir outra função.

Nº 12 - 1. Dispensar, a partir de 03.03.93, VALDOMIRO CORREA DOS SANTOS, matrícula 0123191, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Chefe do Posto de Beneficios, Goiania Oeste, codigo FG 1.

#### LENI CÂNDIDA BORGES

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria INSS/GODRH nº 29, de 27.01.93, publicada no Diá-rio Oficial da União nº 32, de 16.02.93, onde se le: Função de Chefe de Equipe FG 3: leia-se: Função Chefe de Setor de Apolo Administrativo FG 3.

#### Superintendência Estadual na Paraíba

#### RETIFICAÇÃO

A PT/INSS/RJDRH Nº 766, de 29.08.92, que apocentou EDSON MORE-TE DOS SANTOS, matrícula 345461, publicada no DOU nº 151, de 07.08.92, fica retificada para constar os proventos mensais correspondentes a 34/35 do valor da referência NI-32.

## Superintendência Estadual no Rio de Janeiro

PORTARIAS DE 25 DE FEVEREIRO DE 1993

O COORDENADOR DE ARRECANÇÃO É FISCALIZAÇÃO, no Estado do Rio de Janeiro, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela FI no INSS/SERJ-038/93, resolvo:

Nº 76 - Designar o servidor HEBER MERCIER MATTOS, mat.1271466, para exercer a função de Supervisor de Equipe, FG-3, no Posto Especial na GRAF - Praça Bandeira (17-605.0).

Nº 78 - Dispensar o servidor FLORINATO DE SOUZA MANFRINATO, mat.1282921, da função de Supervisor de Equipe, FG-3, no Posto de Arrecadação-Nilópolis, na GRAF-Nova Iguaçu (17-627.0).

ANICETO MARTINS

PORTARIAS DE 25 DE FEVEREIRO DE 1993

O GERENTE RESIGNAL DO SEGURO SOCIAL-BARRA MANSA/RI, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 211, inciso IV da PT no NFS-458/92, resolve:

Nº 39 - Designar a partir de 01-03-93, o servidor WASHINGTÓN MIRANDA ZIVIANI, matrícula 2292980, Agente Administrativo, para exercer a função de Chefe de Posto, RG-1, do Pos to Tipo 01, do Seguro Social de Barra do Piraí.

Nº 40 — Dispensar a pedido, o servidor PAULO FERREIRA DE JESUS, mat.2258056, Procurador Autárquico, a partir de  $|0.03-93\rangle$ , da função de Chefe de Posto, RG-1, do Posto Tipo Ol, do Seguro Social de Barra do Piraí.

J. CARTOS P. MUSA

#### RETIFICAÇÃO

. Na PT nº INSS/RUA-443, de 11-11-92, publicada no D.O. nº 224, de 23-11-92;86 co II, p. 7.411, onde se lê:... Supervisor I - FG-F, nº 41-71211; leia-se:... Supervisor I - FG-01....

Na FT nº INSS/RFJA-442, de 11-11-92, publicada no D.O. nº 224, de 23-11-92, seção II, p. 7.411; onde se lê:... Supervisor I - FG-1, nº 41-71211; leia-se:... Supervisor I - FG-1...

# Ministério das Comunicações

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 9 DE MARÇO DE 1993

O HIMISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência: que lhe foi delegada pelo inciso I do Art. 255 do Decreto no 2.99,244, de 10 de maio de 1990, é tendo em vista o disposto no Decreto-nº 733, de 27 de Janeiro de 1993, resolve:

ANNA NAZARETH CALLAFANGE DE ARAGÃO, para exercer o cargo em comissão de Chefé de Servico, código DAS 181.1, da Secretaria de Administração Egral do Ministério das Comunicações.

JAILSON CAVÁLCANTI BÁRROS. para exercer o cargo em comissão de Delegado, código DAS 1013, do Estado do Plauí, do Ministério das Comunicades.

LÓURDÉS MARÍA BALÉY DA SILVA, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, codigo DAS 101.1, do Gábinete do Ministro, do Ministerio das Comunicações.

MARCO ANTONIO: DE OLIVEIRA, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Géral, código DAS 101.4, da Secretaria de Administração Gerál, do Hinistério das Comunicações.

NOMEAR

MAÚTRICTO ALBUQUERQUE BRAGA, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, do Cablinate do Ministro, do Ministrio das Comunicações. HUGO NAPOLEÃO HUGO NAPOLEÃO

DESPACHO DO MINISTRO Em 10 de março de 1993

Da lo de março de 1993

O Ministro de Estado das Comunicações, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 14 do Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afastamento do País do sevvidor FRANCISCO SÁVIO COUTO PINHEIRO, no período de 12 a 31 de março de 1993, trânsico incluído, para participar da reunião com o Bureau para o Desenvolvimento das Telecomunicações da União Internacional de Telecomunicações e PDT/UIT, em Genebra/Suíça, sobre política de Telecomunicações e prover assistência, como perito do BDT/UIT, para reestruturação do setor de telecomunicações no Benin, com ônus limitado, conforme disposto nos Decretos nº 9 91.800/85 e 99.183/90.

#### HUGO NAPOLIKAO

#### SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIA Nº 5, DE 10 DE MARÇO DE 1993

O SECRETĂRIO DE AMMINIETRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DAS COMU NICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria Ministérial no 20, de 23 de novembro de 1992, publicada no Diário Ofici al da União de 24 de novembro de 1992, resolve:

nados, para praticarem atos de gestão orçamentária-finânceira dos recur sos alocados à Delegácia do Estado do Maranhão.

"Ordenadores de despesas" Titular: ITAQUE MENDES CAMARA Substituto: EDNA JANSEN DE MELLO FONSECA

"Co-responsáveis" Titular: LUCTANA CHAVES SANTOS Substituto: JOSÉ AQUINO DE SOUZA

II - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publica NELLY SOUZA PINTO

# Ministério dos Transportes

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 10 DE MARCO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 255, do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, publicado no Diário Oficial da União de 11 de maio de 1990, resolve:

Nº 129 - Exonerar, a pedido, FRANCY PEDONE SLAVIETRO, a partir de 05.03:93, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Relações Públicas, código DAS-101.2, da Assessoria de Cómunicação Social, do então Ministério dos Transportes e das Comunicações.

Nº 130 - Nomear CLEUZA MARIA DE JÉSUS SILVA, para substituiro Che fe de Serviço, código DAS-101.1, da Secretaria de Controle Interno des Ministério, ALCILEA ANTONIA PINBO DO NASCIMENTO, em Seus mentos e impedimentos legais.

Nº 131 - Dispensar, a pedido, a partir de 01.01.93, MARCIO MARCE LINO DE OLIVETRA, do cargo em comissão de Chefe do Serviço Administra tivo, côdigo DAS-101.1, da Delegacia deste Ministério no Estado do Rio Carada do Morte

Nº 132 - Nomear BARTOLOMEU SOARES DE ARAGJO, para substituir Coordenador Executivo, da Coordenação Geral de Recursos Humaños, da cretaria de Administração Geral, deste Ministerio no periodo 24.02.93 a 15.03.93

No 133 - Nomear JOÃO MOREIRA DE OLIVEIRA JUNIOR, para substituir o Chefe da Divisão de Administração da Informação, côdigo DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Modernização e Informática, da Secretaria de Administração Geral deste Ministério, no período de 01.02.93, a 20.02.93.

#### ALBERTO GOLDMAN

PORTARIAS DE 10 DE MARÇO DE 1993.

PORTREIAS DE 10 DE MARÇO DE 1993.

O INVENTARIANTE DO EXTINTO MINISTÉRIO DA INFRA-ESTRUTURA, nomeado através do Decreto de 28 de abril de 1992, publicado no Diário Oficial de 29 seguinte e no uso das atribuições conferidas pelo Memorando-Circular-Conjunto nº 002, de 21 de maio de 1992, da lavra dos Secrétários de Administração Geral dos Ministórios dos Transportes e das Comunicações e de Minas e Energia, em seu 1tem 8, resolve:

8, resolve:

Concedor aposentadoria a LUII CARLÓS SANTOS FERRAX, matrícula nº 0730298, ne categoria funcional de Assistente Jurídico ST-1102(NS), Classe A, Redrão III, de acordo com o artigo 40, item III, alinea "a", da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 193, da Lei nº 8.112/90, do Quadro Permanente do extinto Ministério da Infra-Estrutura (Processo nº 50790.000145/33-33).

Nº 69 — face de 1991, publicada no Diário Oficial de 13 seguinte, na parto que concedeu aposentadoria a JORES JOSÉ DE ABREU, matrícula nº 6.041.537-1, na categoria funcional de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos NM-1006, Classe B, Referência NA-13, de acordo com o artigo 40, item III, alínea "a", da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 8.112/90, em substituição ao artigo 192, item I, da Lei nº 6.701/79, do Quadro Permanente do extinto Ministério dos Transportes, para declará-la efetivada com artigo 192, item I, da Lei nº 8.112/90, em substituição ao artigo 184, item I, da Lei nº 8.112/90, em substituição ao artigo 184, item I, da Lei nº 8.112/90, em substituição ao artigo 184, item I, da Lei nº 8.112/90, em substituição ao artigo 184, item I, da Lei nº 8.112/90, em substituição ao artigo 184, item I, da Lei nº 8.112/90, em substituição ao artigo 184, item I, da Lei nº 8.0112/90, em substituição ao artigo 184, item I, da Lei nº 8.0112/90, em substituição ao artigo 184, item I, da Lei nº 8.0112/90, em substituição ao artigo 184, item I, da Lei nº 8.112/90, em substituição Federal, combinado com o artigo 250, da Lei nº 8.112/90, do extinto Ministério da Infra-Estrutura, para declará-la efetivada também com o artigo 184, item II, da Lei nº 8.112/90, do extinto Ministério da Infra-Estrutura, para declará-la efetivada também com o artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, ficando ratificados os demais termos da concessão inicial (Processo nº 29000.006439/91-66).

SIDARTHA SAULO ALVES DE MELO

#### DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

PORTARIA NO 123, DE 9 DE MARCO DE 1993

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE AGEM, usando das atribuições que lhe confere o artigo 36, item XX, Regimento Internó do D.N.E.R, aprovado pela Portaria/MINFRA nº 257, 21.11.91 e considerando a nova Estrutura Regimental aprovada pelo

1351

Decreto ng 61, de 15.03.91, e tendo em vista o que consta do Processo ng 511.00.001040/93-0, resolve:

I - EXONERAR JORO ANTONIO SPERIDIAO JUNIOR, matricula nº 0.111.786-6, Engenheiro do Quadro de Pessoal da Autarquia, do cargo de Chefe do Serviço de Operações Rodoviárias, cádigo DAS-101.1, do 199

. II — NOMEAR ZILMA ALVES DE ALMEIDA, matrícula nº 0.190.060.0, Engenheiro do Guadro de Pessoál da Autarquia, para exercer o cargo de Cheñe do Serviço de Operações Rodoviárias, cádigo DAS-101.1, do 19º DNS.

#### JOSÉ MASCARENHAS FILHO

#### PORTARIAS DE 10 DÉ MARÇO DE 1993

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE .RODAGEM-DNER, U DINETUK-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE .RODAGEH-DNER, no uso de suas atribuíções regimentais constantes do artigo 17, inci. so II do Decreto nº 61, de 18.03.91, bem como o que consta do artigo 36, inciso XX, do Aregimento Interno aprovado pela Portaria/MINFRA nº 257, de 21.11.91, e ainda o disposto nos artigos 11 e 12, do Decreto-Lei .nº 200/67, regulamentado pelos Decretos nº 83.937/79 e nº 86.377/81, resolve:

NV 130 DELEGAR COMPETENCIA ao Chefe do 17º Distrito Rodoviário Federal p
firmar Convênio à nível Regional com os Agentes de Integração
Instituto Euvaldo Lodi - IEL -, e Centro de Integração Empresa Es
- CIEE -, para realização de estágió e concessão de bplas
estágiário, de acordo com a IN-SAF nº 7, de 26.05.1972.

Nº 137 - DELEGAR COMPETENCIA ao Chefe do 18º Distrito Rodoviário Federal para: firmar Convênio à nível Regional com os Agentes de Integração do Instituto Euvaldo Lodi - IEL -, e Centro de Integração Empresa Escola - CIEE -, para realização de estágio e concessão de bolsa de estagiário, de acordo com a IN-SAF nº 7, de 26.05.1972.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM-DNER. no uso de susa atribuições regimentais contantas do artigo 17 item 1, do Decreto nº 61, de 18.03.91, bem como o que consta do artigo 36, item XX, do Regimento aprovado pela Portaria/MINFRA nº 257, de 21.11.91 e ainda o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200/67, regulamentos polos Decretos nº 83.937/79 e 86.377/81, resolve: No 138 ;-

DELEGAR COMPETENCIA aos Chefes dos Distritos Rodoviários Federais para: DELEGAR COMPETENCIA aos Chefes dos Distritos Rodoviários Federais para; po ambito des servideres lotados nas respectivas Unidades Administrati-

#### JOSE MASCARENHAS FILHO

#### Diretoria de Administração e Finanças

#### PORTARIAS DE 9 DE MARCO DE 1993

PORTAKIAS DE 9 DE MANÇO DE 1993

O DIRETOR SUBSTITUTO DA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM - DNER, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria/D6 ng 959, de 02 de julho de 1992, e considerando a nova Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto ng 61, de 15.05.91; a criação de funções objeto do artigo 26 da Lei ng 8.216 de 13.08.91 e a distribuição de funções determinada pelo Decreto ng 233 de 22.10.91, e tendo em vista o que Consta do processão ng 511.00.001040/93-0, resolve:

Nº 122 - EXÓNERAR ZILMA ALVES DE ALMEIDA, matrícula nº 0.190.050.0, Engenheiro do Quadro de Pessoal da Autarquia, da função de Chefe do Setor de Engenharia e Segurança de Trânsito, cédigo F6-2, do Serviço de Operações Rodoviárias do 198 DRF.

O DIRETOR SUBSTITUTO DA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇAD E FINANÇAS DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM - DNER, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria/D5 ng 959, de 02 de julho de 1992, e considerando a nova Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto ng 61, de 15.03.91; a criação de funções objeto do artigo 26 da Lei ng 8.216 de 13.08.91 e a distribuição de funções determinada pelo Decreto ng 233 de 22.10.91, e tendo em vista que consta dos processos ng 20112.000901/92-5, 201.12.001662/92-4 e 512.20.00553/92-4,

Nº 124 - I - CONSIDERAR EXONERADO, a partir de 17.11.72, servidor PROPICIO DE PINA, matrícula nº 2.137.148.2, Engenheiro Quadro de Pessoal da Autarquia, da função de Chefe do Núcleo Engenharia Rodoviária, código FG-3, da Residência 12/1-Anápolis/60 122 DRF, en virtude de aposentadoria.

II - EXONERAR JOŠÉ NOBRE DO NASCIMÉNTO, matrícula nº d. 2.203.027.1, Agente Administrativo do Guadro de Pessoai da Autarquia, da função de Chefe do Núcleo de Operações Rodoviárias, código FG-3, da Residência 12/1-Anápolis/GO do 12º DRF.

. III — NOMEAR JOSÉ NOBRE DO NASCIMENTO, matrícula nº 2.203.027.1, Agente Administrativo do Quadro de Pessoal da Autarquia, para exercer a função de Chefe do NGCLeo de Engenharia Podoviária, cádigo FG-3, da Residência 12/1-Anápolis/60 do 12º DRF.

IV - NOMEAR PEDRO GOMES CARDOSO, matrícula nº 2.200.897.7, Agente de Telecomunicações e Eletricidade do Quadro de Pessoal da Autarquia, para exercer a função de Chéfe do Núcleo de Operações Rodoviárias, código FG-3, da Residência 12/1-Anápolis/GO do 12º DRF.

V - CONSIDERAR EXONÉRADO, a partir de 09.04.92. o servidor SALVIANO ANTONIO DOS SANTOS, matrícula nº 2.200.675.3. Agente Administrativo do Duadro de Pessoal da Autarquia, da função de Chefe do

Núcleo Administrativo, cádigo F6-3, da Residência 12/9-Uruaçu/60 do 12º DRF, em virtude de aposentadoria.

VI - EXONERAR ALCIDES TEIXEIRA MENDES, matrícula nº 2.200.708.3, Artífice de Carpintaria e Marcenaria do Quadro de Pessoal da Autarquia, da função de Chefe do Núcleo de Óperações Rodoviárias, cédigo F6-3, da Residência 12/9-Uruaçu/GO do 122 DRF.

VII - NOMEAR ALCIDES TEIXEIRA MENDES, matrícula nº 2.200.708.3, Artífice de Carpintaria e Marcenariá do Quadro de Pessoal da Autarquia, para exercer a função de Chefe do Núcleo Administrativo, código F6-3, da Residência 12/9-Uruaçu/50 do 12º DRF.

VIII - NOMEAR ELES CORREA DE AZEVEDO, matrícula nº 2.200.865.9, Agente Administrativo do Quadro de Pessoal da Autarquia, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Operações Rodoviárias, código FG-3, da Residência 12/9-Uruaçu/80 do 122 DRF.

IX — CONSIDERAR EXUNERADD, a partir de 07.04.92, o servidor MARIAND PEREIRA DA SILVA NETO, matrícula nê 2.202.272.4, Agente de Serviços de Engenharia do Quadro de Pessoal da Autarquia, de função de Chefe do Núcleo de Operações Rodoviárias, código F6-3, da Residência 12/12-Araquiana/IO do 122 DRF, em virtude de aposentadoria.

X - NOMEAR PEDRO MARTINS DE OLIVEIRA, matrícula nº 2.200.325.8, Agente de Serviços de Engenharia do Quadro de Pessoal da Autarquia, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Operações Rodoviárias, código FG-3, da Residência 12/12-Araguaina/TO do 122 DRF.

O DIRETOR SUBSTITUTO DA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAÇEM-DNER, usando da competência que 1he foi delegada pela Portaria/DG nº 959, publicada no D.O.U. de 20.07.92, resolve:

Nº 125 - conceder aposentadoria com base no artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90, publicado no DOU de 12.12.90, ao servidor REGINALDO GUERRERO DE LIMA, martícula nº 2.202.395.0 - 29 DRF, ocupante da categoria funcional de Motorista Oficial, código Th-1201(NI), classes "A", Padrão I, do Guadro Permanente desta Th-1201(NI), classes "A", Padrão I, do Guadro Permanente desta Categoria, com os proventos calculados proporcionalmente na ordem de 2010/20.0002/91-33 33/35(trinta e 201.02.000242/91-3)

Nº 126 - conceder aposentadoria com base no artigo 186, inciso III, alinea "a", combinado com o artigo 192, inciso I, da Lei nº 8.112/90, ao servidor SILVIO DE OLIVEIRA, matrícula nº 2.099.415.0 - 7º DRF, ocupante da categoria funcional de Agente de Portaria, código TP-1202(NA), Classe "B", Padrão III, do Quadro Permanente desta Autarquia, com as vantagens da Classe "A", Padrão III.(Processo nº 201.07.00572/91-2) Autarquia, com as 201.07.004572/91-2)

Nº 127 - conceder aposentadoria com base no artigo 186, inciso III, alínea "a", combinado com o artigo 192, inciso I, da Lei nº 8.112/90, ao servidor GENEROSO RODRIGUES DE ALHEIDA, matrícula nº 2.124.915.6 - 9º DRF, ocupante da categoria funcional de Motorista Oficial, código TP-1201(NI), Classe "B", Padrão III, do Quadro Permanente desta Autarquia, com as vantagens da Classe "A", Padrão III. (Processo nº 201.09.002096/91-1)

Nº 128 - conceder aposentadoria com base no artigo 186, inciso III, alinea "a", combinado com o artigo 192, inciso I, da Lei nº 8.112/90, ao servidor ALCEU PINTO DA SILVA, matricula nº 2.151.677.4 - Bº DRF, ocupante da categória funcional de Agente de Vigilância, código NN-1045(NI), Classe "B", Padrão III, do Quadro Permanente desta Autarquia, com as vantagens da Classe "A", Padrão III.(Processo nº 201.08.000447/92-8) 128

Nº 129 - conceder aposentadoria com base no artigo 186, inciso III, alinea "a", combinado com o artigo 192; inciso I, da Lei nº 8.112/90, ao servidor JUSE IEDGENES ARROJUO, matrícula nº 2.144.060.3 - 152 DRF, ocupante da categoria funcional de Artifice de Mecânica, código ART-702(NI), Classe "B", Padrão I, do Quadro Permanente desta Autarquia, com as vantagens da Classe "A", Padrão I.(Processo nº 201.15.600424/78-1)

Nº 130 - conceder aposentadoria com base no artigo 196, inciso III, alinea "a", combinado com o artigo 192, inciso I, da Lei nº 8.112/90, ao servidor ATAYDE MARCIAND DA CONCEIGNO, matrícula nº 2.092.503.4 - 68 DRF, ocupante da categoria funcional de Artifice de Mecânica, código ART-702(NI), Classe "C", Padrão III, do Guadro Permanente desta Autarquia, com as vantagens da classe "B", Padrão III. (Processo nº 201.06-00/155/91-9) Autarquia, com as 201.06-007156/91-9)

Nº 131 - conceder aposentadoría com base no artigo 186, inciso III, alínea "a", combinado com o artigo 192, inciso I, da Lei nº 8.112/90, ao servidor JOSÉ (KANCZEMSKI, matrícula nº 0.091.017.1 - 9º DRF, ocupante da categoría funcional de Agente de Serviços de Engenharia, código NNf.1013(NII) Classe "C", Padrão VI, do Guadro Permanente desta Autarquia, com as vantagens da Classe "B", Padrão VI.(Protesso nº 201.09.60944/92-2) Hutarquia, com as 201.09.600944/92-2)

Nº 132 - conceder aposentadoria com base no artigo 186, inciso III, alinea "a", combinado com o artigo 192, inciso II, da Lei nº 8.112/90, ao servidor JOEL FERREIRA NOBRE, matrícula nº 2.134.575.9 - 5º DRF, ocupanté da categoria funcional de Motorista Oficial, código TP-1201(NI), Classe "A", Padrão III, do Guadro Permanente desta Autarquia. (Processo nº 201.05.000548/91-8)

Nº 133 - conceder aposentadoria com base no artigo 186, inciso III, alínea "a", combinado com o artigo 192, inciso II, da Lei nº 8.112/90, ao servidor FAUSTO DE SOUZA PERREIRA, matrícula nº 2.112.484.1 - 6 & DRF, ocupanto da categoria funcional de Tecnologista, código NM-1018(NI), Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente desta Autarquia.(Processo nº 201.06-009337/91-1)

NO 134 - conceder aposentadoría com base no artigo 186, inciso III.

<u>:</u>j

٧.

nea "a", combinado com o artigo 192, inciso I, da Lei nº 8.112/90, servidor JOSé DDMINGOS MOREIRA, matrícula nº 2.092.092.8 - 60 DRF, pante da categoria funcional de Agente de Serviços de Engenharia, igo NN-1013 (NI), Classe "C", Padrão III, do Duadro Permanente desta arquia, com as vantagens da Classe. "B", Padrão III. (Processo nº ocupante

OLDERIGI GERVINI ESCUDERO

## Ministério da Indústria, do Comércio e do Turismo

#### DEPARTAMENTO NACIONAL DE REGISTRO DO COMÉRCIO

PORTARIA Nº 14, DE 10 DE MARÇO DE 1993

O Diretor do Departamento Nacional de Registro do Comércio do Ministério de Indústria, do Comércio e do Turismo, no uso da delegação de competência recebida através da Portaria GN nº 03, de 19 de fevereiro de 1993, resolve:

I - Designar os servidores José Fernando Coelho, Rosena Vitelli Peixoto Lins, Francisco Francimar de Souza, pare sob a Presidência do primeiro, integrerem a Comissão Permanente de Licitação destinada a processar e julgar as propostas das modalidades de licitação de que tratam os incisos II e III do Art. 20 do Decreto-Lei Nº 2.300/86, de 21 de dezembro de 1986.

II - O Presidente da Comissão será substituído nos seus impedimentos legais por Rosana Vitelli Peixoto Lins.

III - Designar Oswaldo Pinheiro Ribeiro, suplen para substituir quaisquer dos membros em seus impedimentos legais.

. IV - Revogar a Portaria № 01 de 08 de janeiro de 1993, publicada no D.O.U. de 15.01.93.

V - Esta Portaria entifa em vigor na data

MOACIR CARLOS DE MENEZES DA COSTA

## Ministério de Minas e Energia

## SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIAS DE 9 DE MARÇO DE 1993

O SECRETARIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DE MIMISAS E EMERGIA, no uso da competência que lhe foi delegada através da Fortaria Ministerial nº 541, de 27 de novembro de 1992, publicada no D.O.U. de 30 de novembro de 1992, resolve:

Nº 153 - Designar LEILA MARIA CARVALHO MANGINI, para substituir o Chefe da Divisão de Auditoria das Entidades Vinculadas do Sator de Energia, código DAS-101.2, da Coordenação de Auditoria, da Secretaria de Controle Interno, deste Ministério, em seus afastamentos ou impedimentos regulamentares.

Nº 154 - Designar MARIA DE JESUS COSTA, para substituir o Chefe da Divisão de Apoio Técnico, código DAS-101.2, da Coordenação de Auditoria, da Secretaria de Controle Interno, deste Ministério, em seus afastamentos ou impedimentos regulamentares.

Nº 155 — Designar SEBASTIÃO MARTINS COMES, para substituir o Chefe da Divisão de Auditoria das Entidades Vinculadas do Setor de Minas e Metalurgia, código DAS-101.2, da Coordenação de Auditoria, da Secretaria de Controle Interno, deste Ministério, em seus afastamentos ou impedimentos regulamentares.

NO 156 -Nº 116 - Conceder exoneração, a partir de 13 de janeiro de 1993, de acordo com o art. 34., da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a MARIA DE PARIMA SILVEIRA PASSOS, matrícula nº 8912-5, do cargo efetivo de Agente Administrativo, código Sa-801, Classe B. Padrão II, do Quadro Permanente deste Ministério. (Processo nº 27207.97002/93)

Declarar, em decorrência, a vacância do cargo acima

citado. NO 160 
Conceder exoneração, a partir de 1º de março de 1993, de acordo com o art. 34., da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a ROGÉRIO LEVY BOQUNY, matricula nº 4460-8, do cargo efetivo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe C, Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério. (Processo nº 48000.000784/93)

Declarar, em decorrência, a vacância do cargo acima

Nº 161 - Conceder exoneração; de acordo com o art. 34., da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a LUZIA DE OLIVEIRA DE ARAGÃO,

matricula nº 6712-1, do cargo efetivo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe C, Padrão V, do Quadro Permanente deste Ministério. (Processo nº 48000.000787/33)

Declarar, em decorrência, a vacância do cargo acima

FERNANDO MARTINS DE SOUZA

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 044, de 04.03.93, publicada no D.O.U de 05 de março de 1993, Seção II, página 1215, onde se 16: "...FG-3...", leia-set "...FG-2..."

## Ministério do Bem-Estar Social

#### EUNDAÇÃO LEGIÃO BRASILEIRA DE ASISTÊNCIA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Presi No 108/93, publicada no DOU no 043 de 05.03.93, página 1217, ONDE SE LE: Exonexar LUIZ ARTUR TORIBIO LEIA-SE: Exonerar, a partir de 03.02.92, LUIZ ARTUR TORIBIO.

# Ministério da Ciência e Tecnologia

#### CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO

PORTARIAS DE 9 DE MARCO DE 1993

O Presidente do CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVÍMENTO CIENTÍFICO E TEC-NOLÓGICO-CNPq, no uso da atribuição que the confere o Art. 14, inciso VII dos Estatutos aprovados pelo Decreto nº 97.753, de 17.05.89, resol

ve: No 115 - Designar MARIA DOS ANJOS ALVES QUARESMA, Advogado, para res-ponder pelo expediente do Servico de Estudos e Pareceres da Procurado-ria Jurídica, código DAS-101.1, pelo periodo de 21.02.93 a 15.03.93, tendo em vista férias do titular da área.

No 116 - Dispensar SOLANGE MIRIAN DE ABREU SOUZA VASCONCELLOS, Analis ta de Organização e Métodos da função de substituto do Coordenador de Desenvolvimento Institucional da Superintendância de Planejamento, côdigo DAS-101.3, para o qual foi designada pela PE-BC/054/91.

- Esta portaria entra em vigor a partir da sua publicação.
No 117 - Designar WELLINGTON GARCIA FINHEIRO, Administrador, para a função de substituto do Coordenador de Desenvolvimento. Institucional da Superintendência de Planejamento, côdigo DAS-101.3.

- Esta portaria entra em vigor a partir da sua publicação.
No 118 - Properar IABR DIAS DA SILVA. Assistente Técnico Administrati-

NO 118 - Exonerar IARA DIAS DA SILVA, Assistente Técnico Administrati-vo, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Auxílios, da Diretoria de Prógramas Especiais, código DAS-101.1, para o qual foi nomeada pe-la PO=117/92.

- Esta portaria entra em vigor a partir da sua publicação.

- word porteria entra em vigor a partir da sua publicação.

No 119 - Nomear JOSEMÁR XAVIER, RAVES, Assistente Administrativo, para exercer o cargo em comissão de Chéfe do Serviço de Auxílios da Diretoria de Programas Especials, código DAS-101.1.

- Exonerá-lo, em consequência, da função de substituto do Chefe do Serviço de Auxílios da Diretoria de Programas Especials, código DAS-101.1, para o qual foi designado pela Po-307/92.

- Esta portaria entra em vigor à partir da sua publicação.

No 120 - Designar ETOSEA DA CONSTRUÃO DEFACTOR DE OLIVETOS. TRÂNSICO.

No 120 - Designar ELOISA DA CONCEIÇÃO PRINCIPE DE OLIVEIRA. Técnico em Informação, para a função de substituto do Chefe do Departamento de Dis seminação e Informação Científica e Tecnologíac, do Instituto Brasilei-ro de Informação em Ciência e Tecnología - IBICT, código DAS-101.3. - Esta portaria entra em vigor a partir da sua publicação.

No 121 - Designar CARROS SANTOS DE CLIVETRA, Pesquisador Associado, para a função de substituto do Chefe do Departamento de Física Nuclear e Altas Energias do Centro Brasileiro de Pesquisas Físicas-CBPF, código DAS-101.3, a contar de 01.03.93.

LINDOLPHO DE CARVALHO DIAS

PORTARIA Nº 122, DE 10 DE MARÇO DE 1993
O Presidente do CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO-CNPG, no uso da atribuição que lhe confere o Art. 14, inciso
VII dos Estatutos aprovados pelo Decreto nº 97.753, de 17.05.89, resol

vil dos Escatulos aprivados per la companio de  companio del companio de la companio del compani

# Ministério da Integração Regional

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 10 DE MARCO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO REGIONAL, no uso atribuições que lhe confere o art. 255, inciso I, do Decreto 99.244, de 10 de maio de 1990, resolve:

Nº 113 - Nomear MANOEL SOARES DE ARAUJO, para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.1, da Secretaria de Administração Geral deste Ministério.

Nº 114 - Nomear LUCIANO ELPÍDIO HERZOG, para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.1, da Secretaria de Administração Genal deste Ministério.

2 115 - Nomear PEDRO MARCELINO OLTVETRA METO, para exercer o cargo a comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Secretaria de iministração Gerel deste Ministério, ficando, em consequência, conerado da função que exercia anteriormente.

LUIZ ARNALDO PERBIRA DA CUNHA, do cargo em comissão Assessor, código DAS-102.2, deste Ministério.

VALĒRIA CRISTINA ROCHA LIMA, para exērcer o cargo em comis são de Assessor; código DAS-102:2, da Secretaria do Desenvolvimento Uzbano deste Ministério.

NO 118 - EXONERAR

NELSON PÉREIRA, do cargo em comissão de Coordenador-Geral, Código DAS-101.4, da Secretaria do Desenvolvimento Urbano, deste Minis tério.

NO 119 - NOMEAR

ERROL TEODORO KOHNERT SBIDLER, para exercer ò cargo em comi<u>s</u> são dè Coordenador, côdigo DAS-101.3, da Secretaria do Desenvolvimento Urbano deste Ministério.

VALDIR PERBIRA SANTOS, do cargo em comissão de Chefe de D<u>i</u> visão, Código DAS-101.2, deste Ministério.

ALEXANDRE ALVES COSTA

#### SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia

PORTARIAS DE 4 DE MARCO DE 1993

U SUPERINTENDENTE DA SUDAM, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, resolve;

Nº 16.199 — Nomear MARIA AIXILIADORA BARRA MARTINS, Contador Nº 924, do Quadro de Pessoal Efetivo desta Autarquia, para exercer a função de Diretor da Divisão de Con tabilidades Poll, do Departamento Financeiro;

Nº 16.201 - Exonerar, a partir de 24.02.93, ALEXANDRE BATISTA YAMANCUTH, Economista NS-922, do Quadro de Pessoal Efetivo desta Autarquia, da função de Assistente Fi.1, do Diretor Geral do Departamento de Desenvolvimento Local.

FREDERICO ALBERTO DE ANDRADE

# Ministério do Meio Ambiente

#### GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 9 de março de 1993

O MINISTRO DE METADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições, previetas no Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, e tendo em vista o disposto na Lei nº 8.490, de 19 de novembro de 1992 e com base no Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afastamento do País de:

MUGO DE ALAGRIDA, Secretário-Executivo do Ministério do Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre da Meio Ambiente, para participar da "VIII Reunião Ministerial sobre da "VI

FERNANDO COUTINEO JORGE

## Ministério da Cultura

#### INSTITUTO BRASILEIRO DO PATRIMÔNIO CULTURAL

PORTARIAS DE 10 DE MARÇO DE 1993

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO PATRIMÔNIO CULTURAL IBPC, no uso da atribuição que lhe confere o art.14, inciso VII, do D creto nº 335, del1 de novembro de 1991, resolve:

Nº 94 - Nomear EURICO ANTÔNIO CALVENTE, matrícula nº 3424, Técnico IV Classe "B", Padrão VI, do Quadro de Pessoal desta entidade, para exer cer o cargo de Assessor, Código DAS-102.1, do Departamento de Promoção deste Instituto.

Nº 95 - Nomear MAURO JORGE CUNHA CHAVES, matrícula nº 5109, Técnico IV, Classe "B" VI, para exèrcer o cargo de Cordenador de Projetos Especiale, Código DAS-101:3, do Departamento de Promoção deste Instituto.

NO 96 - Nomear ELISABETE CID VARELA MADEIRA, matrícula nº 7586, Técni co IV, Classe "B" VI, para exercer o cárgo de Coordenador de Divulga do, Código DAS-1013, do Departamento de Promoção deste Instituto.

Nº 97 - Designar LEONARDO MARQUES DE MENSENTIER, matrícula nº 10439; Técnico IV, Classe "B", Fadrão VI, do Quadro de Péssoal desta entidade, para exercer a Função Gratificada FG-1, Junto ao Gabinete da Presidên

Nº 98 - Nomear, JOSÉ LA PASTINA FILHO, para exercer o cargo em comi<u>s</u> são de Coordenador, Código DAS-101.3, da 10º Coordenação Regional des-te Instituto, com sede em Curlitba-PR.

FRANCISCO MANORI, DE MELLO FRANCO

#### - Departamento de Planejamento e Administração

PORTARIA Nº 16, DE 10. DE MARÇO DE 1993

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO BRASILEIRO DO PATRIMÔNIO CULTURAL-IBPC, no uso da competência que lhe foi delegada pela Pôrtaria nº 332, de 20 de novembro de 1991, publicada no Diário Oficial da União de 22 seguinte, resolve:

Conceder aposentadoria voluntaria por tempo de serviço, com base no artigo 40, item III, alinea "a", da Constituição Federal, combi nado com o artigo 185, item III, alinea "a", com as vantagens previa tas no artigo 193, da Lei 8112/90, a GLAUCO DE OLIVEIRA CAMPELLO, matrī cula nº 3441, no cargo de Teonico Consultor, Padrão III; Classe "A" do Quadro de Pessoal deste Instituto (Processo nº 01450.000418/92-19).

ALVARO FERRAZ DE ABREU

#### 6ª Coordenação Regional

PORTARIA Nº 2, DE 4 DE MARÇO DÉ 1993

O COORDENADOR DA 6º COORDENAÇÃO REGIONAL DO INSTITUTO BRASI LEIRO DO PATRIMÔNIO CULTURAL-IBPC, no exercício de suas atribuições le gais, conferidas pela Portaria nº 52, de 11 de fevereiro de 1993 e Por taria nº 08, de 9 de abril de 1991, do Presidente da entidade, resolve:

taria nº 08, de 9 de abril de 1991, do Presidente da entidade, resolvé:

1.Designar os servidores José Luiz de Oliveira Gama, Marcelo Rebeilo Magalhães, Rubnes Ghidini e Nerimar Aparecida Soares Ribeiro, para sob a presidencia do primeiro, constituirem a Comissão de Licitação.

2.As licitações que se refiram a execução de obras, serão acom panhadas, obrigatoriamente, pelo arquiteto Luiz Augusto de Pinho e pelo responsavel do projeto sobre o qual esta sendo realizada a licitação 3.Fica indicado o servidor Rubens Ghidini, para substituir o presidente da Comissão nos seus impedimentos eventuais ou temporarios.

4.Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LILIAN JANSEN SÄ FRETRE

### FUNDAÇÃO CULTURAL PALMARES

PORTARIA Nº 6, DE 9 DE MARÇO DE 1993

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL MARES, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 12, i IX, do Decreto nº 418, de 10 de janeiro de 1992, resolve:

I - Exonerar, JANNETTE DA SILVA ALVES, Técnico em Comunicação e Divulgação Cultural, Classe Madrão III, do Cargo em Comissão de Assessora do Presidente, codigo DAS 102.2.

II - Exonerar JULIO ROMARIO DA SILVA, do Cargo om Comissão, de Assessor da Diretoria de Estudos, Pesquisas e Projetos, código DAS 102.1.

VES, do Cargo em Comissão de Chefe de Divisão da Diretoria de Estudos e Projetos, código DAS 101.2.

- IV - Nomear MARIA HELENA SOARES MARTINS, Contador "E" Classe "A" Padrão III, para exercer o Cargo em Comissão de Assessora do Presidente, código DAS 102.2.

V - Nomear JÚLIO ROMÂRIO DA SILVA, para exercer o Cargo em Comissão de Chefo de Divisão da Diretoria de Estudos, Pesquisas e Projetos, código DAS 101.2.

VI - Nomear TÂNIA MARIA FERREIRA ALVES, para exercer o Cargo em Comissão de Assessora da Diretoria de Estudos, Pesquisas e Projetos, código DAS 102.1.

MÁRIO EDSON FERREIRA ANDRADE

## Ministério Público da União

#### MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Procuradoria-Geral da República

Secretaria-Geral

PORTARIAS DE 10 DE MARÇO DE 1993

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 65, de 13 de fevereiro de 1992, resolve:

No 126 - Designar AURINO DÀ ROCHA NÚNES NETO para, no período de 01.03,93 a 20.03.93, substituir o Coordenador Jurídico, código DAS-101.2, de Procuradoria de República ho Estado de Tocantiña.

Nº 128 - Nomear LEÔNIDAS FERREIRA DA SILVA, coupante do cargo de Agente identalstrativo..cdilgo SA-801, Classe A, Padrão I, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Addinistração, código DAS-101.2, de Proturadoria da República no Estado do Plauí, exonerando-o, em conseqüência, do cargo em comissão de Coordenador de Documentação e Informação Jurídica, código DAS-101.2.

Nº 129 m. Nomear LEVI JACOBINO DE BARROS NUNES, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe 8, Padrão VI, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Décimentação e Informação Jurídica, código DAS-101.2, da Procuradoria da Répública no Estado do Plauí, dispensándo-o, em conseqüência, da função de Secretário Administrativo.

JOÃO BATISTA DE ALMEIDA

#### MINISTERIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITORIOS

Procuradoria-Geral da Justica do Distrito Federal è Territórios

PORTARIAS DE 8 DE MARÇO DE 1993

O Procurador-Geral de Justiça do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, no uso de suas atribuições e tendo em vista a Lei nº 8.559, de 28 de dezembro de 1992, bem como o disposto na Portaria nº 036, de 12 de fevereiro de 1993, do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral da República, resolve:

Nº 158 - Exonerar JOSE CANDIDO NETO, do Cargo em Comissão Assessor do Procurador-Geral, Código DAS-102:2, do Quadro Permanente do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

NO 159 - Nomear JOSÉ CANDIDO METO, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Procurador-Goral, código DAS- 102.2, do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

NO 160 - Designar a servidora KELMA DE SOUSA COST/.. Adente Administrativo, classe "C", padrão III, do Quadro Permanente da Secretaria deste Ministério Público, para exercer a função gratificada de Secretário Administrativo, código FG-3, do Departamento de Apoio Administrativo, do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

No 161 - Designar o servidor AMPHILÓQUIO ALVES FILHO, agente administrativo, classe "", padrão I, do Quadro Permanente da Secretaria deste Ministério Público, para exercer a Gratificação de Representação de Gabinete, código GRG-AUXII, da Diretoria Geral, do Ministério Publico do Distrito Federal e Territórios.

MARLUCE APARECIDA BARBOSA LIMA

## Tribunal de Contas da União

#### PRESIDÊNCIA

PORTARIA Nº 64, DE 9 DE MARÇO DE 1993

Dispõe sobre a retribuição pelo exercício de atividades relacionadas com a Seleção e Treinamento de Pessoal.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 62, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Resolução nº 14, de 12 de dezembro de 1977.

CONSIDERANDO a necessidade de se corrigirem distorções verificadas nas tabelas de remuneração dos encargos relacionados com as atividades de treinamento e a seleção de pessoal e, ánida, a necessidade de dar maior flexibilidade é agilidade ao processo de correção dessas distorções, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao Coordenador do Centro de Seleção e Treinamento para elaborar as tabelas de retribuição dos encargos e e serviços especializados concernentes à execução de concursos, pagamento de instrutores e de confecção de material didático dos cursos oferecidos pelo Tribunal fixando o valor básico e os respectivos coeficientes.

Parágrafo único. As tabelas, o valor básico de retribuição e os coeficientes a que se refere o caput deste artigo, serão e ubmetidos à aprovação prévia do Fresidente do Tribunal de Contas da União.

Art. 2º Determinar que o valor básico de retribuição, corresponde ao coeficiente 1,0 (um vírgula zero), não poderá exceder a 3,0% (três vírgula zero por cento) do valor da remuneração inicial do cargo de Analista de Finanças e Controle Externo.

Art. 3º Fixar em 5,0 (cinco vírgula zeró) o coeficiente máximo aplicável nas referidas tabelas de retribuição.

Art. 4º Os casos omíssos serão resolvidos pelo Presidente do Tribunal.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contário, e especialmente a Portaria nº 012/TCU, de 30 de janeiro de 1992.

CARLOS ÁTILA ÁLVARES DA SILVA

PORTARIA Nº 65, DE'10 DE MARÇO DE 1993

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 62, item XIV, do Regimento Interno, resolve:

NOMEAR, com fundamento no inciso II do artigo 9º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o Analista de Finanças e Controle Externo (Area I). Classe Especial, Padrão II, LUIZ GULHERME DA BOAMORTE SILVEIRA, Matrícula 2650-6, para exercer o cargo em comissão de Assessor de Inspetor-Regional de Controle Externo, Código TCU-DAS-102.3, no Estado de Mato Grosso, do Grupo-Direção e Assessormento Superiores do Quadro Permanénte da Secretaria-Geral do mesmo Tribunal, constante do Anexo à Resolução Administrativa nº 41, de 10 de dezembro de 1981, alterado pela Resolução Administrativa nº 109, de 7 de maio de 1991.

CARLOS ÁTILA ÁLVARÉS DA SILVA

## REVISTA DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO

As decisões e pronunciamentos emitidos pelo Tribunal de Contas da União, suas atribuições, competência, organização e composição. Publicação trimestral.

#### NÚMEROS DISPONÍVEIS: 41 a 51

Preço: nºs 41 e 42 — Cr\$ 123,000,00 (cada) nºs 43 e 44 — Cr\$ 78,000,00 nºs 45 a 51 — Cr\$ 78,000,00

Preço sujeito a majoração, sem aviso prévio incluidas despesas com remessa.

INFORMAÇÕES E VENDAS: Imprensa Nacional, Caixa Postal 30.000, CEP 70604-900 Brasilia, DF Telefones: (061) 226-6812 e 226-2586.Faça seu pedido pelo Reembolso Postal



2

· >>



com antecedência de 15 dias

# "Este ato entra em vigor na data de sua publicação"

PARA QUE OS ATOS DE GOVERNO ENTREM EM VIGOR NA DATA CERTA É PRECISO QUE AS MATÉRIAS CHEGUEM À *IMPRENSA NACIONAL* EM TEMPO HÁBIL

Horário para recebimento das matérias destinadas aos Diários Oficiais — Seções I, II e III

# Até às 16 horas (do dia anterior):

Portarias, despachos, instruções, atas, resoluções, extratos de contratos, editais, avisos, retificações e atos a serem publicados de Ministérios, Fundações, Autarquias, Empresas vinculadas, Entidades de Fiscalização do Exercicio das Profissões Liberais, Tribunal de Contas da União, Poder Legislativo, Poder Judiciário e instituições, partidos, associações e empresas que utilizam a Seção Ineditoriais.

 Via Central de Malas Oficiais (ECT) e Guichê da Seção de Seleção e Registro de Matérias da IMPRENSA NACIONAL

Até às 17 horas (do dia anterior):

Leis, Medidas Provisórias, Decretos e atos dos Poderes Executivo e Legislativo.

• Via Departamento de Documentação da Secretaria-Geral da Presidência da República ou Ministerio da Justiça.

IMPRENSA NACIONAL HÁ 184 ANOS CONTANDO A HISTÓRIA DO BRASIL

SIG — Q. 06, Lote 800 — CEP 70604.900 — Fone: (061)321-5566 Brasilia — Distrito Federal Telex: (061) 1356 DIMN BR — CGC/MF nº: 00394494/0016-12 Fax: (061) 225-2046

